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Agiografia  

Fioretti di santa Chiara : estratti dalla "Legenda di Santa Chiara" ed illustrati da A. 
Altarelli. - Napoli : [S.l.], imprim. 1953 (Roma : Staderini). - [32] p. : ill. ; 15 cm. - Tit. 
della cop. 

AG A 123  

Vita di S. Margherita : il fiore di Cortona. - 5. ed. / a cura dei Padri Francescani del 
santuario di S. Margherita, Cortona (Arezzo). - Cortona : Grafiche Calosci, stampa 
1981. - 122 p. : ill. ; 15 cm 

AG A 124  

S. Giuseppe Benedetto Cottolengo. - Torino : L.I.C.E. : Berruti & C., 1927. - 31 p. : 
ill. ; 16 cm. 

AG A 125  

S. Chiara d'Assisi : brevi cenni di sua vita, con illustrazioni / [Leopoldo de 
Chérancé]. - Torino : L.I.C.E. : Berruti, impr. 1927. - 31 p. : ill. ; 16 cm 

AG A 126  

La morte del soldato G.vo Seghetti / Michele Audisio. - Torino : L.I.C.E. : R. Berruti 
& C., imprim. 1928. - 32 p. : ill. ; 16 cm. 

AG A 127  

S. Camillo de Lellis fondatore dei CC. RR. Ministri degli Infermi. - Torino : L.I.C.E. : 
R. Berruti & C., imprim.1930. - 32 p.: ill. ; 15 cm. 

AG A 128  

Vita di S. Francesco Saverio. - Torino : L.I.C.E. : R. Berruti & C., imprim.1930. - 32 
p.: ill. ; 15 cm. - Tit. della cop. 

AG A 129  

Il venerabile padre Sertorio Caputo : apostolo di Aquila. - Torino : L.I.C.E. : R. 
Berruti & C., imprim.1930. - 30 p.: ill. ; 16 cm. - Tit. della cop. 

AG A 130  

Monsignor Daniele Comboni : apostolo dei neri / [G. Sandigliano]. - Torino : 
L.I.C.E. : R. Berruti e C., imprim. 1931. - 31 p. : ill. ; 16 cm. - Tit. della cop. - Nome 
dell'A. dall'intitolaz. 

AG A 131  

Brevi cenni della vita di s. Paolino vescovo di Nola. - Torino : Lice, R. Berruti e C., 
[1931] (Tip. Elzeviriana). - 16 fig. p. 32. 

AG A 132  

Federico A. Ozanam : brevi cenni. - Torino : L.I.C.E. : R. Berruti & C., imprim.1930. - 
28 p.: ill. ; 15 cm. - Tit. della cop. 

AG A 133    

La beata Caterina Labouré della compagnia delle Figlie della Carità di S. Vincenzo 
de' Paoli. - Torino : L.I.C.E. : R. Berruti & C., imprim. 1933. - 31 p. : ill. ; 15 cm. - Tit. 
della cop. 

AG A 134    

Il Beato Umile da Bisignano (1528-1636) : brevi cenni di sua vita / Alfonso M. 
Liguori. - Torino : LICE ; R. Berruti & C., stampa 1933. - 31 p. : ill. ; 16 cm. 

AG A 135    
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Il piccolo fiore di Lourdes : santa Maria Bernardetta Soubirous / Giovanni 
Sandigliano. - Torino : L.I.C.E. : R. Berruti & C., imprim. 1933 

AG A 136    

Santa Luisa di Marillac : confondatrice delle Figlie della Carità / Giovanni 
Sandigliano. - Torino : L.I.C.E., 1934. - 31 p. : ill. ; 15 cm. 

AG A 137    

Don Michele Rua : primo successore di san Giovanni Bosco / Emilio Garro. - 
Torino : L.I.C.E. : R. Berruti & C., imprim.1935. - 32 p.: ill. ; 15 cm. - Tit. della cop. - 
Nome dell'A. dall'intitolazione. 

AG A 138    

Papa Pio 10. / [Giovanni Sandigliano]. - Torino : L.I.C.E. : Berruti & C., imprim. 1935. 
- 31 p. : ill. ; 15 cm. - Tit. della cop. - Nome dell'A. dall'intitolazione. 

AG A 139    

Santa Caterina da Siena / [F. Robotti]. - Torino : L.I.C.E. : R. Berruti & C., 
imprim.1940. - 30 p.: ill. ; 15 cm. - Tit. della cop. - Nome dell'A. dall'intitolazione 

AG A 140    

La vita del piccolo san Placido / di suor Genoveffa Gallois ; prefazione di M. 
Auclair. - Tortona : Christus, stampa 1961. - 226 p. : ill. ; 18 cm. - Trad. dal francese. 
- 104 disegni. 

AG B 1168    

Santa Maria Maddalena de' Pazzi / una carmelitana del Monastero di S. Maria 
Maddalena de' Pazzi. - Firenze : A. Salani, stampa 1941. - 390 p., [1] c. di tav. : ill. ; 
16 cm. 

AG B 1200    

Fra Pio Robotti, converso domenicano : Memorie raccolte da un religioso dello 
stesso Ordine. - Torino : Ed. La Stella di San Domenico, 1951 (Chieri, Tip. G. 
Astesano). - 16 fig. p. 40.  

AG B 1248    

L'anima di monsignor Olgiati / Carmelo Ferro. - Milano : Vita e Pensiero, [1964]. - 
189 p., [1] c. di tav. ; 17 cm. 

AG B 1249    

Sant'Agostino / Luigi M. Nano. - Torino : Soc. editrice internazionale, 1930. - 114 
p., [1] c. di tav. : ritratto ; 18 cm. 

AG B 1250    

Come un padre : Annibale Maria Di Francia / Claudio Mazza. - [Taormina] : Figlie 
del Divino Zelo, stampa 1990. - 82 p. : ill. ; 19 cm. - Suppl. al periodico quindicinale 
Dio e il prossimo n. 17. 

AG B 1251    

L'Apostolo della Carità don Luigi Orione : brevissimi cenni biografici. - 2. ed. - 
Roma : Scuola Grafica Professionale Ist. Don Orione, imprimatur 1954. - 94 p. : ill. 
; 17 cm. 

AG B 1252    

Una fiaccola sotto il moggio / Brutium. - Casale Monferrato : Tip. Milano e C., 
1955. - 143 p., [8] p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

AG B 1253    

Il Beato Bernardino Realino : compatrono della Città di Lecce (1530-1616). - 
Torino : Lice, R. Berruti e C., 1930 (S. Tip.). - 32 p. : ill. ; 16 cm.  

AG B 1254    
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Don Giacomo Alberione : voce dei tempi nuovi / Antonio Ugenti. - Roma : Edizioni 
paoline, [1979]. - 153 p., [16] p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

AG B 1255    

L'anima del curato d'Ars / Fr. Trochu. - Torino : Lice, R. Berruti e C., 1936. - 180 p. ; 
18 cm. 

AG B 1256    

S. Gerardo Maiella / James J. Galvin ; traduzione dall'inglese Salvatore Brugnano ; 
disegni Margare. - [S. l. : s. n., 1981] (Materdomini : Valsele Tipografica, stampa 
1981). 

AG B 1257    

Secondo Bosio : aspirante catechista del SS. Crocifisso e di Maria SS. Immacolata 
(...). - [Torino : Tip. ed. U. Franchini & C., 1930]. 

AG B 1258    

Le lettere di santa Chiara d'Assisi. - Marigliano : Istituto Anselmi, imprim. 1975. - 
31 p. ; 17 cm. 

AG B 1259    

Il venerabile mons. Giustino de Jacobis della Congregazione della Missione, 
Vescovo di Nilopoli, primo Vicario apostolico dell'Abissinia. - Casale Monferrato : 
Propaganda Mariana, Casa Della Missione, imprim. 1929. 

AG B 1260    

San Gaetano Thiene : il santo della Provvidenza / Luigi Ruiz De Cardenas ; con 
prefazione di Giovanni Llabres. - Vicenza : Soc. Anonima Tip., stampa 1947. 

AG B 1261    

S. Giovanni Leonardi / P. V. Galleni. - Alba [etc.] : Pia Società San Paolo, 1938. - 126 
p. : ill. ; 18 cm. - Copertina di M. Barberis. 

AG B 1262    

Don Delfino Crespi : il conquistatore della foresta / Antonio M. Alessi. - Leumann 
(TO) : Elle Di Ci, [1980]. - 32 p. ; 17 cm. - Supplemento n. 1 a Catechesi n. 5 del 1° 
marzo 1980. 

AG B 1263    

S. Vincenzo Martire e Vicenza / Ofelio Bison. - Vicenza : Ist. S. Gaetano, 1955. - 86 
p. : ill. ; 17 cm. 

AG B 1264    

S. Francesco di Paola : storia popolare della sua vita / Piernicola Pietramala. - 2. 
ed. - Paola : Santuario-Basilica di S. Francesco, 1970. - 221 p., [15] c. di tav : ill. ; 17 
cm. 

AG B 1265    

S. Giovanni Bosco / Atanasio M. Lamera. - Alba : Pia società san Paolo, 1934. - 94 
p., [1] c. di tav. : ill., ritr. ; 16 cm. 

AG B 1266    

Il fascino di s. Luigi Gonzaga. - Chieri (TO) : Editrice La fiamma del Sacro Cuore, 
1968. - 33 p. ; 17 cm. 

AG B 1267    

Il ragazzo che diceva di no a don Bosco : [servo di Dio] don Filippo Rinaldi / 
Teresio Bosco. - Roma : SDB, 1980. - 34 p. ; 17 cm. - In cop. complemento del 
titolo: Servo di Dio don Filippo Rinaldi. 

AG B 1268    
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Francesco il pastorello di Fatima / Umberto Pasquale. - Settimo Torinese : Oblate 
cuore immacolato di Maria, 1963. - 63 p. ; 17 cm. 

AG B 1269    

Mons. Stefano Ferrando : missionario d'assalto / Enzo Bianco. - Leumann (torino) 
: Elle Di Ci, 1979. - 39 p. ; 17 cm. 

AG B 1270    

Alfonso Marelli : Un apostolo in veste laica. Prefazione di Pietro Dell'acqua. - 
Monza : Ancora, 1939 (Scuola Tip. Artigianelli). - p. 153 con sei tavole. 

AG B 1271    

Don Luigi Orione (1872-1940). - 5. ed. - Roma : Piccola Opera della Divina 
Provvidenza, 1990. - 97 p. : ill. ; 17 cm. 

AG B 1272    

Madre Giuseppina Bonino : biografia e scritti della fondatrice delle suore della 
Sacra Famiglia. - Savigliano (CN) : Congregazione Sacra Famiglia, 1913 (Marene : 
Mario Astegiano). 

AG B 1273    

Verso l'eterno candore : il beato Contardo Ferrini / Primo Reina. - [Novara] : s.n., 
1960 (F.lli Paltrinieri). 

AG B 1274    

La vita e la morte di Eugenie de Guerin / Genevieve Duhamelet ; traduzione 
italiana di Grazia Maccone. - Roma : Ed. A. Belardetti, 1953. - XV, 274 p. ; 18 cm. 

AG B 1275    

Una vita per amore : Santina Lancia / Antonio M. Alessi. - Rivoli : Elle Di Ci, 1982. - 
31 p. ; 17 cm. 

AG B 1276    

Sister Elizabeth of the Trinity : a Carmelite nun of Dijon, 1901-1906 : an 
introduction to her life. - Dublin : Carmelite Centre of Spirituality, 1984. 

AG B 1277    

La vita come dono : il messaggio di Laura Rostagno / Domenica Maria Macario. - 
Leumann (Torino) : Elle Di Ci, [19..]. - 32 p. ; 17 cm. 

AG B 1278    

La beata Anna Michelotti : fondatrice delle Piccole serve del s. cuore (1843-1888) 
/ d. Luigi Castano. - [Torino : scuola grafica salesiana], imprim. 1975. - 31 p. ; 17 cm. 

AG B 1279    

S. Gerardo Maiella / James J. Galvin. - Napoli : Valsele tipgrafica, 1988. - 78 p. : ill. ; 
17 cm. 

AG B 422    

Pio 10. in aneddoti : 1835-1914 / Giovanni Scavuzzo. - Padova ; Napoli : Ed. 
Presbyterium, stampa 1954 (Padova : Tip. Del Seminario). - 83 p. ; 18 cm. 

AG B 423    

Patria mia! / Giuseppe Ghibaudo. - Alba : Istituto Missionario Pia Società S.Paolo, 
1942. 

AG B 424    
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Fioretti di don Orione : ricordi personali / Alberto Garaventa ; prefazione di 
Egisto Melchiori. - Milano : Gasparini, stampa 1942. - 210 p., ritr. ; 17 cm. 

AG B 710    

3: La grande famiglia protetta dalla Madonna / p. Marcellino Iasenzaniro. - San 
Giovanni Rotondo : Edizioni Padre Pio da Pietrelcina, 2007. - P. 453-745 ; 21 cm. 

AG C 3459 3   

Vita ed opere spirituali del beato Enrico Susone religioso estatico e santissimo 
dell'ordine di s. Domenico. - Viterbo : presso Sperandio Pompei, 1861. 

AG C 4090    

Semplicemente fratello : Gabriele Taborin, l'amico del Curato d'Ars / Cristina 
Siccardi. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2010. - 174 p., [16] p. di tav. : ill. ; 20 cm. 

AG C 4091    

Don Bosco : storia di un prete / Teresio Bosco. - Leumann, Rivoli : Elle Di Ci, 1987. 
- 351 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4092    

San Giovanni Bosco : maestro e guida del sacerdote / Domenico Bertetto. - Colle 
Don Bosco (AT) : Libreria dottrina cristiana, 1954. - 444 p., [8] c. di tav. ; 20 cm. 

AG C 4093    

I geni del cristianesimo : storie di profeti, di peccatori e di santi / Henri Tincq. - 
Padova : Messaggero, [2001]. - 221 p. ; 21 cm. - Trad. di Giordano Tollardo. 

AG C 4094    

Sott'acqua e sotto vento : San Gerardo Maiella / Icilio Felici. - Materdomini (AV) : 
Valsele tipografica, 1994. - 318 p. : ill. ; 21 cm. - Nome dell'A. in cop. e sul dorso 
della cop.: Icilio Felice. 

AG C 4095    

Oscar Romero beato : martire della speranza : spunti sulla vita e sugli scritti / 
Luigi Bettazzi. - Villorba : Anordest, 2015. - 120 p., [18] carte di tav. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4096    

Piccolo per diventare fratello : Charles de Foucauld e i Piccoli fratelli del Vangelo / 
a cura di fratel Tommaso. – [S. l. : s. n.], stampa 1991 (Città di Castello : Grafica 
2000). - 179 p. ; 19 cm. 

AG C 4097    

Maria Bolognesi : tanto povera ma ricca di Dio / Tito M. Sartori. - Gorle : Velar ; 
Cascine Vica : Elledici, [2009]. - 47 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4098    

Madre Scolastica Rivata : la gioia al servizio di Dio / Gemma Oberto. - Gorle : Velar 
; Cascine Vica : Elledici, c2008. - 48 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4099    

Un inno alla vita : nella gioia dell'amore : santa Gianna Beretta Molla / Maria 
Hildegard Brem OCis. - Cernusco S.N. (MI) : Associazione per la difesa dei valori 
cristiani, 2004. 

AG C 4100    

La vita di don Bosco, narrata alla gioventù. - Torino : Soc. Ed. Internazionale, 1920 
(Off. Poligr. Ed. Subalpina). - 16. p. XIJ, 262. 

AG C 4101    
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Don Bosco che ride : vita aneddotica di S. G. Bosco unica finora del genere / Sac. 
G. Luigi Chiavarino. - 7. ed. - Alba : Società Apostolato Stampa, imprim. 1942. - 316 
p. ; 19 cm. 

AG C 4102    

Egidio Bullesi / Gabriele Navone. - 8. ed. - Chieri : Editrice La fiamma del S. Cuore, 
imprim. 1956. - 193 p., [5] c. di tav. ; 21 cm. 

AG C 4103    

Per amore della vita : Gianna Beretta Molla medico e madre / Fernando da Riese 
Pio X. - 3. ed. rinnovata e ampliata. - Roma : Città nuova, 1994. - 247 p., [4] c. di 
tav, ; 20 cm. 

AG C 4104    

San Nicolao della Flüe / di Rosalia Küchler-Ming ; tradotto dal francese da Anita 
Calgari. - [S.l. : s.n.], 1981 (Lugano : La buona stampa). - 53 p. : ill. ; 19 cm. 

AG C 4105    

Suor Giovanna Antonietti e le suore rosminiane : memorie raccolte da una suora 
del medesimo istitut. - Domodossola : S. A. L. E. Sodalitas, [1932] (Intra : Tip. A. 
Airoldi). 

AG C 4106    

Bakhita : "Madre Moretta" / Giannina Facco ; presentazione di Toni Pezzato. - 2. 
ed. - Padova : Messaggero, 1992. - 159 p. : ill. ; 19 cm. 

AG C 4107    

Soltanto prete : beato Clemente Marchisio / [Stef. Igino Silvestrelli]. - 
Gargagnano : Casa di Nazareth in Solane, imprim. 1977. 

AG C 4108    

Un'anima di apostolo : La vita del sacerdote Giovanni Quilici fondatore della 
congregazione delle figlie del crocefisso. - Milano : Tip. S. Giuseppe, 1952. 

AG C 4109    

Teresa Bracco : la ragazza bella / Teresio Bosco. - Gorle ; Cascine Vica : Velar : 
Elledici, 2010. - 47 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4110    

Guido Gezelle : vita del poeta e saggio delle sue poesie / Romana Guarnieri ; 
prefazione di Giuseppe De Luca. - Brescia : Morcelliana, 1941. - XXII, 208 p. : 1 ritr. 
; 20 cm. 

AG C 4111    

Vita di san Francesco d'Assisi / Bonaventura da Bagnoregio ; traduzione di Pietro 
Ettorre ; present. - 2. ed. riveduta e corretta. 

AG C 4112    

Pio 12. - Padova [etc.] : Presbyterium, imprim. 1959. - 169 p. ; 19 cm. - In testa al 
front.: In collaborazione. 

AG C 4113    

I protomartiri Salesiani mons. Luigi Versiglia, Don Callisto Caravario, martirizzati 
in Cina. - Torino : Lice, Lega It. Cattolica Edit., R. Berruti e C., 1934 (Opes, Officina 
Poligr. Edit. Subalpina). - 16. p. 77 con Cinque tavole. 

AG C 4114    

Santa Rita da Cascia / Emilio De Marchi. - Roma : Edizioni paoline, 1981. - 140 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 20 cm. - Sul verso del front.: 24. ed. 

AG C 4115    
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Francesco Faà di Bruno : scienza, fede e società / Pier Luigi Bassignana. - Torino : 
Edizione del Capricorno, c2008. - VIII, 181 p. : ill. ; 21 cm 

AG C 4116    

Il poema del cottolengo / Icilio Felici. - 2. ed. riveduta e aggiornata. - Pinerolo : 
[Scuola tipografica Cottolengo], 1955. - 205 p., [32] p. di tav. : ill. ; 19 cm. 

AG C 4117    

Il card. Gaetano Alimonda, sommo conferenziere ed apoligista : vita e opere / 
Giovanni Borali. - 2. ed. - Modena : Edizioni Paoline, 1963. - 233 p. ; 20 cm 

AG C 4118    

Beato John Henry card. Newman / Graziano Pesenti. - Gorle : Velar ; Cascine Vica : 
Elledici, 2010. - 47 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4119    

Don Marzio Miscetti : il prete padre / Giovan Battista e Luca Tomassini ; 
presentazione di Jader Jader Jacobelli ; introduzione di Marcello Tomassini. - 
Orvieto : Edizioni LTE, [1997]. 

AG C 4120    

L'intelligenza della carità : profilo del servo di Dio Giovanni Antonio Farina / 
Albarosa Ines Bassani. - Vicenza : Suore Maestre di S. Dorotea Figlie dei Sacri 
Cuori, 1999. - 118 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4121    

Il coraggio di spendersi : profili di salesiani contemporanei. - Torino Leumann : 
Elle Di Ci, 1974. - 111 p. ; 18 cm. 

AG C 4122    

Costruttori di un mondo nuovo : profili di salesiani contemporanei / Teresio 
Bosco. - Torino Leumann : Elle Di Ci, 1972. - 143 p. ; 19 cm. 

AG C 4123    

Quando i fratelli chiamano : profili di salesiani contemporanei / Teresio Bosco. - 
Torino Leumann : Elle Di Ci, 1974. - 111 p. ; 18 cm. 

AG C 4124    

Papa Francesco : la vita e le sfide / Saverio Gaeta. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
2013. - 139 p. ; 21 cm. 

AG C 4125    

Maria nel paese degli elefanti : padre Battista Busolin, missionario salesiano tra 
le tribú dei Garo. - [S.l] : [s.n.], stampa 1983 (Cittadella : Bertoncello). 

AG C 4126    

Beati e santi del pontificato di Giovanni Paolo 2. / Leonardo Triggiani. - [S.l. : s.n.], 
stampa 2005 (Foggia : Centro grafico francescano). - 397 p. : ill. ; 22 cm. 

AG C 4127    

Alessandro Nottegar : il mediano della santità / Saverio Gaeta ; presentazione del 
vescovo di Verona Giuseppe Zenti. - Milano : Sugarco, [2015]. - 137 p., [8] c. di tav. 
: ill. ; 20 cm. 

AG C 4128    

I martiri del Guiua (Inhambane, Mozambico) / Francisco Lerma Martinez. - 
Grugliasco : Arti Grafiche San Rocco, stampa 2001. - 31 p. ; 21 cm. 

AG C 4129    
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Sotto il cielo di Balasar : profilo biografico della Serva di Dio Alexandrina M. Da 
Costa / Umberto M. Pasquale. - Roma : Postulazione Casa Generalizia Salesiana, 
1979 (Torino : Scuola grafica salesiana). 

AG C 4130    

I fioretti di papa Wojtyla / Domenico Del Rio. - Bologna : EDB, [1999]. - 313 p. ; 21 
cm. 

AG C 4131    

Titus Zeman : martire per la salvezza della vocazioni / Michal Titus Radosinsky. - 
Bratislava : Don Bosco, 2010. - 45 p. : ill. ; 19 cm. 

AG C 4132    

Da Mefite a Santa Felicita : itinerario storico attraverso due millenni / Nicola 
Gambino. - Lioni : tip. Irpina, imprim. 1965. - 110 p. : ill. ; 22 cm. 

AG C 4133    

Un contadino santo : Pietro Ballone / Samuele Cultrera. - Alba : Pia Società san 
Paolo, stampa 1941. - 96 p. ; 18 cm. 

AG C 4134    

Santa Geltrude Comensoli : una vita per l'Eucaristia / Roberto Alborghetti. - 2. ed. 
- Gorle : Velar ; Cascine Vica : Elledici, 2011. - 46 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4135    

Mons. Olinto Fedi : fondatore delle suore francescane dell'Immacolata / 
Massimiliano Taroni. - Cascine Vica : Elledici ; Gorle : Velar, 2011. - 47 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4136    

Rosa Venerini : maestra di vita / Rita Pomponio. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
2006. - 222 p. ; 20 cm. 

AG C 4137    

Madre Maria Margherita Lazzari : fondatrice delle Suore Missionarie della 
Passione di N.S.G.C. di Villavecchia-Villanova Mondovì. - Boves : Araba fenice, 
[2012]. 

AG C 4138    

[10]: Ottobre / P. Arrighini A. - Torino : Lice, Lega Ital. Catt. Ed. R. Berruti & C., 
stampa 1944. - 312 p. ; 19 cm. 

AG C 4139 10   

Guido : vescovo di Acqui / Claudio Pareto, Osvaldo Ravera. - [S.l. : s.n., 2004] 
(Cuneo : stampa Agam). - 31 p. : ill. ; 21 cm. - Tit. della copertina. 

AG C 4140    

Il miracolo di santa Odilia / Laura Mancinelli. - Torino : Einaudi, [1989]. - 121 p. ; 20 
cm. 

AG C 4141    

Un ideale di amore vissuto a servizio della vita : beata Maria Domenica Brun 
Barbantini, fondatrice. - [S.l. : s.n.], stampa 1996 (Gorle : Litonova). 

AG C 4142    

Il beato p. Gabriele M. Allegra : dall'Italia alla Cina (1907-1976) / Vittorio De 
Marco. - Città del Vaticano : Libreria editrice Vaticana, 2014. - 310 p., [16] p. di tav. 
; 22 cm. 

AG C 4143    
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Christian De Chergé : monaco di Tibhirine / Christophe Henning ; [prefazione di 
Jean-Marie Rouart]. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2015. - 147 p. ; 19 cm. 

AG C 4144    

L'eroismo della normalità : Madre Enrichetta Dominici della Suore di S. Anna / 
Armando Moore ; a cura dell'Istituto Suore di S. Anna. - Roma : Istituto Suore di 
S. Anna, 1977. - 45 p. ; 20 cm. 

AG C 4145    

Suor Elisabetta della Trinita : Esperienza e Dottrina. - Roma : Edizioni Del 
Teresianum, 1980. - 230 p. ; 21 cm. 

AG C 4146    

La ballata di fratel Luigi : (dalla Siberia al Cottolengo) / Domenico Carena ; 
prefazione di Nuto R. - Torino : Piccola casa della Divina Provvidenza, 1988. 

AG C 4147    

Un'anima francescana : M. Francesca Rubatto / Lázaro Iriarte. - Genova : Istituto 
Suore Cappuccine di Madre Rubatto, 1990. - 122 p. ; 21 cm. 

AG C 4148    

Giuseppe : l'uomo della grande parola / Carmelitane scalze di Valmadonna. - Asti : 
Joseph, stampa 1984. - 99 p. ; 21 cm. 

AG C 4149    

Amare sempre : Rafaela Maria Porras Ayllon / Inmaculada Yanez ; traduzione 
italiana a cura di Maria Piccioni. - [S.l. : s.n.], pref. 1985 (Roma : SO.GRA.RO.). - 
207 p. ; 19 cm. 

AG C 4150    

Saper soffrire : riflessioni sulla vita e sugli scritti di Luigia Tincani / Marco Bartoli. - 
Roma : Missionarie della scuola, stampa 2004 (Roma : Domograf). - 31 p. : ill. ; 21 
cm. 

AG C 4151    

Le tourment de Dieu : étapes d'un moine peintre / par Willibrord Verkade ; 
traduction de Marguerite. - Paris : Libraire de l'art catholique, stampa 1926. - XV, 
283 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 

AG C 4152    

Giuseppe l'Esicasta : maestro della preghiera del cuore / Giuseppe di Vatopedi ; 
traduzione dal francese di Michele Di Monte. - Saronno (VA) : Monti, 2015. - 274 
p. ; 20 cm. 

AG C 4153    

Guglielmo da Volpiano : atti della Giornata di studio, San Benigno Canavese, 4 
ottobre 2003 / a cura di Alfredo Lucioni. - Cantalupa : Effatà, 2005. - 144 p. : ill. ; 21 
cm. - In testa al front.: Centro culturale Guglielmo da Volpiano. 

AG C 4154    

Osare la Missione : spiritualità e profezia in padre Francesco Pianzola / Enrico 
Masseroni. - Milano : Paoline, [2011]. - 211 p. ; 21 cm. 

AG C 4155    

Santa Caterina da Siena : innamorata di Cristo e della Chiesa / Piera Paltro. - 
Padova : Messaggero, [1998]. - 109 p. ; 20 cm. 

AG C 4156    

Una vita per la vita : Gianna Beretta Molla / Giuliana Pelucchi. - Milano : Edizioni 
paoline, [1989]. - 149 p., [6] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4157    
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Giulia Colbert marchesa di Barolo / Ave Tago. - 3. ed. - Piacenza : Congregazione 
delle figlie di Gesù buon pastore, stampa 1997. - 212 p. ; 21 cm. 

AG C 4158    

Con avida, insistente speranza : l'avventura del beato Don Carlo Gnocchi. - Sesto 
Ulteriano, San Giuliano Milanese : Piccola Casa Editrice, 2010. 

AG C 4159    

Il cardinale Giuseppe Siri, arcivescovo di Genova dal 1946 al 1987 : la vita, 
l'insegnamento, l'eredità spirituale, le memorie. - Bologna : Studio domenicano, 
[1990]. 

AG C 4160    

Con gli occhi del cuore : memorie sulle carceri, appunti di viaggio e racconti di 
Giulia Colbert marchesa di Barolo. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1995]. 

AG C 4161    

S. Teresa di Lisieux / Giorgio Papasogli. - 2. ed. - Roma : Postulazione generale dei 
carmelitani scalzi, 1975. - 700 p. : 1 ritr. ; 21 cm . 

AG C 4162    

Suor Teresa Valse-Pantellini : una spiritualità nel carisma di Don Bosco / Lina 
Dalcerri. - Roma : Istituto Figlie di Maria Ausiliatrice, 1988. - 137 p. ; 20 cm. 

AG C 4163    

Hanno dato la vita per me : Mons. Luigi Versiglia e don Callisto Caravario, martiri 
salesiani / Enzo Bianco. - Leumann [Rivoli] : Elle di ci, 1983. - 143 p. : ill. ; 22 cm. 

AG C 4164    

Antonia Maria Verna / Riccardo Poletto. - [Roma] : [s.n.], 2000. - 260 p. : tav. ; 22 
cm. 

AG C 4165    

Beato don Filippo Rinaldi, 1856-1931 : vivente immagine di don Bosco suo terzo 
successore / Luigi Castano. - 2. ed. ampliata e aggiornata. 

AG C 4166    

Insieme fino alla fine : sette sorelle della Visitazione martiri a Madrid / José Luis 
Gutiérrez García. - 2. ed. - Roma : Città nuova, 1998. - 252 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 
cm. 

AG C 4167    

Il missionario che non partì mai : Achille Corsato / Giuseppe Buono. - Bologna : 
EMI, [2006]. - 239 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4168    

In ricordo di don Dino : a vent'anni dalla morte di don Dino Moris, parroco di 
Villeneuve / a cura di Nadia Rosaire. - [S. l. : s. n.], stampa 2006 (Sarre : Tip. 
Testolin). - 190 p. : ill. ; 24 cm. 

AG C 4169    

Don Paolo Albera, le petit d. Bosco : secondo successore di S. Giovanni Bosco, 
primo visitatore del. - Torino : Società editrice internazionale, 1975 . - 287 p., [8] 
carte di tav. : ill. ; 22 cm. 

AG C 4170    

Il granello di sabbia : santa Teresa di Gesù Bambino / Piera Paltro. - Padova : 
Messaggero, [1996]. - 95 p. ; 21 cm. 

AG C 4171    
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Guida biografica della serva di Dio Madre Maria degli Angeli : Giuseppina Operti 
1871-1949. - [S.l. : s.n.], [1990?]. - 20 p. ; 21 cm. - Tit. della cop. 

AG C 4172    

Luigi Guanella : parabole di un samaritano / Carlo Lapucci. - Firenze : Libreria 
editrice fiorentina, 1986. - 188 p. ; 20 cm. 

AG C 4173    

Edith Stein : un'ebrea testimone per la verità : la vicenda interiore di Teresa 
Benedetta della Croce / Maria Cecilia del Volto Santo ; presentazione di Carla 
Bettinelli. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1996]. - 167 p. ; 20 cm. 

AG C 4174    

La b. Margherita di Savoia / M. E. Schepisi. - Alba : Edizioni domenicane, stampa 
1964. - 110 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

AG C 4175    

Padre Antonino Scagliotti ofm : un sacerdote francescano / Silvana Morgese 
Rasiej. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2015. - 139 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 
cm. 

AG C 4176    

Don Germano Pattaro, 1925-1986: un ricordo : incontro di studio 26 settembre 
2006. - Venezia : Fondazione scientifica Querini Stampalia : Centro di studi 
teologici Germano Pattaro, stampa 2007. - 45 p., [8] p. di tav. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4177    

Profilo di Antonio Rosmini (1797-1855) / Giuseppe Bozzetti. - Stresa : Sodalitas, 
stampa 1985. - 72 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4178    

Camillo De Lellis : il santo dei malati / Giorgio Cosmacini. - Roma ; Bari : Laterza, 
2013. - XX, 186 p., [16] carte di tav. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4179    

Maria degli Angeli / Giovanni Barra ; a cura delle Suore Carmelitane di Torino ; 
con la consulenza. - [S.l. ; s.n.], stampa 1976 (Stabilimento Poligrafico Editoriale 
di Carlo Fanton & C.) 

AG C 4180    

Padre Reginaldo Giuliani o. p. medaglia d'oro : testimonianze / raccolte da p. 
Enrico Ibertis. - Torino : Edizioni La Stella di San Domenico, stampa 1957. - 51 p. : 
ill. ; 19 cm. 

AG C 4181    

Una donna forte : M. Francesca Rubatto / Rodolfo Toso. - Genova : [s. n.], 1992 
(Genova : Fassicomo). - 422 p. ; 21 cm. 

AG C 4182    

Papa Wojtyla : un grande santo : la Sindone, i viaggi, i santi in Piemonte / Pier 
Giuseppe Accornero. - [Torino] : Il Punto-Piemonte in bancarella, stampa 2011. - 
221 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4183    

Ciao don! : l'eternità di un sorriso / Paolo Gariglio. - Cantalupa : Effatà, 2004. - 102 
p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4184    

Tecla Merlo : una vita a servizio del Vangelo / Olga Ambrosi. - 3. ed. - Milano : 
Paoline, [1983]. - 159 p., [32] p. di tav. ; 21 cm. 

AG C 4185    
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San Bernardo : una vita in breve / Pierre Riché. - 2. ed AG C 4186    

Educarsi alla pace : riflessioni sulla vita e sugli scritti di Luigia Tincani. - [Roma] : 
Missionarie della Scuola, stampa 2003 (Roma : Domograf). - 26 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4187    

Un grande alfiere di Cristo : Don Luigi Ravalico, missionario salesiano in India, 
pellegrino delle. - Torino : Ufficio Missioni Salesiane, imprim. 1969. 

AG C 4188    

Sant'Alfonso de Liguori : un maestro di vita cristiana / Giovanni Velocci ; 
presentazione di Bernhard Häring. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1994]. - 171 p. 
; 21 cm. 

AG C 4189    

Giuseppe Benedetto Cottolengo : l'avventura della carità / Giovanna Bergoglio ; 
presentazione di monsignor Franco Peradotto. - Torino : Edizioni del Capricorno, 
©2005. - XIII, 177 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4190    

San Guido Maria Conforti : maestro e modello di vita per i suoi figli e le sue figlie 
di Ravenna / Guglielmo Camera. - Ravenna : [s.n.], 2012. - 118 p. : ill. ; 21 cm 

AG C 4191    

P. Pietro Uccelli : testimone dell'amore / P. Gianni Viola. - Parma : [s.n.], 2013. - 
106 p. : ill. ; 21 cm. 

AG C 4192    

L' apostolato del teol. Gio. Battista Bert, sua vita e sue opere. - Pinerolo : Tip. già 
Chiantore -Mascarelli, 1919. - 148 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. 

AG C 4193    

Leonardo Murialdo : alle origini del movimento operaio e contadino. - Fossano : 
Editrice Esperienze, stampa 2000. - 142 p. ; 20 cm. - Scritti di vari autori. 

AG C 4194    

L' arca della carita : vita di san Giuseppe Benedetto Cottolengo / Gianni Maritati ; 
presentazione di Lino Piano. - Roma : Citta Nuova, [1998]. - 127 p. ; 20 cm. 

AG C 4195    

Beata Maria della provvidenza : fondatrice delle Suore ausiliatrici delle anime del 
purgatorio / don Dario Bernardo M. - [S.l. : s.n.], 2015. 

AG C 4196    

Don Bosco au fil des ans : vie anecdotique, d'après les "Mémoires 
biographiques" de Don Lemoyne / Albert Prin. - Alger : impr. de Baconnier, 1947. 
- 386 p. ; 20 cm. 

AG C 4197    

I tredici apostoli : la storia, le immagini, i luoghi / a cura di Vincenzo Jacomuzzi. - 
Torino : SEI, 2015. - 265 p. : illustrazioni ; 20 cm. 

AG C 4198    

Frate Odorico del Friuli : da Pordenone alla Cina per guadagnare anime / 
Giancarlo Stival. - 2. ed. - Padova : Messaggero, 2012. - 183 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 
cm. 

AG C 4199    
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Vie du bienheureux Innocent 5. (frere Pierre de Tarentaise) archevêque de Lyon, 
primat des Gaules et Premier Pape / par un religieux du même ordre. - Roma : 
Imprimerie Vaticane, 1896. 

AG D 2116    

I miracoli di Padre Pio / Renzo Allegri. - Milano : CDE, stampa 1994. - 314 p. ; 22 
cm. 

AG D 2117    

Padre Pio da Pietrelcina : un angelo tra noi / padre Antonio Gambale, a cura di 
Rosella Maggiulli. - Roma : Patrone, [2000]. - 155 p. : ill. ; 23 cm. 

AG D 2118    

S. Rita da Cascia / Luigi De Marchi. - 2. ed., 4. rist. - Alba : Pia Società San Paolo, 
1935. - 182 p. ; 22 cm. 

AG D 2119    

Un Parroco esemplare dei nostri tempi : B. Antonio M. Pucci O.S.M. : il curatino 
di Viareggio : sue venerande reliquie in Viareggio ... / Filippo M. Ferrini. - Roma : 
Postulazione generale dei Servi di Maria, imprim. 1961. 

AG D 2120    

Commemorazione del canonico Giov. Battista Marocco : padre della Piccola casa 
della divina Provvidenza / tenuta da Giuseppe Angrisani, vescovo di Casale 
Monferrato, il 7 novembre 1957. - Pinerolo : Scuola tip. Opera pia Cottolengo, 
[1957?]. 

AG D 2121    

Don Pini : la forza dell'esempio / Pensieri, scritti e testimonianze raccolte e 
presentate da Mario Paris. - Borgone : Melli, stampa 1995. - 233 p. : ill. ; 25 cm. 

AG D 2122    

Francesco Brach Papa intrapido pioniere e mecenate dell'Aviazione Missionaria 
Italiana / Paolo Gariglio, Marco Papa, Massimiliano De Antoni. - Vicchio : LoGisma, 
2014. 

AG D 2123    

L'uomo delle beatitudini : il servo di Dio abate Ildebrando Gregori, benedettino 
silvestrino / Fiorenzo Angelini. - Roma : [s.n.], 2000 (Gorle : Velar). - 222 p. ; 22 cm. 

AG D 2124    

Maria Vittoria / Domenico Franchetti. - Trana : Lazzaretti, c2006. - 176 p. ; 22 cm. AG D 2125    

Meister Eckhart : teologo, predicatore, mistico / Kurt Ruh. - Brescia : Morcelliana, 
1989. - 308 p. ; 22 cm. - Trad. di Marco Vannini. 

AG D 2126    

Agostino Gemelli francescano. - [Milano] : Vita e pensiero, stampa 1959. AG D 2128    

Relazione sullo stato della ricerca scientifica al 30 settembre 1978 presso tutte le 
facoltà dell'Università Cattolica del S. Cuore / Giuseppe Lazzati. - Milano : Vita e 
pensiero, [1978?]. 

AG D 2129    

Giacomo Camisassa : La storia di un paracarro e di un arco trionfale / Igino 
Tubaldo. - Torino : [s.n.], 2007. - 95 p. ; 24 cm. - Promanoscritto a cura dell'A. 

AG D 2130    



BOLLETTINO NOVITÀ SETTEMBRE-DICEMBRE 2015 Biblioteca del Seminario di Torino 

 

16 
 

Tempo di misericordia : vita di Jorge Mario Bergoglio / Austen Ivereigh. - Milano : 
Mondadori, 2014. - 493 p., [6] carte di tav. : ill. ; 25 cm. - Traduzione di Aldo 
Piccato, Laura Serra. 

AG D 2131    

Il beato Cherubino Testa, una presenza in Avigliana / [hanno collaborato 
Pierpaola Amerio ... et al al. ; illustrazioni di Camillo Ghigo]. - [S.l. : s.n.], stampa 
1980 (Giaveno : Tipografia commerciale). 

AG D 2132    

Un uomo un sacerdote un maestro : Don Nino Zanichelli : scritti e documenti / a 
cura di Roberto Benso. - Novi Ligure : Centro Studi In Novitate, 2010. - 509 p. : ill. 
; 24 cm. 

AG D 2133    

San Bernardo e l'arte cistercense / Georges Duby. - Torino : G. Einaudi, [1982]. - 
XI, 184 p., [24] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - Trad. di Marisa Zini. 

AG D 2134    

Il beato Secondo Pollo : sacerdote vercellese (1908-1941) / Emilio Raisaro. - 2. ed. 
riv. e ampliata. - Vercelli : S.E.TIP., 1999. - 261 p. : ill., 1 ritr. ; 24 cm. - Seguono 
appendici. 

AG D 2135    

Fuoco e follia : Francesco Boretto fondatore delle Piccole Ausiliatrici del Clero / 
Natalino Bartolomasi. - Pinerolo : Alzani, stampa 1995. - 215 p., [22] p. di tav. : ill. ; 
24 cm. 

AG D 2136    

Gesù lo chiamò Padre : rassegna storico-dottrinale su san Giuseppe / Tarcisio 
Stramare O.S.J. - Città del Vaticano : Libreria editrice Vaticana , [1997] (Roma : C. 
Cervai). - 216 p. ; 22 cm. 

AG D 2137    

Mons. Pinardi : memorie e testimonianze / Domenico Gilli ; progetto grafico di 
Gabriele Minelli. - Poirino : Edizioni Grafiche Freddo, stampa 2002. - 115 p. : ill. ; 24 
cm. 

AG D 2138    

Un uomo che seppe contare i propri giorni : Carlo Tancredi Falletti di Barolo da 
sindaco di Torino, educatore, collezionista d'arte a fondatore religioso e 
benefattore / Marcello Falletti di Villafalletto. - Scandicci : Anscarichae Domus, 
2006. 

AG D 2139    

L'ultimo segreto di Padre Pio / Enrico Malatesta. - 2. ed. - Casale Monferrato : 
Piemme, ©1997. - 359 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

AG D 2140    

La Memoria del Martire Erasmo / Antonio Punzo ; Antonio G. Miele. - Marina di 
Minturno : Armando Caramanica Editore, 2015. - 255 p. : ill. ; 22 cm. 

AG D 2141    

Padre Francesco Pianzola fondatore delle Suore missionarie Immacolata regina 
pacis. - Novara : Tip. San Gaudenzio, 1986. - 7 p. ; 24 cm. - Suppl. a "L'Araldo", ott. 
1986. 

AG D 2142    

Teresa di Calcutta : una mistica tra 0riente e Occidente : il suo pensiero in 
rapporto all'India e a Gandhi / Gloria Germani ; prefazione di Tiziano Terzani. - 
Nuova ed. riv. e ampliata. 

AG D 2143    

Suor Maria Laura Mainetti : figlia della croce / Luciano Pacomio. - [S.l. : s.n.], 
stampa 2015 (Parma : Graphital). - 197 p. : ill. ; 22 cm. 

AG D 2144    
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Caterina, Chiara e le altre... : il tempo, la figura, l'opera / Amabile Ferraironi. - 
Roma : Figlie di Maria SS. dell'Orto, 1982. - 176 p., [20] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

AG D 2145    

Il prete di tutti : Ottorino Marcolini / Antonio Fappani, Clotilde Castelli. – 
[Brescia] : Amici di padre Marcolini, [1997?]. - 112 p. : ill. ; 24 cm. 

AG D 2146    

Mons. Carlo Caneva : una vita per Cargnacco e per il suo Tempio / Parrocchia 
"Madonna del Conforto". - Cargnacco : [s.n., 2002?] . - 69 p., [2] p. : ill. ; 24 cm. - 
Sul piè del front.: La Comunità di Cargnacco nel 10. Anniversario della sua 
scomparsa. 

AG D 2147    

Ricordando don Luigi Vesco, priore commendatore di Strambino : nel 
cinquantesimo anno della sua morte. - [S.l. : s.n.], 2004 (Montalto Dora : Tip. 
Gianotti). 

AG D 2148    

Padre e maestro : p. Lodovico Longari / p. Moraschini. - [S.l. : s.n.], stampa 1967 
(Albino : Tip. Breda e Carrara). - 365 p. : tav. ; 21 cm. 

AG D 2149    

Sul cammino di Emmaus... : fr. Elio Celestino Taretto minore cappuccino. . - [S.l.] : 
[s.n.], pref. 2003 (Bra : Comunecazione). - 80 p. : ill. ; 24 cm. - Tit. della cop. 

AG D 2150    

L'Abbe Paul Couturier : apotre de l'unite chretienne : souvenirs et documents / 
par Maurice Villain. - Tournai : Casterman, 1957. - 379 p., [1] c. di tav. : ritratto ; 22 
cm. 

AG D 2151    

Georges-Fernand Dunot de Saint-Maclou : il Dottore della Grotta : fondatore del 
Bureau des Constatations Médicales e cofondatore dell'Hospitalité Notre-Dame 
de Lourdes / Andrea Brustolon. - Gorle (BG) : Velar, 2014. 

AG D 2152    

Indici. - Roma : Istituto Giovanni 23. della Pontificia Università lateranense : Città 
nuova, ©1970. - XII, 382 p. ; 29 cm. 

AG E 421 Ind.   

Martyrologium sacri ordinis Fratrum Pradicatorum auctoritate apostolica 
approbatum er reverendissimi patris Fr. Ludovici Theissling ejusdem ordinis 
magistri generalis jussu editum. - Romæ : Typis Polyglottis Vaticanis, 1925. - XXIII, 
522 p. : mus. ; 27 cm. 

AG E 576    

Padre Pio : luce e mistero / Patrizia Cattaneo. - Roma : Curcio, 2009. - p. 189 : ill. ; 
cm. 31 + 1 DVD. 

AG E 577    

Aldo Marcozzi : alunno esemplare : l'adolescente radioso / fratel Leone. - Torino : 
A. e C. Fratelli delle scuole cristiane, 1939 (Torino : Tip. C. Ranotti e C.). 

AG E 578    

Don Clemente Marchisio. - [Torino] : [s.n.], 1984 (Torino : Buona stampa). - [20] 
p. : ill. ; 30 cm. - Prefazione del cardinal Ballestrero. - Contributi di Autori vari. 

AG E 579    

Domenico, l'eroe della volontà. - Colle Don Bosco (Asti) : Ed. Elle-Di-Ci, Libreria 
Dottrina Cristiana, 1957 (Tip. Ist. Salesiano Arti Grafiche). - 8 fig. p. 248 con sedici 
tavole. 

AG E 580    
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Saints et saintes de Savoie / Jean Prieur, Hyacinthe Vulliez. - [Annecy] : Ed. Le 
Vieil Annecy ; [Montmelian] : la Fontaine de Siloé, ©1999. - 191 p. : ill. ; 26 cm. 

AG E 581    

Padre Francesco Pianzola. - [S.l. : s.n.], stampa 1944 (Milano : Tipografia Rozza). - 
206 p. : ill. ; 29 cm. 

AG E 582    

Santi e patroni d'Europa / Piera Paltro ; illustrazioni di Augusta Curreli. - Milano : 
Paoline, [2000]. - 225 p. : ill. ; 25 cm. 

AG E 583    

Fra Ginepro : il francescano, lo scrittore, il cappellano in una antologia di scritti, 
ricordi, documenti, immagini / a cura di Pierfranco Malfettani, Associazione Amici 
di fra Ginepro. - Pinerolo : NovAntico, 1997. - 334 p. : ill. ; 25 cm. 

AG E 584    

La Beata Caterina Mattei : 1486-1547 : Il Comune di Caramagna Piemonte in 
onore della sua più illustre concittadina / Testi di Giuseppe Capello. - Caramagna : 
Comune, 2009. - 144 p. : ill. ; 25 cm. 

AG E 585    

Sangue sulla neve : il Servo di Dio don Secondo Pollo / Angelo Pasteris. - Torino : 
Marietti, c1975. - 255 p., [8] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

AG E 586    

Arte    

1: L'arte greca / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, 1957. - 378 p., [16] c. di tav. : 
ill. ; 25 cm. 

AR A 486 1   

10: L'arte del Settecento / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, [1963]. - 330 p., 16 
c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

AR A 486 10   

11: L'arte dell'Ottocento / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, [1965]. - 362 p., 16 
c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

AR A 486 11   

4: L'arte cristiana / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, [1959]. - 363 p., 16 c. di 
tav. : ill. ; 25 cm. 

AR A 486 4   

6: L'arte gotica / Piero Bargellini. - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, 1968. - 370 p., 17 c. di 
tav. : ill. ; 24 cm. 

AR A 486 6   

7: L'arte del Quattrocento / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, [1962]. - 384 p., 
16 c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

AR A 486 7   

8: L'arte del Cinquecento / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, [1962]. - 359 p., 16 
c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

AR A 486 8   
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9: L'arte del Seicento / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, [1963]. - 365 p., 16 c. 
di tav. : ill. ; 24 cm. 

AR A 486 9   

7. Mostra di arte presepiale. – [Napoli] : Associazione Italiana Amici del Presepio, 
Sezione di Napoli, stampa 1992. 

AR A 832    

Domus aurea / Elisabetta Segala, Ida Sciortino. - Milano : Electa, 1999. - 102 p. : ill. 
; 24 cm. - In testa al front.: Soprintendenza Archeologica di Roma. 

AR A 833    

Chiesa di Santa Maria del Monte (Andria) : con notizie storiche sulla antica 
Abbazia benedettina del sec. 12.) / F. Ricciardi ... [et al.] ; presentazione di C. Ursi. 
- Bari : Italgrafica Sud Bari, 1985 . - 63 p. : ill. ; 25 cm. 

AR A 834    

Guida alla visita dell'abbazia cistercense S. Maria di Chiaravalle di Fiastra : note 
artistiche, storiche, spirituali / [testo: Paola Chiavari, Giuseppina Emiliozzi ; foto 
p. Giovanni M. Frigerio, Silvio Fiorillo]. - [S.l.] : Scriptorium Claravallense, stampa 
1992 (Pollenza : Tip. S. Giuseppe) . - 71 p. : ill. ; 22x22 cm. - Nomi degli AA. a p. 71. 

AR A 835    

La risurrezione nell'arte cristiana : il simbolismo teriomorfo / Claudia Corti. - 
Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2014. - 62 p. : ill. ; 17 cm. 

AR A 841    

Il restauro della cappella di San Carlo in Azeglio : santità, devozione, arte ed 
architettura: la memoria storica ritrovata. - Azeglio : Artev, 2007. - 127 p. : ill. ; 24 
cm. 

AR A 842    

L'Abbazia di Vallombrosa : guida storico-artistica / a cura dei monaci benedettini 
di Vallombrosa ; [foto di Andrea Barghi]. - Vallombrosa : Edizioni Vallombrosa, 
1998. - 53 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. 

AR A 843    

Per la storia di un complesso edilizio monastico: San Benedetto di Polirone / 
Paolo Piva. - Roma : Abbazia di S. Paolo fuori le Mura, 1977. - 122 p. : ill. ; 24 cm. 

AR A 844    

Guglielmo di Volpiano. - Omegna : Oca blu, stampa 1997. - 103 p. : ill. ; 25 cm. - 
Catalogo della mostra tenuta a Orta S. Giulio. - A cura della Associazione turistica 
pro loco Orta S. Giulio. 

AR A 845    

Bobbio : ritratto di una città / [testi di: Fabrizio Bertuzzi ... et al.]. - 2. ed. - Bobbio 
: La Trebbia, 2002. - 179 p. : in gran parte ill., fot. ; 24x25 cm. - Edizione dal 
colophon. 

AR A 846    

Buttigliera Alta : tesori d'arte e di storia / Arabella Cifani e Franco Monetti ; con la 
collaborazione di Carlotta Venegoni. - Torino [etc.] : Allemandi, 2014. - 245 p. : ill. ; 
24 cm. 

AR A 847    

A occhi aperti : Joseph Beuys ... / testo critico di Michele Bonuomo. - Torino : 
Alberto Weber, 1994. - 1 v. : in gran parte ill. ; 17 cm. - Mostra tenuta a Torino. 

AR A 848    

Gian Piero Viglino : othanga / testo critico di Luca Beatrice ; crestomazia poetica 
di Armando Audoli. - Torino : Alberto Weber, [1994]. - 1 v. (senza paginazione) : 
ill. ; 24 cm. - Testo anche in inglese. 

AR A 849    
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Massimo Orsi / testo critico di Raffaele Gavarro. - Torino : C. Weber, stampa 1997. 
- 23 p. : ill. ; 17 x 25 cm. - Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Torino. 

AR A 850    

Andrea Aquilanti / testo critico di Raffaele Gavarro. - Torino : Carlomaria Weber, 
1998. - [6] c. di tav. : ill. ; 17x25 cm. - Catalogo della mostra tenuta presso la 
Galleria Carlomaria Weber di Torino nel 1998. 

AR A 851    

Gioacchino Pontrelli / testo critico di Raffaele Gavarro. - Torino : Carlomaria 
Weber, stampa 1998. - [4], 10 p. : ill. ; 17x24 cm. 

AR A 852    

Paris des temps nouveaux / [texte de Pierre Courthion]. - Geneve : Skira, 1957. - 
142 p. : ill. ; 18 cm. 

AR A 853    

Manet / etudes biographique et critique par Georges Bataille. - Geneve : Skira, 
[1955]. - 135 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 854    

Bruegel : Etude historique et critique / par Robert L. Delevoy. - Genève : Skira, 
[1959]. - 152 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 855    

Dufy : [étude biographique et critique / par Jacques Lassaigne]. - Genève : A. 
Skira, 1954. - 119 p., 54 carte di tav. ; 19 cm. 

AR A 856    

Klee / étude biographique et critique par Nello Ponente. - Geneve : Skira, [1960]. 
- 140 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 857    

Lautrec / etudes biographique et critique par Jacques Lassaigne. - Geneve : Skira, 
[1953]. - 120 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 858    

Rouault : Etude biographique et critique / par Lionello Venturi. - Genève : Skira, 
[1959]. - 136 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 859    

Matisse / [etude biographique et critique par Jacques Lassaigne]. - Genève : 
Skira, 1959. - 138 p. : ill. ; 18 cm. 

AR A 860    

Le Cubisme : Étude biographique et critique / par Guy Habasque. - Genève : Skira, 
[1959]. - 169 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 861    

Chagall : étude biographique et critique / par Lionello Venturi. - Genève : Skira, 
[1956]. - 121 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 862    

Gauguin / études biographique et critique par Charles Estienne. - Genève : Skira, 
1953. - 114 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 863    
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Greco : étude biographique et critique / par Paul Guinard. - Genève etc. : Skira, 
[1956]. - 143 p. : ill. ; 18 cm. 

AR A 864    

Goya : étude biographique et critique / par Pierre Gassier. - Genève : Skira, [1955]. 
- 138 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 865    

Piero della Francesca / étude biographique et critique par Lionello Venturi ; 
traduit de l'italien par Rosabianca Skira-Venturi. - Geneve : Skira, 1954. - 127 p. : ill. 
; 19 x 17 cm. - In custodia. 

AR A 866    

Cézanne : étude biographique et critique / par Maurice Raynal. - Genève : Skira, 
[1954]. - 139 p. : ill. ; 18 cm. - In custodia. 

AR A 867    

Claude Monet / introduction et conclusion Léon Degand ; étude historique et 
critique Denis Rouart. - Genève : Skira, ©1958. - 128 p. : ill. ; 18x18 cm. - In 
custodia. 

AR A 868    

Le fauvisme / étude biographique et critique par Jean Leymarie. - Genève : Skira, 
[1959]. - 163 p. : ill. ; 19 cm. - In custodia. 

AR A 869    

Carpaccio : étude biographique et critique / par Teresio Pignatti ; traduit de 
l'italien par Rosabianca Skira-Venturi. - Geneve : Skira, ©.1958. - 115 p. : ill. ; 18 cm. 

AR A 870    

Velasquez / etude biographique et critique par Enrique Lafuente Ferrari ; traduit 
de l'espagnol par Jacques Lassaigne. - Geneve : Skira, [1960]. - 128 p. : ill. ; 19 cm. 

AR A 871    

Van Gogh / étude critique par Charles Estienne ; vie de Van Gogh par C. H. Sibert. 
- Geneve : Skira, [1953]. - 126 p. : ill. ; 19 cm. - In custodia. 

AR A 872    

Modigliani / texte de Claude Roy. - Geneve : Skira, ©.1958. - 133 p. : ill. ; 18 cm. AR A 873    

Montmartre / [Texte de Pierre Courthion]. - Geneve : Skira, [1956]. - 142 p. : ill ; 19 
cm. 

AR A 874    

Paris d'autrefois / [textes de Pierre Courthion]. - Geneve : Skira, [1957]. - 149 p. : 
ill. ; 18 cm. 

AR A 875    

Braque / texte de Jean Leymarie. - Genève : Skira, c1961. - 132 p. : ill. ; 19 cm. AR A 876    

L'immagine e la memoria : itinerario storico artistico tra le chiese della Diocesi di 
Taranto / Vittorio De Marco, Domenico Mancini. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2001 
(Taranto : La Duemari). 

AR A 877    
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Il Museo diocesano di arte sacra di Taranto / Francesco Simone, Gianfranco 
Tonti. - Mottola : StampaSud, 2011. - 155 p. : ill. ; 22 cm. - In testa al frontespizio: 
Arcidiocesi di Taranto. 

AR A 878    

L'arte a Vigone attraverso i secoli / Arabella Cifani, Franco Monetti, Francesco 
Cerato ; fotografi. - [Cavallermaggiore] : Gribaudo, 1996. - 133 p., [48] c. di tav. : 
ill. ; 25 cm. 

AR A 879    

Vigone : affreschi in Santa Maria de Hortis. - [S.l. : s.n.], stampa 2003 (Cuneo : 
TipolitoEuropa). - 92 p. : in gran parte ill. ; 23x25 cm. - Foto: Pier Giorgio Adamini ; 
testi: Tonino Rivolo, Claudio Bertolotto e Antonio Rava. 

AR A 880    

Vigone : Affreschi nella Chiesa degli Agostiniani / [testi di Claudio Bertolotto ... et 
al.]. - [S.l. : s.n.], stampa 2009 (Cuneo : Tipolitoeuropa). - 120 p. : ill. ; 23x25 cm. 

AR A 881    

Marcovinicio: voglio vedere le mie montagne. - Trento : Regione autonoma 
Trentino-Alto Adige, stampa 1999. - 1 v. : ill. ; 24 cm. - Senza paginazione. - 
Catalogo della mostra tenuta a Vermiglio, 11 luglio-12 settembre 1999. 

AR A 882    

Un giardino per la preghiera : immagini devote a Torino nel Sei e Settecento : 
Palazzo Barolo, dicembre 1995 / catalogo della mostra a cura di Rosanna Roccia ; 
saggio introduttivo di Andreina Griseri. - Torino : Archivio storico della Città di 
Torino, ©1995. - 36 p., 57 p. di tav. : ill. ; 21 x 21 cm. 

AR A 883    

Tranquillo Marangoni xilografo : Santa Teresa di Gesù / testo di Chiara Facis. - 
Monfalcone : Centro culturale "Tranquillo Marangoni", [2000]. - 79 p. : ill. ; 20 
cm. - Catalogo della mostra tenuta ad Aquileia nel 2000. 

AR A 884    

La Certosa di Padula / Mario De Cunzo, Vega De Martini. - Firenze : Centro Di, 
c1985. - 117 p. : ill. ; 27 cm. 

AR B 1273    

Le robbiane della Verna / Piero Bargellini, Pacifico Brun ; presentazione di 
Tommaso Paloscia ; coordinamento di Fabio Bernacchi. - Sacro monte della 
Verna : La Verna, 1988. - 88 p. : ill. ; 29 cm. 

AR B 1274    

La chiesa di San Giovanni di Avigliana / a cura di Paolo Nesta. - Borgone Susa (TO) 
: Edizioni del Graffio, 2011. - 399 p. : ill ; 30 cm. 

AR B 1276    

Icone russe in Vaticano: cento capolavori dai musei della Russia : Braccio di Carlo 
Magno, Città del Vaticano. - Roma : F.lli Palombi, [1989]. - 163 p. : ill. ; 28 cm. - 
Catalogo della Mostra tenuta nel 1989-1990. 

AR B 1277    

Duccio : alle origini della pittura senese / a cura di Alessandro Bagnoli ... [et al.]. - 
Cinisello Balsamo : Silvana, [2003]. - 539 p. : ill. ; 30 cm. - Catalogo della Mostra 
tenuta a Siena nel 2003-2004. 

AR B 1278    

Cristo nell'arte / Manuel Jover. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 
[1994]. - 231 p. : in gran parte ill. ; 33 cm. 

AR B 1279    

Marcovinicio : Ich will meine Berge sehen, zum 100. Todestag von Giovanni 
Segantini : Chiesa Bianca. - [S.l. : s.n.], c1999. - 1 v. : in gran parte ill. ; 24x34 cm. - 
Catalogo della mostra tenuta a Maloja nel 1999. - Testo in italiano e in tedesco. 

AR B 1280    
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Bice Lazzari : i valori del segno / a cura di Guido Montana. - Torino : Galleria 
Weber, 1980. - 167 p. : ill., 1 ritr. ; 29 cm. 

AR B 1281    

Il Paradiso ritrovato : il restauro della porta del Ghiberti / a cura di Annamaria 
Giusti. - Firenze : Mandragora, 2015. - 352 p. : ill. ; 32 cm. 

AR B 1282    

La Cattedrale di San Donato : serenità e sofferenza, miracolo del vivere / [a cura 
di] Diocesi di Mondovì. - Mondovì : Cooperativa editrice monregalese, 2015. - 48 
p. : in gran parte ill. ; 30 cm. - In calce al front.: Ciclo pittorico nel Duomo di 
Mondovì Piazza : restauri 2012-2015. 

AR B 1283    

Archivi di pietra : nelle chiese di Torino gli uomini, la storia, le arti. - Torino : 
Comune di Torino, 1991. - 351 p. : in gran parte ill. ; 31 cm. - In calce al front.: 
«Dentro dalla cerchia antica»: fondazioni fino all aseconda metà del secolo 17. 

AR B 1284    

Nuova luce sull'Armeria Reale di Torino : la collezione Sanquirico / a cura di Mario 
Epifani e Angela Griseri. - Savigliano : L'artistica, 2015. - 102 p. : ill. ; 27 cm. - 
Catalogo della mostra tenuta a Torino dal 12 nov. al 17 gen. 2015. 

AR B 1285    

Atti dell'Autorità Ecclesiastica    

Orientamenti per le messe festive / [Cesare Nosiglia]. - [S.l. : s.n.], stampa 2015 
(Beinasco, To : Mariogros). - 8 p. : ill. ; 21 cm. - Nome dell'A. a p. 8. - In 4. di cop.: 
Arcidiocesi di Torino, Curia Metropolitana. 

AE 11 117    

Annunciare la vita nell'ora della morte / [Cesare Nosiglia]. - [S.l. : s.n.], stampa 
2015 (Beinasco, To : Mariogros). - 28 p. : ill. ; 21 cm. - Nome dell'A. a p. 28. - In 4. di 
cop.: Arcidiocesi di Torino, Curia Metropolitana. 

AE 11 118    

La Chiesa torinese sulle strade della riconciliazione : vedemecum per la 
preparazione e la celebrazione del Convegno diocesano 1986. - [S.l. : s.n., 1986?]. 
- 16 p. ; 22 cm. - Tit. e complemento del tit. della cop. - Sulla cop.: Arcidiocesi di 
Torino. - Sulla Cop.: Supplemento a Rivista Diocesana Torinese. 

AE 11 119    

La casa dove rinasce e vive Gesù : lettera dell'arcivescovo di Torino, mons. 
Cesare Nosiglia, alle famiglie dell'Arcidiocesi in occasione del S. Natale. - Torino : 
[s.n.], 2015 (Graf Art). - 20 p. : ill. ; 21 cm. - In calce al front.: Torino, 
dall'Arcivescovado, 29 novembre 2015. 

AE 11 120    

La casa sulla roccia : lettera pastorale dell'arcivescovo Cesare Nosiglia alla Chiesa 
di Torino e alla Comunità civile. - Torino : Arcidiocesi di Torino, stampa 2015 
(Beinasco, To : Agit Mariogros). 116 p. : ill. ; 21 cm. 

AE 11 19    

Lettera pastorale di S. E. il cardinale Maurilio Fossati per la Quaresima 1944. - 
Torino : Tip. editrice piemontese, 1944. - 30 p. ; 17 cm. 

AE 11 29    

Rallegratevi : lettera circolare ai consacrati e alle consacrate : anno della vita 
consacrata / dal. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2014. - 71 p. ; 19 
cm. - In testa al front.: Congregazione per gli istituti di vita consacrata e le 
società di vita apostolica. 

AE 12 148    
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Sulle vie della evangelizzazione con Giovanni Paolo 2. / [a cura di] Pier Giorgio 
Falciola. - Roma : [s.n.], 1981. - 463 p., [1] c. di tav. ; 24 cm. - In testa al front. : 
Pontificia unione missionaria. Segretariato internazionale S.C. de Propaganda 
fide. 

AE 12 180    

Les origines du célibat ecclésiastique : du premier au septième siècle / Roger 
Gryson. - Gembloux : J. Duculot, ©1970. - XI, 228 p. ; 25 cm 

AE 12 380    

Humanae Vitae servizio profetico per l'uomo : atti del Convegno di studi in 
occasione del 25 annive. - Roma : AVE, [1995]. - 392 p. ; 24 cm. 

AE 12 381    

La Chiesa della misericordia / Papa Francesco ; a cura di Giuliano Vigini. - Milano : 
San Paolo, 2014. - 191 p. ; 21 cm. - Allegato a : Credere e Famiglia Cristiana. 

AE 12 382    

Il sacerdozio ministeriale nel magistero ecclesiastico : documenti : 1908-1993 / a 
cura di Tommaso Stenico ; prefazione di S.E. il Cardinale Angelo Sodano. - Città 
del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 1993. - 636 p. ; 24 cm. 

AE 12 383    

Le encicliche sociali della Chiesa / Emilio Iaboni. - 2. ed. ampliata. - Frosinone : Tip. 
dell'Abbazia di Casamari, 1983. - 158 p. : ill ; 22 cm. 

AE 13 224    

Una ecologia per l'uomo : la Chiesa, il creato, l'ambiente / Giovanni 23., Paolo 6., 
Giovanni Paolo 2., Benedetto 16., Francesco [1.] ; a cura di Giuliano Vigini. - 
Milano : Medusa, 2014. - 107 p. ; 17 cm. 

AE 13 366    

Dall'Atlantico agli Urali nel segno di Cristo : l'Europa vista da Giovanni Paolo 2. / a 
cura di Tommaso Stenico e Mauro Piacenza ; prefazione di Angelo Sodano. - 
Genova : Sinopsis, 1991. - 420 p. ; 21 cm. 

AE 13 367    

Evangile et revolution sociale / A. B. Fragoso. - Paris : Les editions du Cerf, 1969. - 
172 p. ; 20 cm. 

AE 13 368    

La famiglia cristiana / Giovanni Saldarini. - Casale Monferrato : Piemme, 1994. - 
119 p. ; 21 cm. 

AE 13 369    

Chiesa e politica : raccolta dei documenti pontifici, pronunciamenti delle 
conferenze episcopali, i interventi dei partiti politici, proposta d'analisi / [a cura 
di] Gino Concetti. - Casale Monferrato : Piemme, 1989. - 303 p. ; 24 cm. 

AE 13 370    

La pace e la guerra secondo l'insegnamento di Pio 12. / traduzione [dal francese] 
di Ludovico Gradi. - Firenze : Ed. Lef, Libreria Editrice Fiorentina, 1953 (Tip. 
Industria Tipografica Fiorentina). 

AE 13 371    

Il Sinodo africano / Giovanni Tebaldi ; presentazione di Claudio Sorgi. - Casale 
Monferrato : Piemme, 1994. - 155 p. ; 21 cm. 

AE 13 372    

Il discorso sociale della Chiesa da Leone 13. a Giovanni Paolo 2. : I grandi testi 
dell'insegnamento sociale della Chiesa raccolti e presentati e con indice tematico 
/ sotto la direzione di Denis Maugenest ... ; edizione italiana a cura di Rocco 
Baione ... ; presentazione dell'edizione italiana di Bartolomeo Sorge. – [Brescia] : 

AE 13 373    
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Editrice Queriniana, copyr. 1988 

Un impegno critico e profetico : il magistero sociale della Chiesa / Roberto 
Cortese. - Roma : Piemme, 1984. - 151 p. ; 21 cm. 

AE 13 73    

Tutto per Gesù (cfr. Rom. 14,7-8 - 2 Cor. 5.15) : atti e delibere delle suore 
missionarie dell'Immacolata Regina Pacis : 14. Capitolo Generale, Mortara, 27 
dicembre 1981 - 6 gennaio 1982. - [S.l. : s.n., 1982?] (Vigevano : Marotta). - 35 p. ; 
25 cm. 

AE 14 124    

Ecumenismo ed umanesimo di Giovanni Paolo 2. : assoluta ortodossia del papa 
alla luce del tomismo / Enrico Zoffoli. - Città del Vaticano : Pontificia Accademia di 
S. Tommaso e di religione cattolica : Libreria editrice vaticana, 1995. - 107 p. : 1 ill. 
; 24 cm. 

AE 14 125    

Perché Dio non resti muto : in margine ai "Lineamenta" in preparazione al 
Sinodo dei vescovi sulla "vocazione e missione dei laici nella Chiesa e nel mondo" 
/ Aldo Aluffi. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, [1991?]. 32 p. ; 19 cm. 

AE 14 41    

L'obbedienza nella vita sacerdotale / del Card. Michele Pellegrino. - Fossano : 
Esperienze, 1968. - 47 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.12    

Una famiglia nuova per una storia di liberazione / Giuseppe Agostino. - Leumann, 
Rivoli : Elle Di Ci, 1981. - 74 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.160    

L'eucarestia segno di unità : Congresso eucaristico nazionale : Reggio Calabria 
1988 / Aurelio Sorrentino. - Leumann : Elle Di Ci, 1986. - 47 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.178    

Presbiterio, vita interiore e comunione sacerdotale / Girolamo Grillo. - Leumann, 
[Rivoli] : Elle Di Ci, 1986. - 54 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.179    

Nella grande sera : interpretazione cristiana dell'età anziana / Antonio Valentini. - 
Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1986. - 23 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.180    

Una Chiesa più povera e più libera dopo il nuovo Concordato / Mariano Magrassi. 
- Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1987. - 31 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.181    

Eucaristia : dimensione ecclesiale e sociale : Congresso eucaristico nazionale, 
Reggio Calabria 1988 / Aurelio Sorrentino. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1987. - 
71 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.183    

I cori nella liturgia / Conferenza episcopale piemontese. - Leumann, [Rivoli] : Elle 
Di Ci, 1988. - 31 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.186    

Figli, testimoni e uomini di comunione : pastorale dell'iniziazione cristiana / 
Antonio Valentini. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1988. - 61 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.188    
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La famiglia come laboratorio di pace / Tonino Bello. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di 
Ci, [1989]. - 15 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.189    

Giovani e Chiesa : tra presente e futuro / Enrico Masseroni. - Leumann : [Rivoli], 
[1989]. - 62 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.191    

Pensare e pregare / Michele Pellegrino. - Fossano : Editrice Esperienze, stampa 
1967. - 39 p. ; 19 cm. 

AE 3 28.5    

Seminari e vocazioni sacerdotali : documento pastorale dell'Episcopato italiano. - 
Leumann (TO) : Elle Di ci, 1980. - 68 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.19    

1: Introduzione al  pastorale. - Leumann (Torino) : Elle Di Ci, 1981. - 67 p. ; 19 cm. AE 3 32.22    

2: Comunione e comunità nella Chiesa domestica. - Leumann [Rivoli] : Elle Di Ci, 
1981. - 44 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.23    

La formazione dei catechisti nella comunità cristiana : orientamenti pastorali / 
commissione episcopale per la dottrina della fede. - Leumann (TO) : Elle Di Ci, 
1982. - 54 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.25    

Stranieri dal Terzo mondo : i nuovi poveri tra noi e il nostro impegno / 
Conferenza episcopale per le migrazioni e il turismo. - Leumann : Elle Di Ci, 1982. - 
38 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.26    

Eucaristia, comunione e comunità : documento pastorale, Roma, 22 maggio 
1983, Domenica di Pentecoste. - Leumann (TO) : Elle Di Ci, 1983. - 95 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.27    

La scuola cattolica oggi in Italia : Roma, 25 agosto 1983 / Conferenza episcopale 
italiana, Commissione per l'educazione cattolica. - Leumann (Torino) : Elle Di Ci, 
1983. - 63 p. ; 18 cm. 

AE 3 32.28    

Il rinnovamento liturgico in Italia : nota pastorale a vent'anni dalla costituzione 
conciliare "Sacrosanctum Concilium" / Commissione episcopale per la liturgia 
(Roma, 21 settembre 1983). - Leumann (Torino) : Elle di ci, stampa 1983. - 24 p. ; 
19 cm. 

AE 3 32.29    

Vivere la fede oggi : documento pastorale dell'Episcopato italiano. - Torino 
Leumann : Elle Di Ci, 1971. - 38 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.3    

Il giorno del Signore : nota pastorale pubblicata per delibera della 23. Assemblea 
generale della CEI (7-11 maggio 1984). - Leumann (Torino) : Elle di ci, 1984. - 31 p. ; 
19 cm. 

AE 3 32.30    

L'insegnamento della religione cattolica nelle scuole dello Stato : nota della 
Presidenza della Conferenza episcopale italiana (23 settembre 1984). - Leumann 
[Torino] : Elle Di Ci, 1984. - 22 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.31    
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La formazione teologica nella Chiesa particolare : nota pastorale delle 
Commissioni per la dottrina. - Leumann : Elle di ci, [1985]. - 39 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.32    

La Chiesa in Italia dopo Loreto / Conferenza episcopale italiana, 25. Assemblea 
generale nota pastorale ; in appendice: allocuzione e omelia di Giovanni Paolo 2. 
a Loreto, 11.4.1985. - Leumann (TO) : Elle Di Ci, 1985. - 62 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.34    

Vocazioni nella Chiesa italiana : Conferenza episcopale italiana, 25. Assemblea 
generale : piano pastorale per le vocazioni. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1985. - 
63 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.35    

Comunione e comunità missionaria : documento pastorale : Roma, 29 giugno 
1986, solennità dei Santi Pietro e Paolo. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1986. - 47 
p. ; 19 cm. 

AE 3 32.36    

Chiesa e lavoratori nel cambiamento : nota pastorale : Roma, 17 gennaio 1987 : 
nel tempo del 5. ann. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1987. 

AE 3 32.37    

Rivoluzione tecnologica e società umana solidale : nota pastorale / Commissione 
episcopale problemi sociali e lavoro. - Leumann (TO) : Elle Di Ci, 1988. - 15 p. ; 19 
cm. 

AE 3 32.38    

Sovvenire alle necessità della Chiesa : corresponsabilità e partecipazione dei 
fedeli : documento dell'Episcopato italiano. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1989. - 
47 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.39    

Comunione, comunità e disciplina ecclesiale : documento pastorale 
dell'Episcopato italiano, Roma, 1 gennaio 1989. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 
[1989]. - 55 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.41    

La formazione all'impegno sociale e politico : nota pastorale / Commissione 
episcopale per i problemi sociali e il lavoro. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, [1989]. 
- 24 p. : 19 cm. 

AE 3 32.43    

La preparazione dei fidanzati al matrimonio e alla famiglia : sussidio di 
prospettive e orientament. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1989. . - 55 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.45    

Sviluppo nella solidarietà : Chiesa italiana e mezzogiorno : documento dei 
Vescovi italiani. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, [1989]. - 47 p. ; 19 cm. 

AE 3 32.47    

La famiglia, capolavoro di Dio / [papa Francesco]. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, 2015. - 122 p. ; 21 cm. - In testa al frontespizio: le parole di papa 
Francesco dall'8 aprile 2015 al 29 giugno 2015 

AE 3 39 20    

Vi porto nel cuore : 5-13 luglio 2015 / [papa Francesco]. - Città del Vaticano : 
Libreria editrice vaticana, ©2015. - 222 p. ; 21 cm. - In testa al front.: Viaggio 
apostolico in Ecuador, Bolivia e Paraguay. 

AE 3 39 21    

Da Cuba a Filadelfia : una missione d'amore : 19-28 settembre 2015 / [papa 
Francesco]. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2015. - 231 p. ; 21 cm. - 
In testa al front.: Viaggio apostolico del Santo Padre Francesco a Cuba, negli 
Stati Uniti d'America e visita alla sede dell'ONU in occasione dell'VIII Incontro 
Mondiale delle Famiglia a Filadelfia. 

AE 3 39 22    
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2: Lumen gentium / testi di Giacomo Canobbio, Sandra Mazzolini, Serena Noceti, 
Roberto Repole, Gilles Routhier, Dario Vitali. - Bologna : EDB, 2015. - 516 p. ; 21 
cm. 

AE 4 148 2   

La Costituzione dogmatica sulla Chiesa : introduzione storico-dottrinale, testo 
latino e traduzione italiana, commento / [collaboratori Agostino Favale ... et al.]. 
- 4. Ed. - Torino-Leumann : Elle Di Ci, 1967. - 1085 p. ; 22 cm. 

AE 4 260    

Il mistero eucaristico nella dottrina del Concilio : i testi conciliari alla luce del 
magistero Paolo 6. e degli studi teologici postconciliari / Fernando Salvestrini. - 
Milano : Massimo, 1969. - 183 p. ; 20 cm. 

AE 4 261    

Teologia dell'immagine : prospettive attuali / Francesco Cacucci. - 2. ed. riveduta. 
- Roma : I 7, c1971. - 287 p. ; 21 cm. 

AE 4 262    

Vatican 2. : le commencement d'un commencement : [actes du colloque, 12-13 
octobre 2012] / [organis. - Paris : Éd. Facultés jésuites de Paris, 2013. - 157 p. ; 19 
cm 

AE 4 263    

Dei Verbum : storia, commento, recezione / Nunzio Capizzi. - Roma : Studium, 
2015. - 196 p. ; 19 cm. 

AE 4 264    

La santità nella costituzione conciliare sulla Chiesa. - Roma : Edizioni del 
Teresianum, 1966. - 251 p. ; 21 cm. - Scritti di: G. Beran ... et al. 

AE 4 265    

La riconciliazione all'interno della Chiesa : esortazione apostolica di Paolo 6. - 
Leumann [Torino] : Elle Di Ci, [1975?]. - 23 p. ; 19 cm. 

AE 6 11    

Il potere dei segni / Joseph Ratzinger Benedetto 16. ; a cura di Leonardo 
Sapienza ; con prefazione di Gianfranco Ravasi. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice Vaticana, ©2011. - 298 p. ; 22 cm. 

AE 6 22    

Non è qui è risorto : omelie e discorsi della Prima Settimana Santa di Benedetto 
16. / [Benedetto 16.]. - Città del Vaticano Libreria Editrice Vaticana, c2006. - 77 p. ; 
18 cm. 

AE 6 666    

Lettera per l'indizione di un anno sacerdotale in occasione del 150. anniversario 
del dies natalis del santo curato d'Ars / Benedetto 16. - Città del Vaticano : 
Libreria Editrice Vaticana, 2009. - 22 p. ; 17 cm. 

AE 6 667    

Non vengo a imporre la fede ma a sollecitare il coraggio per la verità / Benedetto 
16. - Città del Vaticano : LEV, 2008. - 25 p. ; 17 cm. - Discorso da dire all'Università 
"La Sapienza" il 17 gennaio 2008. - Segue lettera del segretario di Stato al rettore 
del 16 gennaio 2008. 

AE 6 668    

L'esortazione apostolica post-sinodale di Giovanni Paolo 2. Vita consecrata : i 
grandi temi / Pier Giordano Cabra ... (et al.). - Roma : Rogate, 1997. - 331 p. ; 21 cm. 

AE 6 669    

Trittico romano : meditazioni / Giovanni Paolo 2. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice Vaticana, c2003. - 46 p. : ill. ; 25 cm. - Trad. di Grazyna Miller. 

AE 6 670    
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Le donne per una cultura della vita : rilettura della Mulieris dignitatem a cinque 
anni dalla sua pubblicazione / a cura di Enrica Rosanna, Maria Chiaia. - Roma : 
Las, ©1994. - 224 p. ; 21 cm. 

AE 6 671    

I padri della Chiesa : da Clemente Romano a sant'Agostino / Benedetto 16. - Città 
del Vaticano : Libreria editrice vaticana, [2008]. - 235 p. ; 21 cm. - N. 2 di una 
collana senza tit. che raccoglie le catechesi del mercoledì di Benedetto 16. 

AE 6 9    

Sul Battesimo : testi e commenti / Congregazione per la Dottrina della Fede , 
prefazione Luis F. La. - Città del Vaticano : LEV, 2015. - 174 p. ; 21 cm. 

AE 7 147    

L'insegnamento della religione cattolica nelle scuole dello Stato : nota della 
Presidenza della CEI. - Roma : Figlie di San Paolo, 1984. - 15 p. ; 18 cm.   

AE 9 1224    

Cura pastorale delle vocazioni nelle Chiese particolari : documento conclusivo 
del 2. Congresso internazionale di vescovi e responsabili delle vocazioni 
ecclesiastiche. – Leumann : [Rivoli] ; Elle Di Ci, 1983. - 84 p. ; 18 cm. 

AE 9 1225    

Linee guida per i casi di abuso sessuale nei confronti di minori da parte di chierici 
/ Conferenza episcopale italiana. - Bologna : EDB, 2014. - 47 p. ; 18 cm. 

AE 9 1226    

Educarsi al pensiero di Cristo / Angelo Scola. - Milano : Centro Ambrosiano, 
[2015]. - 95 p. ; 19 cm 

AE 9 1227    

Caro collega, : Lettera dell'Arcivescovo di Milano Card. Carlo Maria Martini ai 
Docenti di Religione. - Milano : Centro Ambrosiano di Documentazione e Studi 
Religiosi, 1986. - 18 p. ; 18 cm. 

AE 9 1228    

Per una nuova evangelizzazione della pietà popolare : orientamenti pastorali per 
le Chiese di Calabria / Conferenza Episcopale Calabra. - [S.l. : s.n.], 2015 
(Catanzaro : Grafiche Simone). 

AE 9 1229    

Il Signore è con te : siamo al mondo grazie a lui: egli ci fa vivere con gli altri : 
lettera pastorale 2015-2016 / Luciano Pacomio. - [Mondovì, CN] : [s. n.], 2015 
(Villanova Mondovì, CN : Alma). - 95 p. ; 20 cm. - Sul front.: Diocesi di Mondovì, 
Anno giubilare della misericordia 

AE 9 1230    

La famiglia, speranza e futuro per la società italiana : atti della 47. Settimana 
sociale dei catto. - Bologna : EDB, 2015. 

AE 9 1231    

L'umanità dell'uomo nell'umanità di Cristo : lettera pastorale 2014-2015 / Luigi 
Renzo. - Vibo Valentia : Adhoc, 2014. - 91 p. ; 21 cm. 

AE 9 1232    

Orientamenti pastorali 2014 - 2015 / [Diocesi di Aosta]. - Aosta : Diocesi di Aosta, 
stampa 2014. - 64 p. : ill. ; 24 cm. - Supplemento al Bollettino diocesano, n. 2/2014, 
Anno 81. 

AE 9 1233    

Orientamenti pastorali 2011 - 2012 / [Diocesi di Aosta]. - Aosta : Diocesi di Aosta, 
2011. - 63 p. : ill. ; 24 cm. - Supplemento al Bollettino diocesano, n.2/2011, Anno 78. 

AE 9 1234    
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Orientamenti pastorali 2013 - 2014 / [Diocesi di Aosta]. - Aosta : Diocesi di Aosta, 
2013. - 63 p. : ill. ; 24 cm. - Supplemento al Bollettino diocesano, n.2/2013, Anno 
80. 

AE 9 1235    

Lasciamoci sorprendere dalla misericordia di Dio! : Se vuoi un'umanità nuova, 
accogli e pratica la misericordia dell'Altissimo / Vincenzo Bertolone. - Catanzaro : 
Simone, 2015. 

AE 9 1236    

Misericordias domini... Va' in pace e non peccare più / Mario Russotto. - 
[Caltanissetta] : [s.n.], stampa 2015 (tipolitografia Paruzzo). - 141 p. ; 17 cm. - Sul 
front.: Lettera Pastorale anno 2015-2016. 

AE 9 1237    

Indicazioni per una partecipazione nella Chiesa ... : Convegno ecclesiale 
Evangelizzazione e promozione umana, Roma, 30 ottobre-4 novembre 1976. – 
Leumann [Rivoli] : Elle Di Ci, 1977. - 37 p. ; 19 cm. 

AE 9 300    

Un cammino da proseguire : orientamenti dottrinali e pastorali sul Convegno 
Evangelizzazione e promozione umana / Consiglio permanente della CEI. – 
Leumann [Rivoli] : Elle Di Ci, 1977. - 21 p. ; 19 cm. 

AE 9 312    

Riconciliazione cristiana e comunità degli uomini : convegno ecclesiale: 
indicazioni per un cammino. - Leumann [Rivoli] : Elle Di Ci, 1984. - 31 p. ; 19 cm. 

AE 9 317    

La sala della comunità : un servizio pastorale e culturale : nota pastorale / 
Commissione ecclesiale per le comunicazioni sociali. - Bologna : EDB, [1999]. - 24 
p. ; 21 cm. 

AE 9 575    

Biblica    

Il dizionario della Bibbia / a cura di Paul J. Achtemeier e della Society of Biblical 
literature ; edizione italiana a cura di Piero Capelli ; prefazione di Enzo Bianchi. - 
Bologna : Zanichelli, 2003. - 928, XV p. : ill. ; 25 cm 

BL 1 100    

Chiave biblica : ossia concordanza della Sacra Scrittura : compilata sulla versione 
riveduta. - 9. ed. - Torino : Claudiana, 1991. - 753 p. ; 25 cm. 

BL 1 130    

Le chiavi della Bibbia : vocabolario della Bibbia di Gerusalemme / a cura di Alfio 
Filippi. - 2. ed. - Bologna : EDB, 1997. - 914 p. ; 22 cm. 

BL 1 131    

Concordanza pastorale della Bibbia : indice analitico e analogico delle voci e dei 
temi di interesse pastorale presenti nella Bibbia italiana disposti in ordine 
alfabetico / a cura di G. Passelecq e F. Poswick. - Bologna : EDB, [1979]. - 1439 p. ; 
25 cm. - Redazione italiana a cura di Girolamo Carraro. 

BL 1 132    

Dizionario di teologia biblica / pubblicato sotto la direzione di Xavier Leon-Dufour 
e di Jean Duplacy ... [et al.]. - 5. ed. riveduta e corretta. - Torino : Marietti, 1976. - 
XXVI p., 1412 col., [1413]-1418 p. ; 25 cm. - Ed. italiana completamente rifusa sulla 
2. ed. francese riveduta e ampliata a cura di G. Viola e A. Milanoli. 

BL 1 92    

Gesù nel giudaismo del suo tempo alla luce delle più recenti scoperte / James H. 
Charlesworth ; edizione italiana a cura di Domenico Tomasetto. - Torino : 
Claudiana, [1994]. - 302 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

BL 10 129    
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Venite e vedrete : commento al Vangelo di Giovanni / Alain Marchadour. - 
Bologna : EDB, 2013. - 274 p. ; 24 cm. 

BL 10 139    

Gesù ebreo (per parte di madre) : il Cristo di Matteo / Alberto Maggi ; prefazione 
di Enzo Bianchi. - Assisi : Cittadella editrice, 2006. - 270 p. ; 21 cm. 

BL 10 224    

Gesù e Belzebù : Satana e demoni nel Vangelo di Marco / Alberto Maggi. - Assisi : 
Cittadella, 2009. - 188 p. ; 21 cm. 

BL 10 376    

Il mandante : l'assassinio del Cristo secondo Giovanni : traduzione e commento 
di Gv 18-19 / Alberto Maggi. - Assisi : Cittadella, 2009. - 133 p. ; 21 cm. 

BL 10 447    

Die Gleichnisse Jesu : seine soziale Botschaft / Leonhard Ragaz . - Hamburg : 
Furche-Verlag, 1971 . - 212 p. ; 18 cm. 

BL 10 556    

Teologia del Vangelo di Giovanni. Vol. 2. - Roma : EDUSC, 2009. - 301 p. ; 24 cm. - 
Sul frontespizio: Apollinare studi. 

BL 10 574 2   

Teologia del Vangelo di Giovanni. 3 . - Roma : Edusc, ©2015. - 696 p. ; 24 cm. BL 10 574 3   

La follia di Dio : il Cristo di Giovanni / Alberto Maggi. - Assisi : Cittadella Editrice, 
2010. - 207 p. ; 21 cm. 

BL 10 655    

1: Le Beatitudini / Alberto Maggi. - 2. ed. - Assisi : Cittadella, 1997. - 232 p. ; 20 cm. BL 10 656 1   

2: Il Padre nostro / Alberto Maggi. - Assisi : Cittadella, [1996]. - 207 p. ; 20 cm. BL 10 657 2   

2: De Jésus aux Évangiles : tradition et rédaction dans les Évangiles synoptiques / 
par I. de la Potterie ... [et al.]. - Gembloux : J. Duculot ; Paris : P. Lethielleux, 
c1967. - XIV, 271 p. ; 25 cm. 

BL 10 658 2   

Il Magnificat progetto di vita : analisi etico-strutturale di Lc 1,46b-55 / Tullio 
Ossanna. - Roma : Borla, 1984. - 186 p. ; 24 cm. 

BL 10 659    

Band 2.: Rekonstruktion, Übersetzung, Varianten. - Tübingen : Francke, 2015. - P. 
449-1279 ; 23 cm. 

BL 10 660 1   

Band 1.: Untersuchung. - Tübingen : Francke, 2015. - IX, 445 p. ; 23 cm. BL 10 660 2   
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Un giorno con Gesù : la giornata di Cafarnao nel Vangelo di Marco / Giulio 
Michelini. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, [2015]. - 152 p. ; 21 cm. - Allegato a 
Famiglia Cristiana. 

BL 10 661    

La pedagogia di Gesù : saggi di commenti pedagogici al Vangelo / Gesualdo 
Nosengo. - 2. ed. - Roma : AVE, 1949. - 364 p. ; 19 cm. 

BL 10 662    

La vita di Gesù Cristo. 2 / E. Le Camus ; traduzione di mons. dott. Luigi Gramatica. 
- 7. ed. italiana sulla 6. ed. francese interamente riveduta e piu copiosamente 
annotata. - Brescia : Queriniana, 1944. - 407 p. ; 23 cm. 

BL 11 197    

La verità del Vangelo : dalle recenti scoperte nuova luce su Gesù e i Vangeli / 
Graham Stanton. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1998]. - 257 p., [4] c. di tav. : ill. 
; 21 cm. - Trad. di Raffaella Ferragina. 

BL 11 340    

Chi ha paura del Gesù storico? : ripensare il cristianesimo nel mondo moderno / 
Mauro Pesce. - Bologna : EDB, 2015. - 63 p. ; 17 cm. 

BL 11 412    

Gesù : la verità storica / E. P. Sanders. - Milano : Mondadori, 1995. - 334 p. ; 23 cm. 
- Tit. orig.: The historical figure of Iesus. 

BL 11 413    

Gesù il Cristo nella attuale ricerca esegetica / R. Latourelle ... [et al.] ; a cura di 
Gilles Langevin. - Assisi : Cittadella, [1985]. - 373 p. ; 19 cm. - Traduzione di Alberta 
Rizzi. 

BL 11 414    

Saint Paul : la fondation de l'universalisme / Alain Badiou. - Paris : Presses 
Universitaires de France, c1997. - 119 p. ; 21 cm. 

BL 12 120    

Paolo: Lettera ai Romani / Walter Schmithals. - Torino : Landau, 1990. - 160 p. ; 17 
cm. 

BL 12 357    

Il problema storico della Risurrezione negli studi recenti / Carlo M. Martini. - 
Roma : Libreria Editrice dell'Universita Gregoriana, 1959. - X, 174 p. ; 24 cm. 

BL 13 12    

Il sacerdozio della nuova alleanza / Albert Vanhoye, Franco Manzi, Ugo Vanni. - 
Milano : Àncora, ©1999. - 159 p. ; 21 cm. - Segue: Appendice. 

BL 13 2    

Interpretazione e strutture : le strutture del discorso di Paolo a Mileto : 2. 
Colloquio sulla interpretazione : Macerata, 27-28-29 marzo 1980 / a cura di 
Giuseppe Galli. - Torino : Marietti, 1981. - 187 p. ; 25 cm. 

BL 13 329    

Political issues in Luke-Acts / edited by Richard J. Cassidy and Philip J. Scharper. - 
Maryknoll (New York) : Orbis book, 1983. - IX, 180 p. ; 24 cm. - Sulla copertina: 
Frederick W. Danker [et al.] 

BL 13 394    

Non ancora madonna : Maria secondo i vangeli / Alberto Maggi. - Assisi : 
Cittadella, 2008. - 132 p. ; 21 cm. 

BL 13 473    
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Maria nel Nuovo Testamento : una valutazione congiunta di studiosi protestanti 
e cattolici / Raymond E. Brown ... [et al.]. - Assisi : Cittadella, [1985]. - 337 p. ; 20 
cm. - Indicazione dell'A. sul dorso: Autori vari. - Trad. di Marco Perale, Anita 
Sorsaja. 

BL 13 474    

Ponzio Pilato : storia e interpretazione / Helen K. Bond ; edizione italiana a cura 
di Giulio Firpo. - Brescia : Paideia, [2008]. - 321 p. ; 21 cm. 

BL 13 475    

Introduction historique au Nouveau Testament / Robert M. Grant ; traduit de 
l'americain par L. Jospin. - Paris : Payot, 1969. - 357 p. ; 23 cm. 

BL 13 476    

Predicava nelle loro sinagoghe : esegesi ebraica dei Vangeli / Pinchas Lapide. - 
Brescia : Paideia, [2001]. - 115 p. ; 21 cm. - Trad. di Franco Bassani. 

BL 13 477    

Apocalisse / Pier Angelo Gramaglia. - Torino : [s.n.], 2015 (tip. Saviglianese). - 210 
p. ; 24 cm. 

BL 13 478    

Vie chrétienne et pérégrination selon le Nouveau Testament / C. Spicq. - Paris : 
Cerf, 1972. - 223 p. ; 22 cm. 

BL 13 479    

La scoperta di Ugarit : la città-Stato ai primordi della Bibbia / Massimo Baldacci. - 
Casale Monferrato : Piemme, 1996. - 414 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

BL 14 172    

Oltre la Bibbia : storia antica di Israele / Mario Liverani. - Roma ; Bari : GLF editori 
Laterza, 2012. - XV, 510 p. : ill. ; 21 cm. 

BL 14 173    

Il sapore della Parola : lessico della vita quotidiana nella Bibbia / John J. Pilch ; 
presentazione. - Milano : Àncora, ©2000. - 360 p. : ill. ; 21 cm. - Trad. di Paola 
Rinaldi, Enrico Deponti. 

BL 14 174    

Il popolo della Bibbia / Daniel Rops. - Firenze : Sansoni, 1962. - 401 p., [8] c. di tav. 
: ill., c. geogr. ; 18 cm. - Traduzione di E. Manacorda Lantermo. 

BL 14 175    

Archeologia e bibbia / Alan Millard ; edizione italiana a cura di Gianfranco Ravasi. 
- Cinisello Balsamo : Paoline, [1988]. - 191 p. : ill. ; 25 cm. 

BL 15 158    

Archeologia e vangeli / Alan Millard ; edizione italiana a cura di Gianfranco 
Ravasi. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1992]. - 192 p. : ill. ; 25 cm. - Trad. di 
Giuseppe Mariani. 

BL 15 218    

La Bibbia e le scoperte moderne / Giuseppe Ricciotti. - Firenze : Sansoni, stampa 
1961. - 138 p. : ill. ; 18 cm. 

BL 15 219    

L'archeologia in Palestina / W. F. Albright. - Firenze : Sansoni, stampa 1961. - 346 
p., 16 p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

BL 15 220    
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Il Vangelo di Giuda : estratto dal Codex Tchacos / a cura di Rodolphe Kasser, 
Marvin Meyer e Gregor Wurst. - Washington : National geographic, [2006]. - 174 
p. : ill. ; 21 cm. 

BL 16 279    

I manoscritti di Qumran / a cura di Luigi Moraldi. - Torino : Unione tipografico-
editrice torinese, 1971. - 778 p., [10] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

BL 16 280    

Gli esseni di Qumran / Jean Duhaime. - Milano : Gribaudi, 1997. - 94 p. ; 19 cm. BL 16 281    

Il Trattato delle benedizioni, Berakhot, del Talmud babilonese / a cura di Sofia 
Cavalletti. – [Torino] : Unione tipografico-editrice torinese, 1968. - XI, 474 p., [8] 
c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

BL 16 284    

I rotoli del Mar Morto / John M. Allegro. - Firenze : Sansoni, stampa 1961. - 251 p., 
[18] p. di tav. : ill. ; 18 cm. - Trad. di R. Degli Uberti e D. Del Turco. 

BL 16 285    

La notion d'alliance dans le judaïsme aux abords de l'ère chrétienne / par Annie 
Jaubert. - Paris : Editions du Seuil, [1963]. - 541 p. ; 23 cm. 

BL 16 286    

I volti di Maria nella Bibbia : trentun icone bibliche / Gianfranco Ravasi. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [2007]. - 313 p. : in gran parte ill. ; 25 cm.  

BL 17 386    

L'avventura della parola di Dio nella Chiesa locale e nell'Ecumenismo / Alberto 
Ablondi. - Leumann (TO) : Elle Di Ci, 1982. - 48 p. ; 19 cm. 

BL 17 387    

Come leggere il Vangelo (e non perdere la fede) / Alberto Maggi. - Assisi : 
Cittadella, [1997]. - 172 p. ; 21 cm. 

BL 17 388    

Semantique du langage biblique / James Barr. - [Paris] : Aubier-Montaigne ... 
[etc.]. - 345 p. ; 22 cm. 

BL 17 389    

4x1 : un unico brano biblico e vari fare : guida pratica di ermeneutica e pastorale 
biblica / Carlo Buzzetti. - Milano : Paoline, [1994]. - 271 p. ; 21 cm. 

BL 17 390    

Intersezioni tra scrittura e interpretazione : la Bibbia / Maria Cristina Bartolomei. 
- Milano : Libreria CUEM, c1990. - 100 p. ; 21 cm. 

BL 17 391    

Radici bibliche ed evangeliche della condivisione : incontro con d. Rinaldo Fabris / 
Gruppo solidarietà. - Fermo : EDICOM, stampa 1989. - 36 p. ; 21 cm. 

BL 17 392    

La Bibbia è del popolo / Comunità dell'Isolotto. - Roma : COM, 1974. - 45 p. ; 17 
cm. - Compl. del tip. sulla cop.: Una comunità cristiana legge il libro dell'Esodo. - 
Suppl. a COM, n. 82 del 17-3-1974. 

BL 17 393    
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Bibbia parola di uomo / Ortensio da Spinetoli. - Molfetta : La meridiana, [2009]. - 
82 p. ; 22 cm. 

BL 17 394    

Grammaire de l'hebreu biblique / par Paul Jouon. - Ed. photomecanique corrigee. 
- Rome : Institut biblique pontifical, 1965. - XII, 542, 79 p. ; 25 cm. - in appendice: 
Paradigmes et index. 

BL 2 162    

Esercizi per il corso di ebraico biblico / Filippo Serafini. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, [2006].- 351 p. ; 24 cm. 

BL 2 43    

1: Introduzione / Jean-Louis Ska. - Bologna : EDB, 2015. - 267 p. ; 20 cm. BL 3 21 1   

2: Temi e letture / Jean-Louis Ska. - Bologna : EDB, 2015. - 278 p. ; 20 cm. BL 3 21 2   

A catholic commentary on Holy Scripture / editorial committee Bernard Orchard 
... [et al.] ; with. - New York [etc.] : Nelson, 1953. - XVI, 1312 p. : ill., c. geografiche ; 
27 cm + 2 c. 

BL 3 94    

Genesi : testo ebraico masoretico, versione greca dei Settanta, versione latina 
della Nova Vulgata,. - Bologna : EDB, 2015. - 247 p. ; 26. - Testo greco a fronte. - 
Traduzione interlineare in italiano. 

BL 4 152 1   

Biblia Hebraica Stuttgartensia / quae antea cooperantibus A. Alt, O. Eissfeldt, P. 
Kahle ; ediderat R. Kittel ; editio funditus renovata adjuvantibus H. Bardtke ... [et 
al.] ; cooperantibus H.P. Rüger et J. Ziegler ; ediderunt K. Elliger et W. Rudolph ; 
textum Masoreticum curavit H.P. Rüger ; masoram elaboravit G.E. Weil. - Editio 
tertia emendata / opera W. Rudolph et H.P. Rüger. - Stuttgart : Deutsche 
Bibelgesellschaft, 1987. - LVII, 1574 p. ; 20 cm. -  

BL 4 565    

Tutto san Giovanni / testo greco con versione latina e italiana e note a cura del 
sac. Primo Vannutelli. - Roma : A.V.E., stampa 1937. - IX, 188 p. ; 22 cm. 

BL 5 145    

Proverbi : l'Antico Testamento / con testo e note di commento a fronte a cura di 
Giuliano Vigini ; consulenza di Tiziano Lorenzin. - Milano : Paoline, 2002. - 185 p. ; 
19 cm. 

BL 5 156    

I Vangeli / a cura di Rosanna Virgili ; traduzione e commento di Rosalba Manes , 
Annalisa Guida, Rosanna Virgili, Marida Nicolaci. - Milano : Ancora, 2015. - 1694 p. 
; 20 cm. 

BL 5 158    

Il poema biblico dell'amore tra uomo e donna : il Cantico dei cantici / 
introduzione, nuova versione dall'ebraico e note di Daniele Garrone ; commento 
di Helmut Gollwitzer. - Torino : Claudiana, 1979. - 110 p. ; 21 cm. 

BL 5 159    

Lettera agli Ebrei, Lettere di Giacomo, Pietro, Giovanni, Giuda / Francesco 
Mosetto . - Torino : Elledici, 2014. - 243 p. ; 21 cm. 

BL 5 3    
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The Gospel according to St. Luke : the greek text with introduction, notes and 
indices / by John Martin Creed. - London : Macmillan & Co., 1930. - LXXXIX, 340 p. 
; 23 cm. - Sul v. del front.: 1. ed. 1930, rist. 1942, 1950, 1953, 1957, 1960, 1965. - 
Indicazione data di rist. sul front.: 1965. 

BL 5 708    

The Gospel according to St. Matthew : the Greek text with introduction, notes, 
and indices / by Alan Hugh M'Neile, D.D. - London : Macmillan ; New York : St. 
Martin's Press, 1915. - XXXVI, 448 p. ; 22 cm. - Indicazione data di rist. sul front.: 
1965. 

BL 5 709    

Vangeli e Atti : traduzione interlineare in italiano / a cura di Roberto Reggi. - 
Bologna : EDB, 2014. - 456 p. ; 24 cm. 

BL 6 122.26    

Matteo : traduzione interlineare in italiano / a cura di Roberto Reggi. - Bologna : 
EDB, 2014. - 105 p. ; 24 cm. 

BL 6 122.27    

Marco : traduzione interlineare in italiano / a cura di Roberto Reggi. - Bologna : 
EDB, 2014. - 68 p. ; 24 cm. 

BL 6 122.28    

Luca : traduzione interlineare in italiano / a cura di Roberto Reggi. - Bologna : 
EDB, 2014. - 111 p. ; 24 cm. 

BL 6 122.29    

Giovanni : traduzione interlineare in italiano / a cura di Roberto Reggi. - Bologna : 
EDB, 2014. - 85 p. ; 24 cm. 

BL 6 122.30    

Atti degli Apostoli : traduzione interlineare in italiano / a cura di Roberto Reggi . - 
Bologna : EDB, 2014. - 108 p. ; 24 cm . - Titolo anche in greco. 

BL 6 122.31    

Lettere di Paolo : traduzione interlineare in italiano / a cura di Roberto Reggi. - 
Bologna : EDB, 2014. - 200 p. ; 24 cm. 

BL 6 122.32    

Lettere cattoliche : traduzione interlineare in italiano / a cura di Roberto Reggi. - 
Bologna : EDB, 2014. - 85 p. ; 24 cm. 

BL 6 122.33    

Apocalisse : traduzione interlineare in Italiano / a cura di Roberto Reggi. - 
Bologna : EDB, 2014. - 60 p. ; 24 cm. 

BL 6 122.34    

42: Lettera ai Romani : introduzione, traduzione e commento / a cura di 
Giuseppe Pulcinelli. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2014. - 244 p. ; 22 cm. - Testo 
greco a fronte. 

BL 6 124 42   

La prima evangelizzazione nella Chiesa delle origini / Santiago Guijarro. - Bologna 
: EDB, 2015. - 208 p. ; 21 cm. 

BL 6 126 48    

La grande cronologia : tempo e spazio nel racconto biblico della storia / Meir 
Sternberg ; edizione. - Cinisello Balsamo : San Paolo ; Roma : Gregorian & Biblical 
Press, 2015. - 125 p. ; 23 cm. - Traduzione dall'inglese di Matteo Crimella. 

BL 6 132 7    
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Il Vangelo secondo Marco / Camille Focant ; presentazione di Roberto Vignolo. - 
Assisi : Cittadella, 2015. - 714 p. ; 24 cm. 

BL 6 136 19    

Il discorso della montagna, dono del Padre (Mt 5,1-8,1) / Germano Lori. - Bologna 
: EDB, 2013. - 262 p. ; 24 cm. 

BL 6 138 18    

Vita e mito di Gesù / Giovanni Garbini . - Brescia : Paideia, 2015. - 160 p. ; 21 cm. BL 6 20 73    

Il contestatore di Dio : Giobbe / Antonio Bonora. - Torino : Marietti, c1978. - 92 p. ; 
23 cm. 

BL 6 47.10 bis   

65: Gesù e la sua morte : storiografia, Gesù storico e idea dell'espiazione / Scot 
McKnight. - Brescia : Paideia, 2015. - 470 p. ; 23 cm. - Traduzione italiana di Franco 
Bassani. 

BL 6 58 65   

La profezia dell'Emmanuele : i testi di Isaia 6-9 tra attesa e avvento della salvezza 
/ Guido Benzi. - Bologna : EDB, 2014. - 273 p. ; 21 cm. 

BL 6 89 68    

Les clairs-obscurs de l'écriture : un dossier interdisciplinaire d'herméneutique 
biblique / édité par Pierre Bühler. - Neuchâtel : Université de Neuchâtel, 1996. - 
263 p. ; 24 cm. 

BL 7 188    

16 : Storia e spirito / Henri de Lubac. - Nuova ed. - Milano : Jaca book, 1985 
(stampa 1984). - 487 p. ; 23 cm. - Trad. di Carmine Benincasa, Francesco Scorza 
Barcellona. 

BL 7 327 16   

2: Bibbia e parola di Dio / Antonio María Artola, José Manuel Sánchez Caro ; 
edizione italiana a cura di Antonio Zani. - Brescia : Paideia, [1994]. - 382 p. ; 23 cm. 

BL 7 328 2   

Manuale di analisi narrativa biblica / Luciano Zappella . - Torino : Claudiana, 2014. - 
247 p. : ill. ; 24 cm. 

BL 7 329    

3: Exégèse et théologie : les saintes Écritures et leur interprétation théologique / 
par G. Thils et R. E. Brown. - Gembloux : J. Duculot ; Paris : P. Lethielleux, c1968. - 
X, 327 p. ; 25 cm. 

BL 8 320 3   

La venue du Messie : messianisme et eschatologie / par E. Massaux ... [et al.]. - 
Bruges : Desclee de Brouwer, c1962. - 260 p. ; 23 cm. 

BL 8 321    

Simboli biblici / Frédéric Manns. - Napoli : Chirico, 2013. - 222 p. : ill. ; 21 cm. BL 8 322    

«Se fosse un profeta?» (Lc 7,39) : profezia e testimonianza cristiana oggi / 
Luciano Manicardi, Benedetta Zorzi. - Roma : Studium, 2013. - 128 p. ; 19 cm. 

BL 8 323    
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Diluvio e torre di Babele / Andre Parrot. - Firenze : Sansoni, 1962. - 143 p., [6] c. di 
tav. : ill. ; 17 cm. - Traduzione di Ada Amaraschi. 

BL 9 114    

Davide e la tradizione dinastica : dall'esilio alla rivolta di Bar Kokhba / Joseph 
Blenkinsopp. - Bologna: : EDB, 2015. - 255 p. ; 21 cm. 

BL 9 173    

La storia dei Salmi / William L. Holladay. - Casale Monferrato : Piemme, 1998. - 
476 p. ; 24 cm. - Trad. di Paolo Stefano Neri. 

BL 9 194    

Prima della Bibbia : sulle tracce della religione arcaica del proto-Israele / Massimo 
Baldacci. - Milano : A. Mondadori, 2000. - 301 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

BL 9 570    

Ester, Giuditta, Tobia, Giona / John Craghan. - Brescia : Queriniana, [1995]. - 186 p. 
; 21 cm. - Ed. italiana a cura di Mario Masini. - Trad. di Laura Ferrari. 

BL 9 592    

La fede dei profeti / Martin Buber ; introduzione di Andrea Poma. - Casale 
Monferrato : Marietti, 1985. - XLII, 240 p. ; 22 cm. 

BL 9 596    

Libri sapienzali / a cura di Michelangelo Priotto. - Padova : Messaggero, 2015. - 
487 p. ; 21 cm. 

BL 9 603    

Il Dio di Abramo : riflessioni sulla Genesi / Alberto Mello. - Milano : Edizioni Terra 
Santa, 2014. - 206 p. ; 20 cm. 

BL 9 620    

Atti del seminario invernale Samuele tra politica e fede : Sorrento, 17-20 febbraio 
1994. - Settimello : Biblia, [1995]. - 181 p. ; 21 cm. 

BL 9 623    

Atti del Seminario invernale Saul o l'infelicità di regnare : Sorrento, 23-26 
febbraio 1995. - Settimello, [Calenzano]: Biblia, [1996]. - 146 p. ; 21 cm. 

BL 9 624    

Le theme biblique de la connaissance : etude d'une racine / Fl. Gaboriau. - Paris : 
Desclee, [1969?]. - 93 p. ; 25 cm. 

BL 9 625    

L'esodo nella Bibbia / hanno collaborato: Augusto Barbi ... [et al.]. - Roma : Borla, 
©1997. - 237 p. ; 20 cm. 

BL 9 626    

Tesori vecchi e nuovi : saggi sulla teologia del Pentateuco / Joseph Blenkinsopp. - 
Brescia : Paideia, [2008]. - 298 p. ; 21 cm. - Trad. di Gaia Lembi. 

BL 9 627    

I Salmi : documenti di vita vissuta / Eugenio Zolli. - Milano : Viola, 1953. - 180 p. ; 21 
cm. 

BL 9 628    
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Catechesi e predicazione    

Dizionario di catechetica / Leopold Lentner ; edizione italiana a cura di Luigi 
Pignatiello. - Roma : Edizioni Paoline, [1966]. 693 p. ; 23 cm. - Trad. italiana delle 
Benedettine di S. Maria di Rosano. 

CP 1 122    

Giovani e proposta cristiana : saggio di metodologia catechetica per 
l'adolescenza e la giovinezza / Zelindo Trenti. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 
[1985]. - 215 p. ; 24 cm. 

CP 10 129    

La scuola di Gesù : lineamenti di pedagogia didattica per l'insegnamento 
religioso ai piccoli / Isidoro Di Maria. - Roma : AVE, 1934. - 123 p. ; 19 cm. 

CP 10 5    

La iniziazione cristiana dei fanciulli : sussidio di pastorale catechistica ... - 
Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, [1978?]. - 56 p. ; 18 cm. 

CP 10 6    

[1]: Tempo di Avvento e Natale : schemi per la meditazione e la predicazione / 
Angelo Alberti. - Milano : Massimo, imprim. 1950. - 60 p. ; 20 cm. 

CP 11 90 1   

2: Tempo di Quaresima / Angelo Alberti. - Milano : Massimo, imprim. 1951. - 82 p. ; 
20 cm. 

CP 11 90 2   

[3]: Dalla Pasqua al Corpus Domini : schemi per la meditazione e la predicazione / 
Angelo Alberti. - Milano : Massimo, imprim. 1951. - 76 p. ; 20 cm. 

CP 11 90 3   

5: Dalla tredicesima alla ventitreesima domenica dopo pentecoste / Angelo 
Alberti. - Milano : Massimo, imprim. 1951. - 110 p. ; 20 cm. 

CP 11 90 5   

[6]: Domeniche varie romane, Appunti per l'ambrosiano / Angelo Alberti. - 
Milano : Massimo, imprim. 1951. - 98 p. ; 20 cm. 

CP 11 90 6   

Omelie sull'eucarestia e sul sacerdozio / san Carlo Borromeo ; presentazione del 
card. Carlo Maria Martini ; vita e note storiche di Mario Parabiaghi ; traduzione e 
note al testo di Felice Carnaghi. - Roma : Edizioni paoline, 1984. 

CP 12 229    

Prediche e discorsi morali / del P. Tommaso M. Gaudenzi. - Bologna : Tipografia 
Pontificia Mareggiani, 1886. - VIII, 530 p. ; 22 cm. 

CP 13 306    

Panegirici sacri / del P. Tommaso M. Gaudenzi. - Bologna : Tipografia Pontificia 
Mareggiani, 1887. - [1] ritr., XXVII, 508 p. ; 22 cm. 

CP 13 307    

Discorsi di monsignore Pio Alberto Del Corona dell'Ordine de' predicatori. - San 
Miniato : Stamp. vescovile, 1876. - 238 p. 

CP 13 308    
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Conferenze sacre del p. Tommaso M. Gaudenzi. - Bologna : Tipografia Pontificia 
Mareggiani, 1885. - XI, 506 p. ; 22 cm. 

CP 13 309    

1: Dio: sua natura: suoi attributi / Giuseppe M. Petazzi. - Venezia : Lampade 
viventi, stampa 1946. - 137 p. ; 25 cm. 

CP 14 1543 1   

2: Spiritualità e immortalità dell'anima / Giuseppe M. Petazzi. - Venezia : Lampade 
viventi, [194.?]. - 125 p. ; 25 cm. 

CP 14 1543 2   

3: L'uomo, sua origine, intelligenza, libertà / Giuseppe M. Petazzi. - Venezia : 
Lampade viventi, stampa 1945. - 112 p. ; 25 cm. 

CP 14 1543 3   

4: La fede cattolica, la divinità di Gesù Cristo / Giuseppe M. Petazzi. - Venezia : 
Lampade viventi, stampa 1945. - 131 p. ; 25 cm. 

CP 14 1543 4   

6: La Ss. Trinità e il peccato originale / Giuseppe M. Petazzi. - Venezia : Lampade 
viventi, stampa 1944. - 117 p. ; 25 cm. 

CP 14 1543 6   

8: Teologia mariana, i misteri della vita di Gesù Cristo / Giuseppe M. Petazzi. - 
Venezia : Lampade viventi, [194?]. - 135 p. ; 25 cm. 

CP 14 1543 8   

9: Sacramenti in genere, battesimo, cresima, eucaristia / Giuseppe M. Petazzi. - 
Venezia : Lampade viventi, stampa 1945. - 114 p. ; 25 cm. 

CP 14 1543 9   

Indice generale / Giuseppe M. Petazzi. - Venezia : Lampade viventi, [194.?]. - 
XXXVI p. ; 25 cm 

CP 14 1543 Ind   

7: Il verbo incarnato / Giuseppe M. Petazzi. - Venezia : Lampade viventi, [194?]. - 
125 p. ; 25 cm. 

CP 14 1543 V. 7   

Il mese di maggio : sermoni e racconti / Al. Lefebvre ; libera versione dal francese 
di Francesco Donato. - Napoli : Rondinella & Loffredo, 1908. - 359 p. ; 19 cm. 

CP 14 1544    

In tutto amare e servire : omelie nel giorno di s. Ignazio / Peter-Hans Kolvenbach 
S.I. - Roma : ADP, 2004. - 76 p. ; 21 cm. 

CP 14 1545    

Bellezza e verita delle cose : (la divina realtà) : discorsi a piccoli e grandi / 
Antonino Anile. - 9. ed. - Firenze : Vallecchi, 1943. - 463 p. ; 21 cm. 

CP 14 1546    

Questo mirabile credo / Giuliano Agresti. - Roma : A.V.E., 1975. - 191 p. ; 19 cm. CP 14 1547    
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Per essere cristiani : omelia della Pentecoste : 11 giugno 1916 / Pietro Maffi. - 
Torino : Libreria editrice internazionale, 1917. - 22 p. ; 23 cm. 

CP 14 1548    

Il mio credo : pastorale per la Quaresima 1918 / Card. Pietro Maffi. - Torino [etc.] : 
Libreria Editrice Internazionale Della S. A. I. D. Buona Stampa, 1918. - 31 p. ; 23 cm. 

CP 14 1549    

Vox clamantis : Discorsi sacri e brevi tracce per uso del Giovine Clero / Angiolo 
Monti. - Brescia : Queriniana, 1939. - 507 p. : 20 cm. 

CP 14 1550    

Egredimini : prediche popolari per la Ottava dei Morti / Giuseppe Luraghi. - 
Casale Monferrato : Ediz. Ministero della parola, 1918. - IX, 137 p. ; 21 cm. 

CP 14 1551    

A tu per tu coi nostri giovani : manuale per i circoli giovanili cattolici / Guido 
Blotto. - 2. ed. - Biella : Tip. Unione Biellese, 1925. - 249 p. : ill. ; 20 cm. 

CP 14 1552    

I Vangelini dogmatici : per le domeniche e le feste mobili dell'anno / Giuseppe 
Angrisani. - Torino : Marietti, [1953]. - 149 p. ; 22 cm. 

CP 14 1553    

Catechismo meditato / Umberto Pasquale. - Torino : Libreria dottrina cristiana, 
impr. 1959. - 321 p. ; 17 cm. 

CP 14 1554    

Prediche ai miei parrocchiani / Primo Mazzolari ; a cura di Rienzo Colla. - 2. ed. - 
Vicenza : La locusta, 1974. - 146 p. ; 18 cm. 

CP 14 1555    

7: Tempo ordinario, anno dispari, settimane 27-34 / Giuseppe Pollano. - Leumann 
(Torino) : Elle Di Ci, 1983. - 162 p. ; 19 cm. 

CP 14 1556 7   

..dass wir an Ihm bleiben! : sechzehn Dahlemer Predigten / Martin Niemöller. - 
Berlin : M. Warneck, 1935. - 122 p. ; 20 cm. 

CP 14 1557    

Esercizi spirituali / Giuseppe Pollano. - [S.l. : s.n.], 1981. - 131 p. ; 21 cm.  CP 14 1558    

Un dono per oggi : il catechismo della Chiesa cattolica / [scritti di] G. Betori ... [et 
al.] ; a cura di Tommaso Stenico. - [Cinisello Balsamo] : Edizioni paoline, 1992. - 
295 p. ; 23 cm. 

CP 14 1559    

Amici di Dio : omelie / Josemaría Escrivá de Balaguer. - Milano : Ares, [1978]. - 367 
p., [19] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

CP 14 1560    

Il nuovo essere / Paul Tillich. - Roma : Ubaldini, 1967. - 144 p. ; 21 cm. - Traduzione 
di Giuseppe Sardelli. 

CP 16 230    
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Quaderno attivo sulla revisione di vita / [a cura di] Gi.O.C., Gioventù operaia 
cristiana. - Torino : Graphot : Gioc, 2013. - 103 p. ; 21 cm. 

CP 16 231    

Gioisco e credo in Dio con tante sorelle e fratelli / Luciano Pacomio. - Mondovì : 
CEM, stampa 2015. - 198 p. ; 19 cm. - In calce al front.: Riproposta della prima 
parte del Catechismo della Chiesa cattolica. 

CP 17 158    

Linee per un direttorio di pastorale catechistica. - Torino Leumann ; [Collegno] : 
Elle Di Ci, 1967. - 108 p. ; 20 cm. - A cura del Centro catechistico salesiano, Torino-
Leumann, che figura in testa al front. 

CP 2 54    

La catechesi dei giovani e i new media : nel contesto del cambio di paradigma 
antropologico culturale / a cura di Corrado Pastore e Antonino Romano. - Torino 
: Elledici, 2015. - 151 p. ; 24 cm. 

CP 3 27 33    

Pensare il futuro della catechesi : prospettive catechetiche / Associazione 
Italiana Catecheti ; a cura di Cettina Cacciato. - Torino : Elledici, 2015. - 118 p. ; 24 
cm. - Atti del Convegno 2014 dell'AICa. 

CP 3 27 34    

Il catechismo dei fanciulli : 2. momento : un contributo per la sperimentazione di 
Venite con me, (catechismo per gli 8-10 anni) / a cura del Gruppo di catechesi del 
Centro catechistico salesiano. - Leumann : Elle di ci, imprim. 1975. - 114 p. ; 24 cm. 

CP 4 147.2 2   

Il catechismo dei fanciulli, 3. momento : un contributo per la sperimentazione di 
Sarete miei testi. - Leumann : Elle di ci, imprim. 1976 . - 112 p. ; 24 cm. 

CP 4 147.3 3   

Il catechismo dei bambini : un contributo per la sperimentazione. - Colle Don 
Bosco : Elle Di Ci, [1974] . - 102 p. ; 24 cm. - In testa al front.: Il gruppo di catechesi. 
- Estr. da: Catechesi, 1974, n. 3 

CP 4 150    

Discepoli della Parola : la formazione dei catechisti nei documenti pastorali della 
Chiesa italiana / Salvatore Soreca . - Torino : Elledici, 2015. - 96 p. ; 21 cm. 

CP 7 57    

Catechesi in un mondo senza Dio / Erich Feifel. - Torino Leumann, Rivoli : Elle Di 
Ci, stampa 1969. - 218 p. ; 21 cm. - Trad. di Luigi Benna. 

CP 7 76    

Il potenziale religioso tra i 6 e i 12 anni : descrizione di un'esperienza / Sofia 
Cavalletti ; presentazione di Mauro Laeng. - Roma : Città nuova, [1996]. - 192 p., 
[18] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

CP 8 145    

Il potenziale religioso del bambino : descrizione di un'esperienza con bambini da 
3 a 6 anni / Sofi. - 3. ed. economica. - Roma : Città nuova, 2012. - 199 p., [60] p. di 
tav. : ill. ; 20 cm. - Riproduce il testo della IV edizione, pubblicato da Città nuova 
editrice nel 1993. 

CP 8 146    

Evangelizzare ... a ritmo della Chiesa visibile sulla terra : catecumenato, 
catechesi, iniziazione cristiana: appunti, schede e laboratori / Maria Grazia Rasia. 
- Torino : Elledici, 2015. - 185 p. ; 21 cm. 

CP 8 43    

Ragazzi d'oggi, incontro a Cristo : corso di religione per la scuola media / 
Giuseppe Nebiolo, Gesu. - Firenze : Le Monnier, 1972. - VII, 416, 46 p. : ill. ; 24 cm. - 
Volume unico per le tre classi. 

CP 9 145    



BOLLETTINO NOVITÀ SETTEMBRE-DICEMBRE 2015 Biblioteca del Seminario di Torino 

 

43 
 

La religione nella scuola tecnica professionale secondo i vigenti programmi. 3 / 
Secondo Carpano. - Ristampa 

CP 9 146 3   

Religione a scuola : l'insegnamento della religione nelle scuole dello Stato / 
Marcello Morgante. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, ©1986. - 32 p. ; 19 cm. 

CP 9 23    

Insegnamento della religione a Roma : prospettive nella scuola dopo la revisione 
del Concordato / Vicariato di Roma. - Roma : [s.n.], pref. 1984. - 16 p. ; 20 cm. 

CP 9 31    

Venti lezioni integrative nelle scuole elementari / Ufficio catechistico diocesano 
Torino. - Torino : Ufficio catechistico diocesano, 1964. - 20 p. ; 21 cm. - Tit. della 
cop. 

CP 9 32    

Intesa sull'insegnamento della religione cattolica : testo dell'Intesa, commento 
giuridico di mons. Attilio Nicora. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1986. - 32 p. ; 19 
cm. 

CP 9 34    

Lezioni di metodologia della catechesi ai preadolescenti. [1] / Ubaldo Gianetto. - 
Torino : [s.n., 1972?]. - 74 c. ; 33 cm 

CP GF 56 1   

Lezioni di metodologia della catechesi ai preadolescenti. 2 / Ubaldo Gianetto. - 
Torino : [s.n., 1972?]. - C. 75-147 ; 33 cm 

CP GF 56 2   

Lezioni di metodologia della catechesi ai preadolescenti. 3 / Ubaldo Gianetto. - 
Torino : [s.n., 1972?]. - C. 148-242 ; 33 cm 

CP GF 56 3   

Consultazione    

De Mauro : il dizionario della lingua italiana. - [Torino] : Paravia, [2000]. - XXV, 
2998 p. ; 25 cm. 

CON 482 1   

De Mauro : il dizionario della lingua italiana : tavole. - [Torino] : Paravia, [2000]. - 
125 p. : ill. ; 24 cm. 

CON 482 2   

Dizionario dei sinonimi e dei contrari : analogico e nomenclatore / Aldo Gabrielli. - 
2. ed. / a cura di Grazia Gabrielli e Massimo Pivetti 

CON 483    

Dizionario fraseologico completo italiano-spagnolo e spagnolo-italiano : parte 
spagnola-italiana / S. Carbonell. - Milano : Hoepli, c1979. - XII, 1522 p. ; 25 cm. 

CON 484    

1: Italiano-tedesco / Emilio Bidoli, Guido Cosciani. - 4. ed. - Torino [etc.] : G. B. 
Paravia, 1964. - XXIV, 1080 p. ; 23 cm. - Ristampe inalterate dal 1965. 

CON 485 1   
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2: Tedesco-italiano / Emilio Bidoli, Guido Cosciani. - 4. ed. - Torino [etc.] : Paravia, 
1964. - XXI, 1254 p. ; 23 cm. 

CON 485 2   

Diritto Canonico    

Ius et matrimonium : temi di diritto matrimoniale e processuale canonico / 
Hector Franceschi, Migue. - Roma : EDUSC, 2015. - 360 p. ; 24 cm. - Interventi 
presentati al 5. Corso di aggiornamento in diritto matrimoniale e processuale 
canonico organizzato dalla Facoltà di diritto canonico della Pont. Univ. della 
Santa Croce nel mese di settembre 2013. 

JC 10 138    

I processi matrimoniali nella Chiesa / Joaquín Llobell. - Roma : EDUSC, 2015. - 375 
p. ; 24 cm. 

JC 10 139  
 
 

 

La comunione nella vita della Chiesa : le prospettive emergenti dal Vaticano 2. : 
41. Incontro di S. - Borca di Cadore (BL), 30 giugno - 4 luglio 2014 / a cura del 
Gruppo Italiano Docenti di Diritto Canonico ; Associazione Canonistica Italiana. - 
Milano : Glossa, 2015. - X, 290 p. ; 24 cm. 

JC 2 4 23    

Manuale di diritto canonico / Manuel J. Arroba Conde, ed. - Città del Vaticano : 
Lateran University Press, 2014 (Roma : CSR). - 344 p. ; 24 cm. 

JC 3 151  
 
 

 

Diritto canonico / Luigi Sabbarese. - Bologna : EDB, [2015]. - 332 p. ; 20 cm. JC 3 152    

Introduzione alla scienza del diritto costituzionale canonico / Massimo Del 
Pozzo. - Roma : EDUSC, 2015. - 229 p. ; 24 cm. 

JC 3 153    

Diritto Civile    

Contratti di convivenza e di unione civile / Remo Bassetti. - Torino : Giappichelli, 
2014. - XVI, 200 p. ; 24 cm. 

DC 10 64    

Comunita ecclesiale e quartiere : prolusione al 9. convegno nazionale di studio 
ANSPI / Enrico Manfredini. - Leumann (TO) : Elle Di Ci, 1978. - 31 p. ; 19 cm. 

DC 16 108    

L'amministrazione dei beni immobili : Convegno nazionale degli economi e 
direttori degli uffici amm. - [S.l. : s.n.], stampa 2015 (Noventa Padovana, PD : 
Mediagraf). - 94 p. ; 21 cm. - Pubblicazione a cura della rivista: L'amico del clero. 

DC 16 109    

Il diritto alla giustizia / Alessandro Natta ... [et al.]. - [Roma] : L'unità, 1987. - 159 
p. ; 19 cm. - Contiene parte delle relazioni presentate alla Conferenza nazionale 
del PCI sulla giustizia. 

DC 16 110    
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Saggio teoretico di dritto naturale appoggiato sul fatto. 1 / del P. Luigi Taparelli. - 
4. ed. - Roma : Civiltà cattolica, 1928. - XI, 542 p. ; 25 cm. 

DC 3 36 1   

Saggio teoretico di dritto naturale appoggiato sul fatto. 2 / del P. Luigi Taparelli. - 
4. ed. - Roma : la Civiltà Cattolica, 1928. - 542 p. ; 25 cm. 

DC 3 36 2   

La nuova costituzione italiana / progetto e relazioni di M. Ruini ... [et al.]. - Roma : 
Studium, 1947. - 227 p. ; 21 cm. 

DC 6 61    

Il diritto internazionale nella dottrina cattolica / A. Messineo. - Roma : La civilta 
cattolica, 1942. - 421 p. ; 19 cm. 

DC 8 43    

Libertà d'istruzione e fattore religioso / Salvatore Berlingò. - Milano : A. Giuffrè, 
1987. - VIII, 523 p. ; 25 cm. - Segue: Appendice. 

DC 9 88    

Chiesa e Stato dalla potestà contesa alla sana cooperatio : un profilo storico-
giuridico / Matteo Nacci. - Città del Vaticano : Lateran university press, 2015 
(Roma, C.S.R.). - 180 p. ; 24 cm. 

DC 9 89    

Economia    

2: L'archivio della FIM-CISL di Torino e della FIM regionale del Piemonte / 
Fondazione Vera Nocentini. - Torino : Fondazione Vera Nocentini, 2001. - 442 p. ; 
23 cm. 

EN 10 14 2   

Sindacalismo e laicità : il paradosso della CISL : cinquant'anni di storia sindacale / 
a cura della Fondazione Vera Nocentini. - Milano : F. Angeli, [2000]. - 141 p. ; 23 
cm. 

EN 10 30    

Documenti ufficiali dal 1969 al 1973. 1: 1969-1970 / Confederazione italiana 
sindacati lavoratori. - [S.l. : s.n.], [1973?] (Roma : Abete). - 391 p. ; 25 cm. 

EN 10 45 1   

Documenti ufficiali dal 1969 al 1973. 2: 1971 / Confederazione italiana sindacati 
lavoratori. - [S.l. : s.n.], [1973?] (Roma : Abete). - 370 p. ; 25 cm 

EN 10 45 2   

Documenti ufficiali dal 1969 al 1973. 3: 1972 / Confederazione italiana sindacati 
lavoratori. - [S.l. : s.n.], [1973?] (Roma : Abete). - 512 p. ; 25 cm 

EN 10 45 3   

Documenti ufficiali dal 1969 al 1973. 4: 1973 / Confederazione italiana sindacati 
lavoratori. - [S.l. : s.n.], [1973?] (Roma : Abete). - 307 p. ; 25 cm 

EN 10 45 4   

1. 1. - Roma : Lavoro, [1980]. - LXVII, 415 p. ; 21 cm. - In testa al front.: Centro studi 
nazionali Cisl ; Centro di studi sociali e sindacali. 

EN 10 62 1/1   
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[1] : La Cisl nella memoria dei suoi militanti : una ricerca su fonti orali / condotta 
da Federico B. - Roma : Lavoro, 1981. - XXIII, 437 p. ; 21 cm. 

EN 10 62 3/1   

La formazione sindacale nella Cisl : lo scenario di medio periodo, le proposte per 
il 1995-96, la d. - [S.l. : s.n.], stampa 1995. - 187 p. ; 24 cm. 

EN 10 83    

Giulio Pastore sindacalista : dalle leghe bianche alla formazione della Cisl (1918-
1958) / Vincenzo Saba. - Roma : Lavoro, [1983]. - 524 p. ; 21 cm. 

EN 10 84    

Passaggio senza riti : sindacalismo in discussione / Bruno Manghi. - Roma : 
Lavoro, [1987]. - 171 p. ; 19 cm. 

EN 10 85    

La politica dei senza partito : ricerca sui militanti della Fim Cisl / Carlo Buzzi, 
Davide La Valle. - Roma : EL, c 1982. - 119 p. ; 21 cm. 

EN 10 86    

La Fim e la Cisl a Torino : l'esperienza alla Fiat e nel territorio dagli anni Cinquanta 
al contra. - Roma : Lavoro, [1977?]. - P. 53-135 ; 21 cm. - Estratto da: Itinerari 
sindacali : momenti di storia della Cisl in fabbrica. 

EN 10 87    

Indagine conoscitiva sull'artigianato piemontese. - Torino : EDA, stampa 1980. - 
415 p. ; 24 cm. - In testa al front.: Regione Piemonte. 

EN 11 16    

Concentrazioni industriali e controllo pubblico / Harry Townsend ; [trad. M. 
Paccati ; ed. italiana a cura di G. Mazzocchi]. - Bologna : Il Mulino, [1970]. - 131 p. ; 
22 cm. 

EN 11 70    

Fabbrica e salute : atti della Conferenza nazionale CGIL-CISL-UIL "La tutela della 
salute nell'ambi. - Roma : SEUSi, 1972 

EN 12 248    

La fabbrica dei giovani : il lavoro dei giovani tra necessita e progetto / a cura di 
Maurizio Ambro. - Rimini : Edizioni solidarieta, [1995]. 191 p. ; 21 cm. 

EN 12 249    

L'impresa artigiana e le normative dell'ambiente e del territorio : notizie per 
essere in regola n. - [S.l. : s.n.], 1989 (Torino : SGT). - 201 p. : ill. ; 21 cm. - 
Supplemento al Corriere artigiano (n.7, 1989). 

EN 12 250    

I lavoratori in Cigs e le forme della cassa integrazione / Osservatorio sul mercato 
del lavoro dell. - Milano : F. Angeli, stampa 1988. - 184 p. ; 22 cm. 

EN 12 251    

35 ore. Lavorare tutti, vivere meglio / a cura della Fim Cisl. - Roma : Lavoro, 1985. 
- 91 p. ; 21 cm. 

EN 12 252    

I diplomati e il lavoro : indagine statistica sugli sbocchi professionali di diplomati 
in Piemonte / Mauro Reginato. - Torino : Istituto di statistica-Università degli 
studi, 1986. - 167 p. ; 24 cm. 

EN 12 253    
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Economia arcaica o di rapina / Desiderio Pirovano ; presentazione del cardinale 
Camillo Ruini ; a cura di Gian Paolo Pollina, Giuliano Pinto e Mario Pio Biasin. - 
Soveria Mannelli : Rubbettino, 2003. - 216 p. ; 21 cm. 

EN 13 116    

La complessa identità del microcredito : una ricerca multidisciplinare / a cura di 
Luisa Brunori. - Bologna : Il mulino, 2014. - 314 p. ; 22 cm. 

EN 6 109    

Intangibles and financial markets valuation : the case of nanotechnologies / 
Diego Norzi, Maria Cri. - Torino : Camera di commercio industria artigianato e 
agricoltura, c2006 (stampa 2007). 38 p. ; 21 cm. - Sul dorso: 2006. 

EN 6 110    

Modificazione dei supporti ed evoluzione delle preferenze nel mercato della 
musica digitale / Franc. - Torino : Camera di commercio industria artigianato e 
agricoltura, c2006 (stampa 2007). - 41 p. ; 21 cm. - Sul dorso 2006. 

EN 6 111    

La teoria della classe agiata : studio economico sulle istituzioni / Thorstein 
Veblen ; premessa di. - Torino : Edizioni di Comunità, 1999. - LVII, 319 p. ; 22 cm. - 
Trad. di F. Ferrarotti. 

EN 7 198    

Torino e la sua classe operaia per un nuovo tipo di sviluppo e per una svolta 
democratica del paese. - Torino : Gruppo Editoriale Piemontese, stampa 1972. - 
87 p. ; 19 cm. 

EN 9 57    

Alla ricerca dell'identità perduta : ripensare il sindacalismo / Sandro Antoniazzi. - 
Roma : Lavoro, 1985. - 58 p. ; 19 cm. 

EN 9 73    

Solidarnosc : i documenti della svolta polacca. - Roma : Lavoro, 1981. - 205 ; 19 
cm. 

EN 9 74    

La formazione professionale regionale in Piemonte nel 2004: i numeri e le 
persone : rapporto 2005 :. - Torino, Istituto di Ricerche Economico-Sociali del 
Piemonte, ©2006. - 73 p. ; 30 cm. 

EN GF 142    

Per una analisi della condizione operaia dal punto di vista dello sfruttamento : 
alcuni cenni di do. - Milano : Cooperativa di cultura popolare Don Lorenzo Milani, 
1989. - 110 c. : ill. ; 30 cm. 

EN GF 143    

Come cambia la fabbrica. 1 / di G. Fardin, M. Casoli, L. Cerato. - Torino : 
Fondazione Agnelli, 1986. - 182 p. ; 21x30 cm. 

EN GF 144 1 
 
 
 

 

Come cambia la fabbrica. 2 / di G. Fardin, M. Casoli, L. Cerato. - Torino : 
Fondazione Agnelli, 1987. - 555 p. ; 21x30 cm. 

EN GF 144 2   

La nascita della CISL 1948-1951 / a cura di Vincenzo Saba e Giampiero Bianchi. - 
[Roma] : Lavoro, 1990. - 188 p. : ill. ; 34 cm. - Sulla cop.: presentazione di Franco 
Marini. 

EN GF 145  
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Filosofia 

La questione della verità : filosofia, scienze, teologia / Vittorio Possenti (a cura 
di). - Roma : Armando, [2003]. - 256 p. ; 22 cm. 

FL 0 143    

Scenari dell'alterità / a cura di Pier Aldo Rovatti ; saggi di Graziella Berto... [et al.]. 
- Milano : Bompiani, 2004. - 170 p. ; 22 cm. 

FL 0 212    

Cercatori dell'assoluto : maestri nell'ateneo padovano / Andrea Mario Moschetti. 
- Rimini : Maggioli, c1981. - XV, 414 p. : 1 ritr. ; 24 cm. - Scritti in parte gia pubbl. 

FL 0 213    

Le mythe de la peine : actes du colloque organisè par le centre international 
d'etudes humanistes e. - Paris : Aubier : editions Montaigne, c1967. - 482 p. ; 25 
cm. 

FL 0 214    

Filosofie nel mondo / a cura di Virgilio Melchiorre. - Milano : Bompiani, 2014. - 940 
p. ; 20 cm. 

FL 0 215    

1: Logique et philosophie des sciences . - Firenze : La nuova Italia, 1958. - XI, 336 
p. : 1 ritr. ; 26 cm. - In testa al front.: Institut international de philosophie. - Altro 
tit. in inglese.  

FL 0 216 1   

2: La crise de la métaphysique. - Firenze : La nuova Italia, 1958. - 218 p., [2] c. di 
tav. : ritr. ; 26 cm. - In testa al front.: Institut international de philosophie. - Altro 
frontespizio in inglese. 

FL 0 216 2   

3: Les valeurs, l'histoire et la religion. - Firenze : La nuova Italia, 1958. - VIII, 232 p. 
: 1 ritr. ; 26 cm. - In testa al front.: Institut international de philosophie. - Altro tit. 
in inglese. 

FL 0 216 3   

4: Histoire de la philosophie ; La pensée contemporaine en Europe orientale et 
en Asie. - Firenze : La nuova Italia, 1959. - VIII, 330 p., [3] carte di tav. : ritr. ; 26 
cm. - In testa al front.: Institut international de philosophie. - Altro tit. in inglese. 

FL 0 216 4   

Il problema del dialogo nella società contemporanea : atti del 22. Congresso 
nazionale di filosofia. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1969-1971. - 2 v. ; 24 cm. -  

FL 0 217    

Interpretazione ed emancipazione : studi in onore di Gianni Vattimo / a cura di 
Gianni Carchia e Ma. - Torino : Dipartimento di ermeneutica ; Milano : R. Cortina, 
1996 (stampa 1995). - 446 p. ; 23 cm. 

FL 0 218    

Linguaggi della formazione: la memoria : itinerari e suggestioni tra storia e 
identita : atti del C. - Aosta : IRRSAE Vallee d'Aoste, stampa 1999 

FL 0 219    

Oltre lo Stato : da Aristotele ai postmoderni : Congresso nazionale A.I.C.C., Saint-
Vincent, 27-28. - Aosta : Le Chateau, stampa 1998. -  

FL 0 220    
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La vérité. 1. - Louvain : Editions Nauwelaerts ; Paris : Beatrice-Nauwelaerts, 1964. 
- VII, 331 p. ; 25 cm. 

FL 0 221    

Verità e libertà / Guzzo ... [et al.]. - [Palermo] : Palumbo, stampa 1960. - 157 p. ; 22 
cm. - Relazioni introduttive al 18. Congresso nazionale della Società filosofica 
italiana. 

FL 0 222    

Genealogia dell'umano. 1. - Napoli : Guida, [2000]. - 455 p. ; 23 cm. FL 0 223 1   

Genealogia dell'umano. 2. - Napoli : Guida, [2000]. - P. 460-811 ; 23 cm. FL 0 223 2   

1: Relazioni. - Torino : Edizioni di "Filosofia", stampa 1967. - 127 p. ; 25 cm. FL 0 224 1   

L'uomo e la macchina. 2: Comunicazioni. - Torino : Edizioni di Filosofia, [1967]. - 
253 p. ; 25 cm. 

FL 0 224 2   

L'uomo e la macchina. Vol. 3: Discorsi, discussioni, interventi. - Torino : Edizioni di 
Filosofia, [1967]. - 321 p. ; 25 cm. 

FL 0 224 3   

The search for absolute values. 1. - New York : The international cultural 
foundation press, 1977. - XVIII, 573 p. : ill. ; 23 cm. 

FL 0 225 1   

The search for absolute values. 2. - New York : The international cultural 
foundation press, 1977. - XIV, P. 579-1037 : ill. ; 23 cm. 

FL 0 225 2   

L'Occidente della verità : identità e destino della cultura europea / a cura di 
Claudio Ciancio, Federico Vercellone. - Milano : Guerini, 1998. - 201 p. ; 21 cm. 

FL 0 226    

Omaggio a Husserl / saggi di Antonio Banfi ... (et al.) ; a cura di Enzo Paci. - 
Milano : Il saggiatore, 1960. - 319 p. ; 21 cm. - Segue: Bibliografia di E. Husserl a 
cura di I. Bona. 

FL 0 227    

La filosofia italiana. 1 / Pietro Cristiano Drago. - Perugia : Domus, 1961. - 514 p. ; 24 
cm. 

FL 0 228 1   

La filosofia italiana. 2 / Pietro Cristiano Drago. - Perugia : Domus, 1961. - 380 p. ; 
24 cm. 

FL 0 228 2   

Comunità e solitudine : studi in onore di Aldo Masullo / a cura di Giuseppe 
Cantillo. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1996]. - XI, 256 p. ; 23 cm. 

FL 0 229    
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Filosofia e crisi della cultura / L. Bagolini ... <et al.> ; a cura di Albino Babolin. - 
Padova : La Garangola, 1974. - VIII, 241 p ; 21 cm 

FL 0 230    

Essais pluralistes / Eugene Dupreel. - Paris : Presses universitaires de France, 
1949. - VIII, 383 p. ; 23 cm. 

FL 0 231    

1: Questioni / Giovanni Ferretti. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, 
[2002]. - 258 p. ; 21 cm. 

FL 0 232 1   

2: Figure / Giovanni Ferretti. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, ©2002. - 
358 p. ; 21 cm. 

FL 0 232 2   

De motu : studi di storia del pensiero su Galileo, Hegel, Huygens e Gilbert. - 
Milano : Cisalpino, 1990. - XXV, 182 p. ; 24 cm. - In testa al front.: Dipartimento di 
filosofia. 

FL 0 233    

Corpo e cosmo nell'esperienza morale : atti del 4. Convegno tra studiosi di 
filosofia morale : Piet. - Brescia : Paideia, [1987]. 

FL 0 234    

La theorie de l'argumentation : prospectives et applications / recueil publie par le 
Centre Nationa. - Louvain : Nauwelaerts ; Paris : Beatrice-Nauwelaerts, <dopo il 
1963>. 

FL 0 235    

Trascendenza trascendentale esperienza : studi in onore di Vittorio Mathieu / a 
cura di G. Derossi... [et al.]. - Padova : CEDAM, 1995. - 595 p. ; 25 cm. - Contiene 
scritti di E. Berti ... [et al.] 

FL 0 236    

Scienza e filosofia : problemi teorici e di storia del pensiero scientifico : studi in 
onore di Francesco Barone / a cura di Silvestro Marcucci. - Pisa : Giardini editori e 
stampatori, [1995]. 

FL 0 237    

Identità cristiana e filosofia : contributi al 56. Convegno del Centro studi filosofici 
di Gallarat. - Torino : Rosenberg & Sellier, 2002. 

FL 0 238    

Nichilismo e redenzione / a cura di Raffaele Bruno e Fausto Pellecchia. - Milano : 
F. Angeli, [2003]. - 282 p. ; 23 cm. 

FL 0 239    

Ri-pensando al diritto / a cura di Pierfranco Ventura. - Torino : G. Giappichelli, 
[2000]. - X, 392 p. ; 24 cm. 

FL 0 54    

Walter Benjamin : bibliografia critica generale (1913-1983) / Momme Brodersen. - 
Palermo : Centro internazionale studi di estetica, 1984. - 189 p. ; 22 cm. 

FL 1 21    

Norberto Bobbio : bibliografia degli scritti 1984-1988 / a cura di Carlo Violi . 
Bibliografia di scritti su Norberto Bobbio / a cura di Bruno Maiorca. - Milano : F. 
Angeli, [1990]. - 73 p. ; 22 cm. 

FL 1 36    
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Bibliografia pareysoniana / Francesco Tomatis. - Torino : Trauben, 1998. - 158 p. : 
2 ritratti ; 21 cm. 

FL 1 37    

Natura insegna / Ferruccio Luscia. - 2. ed. riveduta e ampliata. - Brescia : 
Queriniana, 1944. - 352 p. ; 21 cm. 

FL 10 69    

Philosophie de l'etre : essai de synthese metaphisique / par Louis de 
Raeymaeker. - 3. ed. - Louvain : Nauwelaerts ; Paris : Beatrice-Nauwelaerts, 1970. 
- 431 p. ; 25 cm. 

FL 11 134    

La pazienza d'essere : metafisica: l'analogia e i trascedentali / Paul Gilbert ; 
traduzione di Maria Teresa La Vecchia. - Roma : GBP, 2015. - 396 p. ; 21 cm. 

FL 11 135    

L'ontologia di N. Hartmann / Francesco Barone. - Torino : Istituto di filosofia della 
Facolta di lettere, [1948?]. - 304 p. ; 26 cm. – Ciclostilato. 

FL 11 136    

Spirito nel mondo / Karl Rahner ; a cura di Massimo Marassi e Achille Zoerle ; 
introduzione di Johannes B. Lotz. - Milano : Vita e pensiero, 1989. - XXIV, 384 p. ; 
22 cm. 

FL 11 137    

Metafisica e dialettica / saggi di Franco Bosio ... [et al.]. - Genova : Tilgher, ©1988 
(stampa 1989). - 348 p. ; 23 cm. 

FL 11 38    

La prova dell'esistenza di Dio / Franz Brentano ; a cura di Nicola Zippel. - Roma : 
Castelvecchi, 2014. 

FL 12 138    

Ego sum qui sum : la gloria di Dio / Carlo Arata. - Brescia : Morcelliana, 2004. - 172 
p. ; 21 cm. 

FL 12 139    

Dall'esistenza a Dio : una dimostrazione filosofica contemporanea / Barry Miller. - 
Roma : Carocci, 2013. - 227 p. ; 22 cm. 

FL 12 140    

Studi sul teismo speculativo tedesco / Marco Ravera. - Milano : Mursia, ©1974 
(stampa 1975). 

FL 12 141    

Il nome di Dio : una storia della prova ontologica / Giovanni Piazza. - Bologna : 
ESD, 2000. - 293 p. ; 21 cm. 

FL 12 142    

Il Dio assente : la filosofia e l'esperienza del divino / Mario Ruggenini. - Milano : B. 
Mondadori, [1997]. - 292 p. ; 17 cm. 

FL 12 143    

La salvezza senza fede / Salvatore Natoli. - Milano : Feltrinelli, 2007. - 265 p. ; 20 
cm. 

FL 13 336    
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Minima moralia / Theodor W. Adorno ; introduzione di Renato Solmi. - Torino : G. 
Einaudi, 1974. - LXI, 236 p. ; 20 cm. 

FL 13 649    

Etica sociale : famiglia, lavoro e società / G. Chalmeta. - Roma : EDUSC, 2015. - 292 
p. ; 22 cm. - Traduzione dallo spagnolo di Francesca Tomassetti. 

FL 13 650    

Lineamenti di etica comunicativa : elementi e principi di una teoria del discorso 
morale / Manfred. - Padova : Liviana, 1980. 

FL 13 651    

Problemi di etica / Ernst Tugendhat ; edizione italiana a cura di Anna Maria 
Marietti. - Torino : G. Einaudi, ©1987. - XVI, 138 p. ; 22 cm. 

FL 13 652    

1 : Introduccion general y primera parte / Josep M. Coll. - Barcelona : PPU, 1990. - 
XVII, 312 p. ; 24 cm. 

FL 13 653 1   

2 : Partes segunda, tercera y cuarta, y conclusion general / Josep M. Coll. - 
Barcelona : PPU, 1990. - XX, P. 319-771 ; 24 cm. 

FL 13 653 2   

L'etica ricostruttiva / Jean- Marc Ferry ; a cura di Graziano Lingua. - Milano : 
Medusa, [2006]. - 118 p. ; 21 cm. 

FL 13 654    

Filosofia del denaro : dopo il tramonto di Keynes / Vittorio Mathieu. - Roma : A. 
Armando, c1985. - 312 p. ; 22 cm. 

FL 13 655    

De la fidélité / Maurice Nédoncelle. - Paris : Aubier, 1953. - 203 p. ; 19 cm. FL 13 656    

La giustizia / Ch. Perelman ; prefazione di N. Bobbio ; traduzione di Liliana Ribet. - 
Torino : G. Giappichelli, stampa 1959. - 133 p. ; 24 cm. 

FL 13 657    

Logique juridique : nuovelle rhétorique / Ch. Perelman. - Paris : Dalloz, 1976. - II, 
194 p. ; 22 cm. 

FL 13 658    

Introduzione alla vita etica / Giuseppe Capograssi. - Torino : Edizioni di filosofia, 
stampa 1953. - VI, 114 p. ; 25 cm. 

FL 13 659    

L'iniziativa morale : corso di filosofia morale dell'anno accademico 1968-69 / 
Luigi Pareyson. - Torino : G. Giappichelli, 1969. - 155 p. ; 25 cm . – Ciclostilato. 

FL 13 660    

Note per una fondazione razionale dell'etica : introduzione al corso di filosofia 
morale / Antonino Poppi. - Padova : Nuova vita, 1985. - 78 p. ; 24 cm. 

FL 13 661    
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MacIntyre e la rifondazione dell'etica : la crisi delle ideologie e della morale e il 
recupero del finalismo etico come bene comune / Maria Matteini. - Roma : Città 
nuova, [1995]. - 154 p. ; 20 cm. 

FL 13 662    

Polis : per la critica della città / Giuseppe Zarone. - Napoli [etc.] : Edizione 
scientifiche italiane, [2000]. - 188 p. ; 23 cm. 

FL 13 663    

Etica trascendentale e intersoggettività / a cura di Carmelo Vigna. - Milano : V&P 
università, [2002]. - X, 542 p. ; 22 cm. - Contributi di autori vari. 

FL 13 664    

L'umanità sensibile : natura e società in d'Holbach / Maria Giovanna Di 
Domenico. - Napoli [etc.] : LER, stampa 2000. - 187 p. ; 21 cm. 

FL 13 665    

Libertà e ragione / Richard M. Hare. - 2. ed. - Milano : Il saggiatore, 1990. - 311 p. ; 
21 cm. 

FL 13 666    

La vita morale secondo G. Santayana: interazione di natura, ragione e spirito : 
anno accademico 1985-1986 / Nynfa Bosco. - [Milano] : CUSL ; [Torino] : P.G. 
Frassati, [1986]. 

FL 13 667    

Il pluralismo e il diritto del lavoro : studi su Otto Kahn-Freund / a cura di Gian 
Guido Balandi e Silvana Sciarra. - Roma : Lavoro, 1983. - 260 p. ; 21 cm. 

FL 13 668    

L'esthétique contemporaine : une enquête / Guido Morpurgo-Tagliabue. - Milan : 
Marzorati, c1960. - XXIII, 635 p. : ill. ; 25 cm. - Trad. Marcelle Bourrette Serre. 

FL 14 109    

Frammenti critici e scritti di estetica / Friedrich Schlegel ; introduzione e 
traduzione di Vittorio Santoli. - Firenze : Sansoni, c1967. - LXVI, 299 p. ; 20 cm. 

FL 14 110    

Il mito dell'estetismo nel pensiero di Sciacca / Vittorio Stella. - Venezia : Marsilio, 
2000. - 117 p. ; 22 cm. 

FL 14 111    

Bellezza, arte e vita : l'estetica mediterranea di George Santayana / Giuseppe 
Patella. - Milano : Mimesis, [2001]. - 127 p. ; 21 cm. 

FL 14 112    

Santayanaʼs aesthetics : a critical introduction / Irving Singer. - Cambridge, 
Massachusetts : Harvard University Press, 1957. - IX, 235 p. ; 22 cm. 

FL 14 113    

Il pensiero estetico di Augusto Guzzo / Elvira Pera Genzone. - Napoli : Morano, 
1974. - 70 p. ; 21 cm. 

FL 14 114    

In margine alla nascita dell'estetica di Freud / Luigi Russo. - Palermo : Centro 
internazionale di studi di estetica, 1984. 

FL 14 115    
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J. F. Herbart e l'estetica / Ignazio Volpicelli. - Milano : Marzorati, c1985. - 143 p. ; 
22 cm. 

FL 14 116    

L'idea russa di estetica : sofia e cosmo nell'arte della filosofia / Roberto Salizzoni. 
- Torino : Rosenberg & Sellier, 1992. - 189 p. ; 21 cm. 

FL 14 117    

La luce nelle sue manifestazioni artistiche / Hans Sedlmayr ; a cura di Roberto 
Masiero. - Palermo : Centro internazionale studi di estetica, 1985. - 82 p. ; 22 cm. 

FL 14 118    

La disarmonia prestabilita : seminario promosso dal Centro internazionale studi 
di estetica (Palerm. - Palermo : Centro internazionale studi di estetica, 1985. 

FL 14 119    

La bellezza : unità spirituale / Michelina Tenace. - Roma : Lipa, c1994. - 208 p. ; 21 
cm. 

FL 14 120    

Estetica / Martin Deutinger ; a cura di Franz Wiedmann. - Firenze : Sansoni, 
[1975]. - 432 p. ; 20 cm. - Da: Grundlinien einer positiven Philosophie. - Trad. di 
Renzo Piovesan e Giancarlo Caronello. 

FL 14 121    

Scritti di poesia e di estetica / W. H. Wackenroder ; introduzione e traduzione di 
Bonaventura Tecchi. - Firenze : Sansoni, [1967]. - XCIX, 174 p. ; 20 cm. 

FL 14 65    

Saggi eretici sulla filosofia della storia / Jan Patocka ; introduzione di Vaclav 
Belohradsky. - Bologna : CSEO biblioteca, 1981. - 190 p. ; 21 cm. - Trad. di 
Gianlorenzo Pacini. 

FL 15 63    

3: Rinascimento, Riforma e Controriforma / Guido De Ruggiero. - 8. ed. - Bari : 
Laterza, 1966. - VIII, 603 p. ; 21 cm. 

FL 16 249 3   

9: La filosofia contemporanea : Germania, Francia, Inghilterra, America, Italia / 
Guido De Ruggiero. - 8. ed. - Bari : Laterza, 1964. - 552 p. ; 21 cm. 

FL 16 249 9   

5: L'età dell'illuminismo / Guido De Ruggiero. - 6. ed. - Bari : Laterza, 1964. - 590 p. 
; 21 cm. 

FL 16 250 5   

6: Da Vico a Kant / Guido De Ruggiero. - 6. ed. - Bari : Laterza, 1964. - 442 p. ; 21 
cm. 

FL 16 250 6   

7: L'età del Romanticismo / Guido De Ruggiero. - 6. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 
1966. - 548 p. ; 21 cm. 

FL 16 250 7   

8: Hegel / Guido De Ruggiero. - 5. ed. - Bari : Laterza, 1966. - 326 p. ; 21 cm. FL 16 271 8   
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10: Filosofi del Novecento / Guido De Ruggiero. - 7. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 
1966. - VII, 352 p. ; 21 cm. 

FL 16 272 10   

4: L'Eta cartesiana / Guido De Ruggiero. - 7. ed. - Bari : Laterza, 1966. - 380 p. ; 21 
cm. 

FL 16 272 4   

Compendio di storia della filosofia. 1 / Nicola Abbagnano. - Torino : Paravia, 1945. 
- IX, 298 p. ; 21 cm. 

FL 16 273 1   

La filosofia contemporanea : filosofia della scienza, ermeneutica, filosofia del 
linguaggio, filosofia dell'arte, filosofia della storia, filosofia della politica, le 
teologie, filosofia ed economia politica / Fulvio Papi ; contributi di Lorenzo 
Magnani ... [et al.]. - Bologna : Zanichelli, 1981. 

FL 16 274    

1B: Patristica e scolastica / Giovanni Reale, Dario Antiseri. - [Brescia] : La Scuola, 
2012. - 328 p. : ill. ; 27 cm. 

FL 16 47 1.2   

2A: Dall'Umanesimo a Vico / Giovanni Reale, Dario Antiseri. - [Edizione digitale]. - 
Brescia : La Scuola, 2012. - 600 p. : ill. ; 27 cm. 

FL 16 47 2.1   

1: Filosofia antica, filosofia patristica, filosofia scolastica / Nicola Abbagnano. - 2. 
ed. riv. - [Torino] : Unione tipografico-editrice torinese, 1949. - XIX, 572 p., XII c. di 
tav. : ill. ; 27 cm. 

FL 17 42 1   

2.1: Filosofia moderna sino alla fine del secolo 18. / Nicola Abbagnano. - Rist. riv. 
della 1. ed 

FL 17 42 2/1   

2.2: Filosofia del romanticismo. Filosofia contemporanea / Nicola Abbagnano. - 
[Torino] : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1950. - IX, 740 p., XVIII c. di tav. : 
ill. ; 27 cm. 

FL 17 42 2/2   

Gli stoici / Paolo Rotta. - Brescia : La scuola, [1944]. - 100 p. ; 16 cm. FL 18 176    

La persona umana nella morale dei greci / Silvestro Banchetti. - Milano : 
Marzorati, [1965?]. - 289 p. ; 25 cm. 

FL 18 206    

L'idea di amicizia : nel mondo antico classico e cristiano / Luigi Pizzolato. - Torino 
: G. Einaudi, [1993]. - X, 345 p. ; 21 cm. 

FL 18 207    

L'amicizia degli antichi : Gadamer in dialogo con Platone e Aristotele / Carla 
Danani. - Milano : V&P università, [2003]. - 326 p. ; 22 cm. 

FL 18 208    

Aristotele e la crematistica : la storia di un problema e le sue fonti / Massimo 
Venturi Ferriolo. - Firenze : La nuova Italia, 1983. - XII, 111 p. ; 24 cm. 

FL 18 209    
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I sofisti e Socrate : una antologia dai frammenti e dalle testimonianze / a cura di 
Francesco Adorno. - Torino : Loescher, stampa 1961. - LVII, 223 p. ; 19 cm. 

FL 18 210    

Los fragmentos de Diogenes de Apolonia / Angel J. Cappelletti. - Caracas : 
Editorial Tiempo Nuevo, stampa 1975. - 95 p. ; 23 cm. 

FL 18 211    

Discorso e verità nella Grecia antica / Michel Foucault ; edizione inglese a cura di 
Joseph Pearson. - Roma : Donzelli, [1996] 

FL 18 212    

Il pensiero filosofico di sant'Agostino : con particolare riguardo al problema 
dell'errore / Goffredo Quadri. - 2. ed. rifatta. - Firenze : La nuova Italia, 1968. - XXI, 
328 p. ; 20 cm. 

FL 18 213    

Plotin : une introduction aux Enneades / Dominic OʼMeara ; traduit de l'anglais 
par Anne Banateanu. - 2. ed., revue et corrigee avec supplement 
bibliographique. 

FL 18 214    

Le stoicisme / par Jean Brun. - 4. ed. revue et corrigée. - Paris : Presses 
Universitaires de France, 1966. - 126 p. ; 18 cm. 

FL 18 215    

Occam / Carlo Giacon. - Brescia : La Scuola, stampa 1943. - 143 p., [1] c. di tav. : ill. ; 
16 cm. 

FL 19 255    

Filone e Clemente : saggio sulle origini della filosofia medievale / Battista 
Mondin. - 2. ed. riveduta e aggiornata. - Roma : Urbaniana university press, 1984. 
- 223 p. ; 22 cm. 

FL 19 256    

Tesi di ontologia tomista / Giorgio Giannini. - Roma : Pontificia università 
lateranense : Città nuova, [1980]. - 136 p. ; 20 cm. 

FL 19 257    

Cuatro filósofos de la Alta Edad Media / Angel J. Cappelletti. - Merida 
(Venezuela) : Universidad de los Andes ; Ediciones del Rectorado, 1974. - 219 p. ; 
17 cm. 

FL 19 258    

Pietro d'Abano medico e filosofo / Eugenia Paschetto. - [Firenze] : Nuovedizioni 
Vallecchi, 1984. - 358 p. ; 24 cm. 

FL 19 259    

Maimonides and Aquinas : a contemporary appraisal / by Jacob Haberman ; with 
a foreword by Joseph L. Blau. - New York : Ktav Pub. House, 1979. - XX, 289 p. ; 
24 cm. 

FL 19 260    

La condizione servile nel pensiero tomista / Luigi Gentile. - Chieti : Facoltà di 
lettere e filosofia, 1970. 

FL 19 261    

Demoni e prodigi : note su alcuni scritti di Witelo e di Oresme / Eugenia 
Paschetto. - Torino : Giappichelli, 1978. 

FL 19 262    
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Storia del pensiero filosofico russo : 988-1988 / Gino Piovesana. - Cinisello 
Balsamo : Edizioni paoline, [1992]. - 415 p. ; 21 cm. 

FL 19 263    

Montesquieu : tutte le opere (1721-1754) / a cura di Domenico Felice. - [Milano] : 
Bompiani Il pensiero occidentale, 2014. 

FL 2 10 117    

Dialogo sul papa eretico : prima traduzione in lingua moderna / Guglielmo di 
Ockham ; saggio introd. - Milano : Bompiani Il pensiero occidentale, 2015. 

FL 2 10 118    

Opere / Charles Sanders Peirce ; a cura di Massimo A. Bonfantini, con la 
collaborazione di Giampaolo Proni. - Milano : Bompiani Il pensiero occidentale, 
2003. - XIII, 1297 p. ; 22 cm. 

FL 2 10 119    

Il dito di Galileo : le dieci grandi idee della scienza / Peter Atkins. - Milano : R. 
Cortina, 2004. - X, 483 p. : ill. ; 23 cm. - Trad. di Salvatore Romano. 

FL 2 28 122    

Esperienze del dolore : fra distruzione e rinascita / David Le Breton. - Milano : 
Raffaello Cortina, 2014. - XXXI, 264 p. ; 23 cm. - Traduzione di Maria Gregorio. 

FL 2 28 248    

Trinita per atei / Bruno Forte ; con interventi di Massimo Cacciari, Giulio Giorello, 
Vincenzo Vitiello. - Milano : R. Cortina, 1996. - 233 p. ; 23 cm. 

FL 2 28 25    

Grandi dei : come la religione ha trasformato la nostra vita di gruppo / Ara 
Norenzayan. - Milano : Raffaello Cortina, 2014. 

FL 2 28 251    

Quale ragione? / Giovanni Reale, Dario Antiseri. - Milano : R. Cortina, 2001. - 314 p. 
; 23 cm. 

FL 2 28.78    

Interpretazione e valori : atti del 3. Colloquio sulla interpretazione : Macerata, 6-
7 aprile 1981 / a cura di Giuseppe Galli. - Torino : Marietti, 1982. - 194 p. ; 25 cm. 

FL 2 47 12    

L'uomo quotidiano : il problema della quotidianità nella filosofia marxista 
contemporanea / Roberto Mancini. - Torino : Marietti, 1985. - 315 p. ; 24 cm. 

FL 2 47 27    

Linguaggio e etica : la semiotica trascendentale di Karl Otto Apel / di Roberto 
Mancini. - Genova : Marietti, 1988. - 252 p. ; 24 cm. 

FL 2 47 42    

Il codice del dono : verità e gratuità nelle ontologie del Novecento : atti del 9. 
Colloquio su fil. - Pisa [etc.] : Istituti editoriali e poligrafici internazionali, 2003. 

FL 2 47 96    

Retorica ad Alessandro / (Aristotele) ; introduzione, traduzione, note e apparati 
di Maria Fernanda Ferrini. - Milano : Bompiani, 2015. - 648 p. ; 20 cm. - Testo 
originale a fronte. - Attribuito anche a Anassimene di Lampsaco. 

FL 2 57 150    
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Le ragioni del diavolo : Otlone di Sankt Emmeram e la filosofia / Renato De 
Filippis. - Roma : Città nuova, 2015. - 200 p. ; 21 cm. 

FL 2 65 5    

Galileo / Sofia Vanni Rovighi. - Brescia : La scuola, stampa 1943. - 124 p. ; 16 cm. FL 20 265    

Lo specchio dei sistemi Batteux e Condillac / Ivo Torrigiani. - Palermo : Centro 
internazionale studi di estetica, 1984. - 84 p. ; 22 cm 

FL 20 266    

Il pensiero di Spinoza / Augusto Guzzo. - 2. ed. - Torino : Edizioni di filosofia, 
stampa 1964. - XVII, 302 p. ; 25 cm. 

FL 20 267    

Il pensiero religioso di John Smith, platonico di Cambridge / Mario Micheletti. - 
Padova : La garangola, 1976. - 406 p., [1] carta di tav. : ill. ; 21 cm 

FL 20 268    

Introduccion a Condillac / Angel J. Cappelletti. - Maracaibo : Universidad del 
Zulia, 1973. - 431 p. ; 21 cm. 

FL 20 269    

 La filosofia della rinascenza / Francesco Fiorentino ; scelta e introduzione di 
Giulio B. Bianchi. - Milano : Carlo Signorelli editore, 1948. - 132 p. ; 19 cm. 

FL 20 270    

Cartesio o Pascal? : un dialogo sulla modernità / Claudio Ciancio, Ugo Perone. - 
Torino : Rosenberg & Sellier, 1995. - 142 p. ; 21 cm. 

FL 20 271    

La vita e il pensiero di Giordano Bruno / Gallo Galli. - Milano : Marzorati, [1973]. - 
214 p. ; 22 cm. 

FL 20 272    

L'esito teologico della filosofia del linguaggio di Jacobi / Marco M. Olivetti. - 
Padova : Cedam, 1970. - 151 p. ; 22 cm. 

FL 20 273    

Giambattista Vicoʼs science of humanity / edited by Giorgio Tagliacozzo and 
Donald Phillip Verene ;. - Baltimore ; London : The Johns Hopkins University 
Press, ©1976 

FL 20 274    

Soggetto e norma : la teoria delle passioni in David Hume / Gaetano Vittone. - 
Catania : Edizioni del Prisma, stampa 1999. - 205 p. ; 21 cm. 

FL 20 275    

Varietas identitate compensata : studio sulla formazione della metafisica di 
Leibniz / Francesco Piro. - Napoli : Bibliopolis, ©1990 (stampa 1991). - 278 p. ; 22 
cm. 

FL 20 276    

Prospettive su Spinoza / Franco Biasutti. - Trento : Verifiche, [1990]. - 178 p. ; 21 
cm. 

FL 20 277    
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Jakob Böhme / Flavio Cuniberto. - Brescia : Morcelliana, 2000. - 318 p. ; 22 cm. FL 20 278    

Ricerche lessicali su opere di Descartes e Spinoza / G. Crapulli, E. Giancotti 
Boscherini. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1969. - 184 p. ; 22 cm. 

FL 20 279    

La fine della virtù : Gracián, La Rochefoucauld, La Bruyère / Furio Semerari. - Bari 
: Dedalo, [1993]. - 249 p. ; 21 cm. 

FL 20 280    

Lettura delle Meditazioni metafisiche di Descartes / Maurizio Valsania. - Torino : 
UTET libreria, 1998. - VI, 175 p. ; 21 cm. 

FL 20 281    

Identità e moralità in David Hume / Gaetano Vittone. - Catania : C.U.E.C.M., 1990. 
- 166 p. ; 20 cm. 

FL 20 282    

Invito al pensiero di Baruch Spinoza / Marco Ravera. - Milano : Mursia, ©1987. - 
230 p. ; 17 cm. - Numero di collezione sul dorso, erroneamente: 6. 

FL 20 283    

La Lettera sulla tolleranza di Locke e il problema della tolleranza nella filosofia 
del Seicento /. - Torino : Paravia, 1990. 

FL 20 284    

Pierre Bayle : l'inquietudine della ragione / Roberto Cortese. - Napoli : Guida, 
1981. - 159 p. ; 22 cm. 

FL 20 285    

Le riflessioni di Burke e il dibattito sulle matrici filosofiche della rivoluzione 
francese / a cura di Marco Ravera. - Torino : Paravia, ©1994. - 209 p., 1 ritr. ; 23 cm. 

FL 20 286    

Reverentia casti iuris : Grozio nella lettura di Corsano / Ada Lamacchia. - Bari : 
Levante, [1991]. - 114 p. ; 21 cm. 

FL 20 287    

Bernardino Telesio e la filosofia del Rinascimento / a cura di Nicola Abbagnano. - 
Milano : Garzanti, 1941. - 303 p., [1] c.di tav. : ritratto ; 19 cm. 

FL 20 288    

T. Campanella / a cura di Aldo Testa. - Milano : Garzanti, stampa 1941. - 327 p., [1] 
c. di tav. : ritr. ; 18 cm. 

FL 20 289    

Giordano Bruno / a cura di Augusto Guzzo. - Milano : A. Garzanti, 1941. - 317 p., [1] 
carta di tav. : ritratto ; 19 cm. 

FL 20 290    

La magia dello spirito e il gioco del concetto : considerazioni sulla filosofia dello 
spirito sogge. - Milano : Guerini, [1995]. 

FL 21 539    
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Il cominciamento in Hegel / Anna Giannatiempo Quinzio ; prefazione di Antimo 
Negri. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1983. - 218 p. ; 25 cm. 

FL 21 540    

L'Ottocento filosofico napoletano nella letteratura dell'ultimo decennio / Guido 
Oldrini. - Napoli : Bibliopolis, 1986. - 283 p. ; 21 cm. 

FL 21 541    

Il negativo e la Trinità : ipotesi su Hegel : indagine storico-sistematica sulla 
Denkform hegeliana. - Roma : Città nuova, [1987]. 

FL 21 542    

Pensiero speculativo e storia nella filosofia della religione di G. W. F. Hegel / Carlo 
Greco. - Brescia : Morcelliana, 1984. 

FL 21 543    

Anima e movimento : teoria della conoscenza e psicologia in Trendelenburg / 
Edoardo Fugali. - Milano : F. Angeli, 2002. - 221 p. ; 23 cm. 

FL 21 544    

Conoscere Rosmini : vita, pensiero, spiritualità / Umberto Muratore. - Stresa : 
Edizioni rosminiane, [1999]. - 247 p. ; 17 cm. - Pubbl. precedentemente con il tit.: 
Una lettura di Rosmini. 

FL 21 545    

Fenomenologia e grazia : il pieno compimento del soggetto umano in Hegel e 
nella teologia cattolica / Roberto Osculati. - Roma : Studium Christi, 1968. - 244 p. 
; 22 cm. 

FL 21 546    

La filosofia critica di Hermann Cohen / Andrea Poma. - Milano : Mursia, ©1988. - 
271 p. ; 23 cm. 

FL 21 547    

Filosofia e politica in Bertrando Spaventa / Eugenio Garin ; con l'inedita 
prolusione di Spaventa al corso modenese di filosofia del diritto, a cura di 
Giuseppe Tognon. - Napoli : Bibliopolis, 1983. - 85 p. ; 22 cm.. - Napoli : Bibliopolis, 
1983. 

FL 21 548    

Nietzsche tra eccesso e misura : la volontà di potenza e confronto / a cura di 
Francesco Totaro. - Roma : Carocci, 2002. - 348 p. ; 22 cm. - Atti di un convegno 
tenuto a Macerata nel 2000. 

FL 21 549    

La filosofia in Sardegna : 1750-1915 : etica, politica, diritto / Antonio Delogu. - 
Cagliari : Condaghes, stampa 1999. - X, 441 p. ; 21 cm. 

FL 21 550    

La ricerca della misura : essere, armonia e tragico nel pensiero di Hölderlin / 
Monica Gargano. - Pisa : ETS, [1996]. - 339 p. ; 23 cm. 

FL 21 551    

Filosofia e società in Sardegna : Giovanni Battista Tuveri (1815-1887) / Antonio 
Delogu. - Milano : F. Angeli, ©1992. - 356 p. ; 21 cm. 

FL 21 552    

Senso e immagine : simbolo e mito nel primo Schelling / Tonino Griffero. - Milano 
: Guerini scientifica, 1994. - 356 p. ; 21 cm. 

FL 21 553    
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Il negativo e la Trinità : ipotesi su Hegel : indagine storico-sistematica sulla 
Denkform hegeliana. - Roma : Città nuova, [1987]. 

FL 21 554    

Kenosis del logos : ragione e rivelazione nell'ultimo Schelling / Francesco Tomatis 
; prefazione di Xavier Tilliette. - Roma : Città nuova, [1994]. - 381 p. ; 21 cm. 

FL 21 555    

Ern e Rosmini : una sorprendente familiarità interiore / Rosalia Azzaro Pulvirenti ; 
con due inedit. - Torino : Trauben, ©2006. 

FL 21 556    

Il rigorismo etico in Kant / Antonio Lambertino. - 2. ed. riv. ed ampliata. - Parma : 
Maccari, 1970. - 377 p. ; 25 cm. 

FL 21 557    

La contraddizione sofferente : la teoria del tragico in Søren Kierkegaard / Bettina 
Faber ; presentazione di Carmelo Vigna. - Padova : Il poligrafo, [1998]. - 248 p. ; 21 
cm. 

FL 21 558    

L'Erta : problemi dell'etica di Immanuel Kant / Anna Maria Marietti. - Aosta : La 
Vallée, stampa 1995. - 349 p. ; 21 cm. 

FL 21 559    

Schelling : presentazione e antologia / Luigi Pareyson. - 2. ed. - Torino : Marietti, 
1975. - 445 p. ; 20 cm. 

FL 21 560    

Nietzsche e il grande meriggio / Karl Schlechta ; a cura di Ugo M. Ugazio. - Napoli 
: Guida, [1981]. - 90 p. ; 23 cm. - Trad. di Francesco Porzio. 

FL 21 561    

Erwin : quattro dialoghi sul bello e sull'arte / K. W. F. Solger ; a cura di Marco 
Ravera. - Brescia : Morcelliana, 2004. - 345 p. ; 21 cm. 

FL 21 562    

L'ascesa naturale a Dio nella filosofia di Rosmini / Franco Percivale. - 2. ed. - Roma 
: Città nuova, 2000. - 376 p. ; 21 cm. 

FL 21 563    

Fede libertà peccato : figure ed esiti della prova in Kierkegaard / Giuseppe 
Modica. - Palermo : Palumbo, [1992]. - 166 p. ; 22 cm. 

FL 21 564    

Tragico e fruizione estetica in Kant e Hegel / Oscar Meo. - Genova : Il melangolo, 
[1993]. - 83 p. ; 21 cm. 

FL 21 565    

La storia come fenomenologia dell'assoluto in Hegel / Grazia Tagliavia. - Palermo 
: L'epos, [1995]. - 175 p. ; 24 cm. 

FL 21 566    

Moralità e soggetto in Hegel / Maria Moneti Codignola. - Pisa : ETS, 1996. - 476 p. 
; 24 cm. 

FL 21 567    
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Friedrich Schlegel : crisi della filosofia e rivelazione / Claudio Ciancio. - Milano : 
Mursia, ©1984. - 247 p. ; 23 cm. 

FL 21 568    

Schelling storico della filosofia, 1794-1820 / Giuseppe Riconda. - Milano : Mursia, 
©1990. - 241 p. ; 23 cm. 

FL 21 569    

Hegel e il mondo alla rovescia : una figura della Fenomenologia dello spirito / 
Maria Moneti. - Scandicci : La nuova Italia, 1986. - VI, 138 p. : ill. ; 21 cm. 

FL 21 570    

Nature del tempo : Novalis e la forma poetica del romanticismo tedesco / 
Federico Vercellone. - Milano : Guerini, 1998. - 152 p. ; 21 cm. 

FL 21 571    

Lettura della Fenomenologia dello spirito di Hegel / Piero Burzio. - Torino : UTET 
Libreria, 1996. - VII, 273 p. ; 21 cm. 

FL 21 572    

Le forme dell'umano : studi su Hegel / Giuseppe Cantillo ; presentazione di Aldo 
Masullo. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1996]. - XIII, 274 p. ; 23 cm. 

FL 21 573    

Friedrich Schlegel e l'assoluto letterario : modernità ed ermetismo nel primo 
romanticismo / Flavio Cuniberto. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1991. - 152 p. ; 22 
cm. 

FL 21 574    

L'individuo moderno e la nuova comunità : ricerche sul significato della libertà in 
Hegel / Rossella Bonito Oliva. - Napoli : Guida, 2000. - 190 p. ; 23 cm. 

FL 21 575    

Dialettica e metafisica : prospettiva su Hegel e Aristotele / Leonardo Samonà. - 
Palermo : L'Epos, 1988. - 227 p. ; 24 cm. 

FL 21 576    

La regola del giudizio : la deduzione trascendentale nella dialettica e nell'etica di 
Fr. Schleiermacher / Mario Gaetano Lombardo. - Milano : IPL, [1990]. - 414 p. ; 22 
cm. 

FL 21 577    

L'etica di Kierkegaard nella Postilla : dispense di filosofia morale dell'anno 
accademico 1970-71. - Torino : G. Giappichelli, 1971. - 129 p. ; 25 cm . 

FL 21 578    

Leggere oggi Kierkegaard / a cura di Isabella Adinolfi. - Roma : Città nuova, 
[2000]. - 224 p. : ill. ; 24 cm. 

FL 21 579    

Tra Kierkegaard e Barth: l'ombra di Nietzsche : la 'crisi' come odissea dello spirito 
/ Giuseppe Mario Pizzuti ; prefazione di Cornelio Fabro. - Venosa : Osanna, 
[1986]. - 306 p. ; 24 cm. 

FL 21 580    

Hegel: la religione e l'ermeneutica del concetto / Maurizio Pagano. - Napoli : 
Edizioni scientifiche italiane, 1992. - 245 p. ; 21 cm. 

FL 21 581    
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La potenza della scissione : letture hegeliane / Aldo Masullo ; a cura di Marco De 
Angelis. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1997]. - XXX, 180 p. ; 23 cm. - 
Già pubbl. 

FL 21 582    

Storicità e religione in Hegel : strutture e percorsi della storia della religione nel 
periodo berlinese / Marcello Monaldi. - Pisa : ETS, [1996]. - 252 p ; 22 cm. 

FL 21 583    

Invito al pensiero di Karl Marx / Marco Simonic. - Milano : Mursia, [1986]. - 213 p. ; 
17 cm. 

FL 21 584    

Schopenhauer interprete dell'Occidente / Giuseppe Riconda. - Milano : Mursia, 
©1969. - 267 p. ; 22 cm. 

FL 21 585    

Philosophische Aufklärung in Russland : rationaler Impuls und mystischer 
Umbruch: N. N. Strachov / Ingeborg Fleischhauer. - Roma : Pont. institutum 
orientalium studiorum, 1977. - 270 p. ; 24 cm 

FL 21 586    

Kierkegaard : la verità eterna che nasce nel tempo / Giorgio Penzo. - Padova : 
Messaggero, [2000]. - 143 p. ; 21 cm. - Segue: Appendice. 

FL 21 587    

Giudizio e interpretazione in Kant : atti del Convegno internazionale per il 2. 
Centenario della Critica del giudizio di Immanuel Kant : Macerata, 3-5 ottobre 
1990 / a cura di Giuseppe Riconda, Giovanni Ferretti, Andrea Poma. - Genova : 
Marietti, 1992. - 227 p. ; 24 cm. 

FL 21 588    

Variazioni kantiane / Merab K. Mamardasvili ; a cura di Daniela Steila. - Torino : 
Trauben, 2004. - 347 p. ; 21 cm. 

FL 21 589    

La deduzione trascendentale e il problema della finitezza in Kant / Massimo 
Adinolfi. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1994]. - 191 p. ; 23 cm. 

FL 21 590    

Il problema del male nel pensiero di E. Kant : appunti dalle lezioni del prof. 
Giuseppe Riconda cur. - [S.l.] : CUSL, [dopo il 1986?]. 

FL 21 591    

Kant e il conflitto delle facoltà: ermeneutica, progresso storico, medicina / a cura 
di Corrado Bertani e Maria Antonietta Pranteda. - Bologna : Il mulino, [2003]. - 
359 p. ; 22 cm. - Atti del Convegno tenuto a Torino nel 2001. 

FL 21 592    

Rivelazione ed ermeneutica : un'interpretazione del pensiero filosofico di 
Vincenzo Gioberti alla luce delle opere postume / Gianluca Cuozzo. - Milano : 
Mursia, [1999]. - 272 p. ; 23 cm. 

FL 21 593    

Lettura della Critica del giudizio di Kant / Fulvio Salza. - Torino : UTET Libreria, 
1996. - IX, 219 p. ; 21 cm. 

FL 21 594    

Eredità hegeliane : da Cieszkowski e Gans a Ritter / Elio Matassi. - Napoli : 
Morano, 1991 (stampa 1992). - 312 p. ; 24 cm. 

FL 21 595    



BOLLETTINO NOVITÀ SETTEMBRE-DICEMBRE 2015 Biblioteca del Seminario di Torino 

 

64 
 

Kant e l'ermeneutica : la religione kantiana e gli inizi della sua recezione / 
Giuseppe D'Alessandro. - Soveria Mannelli : Rubbettino, [2000]. - 308 p. ; 21 cm. 

FL 21 596    

Il pensiero di Immanuel Kant / a cura di Pietro Chiodi. - Torino : Loescher, stampa 
1963. - XXVIII, 153 p. ; 20 cm. 

FL 21 597    

Introduzione al lessico di Nietzsche / Santi Lo Giudice ; prefazione di Armando 
Plebe. - Roma : Armando, [1990]. - 95 p. ; 22 cm. 

FL 21 598    

La filosofia russa, 1800-1900 : atti del Convegno svoltosi a S. Margherita Ligure il 
2 e il 3 maggi. - Napoli : La città del sole, 1998. 

FL 21 599    

Occidente, cristianesimo e progresso : antologia dagli scritti di C. Leontev e N. 
Fedorov / a cura di G. Riconda e N. Bosco. - Torino : G. Giappichelli, 1981. - 157 p. ; 
23 cm . 

FL 21 600    

Hegel teologo e l'imperdonabile assenza del principe di questo mondo / Vito 
Mancuso. - Casale Monferrato : Piemme, 1996. - 422 p. ; 23 cm. 

FL 21 601    

Occidente, cristianesimo e progresso : antologia dagli scritti di C. Leontev e N. 
Fedorov / a cura di G. Riconda e N. Bosco. - Torino : G. Giappichelli, 1981. - 157 p. ; 
23 cm . 

FL 21 602    

Per il secondo centenario della Critica della ragion pura : Atti del Convegno, 
Messina, Università, 7-9 maggio 1981. - [Messina] : G.B.M., 1982. - 530 p. ; 24 cm. - 
In testa al front.: Istituto di filosofia Adelchi Attisani, Facoltà di lettere; Istituto di 
filosofia Galvano Della Volpe, Facoltà di magistero; Società filosofica italiana, 
Sezione di Messina. 

FL 21 603    

Vita eroica di Nietzsche / Daniel Halévy. - Milano : Edizioni del Borghese, 1974. - 
567 p. : 1 ritr. ; 20 cm. - Trad. V. D'Anna . 

FL 21 604    

1: Le meditazioni cartesiane di Husserl / Giovanni Ferretti. - Macerata : Università, 
1993. - 94 p. ; 21 cm. 

FL 22 302 1   

Logos alogos : la giustizia cristologica nei Cahiers di Simone Weil / Fausto 
Gianfreda, S. J. - Verucchio : Pazzini, 2011. - 309 p. ; 24 cm. 

FL 22 809    

Allo sbocciare del nuovo : l'idea di persona in Edith Stein / Ada Prisco. - Pian di 
Porto : Tau editrice, 2008. - 158 p. : ill. ; 22 cm. 

FL 22 810    

Che cos'e il materialismo? / Werner Post, Alfred Schmidt. - Roma ; Bari : Laterza, 
1976. - VII, 91 p. ; 18 cm. 

FL 22 811    

Pierre Thévenaz e la filosofia senza assoluto / Domenico Jervolino. - 2. ed. - Roma 
: Studium, [2003]. - 120 p. : 1 ritr. ; 21 cm. 

FL 22 812    
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Grazie Cacciari / Raffaele Nogaro. - Caserta : edizioni Saletta dell'Uva, 2015. - 164 
p., [1] carta di tav. ; 22 cm. 

FL 22 813    

Studi sul pragmatismo italiano / Mario Dal Pra. - Napoli : Bibliopolis, (1984). - 205 
p. ; 22 cm. - Scritti in parte gia pubbl. - In appendice: Annuario 1975-1984. 

FL 22 814    

Le probleme moral et la pensee de Sartre / Francis Jeanson ; lettre-preface de 
Jean-Paul Sartre ; suivi de Un quidam nomme Sartre, 1965. - Paris : Editions du 
Seuil, c1965. - 347 p. ; 21 cm. 

FL 22 815    

L' inquieto senso del possibile : saggio sui Cahiers di Paul Valéry / Felice Ciro 
Papparo ; presentazione di Aldo Masullo. - Napoli : Liguori, 1990. - 242 p. ; 22 cm. 

FL 22 816    

Il cogito e l'ermeneutica : la questione del soggetto in Ricoeur / Domenico 
Jervolino ; prefazione. - Napoli : Procaccini, 1984. 

FL 22 817    

Il pragmatismo americano : intelligenza filosofica e ragione strumentale / Piero 
Beraldi. - Bari : Levante, [2002]. - 150 p. ; 21 cm. 

FL 22 818    

Simone Weil : une femme absolue / Gabriella Fiori. - Nouvelle édition. - Paris : 
éditions du Félin, 1993. - 219 p., [6] c. di tav. ; 23 cm. 

FL 22 819    

Patosofia : l'antropologia relazionale di Viktor von Weizsäcker / Paolo Augusto 
Masullo. - Milano : Guerini, [1992]. - 140 p. ; 23 cm. 

FL 22 820    

Icona e diagramma : il segno matematico in Charles Sanders Peirce / Susanna 
Marietti. - Milano : LED, ©2001. - 189 p. ; 24 cm. 

FL 22 821    

Walter Benjamin e la moralità del moderno / Bruno Moroncini. - Napoli : Guida, 
1984. - 421 p. ; 23 cm. 

FL 22 822    

Politica ed estetica : saggio su Hannah Arendt / Luca Savarino. - Torino : S. 
Zamorani, [1997]. - 161 p. ; 22 cm. 

FL 22 823    

Ne rivolta ne rassegnazione : saggio su Merleau-Ponty / Antonio Delogu. - Pisa : 
ETS, [1980]. - 118 p. ; 23 cm. 

FL 22 824    

Pantaleo Carabellese / a cura di Roberto Tozzi. - Torino : Edizioni di Filosofia, 
stampa 1955. - 104 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 25 cm. 

FL 22 825    

Psicologismo e giudizio filosofico in M. Heidegger, X. Zubiri, J. Marechal / 
Armando Savignano. - Padova : La garangola, 1976. - 253 p. ; 21 cm. 
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Spirito e forme di vita : la filosofia della cultura di Eduard Spranger / Tonino 
Griffero. - Milano : F. Angeli, [1990]. - 200 p. ; 22 cm. 

FL 22 827    

Normatività soggettività storicità : saggio sulla filosofia della morale di Pietro 
Piovani / Anna Maria Nieddu. - Napoli : Loffredo, 2001. - 324 p. ; 21 cm. 

FL 22 828    

Le passioni di Simone Weil : politica, cultura, religione / [contributi di Pier Cesare 
Bori ... et. - [Firenze] : [Stabilimento Poligrafico Fiorentino], 1994. 

FL 22 829    

Narrazione e utopia : saggio su Ernst Bloch / Chiara De Luzenberger. - Napoli : 
LER, 2002. - 183 p. ; 21 cm. 

FL 22 830    

Comprensione e creatività : la filosofia di Whitehead / Leonardo V. Arena. - 
Milano : F. Angeli, ©1989. - 206 p. ; 22 cm. - In appendice: Sulla significanza 
estetica, dello stesso A. 

FL 22 831    

Obbedire al tempo : l'attesa nel pensiero filosofico, politico e religioso di Simone 
Weil / a cura. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1995]. 

FL 22 832    

The pragmatic philosophy of C. S. Peirce / by Manley Thompson. - Chicago : 
University of Chicago Press, c1953. - XVII, 317 p. ; 22 cm. 

FL 22 833    

Istinto razionale : studi sulla semiotica dell'ultimo Peirce / Giovanni Maddalena. - 
Torino : Trauben, 2003. - 222 p. ; 20 cm. 

FL 22 834    

Walter Benjamin : tempo, ripetizione, equivocità / Enrico Guglielminetti. - Milano 
: Mursia, ©1990. - 231 p. ; 23 cm. 

FL 22 835    

Ugo Spirito / a cura di Giuseppe Riconda. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 
1956. - 102 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 25 cm. 

FL 22 836    

Fenomenologia della soggettività : saggio su Edith Stein / Massimo Epis. - Milano 
: LED, 2003. - 200 p. ; 24 cm. 

FL 22 837    

Sulle tracce del segno : semiotica, faneroscopia e cosmologia nel pensiero di 
Charles S. Peirce / Rossella Fabbrichesi Leo. - Firenze : La nuova Italia, 1986. - XIV, 
227 p. ; 24 cm. 

FL 22 838    

L'eredità di Wittgenstein / Diego Marconi. - Roma [ecc.] : Laterza, 1987. - XI, 171 p. 
; 22 cm. 

FL 22 839    

Genesi e sviluppo della filosofia di Maurice Blondel / Sergio Cialdi ; prefazione di 
Domenico Pesce. - Firenze : La nuova Italia, 1973. - VI, 320 p. ; 21 cm. 

FL 22 840    
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Filosofia e mistica in Martin Heidegger / Lorenzo Gianfelici. - Napoli [etc.] : 
Edizioni scientifiche italiane, [2006]. - 266 p. ; 21 cm. 

FL 22 841    

George Herbert Mead / Anna Maria Nieddu. - Sassari : Gallizzi, 1978. - 232 p. ; 22 
cm. 

FL 22 842    

Studies in the philosophy of Charles Sanders Peirce : second series / edited by 
Edward C. Moore and. - Amherst (Mass.) : University of Massachusetts Press, 
1964. 

FL 22 843    

Minima philosophiae : la modernità in Th. W. Adorno / Iolanda Poma. - Torino : 
Trauben, [1998]. - 298 p. ; 21 cm. 

FL 22 844    

Il nulla e la filosofia : idealismo critico e esperienza religiosa in Franz Rosenzweig 
/ Luca Bertolino. - Torino : Trauben, [2005]. - 307 p. ; 21 cm. 

FL 22 845    

Marcel Reymond : un philosophe au service des valeurs humaines / textes et 
témoignages Berthe Reymond ... [et al.]. - Neuchâtel : Ed. de La Baconnière, 
c1968. - 174 p. ; 21 cm. 

FL 22 846    

Ebraismo e filosofia : saggio su Franz Rosenzweig / Emilia D'Antuono. - Napoli : 
Guida, [1999]. - 216 p. ; 23 cm. - Segue: Appendice. 

FL 22 847    

Le eresie della fenomenologia : itinerario tra Merleau-Ponty, Ricoeur e Levinas / 
Iolanda Poma. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1996]. 

FL 22 848    

L'épistémologie historique de Gaston Bachelard / par Dominique Lecourt ; avant-
propos de G. Canguilhem. - 3. ed. - Paris : J. Vrin, 1972. - 111 p. ; 19 cm. 

FL 22 849    

Peirce ed il pragmatismo americano / Antonio Guccione Monroy. - Palermo : 
Palumbo, stampa 1959. - 91 p. ; 22 cm. 

FL 22 850    

Le champ de l'argumentation / Chaim Perelman. - Bruxelles : Presses 
Universitaires de Bruxelles, c 1970. - 408 p. ; 24 cm. 

FL 22 851    

Guido Calogero / a cura di Elvira Pera Genzone. - Torino : Edizioni di Filosofia, 
stampa 1961. - XXXI, 128 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

FL 22 852    

Heidegger e la teologia / Hans Jonas ; traduzione e introduzione di Roberto 
Franzini Tibaldeo. - Milano : Medusa, [2004]. 

FL 22 853    

Studi sul pensiero di Paul Ricœur / Pierpaolo Marrone. - Trieste : CLUET, 1986. - 
173 p. ; 25 cm. 

FL 22 854    
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Verità del metodo : indagini su Paul Ricoeur / Fabrizio Turoldo ; presentazione di 
Carmelo Vigna ; con un saggio inedito di Paul Ricoeur. - Padova : Il poligrafo, 
[2000]. - 317 p. ; 21 cm. 

FL 22 855    

La società amorosa : appunti a Fourier per una revisione dell'etica amorosa e 
sessuale : materiali per l'utopia / Arrigo Colombo. - Bari : Dedalo, [2002]. - 192 p. ; 
21 cm. 

FL 22 856    

La biologia filosofica di Hans Jonas / Nicola Russo. - Napoli : Guida, [2004]. - 200 
p. ; 23 cm. 

FL 22 857    

Coscienza e libertà : itinerario tra Maine de Biran, Lavelle, Le Senne / Carla 
Canullo. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [2001]. - 227 p. ; 23 cm. 

FL 22 858    

Hans Jonas / Alberto Prieri. - Firenze : Atheneum, [1998]. - 171 p. ; 22 cm. - Sulla 
copertina compare il complemento del titolo: Il diritto del futuro e la 
responsabilità dell'uomo verso l'uomo. 

FL 22 859    

L'interlocutore assente : Della Volpe, Preti e il marxismo italiano del secondo 
dopoguerra / Gaetano Vittone. - Catania : Edizioni del prisma, 1986. - 156 p. ; 21 
cm. 

FL 22 860    

Anima e immagine : sul "poetico" in Ludwig Klages / Giampiero Moretti. - 
Palermo : Centro internazionale studi di estetica, 1985. - 80 p. ; 22 cm. 

FL 22 861    

Un terzo filone dell'idealismo italiano: da Sebastiano Maturi ad Augusto Guzzo / 
Pietro F. Quarta. - Lecce : Milella, 1976. - 46 p. ; 21 cm . 

FL 22 862    

L'antropologia di Lavelle / Amalia De Maria. - Torino : Giappichelli, 1976. - 192 p. ; 
23 cm. 

FL 22 863    

L'idealismo messianico di Hermann Cohen / Gian Paolo Cammarota. - Napoli 
[etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [2002]. - 168 p. ; 24 cm. 

FL 22 864    

Esistere e interpretare : itinerari speculativi di Luigi Pareyson / Rosaria Longo ; 
prefazione di Antonio Pieretti. - Catania : C.U.E.C.M., [1993]. - 236 p. : 1 ritr. ; 21 
cm. 

FL 22 865    

Natura e spirito nell'idealismo attuale / Franco Spisani. - Milano : Fabbri, c1962. - 
173 p. ; 21 cm. 

FL 22 866    

Il mito nella filosofia delle forme simboliche di Ernst Cassirer / Andrea Poma. - 
Torino : Filosofia, 1981. - 226 p. ; 25 cm. 

FL 22 867    

I sentieri della liberta : saggio su Luigi Pareyson / Marianna Gensabella Furnari. - 
Milano : Guerini scientifica, 1994. - 259 p. ; 21 cm. 

FL 22 868    
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Il problema del male nella filosofia di Luigi Pareyson / Roselena Di Napoli. - Roma 
: Pontificia università gregoriana, 2000. - 330 p. ; 24 cm. 

FL 22 869    

Slovo : geometrie della parola nel pensiero russo tra '800 e '900 / Donatella 
Ferrari-Bravo. - Pisa : ETS, [2000]. 

FL 22 870    

La filosofia in Russia prima della Rivoluzione : i Voprosy filosofii i psichologii, 
1890-1917 / Giovanni Mastroianni. - Milano : Guerini, 1989. - 138 p. ; 21 cm. 

FL 22 871    

Studi sull'esistenzialismo / Luigi Pareyson. - Firenze : Sansoni, 1943-XXI. - XXX, 444 
p. ; 21 cm. 

FL 22 872    

L'uomo e lo Stato di Maritain e il problema della democrazia nel Novecento / a 
cura di Giancarlo Galeazzi. - Torino : Paravia, 1989. - 210 p. : [1] ritr. ; 23 cm. 

FL 22 873    

L'idealisme transcendantal : les grands courants de la pensée contemporaine / 
Vittorio Mathieu. - Milan : Marzorati, 1959. 

FL 22 874    

Il sublime nell'ermeneutica di Luigi Pareyson / Silvia Marzano. - Torino : 
Rosenberg & Sellier, 1994. - 126 p. ; 21 cm. 

FL 22 875    

Ontologia del male : l'ermeneutica di Pareyson / Francesco Tomatis ; 
presentazione di Piero Coda. - Roma : Città nuova, [1995]. - 197 p. ; 21 cm. 

FL 22 876    

Il giudizio su Croce : momenti per una storia delle interpretazioni / Vittorio Stella. 
- Pescara : Trimestre, [1971]. - VIII, 287 p. ; 24 cm. 

FL 22 877    

La storia e le forme della fine : paure e speranze escatologiche nel Novecento / 
Graziano Lingua. - Torino : Paravia scriptorium, 2000. - 218 p. ; 21 cm. 

FL 22 878    

La fenomenologia rovesciata : percorsi tentati in J.-L. Marion, M. Henry e J.-L. 
Chrétien / Carla Canullo. - Torino : Rosenberg & Sellier, 2004. - 377 p. ; 21 cm. - In 
cop.: Dubbio & speranza. 

FL 22 879    

Fenomenologia della donazione : a proposito di Dato che di Jean-Luc Marion / a 
cura di Giovanni Fer. - Perugia : Morlacchi, c2002. 

FL 22 880    

Filosofia dell'interpretazione : antologia dagli scritti / Luigi Pareyson ; a cura di 
Marco Ravera. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1988. - 243 p. ; 21 cm. 

FL 22 881    

Il bene al-di-là dell'essere : temi e problemi levinassiani / Giovanni Ferretti. - 
Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [2003]. - 322 p. ; 21 cm. 

FL 22 882    
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Scrittura e tecnica : Derrida e la metafisica / Gaetano Chiurazzi. - Torino : 
Rosenberg & Sellier, ©1992. - 195 p. ; 21 cm. 

FL 22 883    

Croce e Dewey : cinquanta anni dopo / a cura di Pio Colonnello e Giuseppe 
Spadafora. - Napoli : Bibliopolis, [2002]. - 294 p. ; 22 cm. - Atti del Convegno 
tenuto a Cosenza nel 2001. 

FL 22 884    

Liberta e responsabilita nell'antropologia crociana / Alberto Nave. - Bari : 
Levante, [2000]. - 152 p. ; 22 cm. 

FL 22 885    

Libertà e terrore della storia : genesi e significato dell'antistoricismo di Mircea 
Eliade / Roberto Scagno. - [S.l.] : [s.n.], 1982 (Torino : Print centro copyrid). - VII, 
129 p. ; 21 cm. 

FL 22 886    

Pensatori russi del Novecento / Giovanni Mastroianni. - Roma : L'officina 
tipografica, [1993]. - 214 p. ; 21 cm. - In testa al front.: Istituto italiano per gli studi 
filosofici. 

FL 22 887    

Michail Bachtin autore ed eroe / Roberto Salizzoni. - Torino : Trauben, [2003]. - 
161 p. ; 21 cm. 

FL 22 888    

Mounier : personalismo comunitario e filosofia dell'esistenza / Ada Lamacchia. - 
Bari : Levante, [1993]. - 348 p. ; 22 cm. 

FL 22 889    

American philosophers at work : the philosophic scene in the United States / 
edited by Sidney Hook. - New York : Criterion Books, ©1956, stampa 1957. - 512 p. 
; 22 cm. 

FL 22 890    

Filosofia e storia in Luigi Sturzo / Alfred Di Lascia ; presentazione di Gabriele De 
Rosa ; prefazi. - Roma : Edizioni cinque lune : Istituto Luigi Sturzo, c1981. 

FL 22 891    

Heidegger lettore dei poeti / Fabrizio De Alessi. - Torino : Rosenberg & Sellier, 
1991. - 161 p. ; 21 cm. 

FL 22 892    

Teologia e storia dell'essere : proposta per una collocazione di Essere e Tempo / 
Concetto Rossello. - Torino : Trauben, 2001. - 217 p. ; 21 cm. 

FL 22 893    

Il gran principio : Heidegger e Leibniz / Renata Viti Cavaliere ; in appendice la 
conferenza di Heidegger Il principio di ragione (1956). - Napoli : Loffredo, 1989. - 
220 p. ; 22 cm. 

FL 22 894    

Dialogo con Emmanuel Levinas / Laura Ghidini ; prefazione di Giancarlo Penati. - 
Brescia : Morcelliana, [1987]. - 107 p. ; 22 cm. 

FL 22 895    

Il problema religioso in Heidegger / Pietro De Vitiis. - Roma : Bulzoni, [1995]. - 161 
p. ; 21 cm. 

FL 22 896    
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1: Tempo e fatticità / Guido Bruni. - Pisa : ETS, [1997]. - 487 p. ; 22 cm. FL 22 897 1   

2: Il primato della celatezza / Guido Bruni. - Pisa : ETS, [1999]. - 405 p. ; 22 cm. FL 22 897 2   

Gabriel Marcel : la soglia invisibile / Iolanda Poma. - Napoli : Edizioni Scientifiche 
Italiane, 2008. - 235 p. ; 21 cm. 

FL 22 898    

Hegel, Heidegger e la grammatica dell'essere / Gaetano Chiurazzi. - Roma [etc.] : 
Laterza, 1996. - XIV, 187 p. ; 21 cm. 

FL 22 899    

Mondo e senso : Heidegger e Celan / Bruno Moroncini. - Napoli : Cronopio, 
[1998]. - 46 p. ; 19 cm. 

FL 22 900    

Tra antico e moderno : Nicolai Hartmann e l'etica materiale dei valori / Antonio 
Da Re. - Milano : Guerini scientifica, 1996. - 391 p. ; 21 cm. 

FL 22 901    

Heidegger e il cristianesimo : 1916-1927 / Luca Savarino. - Napoli : Liguori, 2001. - 
VIII, 173 p. ; 24 cm. 

FL 22 902    

La naissance du oui dans l'oeuvre de Pierre Emmanuel : oui amen om / Evelyne 
Frank. - Paris : Presses universitaires de France, 1998. - 358 p. ; 24 cm. 

FL 22 903    

Ontologia dell'esserci : la riproposizione della questione dell'uomo nello 
Heidegger del primo periodo friburghese (1916-1923) / Dario Vicari. - Torino : S. 
Zamorani, 1996. - 191 p. ; 22 cm. 

FL 22 904    

Essere e tempo di Heidegger : introduzione alla lettura / Adriano Fabris. - Roma : 
Carocci, 2000. - 227 p. ; 21 cm. 

FL 22 905    

La filosofia pragmatica di Ch. S. Peirce / Ninfa Bosco. - Torino : Edizioni di 
Filosofia, stampa 1959. - VII, 302 p. ; 25 cm. 

FL 22 906    

Hans Jonas: il filosofo e la responsabilita / Karl Otto Apel, Paolo Becchi, Paul 
Ricoeur ; a cura di Claudio Bonaldi. - Milano : Albo Versorio, ©2004. - 156 p. ; 21 
cm. - Prefazione di Nynfa Bosco. 

FL 22 907    

La libertà e l'evento : percorsi di teologia filosofica dopo Heidegger / Duilio 
Albarello. - Milano : Glossa, [2008]. - XXI, 328 p. ; 21 cm. 

FL 22 908    

Soggettività e intersoggettività : le Meditazioni cartesiane di Husserl / Giovanni 
Ferretti. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1997. - 111 p. ; 21 cm. 

FL 22 909    
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Filosofia, storia, temporalità : Heidegger e I problemi fondamentali della 
fenomenologia / Adriano Fabris. - Pisa : ETS, [1988]. - 146 p. ; 23 cm. 

FL 22 910    

La filosofia di Carlo Mazzantini / [relazioni di] F. Barone ... [et al.]. - Roma : 
Studium, 1985. 

FL 22 911    

Invito al pensiero di George Santayana / Nynfa Bosco. - Milano : Mursia, [1987]. - 
222 p. ; 17 cm. 

FL 22 912    

Oltre l'illusione dell'Occidente : P. A. Florenskij e i fondamenti della filosofia 
russa / Graziano Lingua. - Torino : S. Zamorani, [1999]. - 309 p. : ill. ; 22 cm. 

FL 22 913    

L'incontro con il passato : storiografia e filosofia della storia in Bernard Lonergan 
/ Giuseppe Guglielmi. - Trapani : Il Pozzo di Giacobbe, 2015. - 227 p. ; 24 cm. 

FL 22 914    

Hannah Arendt e Martin Heidegger : l'esistenza in giudizio / Sante Maletta. - 
Milano : Jaca book, 2001. - 255 p. ; 24 cm. 

FL 22 915    

Lo scritto e il suo lettore : in ascolto di Jean-Louis Chrétien, Martin Heidegger, 
Jea-Luc Marion / Francesca Peruzzotto . - Milano ; Udine : Mimesis, 2015. - 252 p. ; 
21 cm. 

FL 22 916    

Peirce in Italia : atti del Convegno internazionale Peirce in Italia, organizzato 
dall'Istituto italiano per gli studi filosofici, dal Dipartimento di filosofia e politica 
dell'Istituto universitario orientale, e dal Centro napoletano di semiotica : Napoli, 
Palazzo Serra di Cassano, 5-7 dicembre 1990 / a cura di M. A. Bonfantini e A. 
Martone. - Napoli : Liguori, 1993. - 468 p. ; 22 cm. 

FL 22 917    

1: Studio sul pragmatismo di C. S. Peirce / Nynfa Bosco. - Torino : Giappichelli, 
1977. - III, 198 p. ; 24 cm. 

FL 22 918 1   

2: Antologia dagli scritti di C. S. Peirce / [a cura di] Nynfa Bosco. - Torino : 
Giappichelli, stampa 1977. - 205 p. ; 24 cm. 

FL 22 918 2   

Il realismo critico di Giorgio Santayana / Nynfa Bosco. - Torino : Edizioni di 
Filosofia, 1954. - 166 p. ; 25 cm. 

FL 22 919    

Il realismo critico di Giorgio Santayana / Nynfa Bosco. - Torino : Edizioni di 
Filosofia, 1954. - 166 p. ; 25 cm. 

FL 22 920    

Perelman e il rinnovamento della retorica / Nynfa Bosco. - Torino : G. Giappichelli, 
1983. - 91 p. ; 23 cm. - Scritti già pubbl. 

FL 22 921    

Perelman e il rinnovamento della retorica / Nynfa Bosco. - Torino : G. Giappichelli, 
1983. - 91 p. ; 23 cm. - Scritti già pubbl. 

FL 22 922    
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La ragione salvata : sulla filosofia cristiana di Edith Stein / Marco Paolinelli. - 
Milano : Angeli, [2001]. - 271 p. ; 23 cm. 

FL 22 923    

Esistenza e quotidianita in Heidegger, Sartre, Camus / Marco Alessandrini, 
Massimo Liguori, Maurizio Braggion. - Genova : Lanterna, 1982. - 61 p. ; 21 cm. 

FL 22 924    

L'identità fluttuante : cinema/televisione : audiovisione e forme della differenza / 
Francesco Linguiti (a cura di). - Cantalupa : Effatà, [2002]. - 348 p. ; 21 cm. 

FL 23 307    

Il problema della fedeltà ermeneutica : nell'arte, nel diritto e nella cura 
dell'anima / Bruno Callieri ... [et al.] ; Vittorio Mathieu, Laura Paoletti (a cura di). - 
Roma : Nova spes : Armando, c1998. - 351 p. ; 24 cm. - Da un convegno tenuto a 
Roma nel 1994. 

FL 23 308    

Generare è narrare / Jean-Pierre Sonnet. - Milano : VP, 2014. - 165 p. ; 22 cm. - 
Traduzione dal francese di Mario Porro 

FL 23 309    

Platone e Freud : due teorie dell'eros / Gerasimos Santas. - Bologna : Il mulino, 
[1990]. - 247 p. ; 22 cm. - Trad. di Loretta Casalboni. 

FL 23 310    

Decifrazione delle scritture e delle lingue scomparse / Johannes Friedrich. - 
Firenze : Sansoni, 1961. - 195 p., [4] c. di tav. : ill. ; 18 cm. 

FL 23 311    

Quand interpreter c'est changer : pragmatique et lectures de la Parole : actes du 
Congres internati. - Geneva : Labor et fides, [1995]. 

FL 23 312    

Semiotica e filosofia : segno e linguaggio in Peirce, Nietzsche, Heidegger e 
Foucault / Carlo Sini. - Bologna : Il mulino, [1978]. - 304 p. ; 22 cm. 

FL 23 313    

Rhetorique et philosophie : pour une theorie de l'argumentation en philosophie / 
par C. Perelman et L. Olbrechts Tyteca. - Paris : Presses universitaires de France, 
1952. - XII, 160 p. ; 23 cm. 

FL 23 314    

Interpretazione e contesto : atti del 1. Colloquio sulla interpretazione : Macerata, 
19-20 aprile 1979 / a cura di Giuseppe Galli. - Torino : Marietti, 1980. - 121 p. ; 25 cm. 

FL 23 315    

L'esperienza della verità nella parola : filosofia linguaggio rivelazione / Patrizia 
Manganaro. - Roma : Lateran university press, [2005]. - 186 p. ; 24 cm. 

FL 23 316    

Identità e racconto : forme di ricerca nel pensiero contemporaneo / Antonio 
Allegra. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, [1999]. - 272 p. ; 24 cm. - In cop.: 
Università degli studi di Perugia. 

FL 23 317    

Fisica e filosofia : la rivoluzione nella scienza moderna / Werner Heisenberg ; 
introduzione di F.. - 2. Ed. 

FL 23 318    
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Storia delle lingue e polemiche linguistiche : dai saggi berlinesi 1783-1804 / Carlo 
Denina ; a cura di Claudio Marazzini. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, [1985]. - 
XXIV, 143 p. ; 20 cm. 

FL 23 319    

La Madonna di San Sisto di Raffaello : studi sulla cultura russa / Pier Cesare Bori. - 
Bologna : Il mulino, [1990]. - 241 p. ; 22 cm. - Raccolta di scritti gia pubbl. 

FL 23 320    

Il silenzio e la parola : luoghi e confini del sapere per un uomo planetario / Carlo 
Sini. - Genova : Marietti, 1989. - 159 p. ; 22 cm. 

FL 23 321    

La linguistica / Jean Perrot ; traduzione e note di Agostino Severino. - Firenze : 
Valmartina, stampa 1964. - 127 p. : ill. ; 21 cm. 

FL 23 322    

Il tempo della vita : studio sulla dimensione del presente nella filosofia 
contemporanea / Guido Bruni. - Pisa : ETS, [2001]. - 172 p. ; 22 cm. 

FL 24 201    

L'icona, l'idolo e la guerra delle immagini : questioni di teoria ed etica 
dell'immagine nel cristianesimo / Graziano Lingua. - Milano : Medusa, [2006]. - 
244 p. ; 23 cm. 

FL 24 202    

La dimensione simbolica : percorsi e saggi / Maria Cristina Bartolomei. - Napoli : 
Edizioni Scientifiche Italiane, 2009. - 300 p. ; 21 cm. 

FL 24 203    

I volti dell'amore / Vittorio Possenti. - Genova : Marietti, 2015. - 102 p. ; 21 cm. - Sul 
front.: Marietti 1820 

FL 24 204    

L'ospite inquietante : il nichilismo e i giovani / Umberto Galimberti. - 11. ed. - 
Milano : Feltrinelli, 2008. - 180 p. ; 22 cm. 

FL 24 205    

Il De Anima di Aristotele / riprodotto nel latino della vetusta translatio e recato in 
italiano con note a compendio del commento di San Tommaso d'Aquino dal sac. 
dott. Giacomo Dal Sasso. - Padova : Tipografia del Seminario, 1944. - XIII, 122 p. ; 
23 cm. 

FL 3 192    

L'uomo e il divino / Maria Zambrano ; introduzione di Vincenzo Vitiello. - Roma : 
Edizioni lavoro, [2001]. - XXXV, 403 p. ; 21 cm. - Trad. di Giovanni Ferraro. 

FL 3 193    

Il messaggio di Socrate / [scritti di] Platone, Senofonte, Aristotele ; a cura di 
Armando Rigobello. - Brescia : La scuola, c1957. - XXXI, 109 p., [1] c. di tav. ; 21 cm. 

FL 3 3    

Esortazione alla filosofia : Protreptico / Aristotele ; introduzione, traduzione e 
commento di Enrico Berti. - Padova : RADAR, stampa 1967. - 157 p. ; 22 cm. 

FL 3 52    

La poetica / Aristotele ; traduzione di E. Pistelli ; introduzione e note a cura di 
Giuseppe Saitta. - 3. ed. - Firenze : G. C. Sansoni, 1960 (Firenze : Tip. G. Civelli). - 
86 p. ; 20 cm. 

FL 3 67    
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Etica nicomachea / Aristotele ; introduzione, traduzione, note e apparati di 
Claudio Mazzarelli. - Milano : Rusconi libri, 1993. - 504 p. ; 21 cm. 

FL 3 72    

Conosci te stesso : (etica) / Pietro Abelardo ; prima versione italiana con 
introduzione e note a cura di Mario Dal Pra. - Verona : M. Lecce, stampa 1941. - 
180 p. ; 19 cm. 

FL 3 75    

1: Livres 1-5 / introduction, traduction et commentaire par Rene Antoine Gauthier 
et Jean Yves Joli. - 2. ed. avec une introduction nouvelle. 

FL 3 95 2/1   

2: Livres 6-10 / introduction, traduction et commentaire par Rene Antoine 
Gauthier et Jean Yves Jol. - 2. ed. avec une introduction nouvelle. 

FL 3 95 2/2   

L'essere e la partecipazione : Commento al libro di Boezio De ebdomadibus / s. 
Tommaso d'Aquino ;. - Bologna : ESD, [1995]. 

FL 4 108    

Fede e ragione : estratti dalle due "Somme" / Tommaso d'Aquino ; a cura di 
Armando Carlini. - 2. ed. - Torino : SEI, 1958. - Xll, 202 p ; 20 cm. 

FL 4 5    

Pensées / Pascal ; texte établi et annoté par Jacques Chevalier ; préface de Jean 
Guitton. - Paris : Le livre de poche, 1962. - 445 p. ; 17 cm. 

FL 5 306    

Nuovi saggi su l'intelletto umano : prefazione e libro primo / G. G. Leibniz ; 
introduzione, traduz. - 2. Ed. 

FL 5 307    

La Monadologia : preceduta da un'esposizione antologica del sistema leibniziano 
/ a cura di Eugenio Colorni. - Firenze : G. C. Sansoni, 1963. - XXIX, 154 p. ; 21 cm . 

FL 5 308    

Discorso sul metodo / Descartes ; a cura di Armando Carlini. - 12. ed. - Bari : 
Laterza, 1969. - 145 p. ; 18 cm. 

FL 5 58    

La regola del gusto / Hume ; a cura di Giulio Preti. - Bari : Laterza, 1967. FL 5 75    

Professione di fede del vicario savoiardo / Jean-Jacques Rousseau ; a cura di 
Guglielmo Forni Rosa. - Genova : Marietti, 1998 

FL 5 76    

Novum organum / di Francesco Bacone ; a cura di Carla Miggiano Di Scipio. - 
Roma : Ediz. Paoline, 1959. - 190 p. ; 19 cm. - Trad. C. Miggiano Di Scipio. 

FL 5 77    

Gli appunti / Giorgio Berkeley ; tradotti, commentati, ordinati da Mario Manlio 
Rossi ; con introduzione, bibliografia e indici. - Bologna : L. Cappelli, 1924. - LVI, 
339 p. ; 19 cm. 

FL 5 78    
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Lettera sulla tolleranza / John Locke ; premessa di Raymond Klibansky. - Firenze : 
La Nuova Italia, 1963. - LXXIV, 91 p. ; 20 cm. - Introduzione e note di Alfredo 
Sabetti. - Trad. di Lia Formigari. 

FL 5 79    

Ricerche sull'intelletto umano / D. Hume ; versione e commento di Umberto 
Cantoro. - Verona : M. Lecce , stampa 1947. - 143 p. ; 21 cm. 

FL 5 80    

Dei delitti e delle pene / Cesare Beccaria ; a cura di Rodolfo Sommaruga. - 2. ed. - 
Pistoia ; Roma : Tariffi, stampa 1944. - 186 p. ; 20 cm. 

FL 5 81    

Scritti sulla tolleranza / di John Locke ; a cura di Diego Marconi. - Torino : Unione 
tipografico-editrice torinese, 1977. - 779 p., [6] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

FL 5 82    

Novum Organum : libro 1. ed stratti del libro 2. / Francesco Bacone ; 
introduzione, traduzione, note di Temistocle Celotti. - Torino [etc.] : Società 
Editrice Internazionale, stampa 1958. - XXXVI, 202 p. ; 19 cm. 

FL 5 83    

3: L'analogia della religione naturale e rivelata con la costituzione e il corso della 
natura / Joseph Butler ; a cura di Albino Babolin. - Firenze : Sansoni, stampa 1970. 

FL 5 84 3   

Saggio sull'intelletto umano / Giovanni Locke ; passi scelti, tradotti e commentati 
da Guido De Ruggiero. - 3. ed. - Bari : Laterza, 1947. - VIII, 118 p. ; 21 cm. 

FL 5 85    

Il pensiero di John Stuart Mill : una antologia dagli scritti / a cura di Giorgio 
Facchi. - Torino : Loescher, 1958. - XLIII, 331 p. ; 20 cm. 

FL 5 86    

Antologia galileiana : [scelta, introduzione e note a cura di Francesco 
Albergamo]. - Milano : Carlo Signorelli, [1955]. 

FL 5 87    

Le cose divine e la loro rivelazione / Friedrich Heinrich Jacobi ; a cura di Giuliano 
Sansonetti. - Torino : Rosenberg & Sellier, [1999]. 

FL 5 88    

Trattato della natura e della grazia : testo del 1712 / Nicolas Malebranche ; a cura 
di Elisabetta Barone. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1994]. - LXXX, 
204 p. ; 23 cm. 

FL 5 89    

Questioni teosofiche, ovvero Esame della divina rivelazione in 177 domande / 
Jakob Böhme ; a cura di Flavio Cuniberto. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 
[1996]. - 141 p. ; 21 cm. 

FL 5 90    

Teo-nomie : metafisica dell'essere e mistica della legge in Nicolas Malebranche / 
Elisabetta Barone. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, stampa 1998. - 
239 p. ; 23 cm. 

FL 5 92    

Pensieri sul sentire e sul conoscere / Friedrich Christoph Oetinger ; a cura di 
Tonino Griffero. - Palermo : Centro internazionale studi di estetica, 1999. - 90 p. ; 
22 cm. 

FL 5 93    



BOLLETTINO NOVITÀ SETTEMBRE-DICEMBRE 2015 Biblioteca del Seminario di Torino 

 

77 
 

Opere filosofiche / Voltaire ; antologia a cura di Maria Moneti Codignola. - Brescia 
: La nuova Italia, 1988. - XLIV, 139 p. ; 21 cm. 

FL 5 94    

Dialogo tra un'anima illuminata e una priva di luce ; La vita soprasensibile / Jacob 
Bohme ; traduzione e note di Bruno Cerchio. - Torino : Il leone verde, [1997]. - 102 
p. ; 17 cm. 

FL 5 95    

Timore e tremore : lirica dialettica di Johannes de Silentio / Soren Kierkegaard ; a 
cura di Bruno Segre. - Milano : Opportunity Book, 1995. - 94 p. ; 21 cm. 

FL 6 184    

La filosofia dell'avvenire / Feuerbach ; a cura di Claudio Cesa. - 2. ed. - Bari : 
Laterza, 1969. - 173 p. ; 18 cm. 

FL 6 226    

La nascita della tragedia, ovvero Ellenismo e pessimismo / Nietzsche ; 
introduzione di Paolo Chiarini. - Bari : Laterza, 1967. - 201 p. ; 18 cm. 

FL 6 242    

Per la storia del termine persona / Friedrich Adolf Trendelenburg ; a cura di 
Renato Pettoello. - Brescia : Morcelliana, 2015. - 91 p. ; 19 cm. - Traduzione di R. 
Pettoello. 

FL 6 243    

Cristianesimo, storia, società : due conferenze / Adolf von Harnack ; a cura di P. 
Boschini. - Pisa : ETS, [2003]. - 126 p. ; 19 cm. 

FL 6 244    

Opere / J.-L. Jules Lequier ; a cura di Augusto Del Noce ; postfazione di Giuseppe 
Riconda. - Brescia : Morcelliana, 2008. - 466 p. ; 21 cm. 

FL 6 245    

La contingenza delle leggi della natura / Emilio Boutroux ; traduzione, 
introduzione e note a cura di Aldo Testa. - Milano : Carlo Signorelli, 1952. - 180 p. ; 
19 cm. 

FL 6 246    

Peccato, perdono, misericordia / Sören A. Kierkegaard. - Torino : Gribaudi, 1973. - 
108 p. ; 19 cm. - Trad. di Laura Vagliasindi. 

FL 6 247    

Meditazioni metafisiche ed estratti dalle obbiezioni e risposte / Renato 
Descartes ; traduzione introduzione e note a cura di Augusto Del Noce. - Padova 
: CEDAM, 1940. - LIX, 143 p. ; 23 cm. 

FL 6 248    

Critica della ragion pura. 1 / Emmanuele Kant. - Nuova rist. della 2. ed. - Bari : 
Laterza, 1940. - XXIII, 334 p. ; 22 cm. 

FL 6 249 1   

Critica della ragion pura. 2 / Emmanuele Kant. - Nuova rist. della 2. ed. - Bari : 
Laterza, 1940. - P. 336-700 ; 22 cm. 

FL 6 249 2   

Critica della ragione pura. 1 / Immanuel Kant. - Milano : Biblioteca universale 
Rizzoli, 1998. - 468 p. ; 18 cm. 

FL 6 250 1   
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Critica della ragione pura. 2 / Immanuel Kant. - Milano : Biblioteca universale 
Rizzoli, 1998. - P. 474-1055 ; 18 cm. - In custodia. 

FL 6 250 2   

Etica ed ermeneutica / Friedrich Schleiermacher ; a cura di Giovanni Moretto. - 
Napoli : Bibliopolis, 1985. - 372 p. ; 24 cm. 

FL 6 251    

Cosi parlo Zarathustra : un libro per tutti e per nessuno / Federico Nietzsche. - 10. 
ed. interamente rifatta sulla versione della prima / da R. Giani. - Milano : Bocca, 
1946. - 6, 278 p. ; 24 cm. 

FL 6 252    

La missione del dotto / G. A. Fichte ; introduzione, traduzione e note di Carlo 
Mazzantini. - [Torino] : Società editrice internazionale, 1960. 

FL 6 253    

Sullo spirito e la lettera / Johann Gottlieb Fichte ; postfazione di Ugo M. Ugazio. - 
Torino : Rosenberg & Sellier, 1989. - 110 p. ; 21 cm. 

FL 6 254    

La dialettica : antologia sistematica / Giorgio G. F. Hegel ; introduzione, 
traduzione e note a cura di Cornelio Fabro. - Brescia : La scuola, 1960. - XCVIII, 
267 p. : 1 ritr. ; 21 cm. 

FL 6 257    

Introduzione alla filosofia / Rosmini ; con introduzione, note ed appendice di G. 
Bonafede. - Palermo : Edizioni del prisma, 1952. - 141 p. ; 22 cm. 

FL 6 258    

Trattato dei principi della conoscenza umana / Giorgio Berkeley ; a cura di 
Augusto Guzzo. - Torino : G. B. Paravia e C., 1946. - XXX, 135 p. , 20 cm. 

FL 6 259    

La conoscenza scientifica : introduzione alla Fenomenologia dello spirito / G. G. F. 
Hegel ; introduzione, traduzione e commento di Carlo Lazzerini. - Milano : 
Signorelli, 1961. - 148 p. ; 18 cm. 

FL 6 260    

Fondazione della metafisica dei costumi / Emanuele Kant ; Traduzione [dal 
tedesco] di C. Guzzo ; introduzione e note di A. Guzzo. - Napoli : L. Loffredo, 
[19..]. - XIX, 95 p. ; 21 cm. 

FL 6 265    

Le siècle de Louis 14. : extraits / Voltaire ; avec une notice biographique, une 
notice historique. - 9. Edition. 

FL 6 271    

La dottrina dei costumi / Christian Garve ; a cura e con un saggio di Massimo 
Venturi Ferriolo. - Milano : Guerini, 1988. - XLVII, III, 192 p. ; 21 cm. - Trad. di 
Lorenzo Giacomini. 

FL 6 272    

Sul concetto di ironia in riferimento costante a Socrate / Søren Kierkegaard ; a 
cura di Dario Borso. - Milano : Guerini e associati, 1989. - 255 p. ; 23 cm. 

FL 6 278    

Materialismo dialettico e materialismo storico / introduzione, traduzione e note 
a cura di Cornelio. - Brescia : La scuola, 1962. 

FL 6 283    
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Critica della ragione pratica / Immanuel Kant ; a cura di Anna Maria Marietti ; 
introduzione di Giuseppe Riconda. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1992. - 
615 p. ; 18 cm. - Testo tedesco a fronte. 

FL 6 285    

Elementi di scienza morale / Francis Wayland ; con un saggio introduttivo di Ada 
Lamacchia: L'etica sociale di F. Wayland. - Bari : Levante, [1992]. - 441 p. ; 22 cm. - 
Trad. di A. Lamacchia, M. Santoro, G. Romano. 

FL 6 288    

Fondazione della metafisica dei costumi / Immanuel Kant ; a cura di Anna Maria 
Marietti. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1995. 

FL 6 297    

Correspondance generale et confessions. 2: Avril 1841-mars 1845 / Auguste 
Comte. - La Haye : Mouton ; Paris : Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales, 
1975. - XXXVI, 461 p. ; 22 cm. 

FL 6 301 2   

Contro la civiltà / Charles Fourier ; a cura di Maria Moneti. - Bologna : Guaraldi, 
1971. - 336 p. ; 19 cm. 

FL 6 329    

Filosofia teoretica / Vladimir Solovev ; introduzione di Nynfa Bosco. - Torino : 
Giappichelli, 1978. - XVIII, 80 p. ; 24 cm. - Trad. P. Cazzola. 

FL 6 334    

Filosofia teoretica / Vladimir Solovev ; introduzione di Nynfa Bosco. - Torino : 
Giappichelli, 1978. - XVIII, 80 p. ; 24 cm. - Trad. P. Cazzola. 

FL 6 337    

Discorsi cristiani / di Soren Kierkegaard ; traduzione e introduzione di Dino T. 
Donadoni. - 2.ed. - Torino : Borla, 1964. - 254 p. ; 21 cm. 

FL 6 796    

Teosofia. 3.2 / Antonio Rosmini. - Milano, Marzorati, [1967]. - P. 462-905 ; 25 cm. FL 6 797 3.2   

Prolegomeni ad ogni metafisica futura che vorrà presentarsi come scienza / 
Emmanule Kant. - Torino : Paravia, 1967. 

FL 6 798    

Elogio della pace / Domenico Alberto Azuni ; a cura di Antonio Delogu. - [Cagliari] 
: Regione autonoma della Sardegna, Assessorato della pubblica istruzione, beni 
culturali, informazione, spettacolo e sport, stampa 1994. - 182 p. ; 23 cm. 

FL 6 799    

La Phénoménologie de l'esprit. 1 / G. W. F. Hegel. - Paris ; Aubier ; [s.d.] : 
Montaigne (Paris). - VII, 358 p. ; 23 cm. - Rist. anast. probabilmente dell'ed. del 
1939. 

FL 6 800 1   

La Phénoménologie de l'esprit. 1 / G. W. F. Hegel. - Paris : Aubier Montaigne, 
1939. - VII, 358 p. ; 23 cm. 

FL 6 800 2   

Saggi sull'empirismo radicale / James ; a cura di Nino Dazzi. - Bari : Laterza, 1971. - 
162 p. ; 19 cm. 

FL 7 1000    
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Teorie dell'evento / E. Morin ... [et al.]. - Milano : Bompiani, 1974. - 300 p. ; 22 cm. 
- In testa alla cop.: A cura di Edgar Morin. - Trad. di Stefano Magistretti. 

FL 7 1001    

Giudizio e azione / Augusto Guzzo. - Venezia : La nuova Italia, 1928. - 194 p. ; 20 
cm. 

FL 7 1002    

I nuovi mandarini : gli intellettuali e il potere in America / Noam Chomsky. - 3. ed. 
- Torino : Einaudi, 1977. - 430 p. ; 18 cm. 

FL 7 1003    

Saggi filosofici e religiosi / Piero Martinetti ; a cura di Luigi Pareyson. - Torino : 
Bottega d'Erasmo, 1972. - XV, 594 p. ; 26 cm. 

FL 7 1004    

Funzione religiosa della filosofia : saggi e discorsi / Piero Martinetti ; a cura di 
Luigi Pareyson. - Roma : A. Armando, 1972. - 310 p. ; 21 cm. 

FL 7 1005    

I paradossi del senso comune / Enrico Castelli. - Padova : CEDAM, 1970. - 126 p. ; 
22 cm. - In appendice: La crisi della testimonianza ; L'istanza morale. 

FL 7 1006    

Apparenza e interpretazione / Federico Vercellone. - Milano : Guerini, 1989. - 121 
p. ; 21 cm. 

FL 7 1007    

L'ascolto come radice : teoria dialogica della verità / Roberto Mancini. - Napoli 
[etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1995]. - 364 p. ; 23 cm. 

FL 7 1008    

Totalita e infinito : saggio sull'esteriorita / Emmanuel Levinas ; con un testo 
introduttivo di Sil. - 2. Ed. 

FL 7 1009    

Melanconia ed esistenza / Pio Colonnello. - Napoli : Luciano, [2003]. - 126 p. ; 23 
cm. 

FL 7 1010    

Struttura e genesi dell'enunciato filosofico / Filippo Costa. - Pisa : ETS, ©1995 
(stampa 1996). - 196 p. ; 22 cm. 

FL 7 1011    

Les philosophes de l'age de pierre ou, La verite de la Genese / Alain Lameyre. - 
Paris : Presses universitaires de France, c1992. - 198 p. ; 22 cm. 

FL 7 1012    

Differenze e uguaglianza nella cultura europea moderna : scritti 1966-1991 / 
Giuliano Gliozzi. - Napoli : Vivarium, 1993. 

FL 7 1013    

Il tempo inqualificabile : contributi all'ermeneutica della secolarizzazione / Enrico 
Castelli. - Padova : CEDAM, 1975. - 155 p. ; 22 cm. 

FL 7 1014    
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Scritti filosofici e religiosi / Aldo Capitini ; a cura di Mario Martini. - Perugia : 
Fondazione Centro studi Aldo Capitini, [1998]. - XXXII, 657 p. ; 21 cm. - Segue: 
Appendice. 

FL 7 1015    

Considerazioni sul problema morale del tempo nostro / Benedetto Croce. - Bari : 
Laterza, 1945. - 23 p. ; 22 cm. 

FL 7 1016    

Propositi e speranze : 1925-1942 : scritti vari / Benedetto Croce. - Bari : Gius. 
Laterza & Figli, 1943. - 65 p. ; 22 cm. 

FL 7 1017    

Pensieri vari / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza, 1943. - 48 p. ; 20 cm. FL 7 1018    

Personalismo e cristianesimo / Emmanuel Mounier ; introduzione e traduzione di 
Ada Lamacchia. - Bari : Ecumenica, [1977]. - 114 p. ; 21 cm. 

FL 7 1019    

Ontologia fenomenologica e teologia protestante : due studi / Karl LW1I0owith ; 
a cura di Ugo Ugaz. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, [2001]. 

FL 7 1020    

Il discorso e la parola : parabole del senso tra Atene e Gerusalemme / Giuseppe 
Zarone. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1997]. - 222 p. ; 23 cm. - 
Scritti in parte già pubbl. 

FL 7 1021    

Pensiero e verità : saggi metafisico-teologici per la metaetica / Giuseppe Zarone. 
- Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1993]. - 278 p. ; 21 cm. 

FL 7 1022    

Labirinti del male / a cura di Giuseppe Zarone. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche 
italiane, [1997]. - VIII, 142 p. ; 22 cm. 

FL 7 1023    

Due di filosofia / Enrico Guglielminetti ; prefazione di Gianfranco Dalmasso. - 
Milano : Jaca book, 2007 (stampa 2006). - XVI, 168 p. ; 23 cm. 

FL 7 1024    

Il dio a venire : lezioni sulla nuova mitologia / Manfred Frank ; introduzione di 
Sergio Givone ; traduzione di Flavio Cuniberto. - Torino : Einaudi, [1994]. - XII, 344 
p. ; 21 cm. 

FL 7 1025    

Il paradosso della verità / Claudio Ciancio. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1999. - 
263 p. ; 21 cm. 

FL 7 1026    

Il gioco come simbolo del mondo / Eugen Fink. - Roma : Lerici, [1969]. - XXXI, 316 
p. ; 24 cm. - Trad. di Nadia Antuono. 

FL 7 1027    

Sulla fenomenologia e la rivelazione delle cose / Arrigo Colombo. - Bologna : R. 
Patron, [1968]. - 86 p. ; 21 cm. 

FL 7 1028    
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La filosofia come scienza rigorosa / Edmund Husserl ; a cura di Filippo Costa. - 
Pisa : ETS, 1990. - 113 p. ; 19 cm. 

FL 7 1029    

Esperienza e giudizio : ricerche sulla genealogia della logica / Edmund Husserl ; 
redatte e edite da Ludwig Landgrebe ; traduzione italiana di Filippo Costa e 
Leonardo Samonà ; postfazione di Filippo Costa. - Milano : Bompiani, 1995. - XIV, 
382 p. ; 22 cm. 

FL 7 1030    

Per una chiesa aperta : l'eco di Kant nel mondo moderno / Renzo Bertalot ; 
presentazione [di] Carmi. - Firenze : Fedeltà, 1999. 

FL 7 1031    

Lettre sur l'humanisme / Martin Heidegger ; texte allemand traduit et presente 
par Roger Munier. - Nouvelle ed. revue. - Paris : Aubier editions Montaigne, 
c1964. - 188 p. ; 18 cm. 

FL 7 1032    

Dio e il mondo ; L'immortalità / Alfred North Whitehead ; a cura di Nynfa Bosco. - 
Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, 1993. - 62 p. ; 22 cm. - Trad. di N. 
Bosco, L. Cameron Curry. 

FL 7 1033    

Il fardello dell'identità : le radici ebraiche / Simone Weil ; traduzione Diego Varini ; 
cura e int. - Milano : Medusa, 2014. 

FL 7 1034    

La filosofia come scienza rigorosa / Edmund Husserl ; traduzione, introduzione e 
commento a cura di Filippo Costa. - Torino [etc.] : G.B. Paravia, c1958. - XLIII, 84 
p. ; 21 cm. 

FL 7 1035    

Topologia del moderno / Vincenzo Vitiello. - Genova : Marietti, 1992. - 342 p. ; 21 
cm. - Sul front.: Agorà. 

FL 7 1036    

Dio e il mondo ; L'immortalità / Alfred North Whitehead ; a cura di Nynfa Bosco. - 
Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, 1993. - 62 p. ; 22 cm. - Trad. di N. 
Bosco, L. Cameron Curry. 

FL 7 1037    

1: L'antichità / Nynfa Bosco. - Torino : Edizioni di Filosofia, 1968. - XXXII, 220 p. ; 25 
cm. 

FL 7 1038 1   

La giustizia. 1 / Nynfa Bosco. - Torino : Ed. di filosofia, [1968?]. - 108 p. ; 25 cm. FL 7 1039 1   

Les carrefours du labyrinthe / Cornelius Castoriadis. - Paris : Seuil, c1978. - 315 p. ; 
21 cm. 

FL 7 1040    

La speranza dei disperati / Emmanuel Mounier ; introduzione e traduzione di 
Diego Cipriani. - Bari : Ecumenica, [1990]. - 197 p. ; 21 cm 

FL 7 1041    

Ricordare, dimenticare, perdonare : l'enigma del passato / Paul Ricoeur ; 
introduzione di Remo Bodei. - Bologna : Il mulino, 2012. - XVII, 124 p. ; 22 cm. - 
Traduzione di Nicoletta Salomon. 

FL 7 1042    
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Il Libro di Giobbe e il destino del popolo ebraico / Margarete Susman ; a cura di 
Gianfranco Bonola. - Firenze : Giuntina, [1999]. - 163 p. ; 20 cm. 

FL 7 1043    

La verità / Antonino Poppi. - Brescia : La scuola, ©1984. - 286 p. ; 21 cm. FL 7 939    

I grandi amici / Raissa Maritain. - 3. ristampa. - Milano : Vita e Pensiero, 1973. - 484 
p. ; 19 cm. 

FL 7 940    

Essere due / Luce Irigaray. - Torino : Bollati Boringhieri, 1994. - 133 p. ; 20 cm. FL 7 941    

Un pensiero finito / Jean-Luc Nancy ; a cura di Luisa Bonesio. - Milano : Marcos y 
Marcos, 1992. - 271 p. ; 20 cm. - Trad. di: Luisa Bonesio e Caterina Resta. 

FL 7 942    

Eros e civiltà / Herbert Marcuse ; con una nuova prefazione dell'autore ; 
introduzione di Giovanni Jervis. - 3. ed. - Torino : Einaudi, c1968. - 280 p. ; 19 cm. - 
Trad. L. Bassi. 

FL 7 943    

Sé come un altro / Paul Ricoeur ; a cura di Daniella Iannotta. - Milano : Jaca book, 
1993. - 495 p. ; 23 cm. 

FL 7 944    

La paura del secolo 20. / Emmanuel Mounier. - [Firenze] : Libreria editrice 
fiorentina, stampa 1951. - 178 p. ; 19 cm. 

FL 7 945    

Cristianesimo dell'inizio e della fine / Sergio Quinzio. - Milano : Adelphi, 2014. - 153 
p. ; 22 cm. 

FL 7 946    

La tentazione di esistere / E. M. Cioran. - Milano : Adelphi, 1984. - 215 p. ; 22 cm. - 
Traduzione di Lauro Colasanti, Carlo Laurenti. 

FL 7 947    

L'azione : saggio di una critica della vita e di una scienza della prassi / Maurice 
Blondel. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1993]. 

FL 7 948    

Ellenizzazione del cristianesimo : linee di critica filosofica e teologica per una 
interpretazione. - L'Aquila [ecc.] : L. U. Japadre, [1984]. 

FL 7 949    

Paesaggio : uomo e natura nell'età moderna / Joachim Ritter ; a cura di Massimo 
Venturi Ferriolo. - Milano : Guerini, 1994. - 99 p. ; 21 cm. - Trad. di Gabriella 
Catalano. 

FL 7 950    

Il divenire della religione / A. North Whitehead ; introduzione, traduzione e note 
di Francesco Cafaro. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, 1963. - XX, 116 p. ; 20 cm. 

FL 7 951    
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Materia e memoria / Henri Bergson. - Reggio Emilia : Città armoniosa, c1982 
(stampa 1983). - 244 p. ; 21 cm. - Traduzione e introduzione di Adriano Pessina 

FL 7 952    

Cuori pensanti : Hannah Arendt, Simone Weil, Edith Stein, Maria Zambrano : 
lezioni di Asola / Laura Boella. - Mantova : Tre lune, 1998. - 134 p. : ill. ; 20 cm. 

FL 7 953    

Caso amore e logica / Charles S. Peirce ; introduzione di Morris R. Cohen ; con un 
saggio supplemen. - Torino : Taylor, 1956. 

FL 7 954    

Il problema dell'empatia / Edith Stein ; introduzione e note a cura di Elio 
Costantini ; presentazione di Paolo Valori. - Roma : Studium, [1985]. - 271 p.,[4] c. 
di tav. : ill. ; 21 cm. 

FL 7 955    

Metafisica cristiana e neoplatonismo / Albert Camus ; a cura di Lorenzo Chiuchiù ; 
traduzione di Gaia Chiuchiù. - Reggio Emilia : Diabasis, [2004]. - 196 p. ; 21 cm. 

FL 7 956    

Essere singolare plurale / Jean-Luc Nancy ; introduzione di Roberto Esposito in 
dialogo con Jean-Luc Nancy. - Torino : Einaudi, 2001. - XXIX, 131 p. ; 21 cm. - Trad. 
di Davide Tarizzo. 

FL 7 957    

La mia religione e altri saggi / Miguel de Unamuno ; introduzione traduzione e 
commento di Niso Ciusa. - Torino : Società Editrice Internazionale, stampa 1953. - 
XL, 96 p. ; 21 cm. 

FL 7 958    

La funzione della ragione / Alfred North Whitehead. - Firenze : La nuova Italia, 
1958. - XX, 98 p ; 20 cm. - Trad., intr. e commento a cura di Francesco Cafaro. 

FL 7 959    

Lo spiritualismo cristiano italiano contemporaneo / A. Carlini, A. Guzzo, M. F. 
Sciacca ; antologia. - Torino [etc.] : Società editrice internazionale, stampa 1954. 

FL 7 960    

Trattato dell'argomentazione : la nuova retorica / Chaim Perelman, Lucie 
Olbrechts-Tyteca ; prefazi. - Torino : G. Einaudi, [1966]. 

FL 7 961    

Categorie / Charles Sanders Peirce ; a cura di Rossella Fabbrichesi Leo. - Roma 
[etc.] : Laterza, 1992. - XVI, 162 p. ; 21 cm. - Trad. di Rossella Fabbrichesi Leo. 

FL 7 962    

Il simbolismo: suo significato e sue conseguenze / A. North Whitehead ; 
introduzione, traduzione e note di Francesco Cafaro. - Torino : Paravia, ©1963. - 
XXXI, 93 p. ; 21 cm. 

FL 7 963    

Il retore interno : immaginazione e passioni all'alba dell'età moderna / Francesco 
Piro. - Napoli : La città del sole, 1999. - 241 p. ; 21 cm. 

FL 7 964    

Values in a universe of chance : selected writings of Charles S. Peirce, 1839-1914 / 
edited with an introduction and notes by Philip P. Wiener. - Garden City, N. Y. : 
Doubleday, 1958. - XXVI, 446 p. : ill. ; 18 cm. 

FL 7 965    
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L'anima alle soglie del pensiero nella filosofia greca / Hans Georg Gadamer. - 
Napoli : Bibliopolis : Istituto italiano per gli studi filosofici, [1988]. - 126 p. ; 21 cm. 

FL 7 966    

Athenes et Jerusalem : un essai de philosophie religieuse / Leon Chestov ; traduit 
du russe par Boris de Schloezer. - Paris : Librairie philosophique J. Vrin, 1938. - 
XXXV, 465 p. ; 19 cm. 

FL 7 967    

Potenza o impotenza della soggettività? : il problema anima-corpo quale 
preambolo al "principio responsabilità" / Hans Jonas ; a cura di Paolo Becchi e 
Roberto Franzini Tibaldeo. - Milano : Medusa, [2006]. - 141 p. ; 21 cm. - Trad. di 
Paolo Becchi. 

FL 7 968    

Nonostante il soggetto / Ugo Perone. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1995. - 194 p. 
; 21 cm. 

FL 7 969    

Il presente possibile / Ugo Perone. - Napoli : Guida, [2005]. - 163 p. ; 21 cm. FL 7 970    

La dialettica della libertà / Vittorio Mathieu. - Napoli : Guida, 1974. - 179 p. ; 20 cm. 
- Scritti gia pubbl. 

FL 7 971    

Walter Benjamin : sogno e industria / a cura di Enrico Guglielminetti, Ugo Perone, 
Francesco Traniello. - Torino : CELID, [1996]. - 191 p. : ill. ; 24 cm. - Relazioni 
presentate a un convegno tenuto a Torino nel 1994. 

FL 7 972    

Una ricerca sullo Stato / Edith Stein ; a cura di Angela Ales Bello. - Roma : Città 
nuova, [1993]. - 170 p. ; 21 cm. - Trad. di Angela Ales Bello. 

FL 7 973    

Pragmatismo e oltre / Charles S. Peirce ; introduzione, traduzione e apparati di 
Giovanni Maddalena. - [Milano] : Bompiani testi a fronte, [2000]. - 286 p. ; 21 cm. 
- Contiene: Pragmatismo (tit. orig.: Pragmatism), Un argomento trascurato per la 
realtà di Dio (tit. orig.: A neglected argument for the realty of God), Uno schizzo 
di politica logica (tit. orig.: A sketch of logical critics). 

FL 7 974    

Fenomenologia dell'essere umano : lineamenti di una filosofia al femminile / 
Angela Ales Bello. - Roma : Città nuova, [1992]. - 215 p. ; 21 cm. 

FL 7 975    

Scritti scelti / di Charles Sanders Peirce ; a cura di Giovanni Maddalena. - Torino : 
Unione tipografico-editrice torinese, c2005. - 740 p., [7] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

FL 7 976    

L'empire rhétorique : rhétorique et argumentation / par Chaim Perelman. - Paris : 
Librairie philosophique J. Vrin, 1977. - 196 p. ; 19 cm. 

FL 7 977    

Ragione e natura nella filosofia di Whitehead / Arturo Deregibus. - Milano : 
Marzorati, 1972. - 343 p. ; 22 cm. 

FL 7 978    
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Scrittura, dialogo, alterità : tra Bachtin e Lévinas / Augusto Ponzio. - Scandicci : 
La nuova Italia, 1994. - VIII, 263 p. ; 21 cm. 

FL 7 979    

La natura dell'esistenza / John McTaggart Ellis McTaggart ; introduzione, 
traduzione, apparati e note di Claudio Tugnoli. - Bologna : Pitagora, [1999]. - 
LXXIX, 796 p. ; 23 cm. 

FL 7 980    

Antologia / Henri Bergson ; a cura di Giovanni Palumbo. - Palermo : G. B. 
Palumbo, 1955. - 125 p. ; 22 cm. 

FL 7 981    

Essere e senso : filosofia, religione, ermeneutica / Antonello Franco. - Napoli : 
Guida, [2005]. - 254 p. ; 23 cm. 

FL 7 982    

Tradizione e avventura / Giuseppe Riconda. - Torino : Società editrice 
internazionale, 2001. - LIII, 390 p. ; 22 cm. 

FL 7 983    

L'évolution créatrice / Henri Bergson. - Paris : Presses universitaires de France, 
1959. - XI, 372 p. ; 23 cm. - Sul frontespizio: 86. ed. 

FL 7 984    

Retorica e filosofia / Chaim Perelman, Lucie Olbrechts-Tyteca ; introduzione di 
Fulvio Semerari. - Bari : De Donato, [1979]. - 180 p. ; 21 cm. 

FL 7 985    

Il campo dell'argomentazione : nuova retorica e scienze umane / Chaim 
Perelman. - Parma : Pratiche, [1979]. - 335 p. ; 19 cm. 

FL 7 986    

Existentialisme theologique / Enrico Castelli. - Nouvelle éd. corrigée et 
augmentée. - Paris : Hermann, [1966]. - 105 p. ; 24 cm. - In appendice: Le temps et 
l'indicatif ; L'anonyme et le divin ; L'actualité de Pascal. 

FL 7 987    

Essenza e forme della simpatia / Max Scheler ; introduzione di Gianfranco Morra. 
- Roma : Città nuova, [1980]. - 381 p. ; 20 cm. - Trad. di Lucio Pusci. 

FL 7 988    

Augusto Guzzo / a cura di Armando Plebe ... [et al.]. - Torino : Edizioni di Filosofia, 
stampa 1954. - 127 p. : 1 ritr. ; 25 cm. 

FL 7 989    

Parva moralia / Augusto Guzzo. - Torino : Ediz. di "Filosofia", stampa 1961. - VI, 
162 p. ; 25 cm. 

FL 7 990    

La scuola di Augusto Guzzo nella Torino degli anni 1970-80 : lezioni di teoretica e 
di morale tenute negli anni accademici 1976-77, 1977-78, 1978-79 / raccolte da 
Luigi De Vendittis. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, [1997]. - 370 p. ; 24 cm. 

FL 7 991    

Metafisica della persona : tutte le opere filosofiche e saggi integrativi / Karol 
Wojtyła. - [Milano] : Bompiani il pensiero occidentale, 2003. 

FL 7 992    



BOLLETTINO NOVITÀ SETTEMBRE-DICEMBRE 2015 Biblioteca del Seminario di Torino 

 

87 
 

Struttura soggetto prassi / Aldo Masullo. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 
[1994]. - 329 p. ; 22 cm. 

FL 7 993    

La decadenza degli intellettuali : da legislatori a interpreti / Zygmunt Bauman. - 
Torino : Bollati Boringhieri, 2007. - 242 p. ; 20 cm. - Trad. di Guido Franzinetti. 

FL 7 994    

Uomo e ragione in William James / Luciana Bellatalla. - Torino : Filosofia, stampa 
1979. - XVIII, 133 p. ; 25 cm. - In testa al front.: Istituto di filosofia dell'Universita di 
Pisa. 

FL 7 995    

Percées vers un ailleurs : théâtre: L'iconoclaste, L'horizon / Gabriel Marcel ; 
commentaires de l'abbé Marcel Belay ; suivis de L'audance en métaphysique. - 
Paris : Fayard, 1973. - X, 420 p. ; 8. 

FL 7 996    

La giustizia / Augusto Guzzo. - Torino : Istituto di Filosofia della Facoltà di Lettere 
di Torino, 1948 (Litografia A. Viretto). - 301 p. ; 25 cm. - Ciclostilato. - Terza parte 
del libro La moralità 

FL 7 997    

Ritratti ed elegie / Augusto Guzzo. - Perugia : Benucci, 1980. - 405 p. ; 22 cm. - 
Errata corrige alleg. 

FL 7 998    

Cinquant'anni di esperienza idealistica in Italia : cinque lezioni, Padova, 14-18 
maggio 1962 / Augusto Guzzo. - Padova : CEDAM, 1964. - 202 p. ; 24 cm. 

FL 7 999    

Problemes d'epistemologie / par Georges Van Riet. - Louvain : Publications 
universitaires de Louvain ; Paris : Beatrice Nauwelaerts, 1960. - VI, 425 p. ; 24 cm. 

FL 8 192    

Scelte razionali, intenzionalità, fini / Sergio Rondinara (ed.). - Roma: : SEFIR : Città 
nuova, 2014. - 225 p. ; 21 cm. - Relazioni presentate a due convegni tenuti a Roma 
nel 2010-2011. 

FL 8 295    

Fondamenti logici e ontologici delle scienze : antologia e causalità : studi e 
ricerche / a cura di Alberto Strumia. - Siena : Cantagalli, [2006]. - 224 p. ; 21 cm. 

FL 8 296    

Introduzione alla matematica / A. N. Whitehead. - 3. ed. - Firenze : Sansoni, 1961. - 
225 p., [8] p. di tav. : ill. ; 18 cm. - Trad. di Gian Mario Crespi. 

FL 8 297    

La nascita della filosofia scientifica / Hans Reichenbach. - Bologna : Il mulino, 
1974. - 330 p. ; 19 cm. - Trad. D. Parisi, A. Pasquinelli. 

FL 8 298    

Il pensiero di Salvatore Tommasi / Giacomo Mossa. - Torino : Ed. di filosofia, 
stampa 1951. - 72 p. ; 25 cm. 

FL 8 299    

Neopositivismo e unità della scienza / Otto Neurath ... [et. al.] ; introduzione di 
Enzo Paci. - Milano : Bompiani, 1958. - 263 p. ; 22 cm. - Traduzione dall'inglese di 
Orio Peduzzi. 

FL 8 300    
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L'unificazione del sapere / 5 relazioni di Paolo Filiasi Carcano ... [et al.] ed una 
introduzione di Franco Lombardi. - Firenze : G. C. Sansoni, 1964. - 114 p. ; 27 cm. - 
Relazioni per il Congresso italiano di filosofia a cura della Societa filosofica 
italiana. 

FL 8 301    

L'oggettività nella scienza e nella filosofia moderna e contemporanea / Vittorio 
Mathieu. - Torino : Accademia delle scienze, 1960. - VI, 227 p. ; 25 cm. 

FL 8 302    

Logica e semantica nel Medioevo / Jan Pinborg. - Torino : Boringhieri, 1984. - 220 
p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 23 cm. - Trad. di Flavio Cuniberto. 

FL 8 303    

1: Da Leibniz a Kant / Francesco Barone. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 
1957. - XXV, 248 p. ; 25 cm. 

FL 8 304 1   

La scienza moderna e l'uomo moderno / James B. Conant. - Milano : A. Martello, 
1955. - 118 p. ; 21 cm. - Testo di quattro conferenze tenute nel 1952. - Traduzione 
di Andrea Damiano. 

FL 8 305    

Che cosa è la filosofia della scienza / S. Toulmin. - Roma : Ubaldini, [1968]. - 212 p. 
; 18 cm. 

FL 8 306    

L'articulation du sens : discours scientifique et parole de la foi / Jean Ladrière. - 
Paris : Aubier Montaigne [etc.], 1970. - 243 p. ; 22 cm. 

FL 8 307    

Percorsi dell'ermeneutica : atti del seminario di filosofia teoretica / a cura di 
Caterina Resta. - Messina : Sicania, [1998]. - 181 p. ; 23 cm. - Tenuta a Milano nel 
1996. 

FL 8 308    

La questione ontologica tra scienza e fede / a cura di Piero Coda ; [contributi di] 
Piero Coda ... [et al.]. - Roma : Lateran University Press, [2004]. - 247 p. ; 21 cm. 

FL 8 309    

Il conflitto delle interpretazioni / Paul Ricoeur ; prefazione di Armando Rigobello. 
- Milano : Jaca Book, 1977. - 518 p. ; 23 cm. - Trad. di Rodolfo Balzarotti, Francesco 
Botturi, Giuseppe Colombo. 

FL 8 310    

Teoria degli insiemi e logica / Abraham A. Fraenkel. - Roma : Ubaldini, 1970. - 108 
p. ; 22 cm. - Trad. di Marco Marfurt. 

FL 8 311    

Logica elementare / Willard Van Orman Quine. - Roma : Ubaldini, [1968]. - 158 p. ; 
22 cm. - Trad. di Francesco Gana. 

FL 8 312    

L'anima smarrita : La questione antropologica oggi / Pietro Barcellona. - Torino : 
Rosenberg & Sellier, 2015. - 100 p. ; 20 cm. 

FL 9 319    

Il coraggio di esistere / Paul Tillich. - Roma : Ubaldini, [1968]. - 143 p. ; 21 cm. - 
Trad. di Giuseppe Sardelli. 

FL 9 320    
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Filosofia del corpo / Claude Bruaire. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, ©1975. - 
280 p. ; 22 cm. - Trad. di Armando Candelaresi e Giuseppe Adanti. 

FL 9 321    

Quel che resta dell'uomo : è davvero possibile un nuovo umanesimo? / Giuseppe 
Savagnone. - Assisi (PG) : Cittadella, 2015. - 179 p. ; 21 cm. 

FL 9 322    

Esperienza e conoscenza : aspetti ermeneutici dell'antropologia kantiana / Gian 
Michele Tortolone. - Milano : Mursia, ©1996. - 318 p. ; 23 cm. 

FL 9 323    

Intelligenza naturale e intelligenza artificiale : contributi al 43. Convegno del 
centro di studi filosofici di Gallarate, aprile 1988 / E. Agazzi ... [et al.] ; a cura di 
Salvino Biolo. - Genova : Marietti, 1991. - II, 251 p. ; 22 cm. 

FL 9 324    

Ontologia della libertà : il male e la sofferenza / Luigi Pareyson. - Torino : Einaudi, 
©1995 (stampa 1994). - XVI, 478 p. ; 21 cm. 

FL 9 325    

Filosofia della libertà / Luigi Pareyson. - Genova : Il melangolo, [1989]. - 34 p. ; 21 
cm 

FL 9 326    

Il risentimento : lo scacco del desiderio nell'uomo contemporaneo / René Girard ; 
[introduzione di Stefano Tomelleri]. - Milano : R. Cortina, 1999. - XI, 188 p. ; 20 
cm. - Trad. di Alberto Signorini. - Contiene trad. italiana di: Pour un nouveau 
procès de l'étranger ; Système du délire ; Eating disorders and mimetic desire. 

FL 9 327    

Il male in questione / M. C. Bartolomei ... [et al.] ; a cura di Maria Cristina 
Bartolomei. - Milano : CUEM, 2008. - 198 p. ; 21 cm. 

FL 9 328    

La fine dell'onniscienza / Mauro Ceruti ; prefazione di Giulio Giorello. - Roma : 
Studium, 2014. - 183 p. ; 21 cm. 

FL 9 329    

Mente umana, mente artificiale / a cura di Riccardo Viale ; testi di Margaret A. 
Boden ... [et al.]. - Milano : Feltrinelli, 1989. - XII, 361 p. : ill. ; 23 cm. 

FL 9 330    

Il gioco, la festa, la fantasia / Nynfa Bosco. - Torino : Cooperativa editrice L'arca, 
1982. - 101 p. ; 21 cm. 

FL 9 331    

La moralita della scienza da Kant a Oppenheimer / Vincenzo Cioni. - Milano : 
Mursia, 1973. - 159 p. ; 23 cm. 

FL 9 332    

Dalla fede antica all'uomo tecnologico : saggi filosofici / Hans Jonas. - Bologna : Il 
mulino, [1991]. 

FL 9 333    

Postumani per scelta : verso un'ecosofia dei collettivi / Giovanni Leghissa. - 
Milano ; Udine : Mimesis, 2015. - 63 p. ; 17 cm. 

FL 9 334    
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Scienza, storia, filosofia : ciclo di conferenze organizzate dagli studenti di fisica / 
interventi. - Torino : Satyagraha, 1986. 

FL GF 45    

A.N. Whitehead: il nesso problematico etica-metafisica-religione : filosofia 
morale 2. : anno 1992. - [S.l.] : [s.n.], [dopo il 1993?]. 

FL GF 46    

 

Fondo Segatti 
  

   

Neizai yu Chaoyue Zhijian : maixiang houshijian zhewue / Lilun Tansuo. - 
Heilongjiang : Renmin chubanshe, 2002. - 460 p. ; 21 cm. - Front. in cinese, 
trascritto in alfabeto latino. 

FS 5 111    

L'attività missionaria e pedagogica di Alfonso Vagnone S. J. in Cina (1605-1640) : 
tesi di dottorato / Chunsheng Duan ; coordinatore Cinzia Bearzot ; tutor 
Agostino Giovagnoli. - A.a., 2012-2013. - 304 p. ; 30 cm. - Sul front.: Università 
cattolica del Sacro cuore, Milano; dottorato di ricerca in Studi umanistici. 
Tradizione e contemporaneità. Storia del cristianesimo e delle Chiese. 

FS 5 128    

Confucianism and chinese civilization / edited by Arthur F. Wright. - Stanford : 
Stanford University Press, 1975. - XV, 366 p. ; 22 cm. 

FS 5 129    

Alberico Crescitelli (1863-1900) : martire in Cina / Angelo S. Lazzarotto, Gianni 
Criveller. - Bologna : EMI, [2005]. - 159 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

FS 5 130    

Sheng jing. - [S.l.] : Zhong guo tian zhujiao zhujiaotuan, [pref. 2009]. - X, 2046 p. : 
ill. ; 22 cm. - [La sacra Bibbia. - Ed. Gruppo vescovi cattolici cinesi]. 

FS 5 131    

Xin yue quan shu : (fu shi pian) / [versione tradotta da] Xinjiuku. - Xiu ding di si 
ban. - Dillenburg : GBV, c2002. - 349 p. ; 20 cm. - [Nuovo testamento con salmi. - 
4. ed riveduta]. 

FS 5 132    

Xinyan de caihong : yu zongjiao duoyuanzhuyi pipingzhe de duihua / Yue Han, Xi 
Ke; [traduzione di]. - Lanzhou : Renmin chubanshe, 1999. - 200 p ; 21 cm. - Front. 
in cinese, trascritto in alfabeto latino. 

FS 5 134    

800 gongli tubu : sheng Yagebo chaosheng lu / Zhao Jianmin. - Shàngzhì : Bianyi 
guan chuban, 2004. - 80 p. ; 21 cm. - Front. in cinese, trascritto in alfabeto latino. 

FS 5 135    

Interreligious hermeneutics / edited by Caterine Cornille, Christopher Conway. - 
Eugene : Cascade books, 2010. - XXI, 254 p. ; 23 cm. 

FS 7 54    

The world market and interreligious dialogue / edited by Caterine Cornille & 
Glenn Willis. - Eugene : Cascade books, 2011. - XXII, 294 p. ; 23 cm. 

FS 7 55    

Interreligious dialogue and cultural change / edited by Caterine Cornille, 
Stephanie Corigliano. - Eugene : Cascade books, 2012. - XXI, 272 p. ; 23 cm. 

FS 7 56    
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Generalità    

Archivio Storico della Diocesi di Torino : Carte antiche : inventari dell'Archivio 
della Mensa Ves. - Riva presso Chieri (TO) : [s.n.], stampa 2015 (Riva presso Chieri 
: D. Meriano). - 380 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

G 1 201    

Elio Garis / immagini di Raffaele Filannino. - Vigone : Amici della Βiblioteca Luisia, 
1996. - 1 v. : in gran parte ill. ; 21x27 cm. - Tit. dalla cop. - Catalogo della mostra 
"Lo Spirito della materia 2" tenutasi a Vigone, Chiesa del Gesù, dal 16-12-95 al 7-1-
96. 

G 1 202    

Il lavoro dell'uomo / fotografie di Pier Giorgio Adamini. - Vigone : Amici della 
Biblioteca Luisia, 1996. 

G 1 203    

Renzo Regosa / fotografie di Sergio Zeppegno. - Vigone : Amici della Biblioteca 
Luisia, 1998. 

G 1 204    

Enzo Bersezio / fotografie di Pier Giorgio Adamini. - Vigone : Amici della 
biblioteca Luisia, stampa 2001. 

G 1 205    

Fede e destino degli ebrei / di Paul Démann. - [Catania] : Edizioni Paoline, stampa 
1962. - 133 p. ; 18 cm. - Trad. L. Rosadoni. 

G 2 134    

Il senso e la forza : saggi sulla filosofia di Paul Ricœur / Oreste Aime. - Cantalupa 
(TO) : Effatà, ©2015. - 220 p. ; 24 cm. 

G 2 19 47    

Seguendo Gesù. Vol. 2 / a cura di Emanuela Prinzivalli e Manlio Simonetti. - 
[Milano] : Fondazione L. Valla : Mondadori, 2015. 

G 2 20.37 2   

Dire il Concilio : testi inediti : 1966-1972 / Michele Pellegrino ; a cura di Bartolo 
Gariglio e Francesco Traniello. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015. - 251 p. ; 24 cm. 

G 2 24 5    

Dalla parte della vita : fondamenti e percorsi bioetici / Carlo Campagnoli, ... [et 
al.] ; a cura Enrico Larghero, Giuseppe Zeppegno ; presentazione del card. Elio 
Sgreccia. - 2. ed. riveduta e ampliata. - Cantalupa (TO) : Effatà, 2015. - 835 p. : ill. ; 
24 cm. 

G 2 30 3    

Uomini che servono : l'incerta rinascita del diaconato permanente / Alessandro 
Castegnaro, Monica Chilese ; con un saggio di Serena Noceti. - Padova : Edizioni 
Messaggero : Facoltà Teologica del Triveneto, 2015. - 280 p. ; 21 cm. 

G 2 33 10    

Cristianesimo e letteratura moderna (1715-1880) / Andre Therive. - Catania : Ed. 
Paoline, 1959. - 115, [12] p. ; 18 cm. - Trad. e aggiornamento di C. M. Richelmy. 

G 2 5 119    

Conoscere l'Islam / Louis Gardet. - 2. ed. - Catania : Edizioni Paoline, 1961. - 220 p. : 
ill. ; 18 cm. - Traduzione di Teresa Scotti. 

G 2 5 143    
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La superstizione surrogato della fede / di Jean Mellot. - Catania : Paoline, 1960. - 
141 p. ; 18 cm. - Trad. di T. Garutti. 

G 2 5 147    

Servitù della libertà? : (liberta, provvidenza, predestinazione) / di Lucien 
Jerphagnon. - Catania : Edizioni Paoline, stampa 1959. - 149 p. ; 19 cm. - Trad. di 
M. T. Garutti. 

G 2 5 22    

Le tre virtù chiave: fede, speranza, carita / Henry Bars. - Catania : Edizioni Paoline, 
1961. - 160 p. ; 18 cm. 

G 2 5 27    

Io risorgerò / di Maurice e Louis Becqué. - Catania : Edizioni paoline, 1960. - 151 p. 
; 18 cm. - Trad. a cura delle Benedettine del monastero di S.Maria di Rosano. 

G 2 5 28    

L'Uomo sociale / Joseph Folliet. - Catania : Paoline, 1963. - 176 p. ; 18 cm. G 2 5 34    

Il matrimonio cristiano / Jean de Fabrēgues. - Catania : Ediz. Paoline, 1959. - 116 p. 
; 18 cm. - Trad. T. Scotti. 

G 2 5 54    

Gli ordini religiosi femminili / di Suzanne Cita-Malard. - Catania : Edizioni paoline, 
1961. - 197 p. ; 18 cm. 

G 2 5 85    

Lo spirito dell'Ortodossia greca e russa / M. J. Le Guillou ; prefazione di C. J. 
Dumont. - Catania : Paoline, [1962]. - 165 p. ; 18 cm. 

G 2 5.135 bis    

Annuario diaconi permanenti della arcidiocesi di Torino. - [S.l. : s.n.), 1993. - 1 v. : 
ill. ; 23 cm. - Senza paginazione. - Schede raccolte in quaderno ad anelli. 

G 3 74    

Programma diocesano 1996-1997 / Azione Cattolica Italiana, Associazione 
Diocesana Torinese. - [Torino : Centro diocesano di Azione Cattolica, 1996?]. - 33 
p. ; 22 cm. - Tit. della cop. 

G 3 75    

Il documento medievale e moderno : panorama storico della diplomatica 
generale e pontifica [!] / Fernando de Lasala, Paulius Rabikauskas. - Roma : 
Pontificia università gregoriana : Istituto portoghese di Sant'Antonio, 2003. - 348 
p. ; 24 cm + 1 cartella (26 c.). 

G 4 148    

Stile Stampa : manuale di scrittura / [scritti di] Giorgio Calcagno ... [et al.] ; 
prefazione di Marcello Sorgi ; introduzione di Luigi La Spina. - Torino : I libri de La 
stampa, [1998]. - XIV, 225 p. ; 21 cm. 

G 4 149    

Wilhelm Wundt : antologia di scritti / a cura di Giuseppe Mucciarelli. - Bologna : Il 
mulino, [1985]. - 203 p. ; 19 cm. 

G 5 98 Int.1   

Agostino d'Ippona : introduzione all'opera filosofica / Kurt Flasch. - Bologna : Il 
mulino, [1983]. - 422 p. ; 22 cm. - Traduzione di Claudio Tugnoli. 

G 5 98 Int.2   
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Sentieri della memoria : studi offerti a Piercarlo Grimaldi in occasione del 70. 
compleanno / a cura di Davide Porporato, Gianpaolo Fassino ; prefazione di Carlo 
Petrini. - Bra : Slow Food ; Pollenzo : Università degli Studi di Scienze 
Gastronomiche, 2015. - 718 p. : ill. ; 21 cm. 

G 5 99    

Alla ricerca delle radici della nostra cultura : n. 9 / Antonio Padoa - Schioppa ... [et 
al.]. - Milano : Associazione per lo sviluppo degli Studi di Banca e Borsa, stampa 
2015. 

G 6 1    

Come si parla a Torino : impressioni e scandagli / Alberto Viriglio. - Rist. anast. - 
Torino : Piemonte in bancarella, [19..]. - 62 p. ; 21 cm. - Rist. anast. dell'ed.: Torino 
: S. Lattes & C., 1897. 

G 6 215    

Fondazione Giovanni Agnelli : programmi / Fondazione Giovanni Agnelli. - Torino 
: Fondazione Giovanni Agnelli, 1996. - 79 p. ; 21 cm. 

G 6 216    

Fondazione Giovanni Agnelli : le attività a Torino. - Torino : Fondazione Giovanni 
Agnelli, [dopo 1996]. - 26 p. ; 21 cm. 

G 6 217    

La Biblioteca arcivescovile di Taranto G. Capecelatro : una realta in crescita. - 
Taranto : [s. n.], 2000. - 224 p. : ill. ; 30 cm. - Segue: Appendice. 

G GF 112    

Castello di Masino. 2: D-K. - Novara : Interlinea, 2015. - 437 p., XXXII p. di tav. : ill. ; 
31 cm. - In testa al frontespizio: FAI, Fondo ambiente italiano; Comitato per la 
Biblioteca e l'Archivio Valperga di Masino. 

G GF 41 2   

Letteratura    

Storia della letteratura per l'infanzia / Antonio Lugli. - Firenze : Sansoni, stampa 
1960. - 395 p., [16] c. di tav. : ill. ; 18 cm. 

LE 0 121    

Letteratura e cristianesimo / Karl Rahner. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 
2014. - 112 p. ; 18 cm. - In copertina: Invito alla lettura di Antonio Spadaro. 

LE 0 245    

Scrivere di sacro : forme di letteratura religiosa dal Duecento al Settecento / 
Maria Luisa Doglio. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 2014. 

LE 0 246    

Passeggiando tra gli antichi : sguardo panoramico sulle letterature greca, latina e 
cristiana antica e sul Nuovo Testamento / Fr. Enrico, Francesco Trisoglio. - [S.l. : 
s.n., 2001?]. - 128 p. ; 21 cm. 

LE 0 247    

Le plurilinguisme, condition de la democratie culturelle pour l'Europe : [Colloque 
international],. - [s.l. : s.n.], stampa 1992 (Aosta : Itla). 

LE 0 248    

Il libro dei mille savi : massime, pensieri, aforismi, paradossi di tutti i tempi e di 
tutti i paesi. - 3. rist. della 2. ed. con l'aggiunta di circa altri mille aforismi. 

LE 0 249    
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Letteratura moderna e cristianesimo / Charles Moeller ; introduzione di Luca 
Doninelli. - [Milano] : Biblioteca universale Rizzoli, 1995. - XVI, 486 p. ; 20 cm. - 
Trad. di vari. 

LE 0 250    

Volti di Gesù nella letteratura moderna / Ferdinando Castelli ; introduzione di 
Italo Alighiero Chiusano. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1987]. - 583 p. ; 22 
cm. 

LE 0 251    

Presenze di donna : femminilità e maternità nella letteratura di ieri e di oggi / Lia 
Carini Aliman. - Roma : Città nuova, [1985]. 

LE 0 77    

Il teatro dei pupi / Ettore Li Gotti. - Firenze : Sansoni, stampa 1959. - 190 p., [40] 
p. di tav. : ill. ; 17 cm. 

LE 0 98    

Opere letterarie : poesie e drammi / Karol Wojtyla. - Citta del Vaticano : Libreria 
editrice Vaticana, c1993. - 589 p. ; 21 cm. 

LE 10 0 14    

La vita fa rima con la morte / Amos Oz ; traduzione di Elena Loewenthal. - Milano 
: Feltrinelli, 2008. - 106 p. ; 22 cm. 

LE 10 1 381    

Nella terra di sorella morte / a cura e prefazione di Venanzio di Varano. - Firenze : 
Vallecchi, stampa 1931. - 95 p., [16] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 

LE 10 1 382    

Giuda / Amos Oz ; traduzione di Elena Loewenthal. - Milano : Feltrinelli, 2014. - 
329 p. ; 22 cm. 

LE 10 1 383    

2 / Fedor Dostoevskij ; traduzione dall'originale russo di Alfredo Polledro. - 4. ed. - 
Milano : Mondadori, 1964. - 395 p. ; 19 cm. 

LE 10 1 384 2   

Opere / Aleksàndr S. Puskin ; a cura di Ettore Lo Gatto. - Milano : Mursia, 1967. - 
XLIII, 1137 p. ; 22 cm. 

LE 10 1 385    

Il dottor Zivago : romanzo / Boris Leonidovic Pasternak. - Milano : Feltrinelli, 
1957. - 710 p. ; 21 cm. - Trad. di Pietro Zveteremich. 

LE 10 1 386    

Io spero / Raissa Gorbaciova ; traduzione di Piero e Donatella Spinelli. - Milano : 
Rizzoli, 1991. - 230 p., [14] c. di tav. : ill. ; 23 cm. - Trad. dall'inglese (tit.: I hope). 

LE 10 1 387    

Peter Szondi : la storia, le forme, l'unità della parola / E. Agazzi... (et al.) ; a cura 
di Elena Agazzi, Giovanni La Guardia, Giulio Raio. - Salerno : Multimedia, (stampa 
1997). - 183 p. ; 21 cm. 

LE 10 1 388    

Tre dialoghi : sulla guerra, il progresso e la fine della storia universale con 
assieme un breve ra. - [Torino] : Marietti, [1975]. - 285 p. ; 21 cm. 

LE 10 1 389    
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Betlemme / Cyriel Verschaeve ; premessa e traduzione dall'olandese di Romana 
Guarnieri. - Brescia : , [1947]. - 56 p. ; 19 cm. - Edizione di 1500 esemplari numerati. 

LE 10 1 390    

Il placido Don : romanzo / Michail Sciolochov. - Milano : Garzanti, 1965. - 409 p. ; 
18 cm. - Traduzione di Natalia Bavastro. 

LE 10 1 391    

Dova a finiss la solitudin : 24 poesie piemonteise / Pinuccia Gamba ; achit ed 
Dario Pasé ; traduss. - Ivreja : La Sloira, 2005. 

LE 10 2 86    

Pais dël Piemont : poesie piemontèise / Tòni Tavela ; achit ëd Censin Pich ; 
tradussion e note dl'autor ; ilustrassion ëd Candida Rabbia. - Ivreja : La Slòira, 
[200?]. - 71 p. : ill. ; 17 cm. 

LE 10 2 87    

Tera mia amia mia : poesie piemonteise, (1982-1997) / Rino Serra ; prefassion ed 
Camillo Brero ; fo. - [S.l. : s.n.], stampa 1998 (Poirino : Grafiche Freddo). 

LE 10 2 88    

Teatro. 1 / Gil Vicente. - Firenze : Sansoni, stampa 1957. - XLV, 681 p. ; 21 cm. LE 10 2 89 1   

Teatro. 2 / Gil Vicente. - Firenze : Sansoni, 1954. - 784 p. ; 21 cm. LE 10 2 89 2   

Storia del teatro giapponese / Piero Lorenzoni. - Firenze : Sansoni, 1961. - 235 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 18 cm. 

LE 10 3 101    

La letteratura giapponese / Donald Keene. - Firenze : Sansoni, stampa 1958. - 151 
p., 16 p. di tav. : ill. ; 18 cm. - Trad. di G. Lenci. 

LE 10 3 102    

Linguaggio e cultura nella civiltà araba / Nadia Anghelescu ; edizione italiana a 
cura di Michele Vallaro. - Torino : S. Zamorani, [1993]. - XIII, 157 p. ; 22 cm. 

LE 10 3 103    

Aspetti filosofici della letteratura russa / Georgij M. Fridlender ; a cura di Giulia 
Gigante. - Napoli : La città del sole, 1995. - 181 p. ; 22 cm. 

LE 10 3 104    

3: Scritti economici / Cesare Beccaria ; a cura di Gianmarco Gaspari. - Milano : 
Mediobanca, 2014. - 718 p., [10] carte di tav. : ill., 1 ritratto ; 26 cm. 

LE 2 119 3   

La via principale. 1 / Sinclair Lewis. - Milano : Rizzoli, 1957. - 266 p. ; 19 cm. LE 2 71 1124-1126    

La via principale. 2 / Sinclair Lewis. - Milano : Rizzoli, 1957. - P. 277-553 ; 19 cm. LE 2 71 1127-1129    
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L'impostore ovvero il tartufo / Molière. - Milano : Rizzoli, 1957. - 87 p. ; 16 cm. - 
Trad. di Ugo Dettore. 

LE 2 71 1135    

David Copperfield. 1 / Carlo Dickens. - Milano : Rizzoli, 1957. - 494 p. ; 16 cm. LE 2 71 1181-1185    

David Copperfield. 2 / Carlo Dickens. - Milano : Rizzoli, 1957. - P. 501-989 ; 16 cm. LE 2 71 1186-1190    

La bottega del caffe / Carlo Goldoni. - Milano : Rizzoli, 1958. - 102 p. ; 16 cm. - A 
cura di Paolo Lecaldano. 

LE 2 71 1245    

Il buco nel muro / Francesco Domenico Guerrazzi. - Milano : Rizzoli, 1959. - 181 p. ; 
16 cm. - A cura di Alfredo Jeri. 

LE 2 71 1401-1402    

Zio Beniamino / Claude Tillier. - Milano : Rizzoli, 1959. - 256 p. ; 16 cm. - Trad. di 
Augusto Donaudy. 

LE 2 71 1408-1410    

La bottega dell'antiquario. 2 / Carlo Dickens. - Milano : Rizzoli, 1959. - P. 293-610 ; 
16 cm. 

LE 2 71 1425-1428    

Vita di Don Chisciotte e di Sancio / Miguel de Unamuno. - Milano : Rizzoli, 1961. - 
373 p. ; 16 cm. - Traduzione di Antonio Gasparetti. 

LE 2 71 1675-1678    

Catriona / Robert Louis Stevenson. - Milano : Rizzoli, 1961. - 274 p. ; 16 cm. - Trad. 
di Maria Grazia Testi Piceni. 

LE 2 71 1716-1718    

Il fauno di marmo, o Il romanzo dei Monte Beni / Nathaniel Hawthorne. - Milano : 
Rizzoli, 1961. - 422 p. ; 16 cm. - Traduzione e note di Giorgio Spina. 

LE 2 71 1726-1730    

La signora Craddock / W. Somerset Maugham. - Milano : Rizzoli, 1961. - 332 p. ; 16 
cm. - Trad. di A. Mattioli. 

LE 2 71 1739-1742    

Storie. 1 / Polibio. - Milano : Rizzoli, 1961. - 375 p. : ill., c. geogr. ; 16 cm. LE 2 71 1775-1778    

Storie. 2 / Polibio. - Milano : Rizzoli, 1961. - P. 389-756 ; 16 cm. LE 2 71 1779-1782    

Storie. 3 / Polibio. - Milano : Rizzoli, 1961. - P. 765-1154 ; 16 cm. LE 2 71 1783-1786    



BOLLETTINO NOVITÀ SETTEMBRE-DICEMBRE 2015 Biblioteca del Seminario di Torino 

 

97 
 

Il malato immaginario / Moliere. - Milano : Rizzoli, 1962. - 143 p. ; 16 cm. - Trad. di 
Ugo Dettore. 

LE 2 71 1808-1809    

Fermina Marquez / Valery Larbaud. - Milano : Rizzoli, 1962. - 124 p. ; 16 cm. - Trad. 
di Renato Giuntini. 

LE 2 71 1890-1891    

Demetrio Pianelli / Emilio De Marchi. - Milano : Rizzoli, 1963. - 318 p. ; 16 cm. LE 2 71 1953-1956    

L'adolescente. 1 / Fiodor Dostoievski. - Milano : Rizzoli, 1963. - 377 p. ; 16 cm. LE 2 71 1993-1996    

L'adolescente. 2 / Fiodor Dostoievski. - Milano : Rizzoli, 1963. - P. 389-689 ; 16 cm. LE 2 71 1997-1999    

L'osservatore veneto. 1: Febbraio-luglio 1761 / Gasparo Gozzi. - Milano : Rizzoli, 
1965. - 388 p. ; 16 cm. 

LE 2 71 2197-2200    

L'osservatore veneto. 2: Agosto 1761-gennaio 1762 / Gasparo Gozzi. - Milano : 
Rizzoli, 1965. - 350 p. ; 16 cm. 

LE 2 71 2213-2216    

Cronica delle cose occorrenti ne' tempi suoi / Dino Compagni. - Milano : Rizzoli, 
1965. - 294 p. ; 16 cm. - A cura di Fabio Pittorru. 

LE 2 71 2224-2226    

L'osservatore veneto. 3: Febbraio-luglio 1762 : (gli osservatori veneti) / Gasparo 
Gozzi. - Milano : Rizzoli, 1965. - 276 p. ; 16 cm. 

LE 2 71 2231-2233    

Storia dei Longobardi / Paolo Diacono. - Milano : Rizzoli, 1967. - 212 p. ; 16 cm. - 
Trad. M. Felisatti. 

LE 2 71 2371-2372    

Novantatre / Victor Hugo. - Milano : Rizzoli, 1952. - 380 p. ; 16 cm. - Trad. L. G. 
Tenconi. 

LE 2 71 491-494    

La saga di Gosta Berling / Selma Lagerlof. - Milano : Rizzoli, 1949. - 399 p. ; 16 cm. 
- Traduzione di Giuliana Pozzo. 

LE 2 71 51-54    

Vita e morte del sindaco di Casterbridge / Thomas Hardy. - Milano : Rizzoli, 1953. - 
360 p. ; 16 cm. - Traduzione di Luigi Berti. 

LE 2 71 524-527    

Adolfo ; Il quaderno rosso ; Cecilia ; Amelia e Germana ; Lettera intorno a Giulia / 
Benjamin Constant. - Milano : Rizzoli, 1953. - 244 p. ; 16 cm. - Trad. di Piero 
Bianconi. 

LE 2 71 549-551    
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Una pensione tedesca / Katherine Mansfield. - Milano : Rizzoli, 1954. - 107 p. ; 16 
cm. - Trad. di Giuliana Pozzo Galeazzi. 

LE 2 71 666    

La fiera della vanità. 1 / W. M. Thackeray. - Milano : Rizzoli, 1954. - 415 p. ; 16 cm. LE 2 71 667-670    

La fiera della vanità. 2 / W. M. Thackeray. - Milano : Rizzoli, 1954. - P. 421-822 ; 16 
cm. 

LE 2 71 671-674    

Vita di Galileo / Vincenzo Viviani . Il processo di Galileo / narrato da Ferdinando 
Flora. - Milano : Rizzoli, 1954. - 196 p. ; 16 cm. 

LE 2 71 699-700    

Viaggio intorno alla mia camera ; e Spedizione notturna intorno alla mia camera / 
François-Xavier de Maistre. - Milano : Rizzoli, 1954. - 171 p. ; 16 cm. - Traduzione di 
Alvise Zorzi 

LE 2 71 703-704    

Il nostro signor Wrenn : romantiche avventure di un gentil uomo / Sinclair Lewis. 
- Milano : Rizzoli, 1954. - 251 p. ; 16 cm. - Trad. di Beatrice Boffito. 

LE 2 71 780-782    

La bella storia di Silas Marner / George Eliot. - Milano : Rizzoli, 1954. - 254 p. ; 16 
cm. - Trad. di Maria Luisa Agosti Castellani. 

LE 2 71 792-794    

La pietra della luna. 2 / Wilkie Collins. - Milano : Rizzoli, 1954. - P. 285-579 ; 16 cm. LE 2 71 804-806    

Sotto gli occhi dell'occidente / Joseph Conrad. - Milano : Rizzoli, 1955. - 344 p. ; 17 
cm. - Trad. di Aldo Traverso. 

LE 2 71 911-914    

Le donne lavorano / Sinclair Lewis. - Milano : Rizzoli, 1955. - 279 p. ; 16 cm. - 
Traduzione di Beatrice Boffito. 

LE 2 71 923-925    

I miei ricordi / Massimo D'Azeglio. - Milano : Rizzoli, 1956. - 503 p. ; 16 cm. LE 2 71 951-955    

La processione del Cristo morto : via crucis di paese / Cristiano Cavina. - 
Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015. - 77 p. : ill. ; 15 cm. 

LE 2 98 10    

Geremia voleva diventare un mulino : visione in sette rotazioni / Tiziano Fratus. - 
Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015. - 61 p. : ill. ; 15 cm. 

LE 2 98 11    

Saul : la vera storia / Bruno Gambarotta. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015. - 109 p. : 
ill. ; 15 cm. 

LE 2 98 12    
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Rimetti a noi i nostri debiti : il giovane ricco / Christian Raimo. - Cantalupa (TO) : 
Effatà, ©2015. - 52 p. : ill. ; 15 cm. 

LE 2 98 9    

Tra teologia e letteratura : inquietudine e ricerca del sacro negli scrittori 
contemporanei / Paolo. - Milano : Edizioni paoline, [1990]. 

LE 3 0 91    

Eleonora Cantamessa : la samaritana moderna / Giustino Perilli. - Teramo : 
Palumbi, 2014. - 75 p. : ill ; 21 cm. 

LE 3 1 1302    

14.: Un mese in U.R.S.S. ; La rivoluzione in Cina ; Un'idea dell'India . - Milano : 
Bompiani, 1976. - 272 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 1893 14   

14: Lettere 1926-1950. 1 / Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, [1968]. - 416 p. ; 20 cm. LE 3 1 2272 14.1   

14: Lettere 1926-1950. 2 / Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, [1968]. - P. 418-817 ; 20 
cm. 

LE 3 1 2272 14.2   

A diciott'anni : romanzo / Nina Bozzano. - 3. ed. - [S.l.] : L. Cappelli, stampa 1944. - 
271 p. ; 18 cm. 

LE 3 1 2851    

Salmi in galera / Neki Istranin. - Vicenza : Edizioni ESCA, stampa 1965. - 286 p.: ill ; 
20 cm. 

LE 3 1 2852    

Terra Mia : Romanzo. [prefazione di Mario Busti]. - Milano : G. Gasparini, 1937 
(Tip. M. Sejmand). - 16. p. VII, 197. 

LE 3 1 2853    

La posta di gnao e le Lettere di Don micio. - Seconda edizione. - Milano : Soc. 
Edit. Vita e Pensiero, 1926 (Tip. S Giuseppe). - 16. p. 228. 

LE 3 1 2854    

Notti di dicembre : racconti di Natale dell'Ottocento / Angeli ... [et al.] ; a cura di 
Gisella Padovani e Rita Verdirame. - Palermo : Sellerio, [2001]. - 335 p., [8] c. di 
tav. : ill. ; 17 cm. 

LE 3 1 2855    

Soffia scirocco : romanzo / Angelì Trotta. - Alba [Cuneo] : Società San Paolo, 
stampa 1944. - 237 p. ; 18 cm. 

LE 3 1 2856    

Contro il logorio del laicismo moderno : manuale di sopravvivenza per cattolici / 
Alessandro Gnocchi, Mario Palmaro. - Casale Monferrato : Piemme, 2006. - 206 p. 
; 21 cm. 

LE 3 1 2857    

In trincea : diario (grande guerra 1915-18) / Angelo Sivera. - Cavallerleone (CN) : 
Scolastica, 1997. - 68 p. : ill. ; 18 cm. 

LE 3 1 2858    
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Un'ombra che non fa ombra : intervista al segretario del card. Anastasio 
Ballestrero / Paola Alciati, Giuseppe Caviglia. - [Roma] : Edizioni OCD, stampa 
2013. - 347 p. : ill. ; 22 cm. 

LE 3 1 2859    

Le storie dell'ultimo giorno / Stefano Jacomuzzi. - Milano : Garzanti, 1993. - 141 p. 
; 22 cm. 

LE 3 1 2860    

Il pavimento del paradiso : cinquanta fatti di vita / Ampelio Valentini. - Milano : 
Editrice Italia Letteraria, 1981. - 168 p. ; 22 cm. 

LE 3 1 2861    

Luci d'autunno in Campagna : Romanzo / Salvator Gotta. - Milano : A. Vallardi, 
1922. - 175 p. ; 17 cm. 

LE 3 1 2862    

Il mosaico splendeva al sole / Giacomo Norberto Contessa. - Cavallermaggiore : 
Gribaudo, 1996. - 92 p. ; 21 cm. 

LE 3 1 2863    

Quando si fa sera : diario di una settuagenaria / di Claire Arbelet ; traduzione dal 
francese di Carlo Chatel. - Torino : Borla, 1969. - 143 p. ; 21 cm. 

LE 3 1 2864    

Miraggio del Brasile / R. M. De Angelis. - Roma : Atlantica, stampa 1946. - 194 p. ; 
24 cm. 

LE 3 1 2865    

I Bonafè : romanzo / Maria Di Borio. - 4. ed. - Torino : S. Lattes, 1928. - 235 p. ; 20 
cm 

LE 3 1 2866    

Due rondini in Italia : romanzo / Prof. Gina Dogliotti Frati. - Brescia : Queriniana, 
[1933?]. - 194 p. ; 20 cm. - L. 3.50. 

LE 3 1 2867    

La sua voce : romanzo / Adriana Stagno Bravi. - Alba : Pia Società San Paolo, 
stampa 1944. - 318 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2868    

Il pavone della casa blu ed altre storie impossibili / Corrado Tumiati. - Torino : SEI, 
stampa 1944. - 160 p. ; 21 cm. 

LE 3 1 2869    

Donna, ecco il tuo regno... : romanzo / Adriana Moreno. - Milano : La Sorgente, 
1943. - 285 p. ; 18 cm. 

LE 3 1 2870    

Purita' alpina : romanzo / Carmela Ronchi. - 4. ed. - Brescia : La Scuola, 1943. - 300 
p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2871    

Lettere ai romani / Piero Ferrero. - Milano : Garzanti, 1998. - 127 p. ; 21 cm. LE 3 1 2872    
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Antonio Vivaldi : il prete rosso / Gian Francesco Malipiero ; [copertina di Guido 
Crepax]. - Milano : G. Ricordi, 1958. - 59 p., [8] c. di tav. : ill. ; 17 cm. 

LE 3 1 2873    

Bucaneve : romanzo / Anna Vertua Gentile. - Sesto San Giovanni (Milano) : A. 
Barion, stampa 1943. - 143 p. ; 18 cm. - Ristampa dell'ed. 1942. 

LE 3 1 2874    

La vita del beato Pirolèo, e I dialoghi con Amadigi : aggiuntavi La canzone della 
casa nel bosco e. - Milano : Editoriale nuova, 1983. 

LE 3 1 2875    

Le colpe dei padri : Racconto ottocentista. - Milano- Roma : Pro Familia, 1937 
(Milano, Tip. Artigianelli). - 16. p. 123. 

LE 3 1 2876    

Le due case : romanzo / di Valeria Bellati. - Torino : Società Editrice 
Internazionale, 1940. - 208 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2877    

Un orologio suona solitario / Fausto Montanari. - Milano : Istituto di propaganda 
libraria, stampa 1945. - 238 p. ; 17 cm. 

LE 3 1 2878    

Monica, la mamma che salva / Maria Giovanna Dore. - 2. ed. - Brescia : 
Morcelliana, 1941. - 254 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2879    

Così sia : romanzo / Amelia Tondini Melgari. - Milano : La Sorgente, 1943. - 195 p. ; 
17 cm. 

LE 3 1 2880    

Babbaluci : romanzo / Ferruccia Cappi Bentivegna. - Milano : Ist. Di Propaganda 
Libraria, 1943 (Bergamo, Sesa, Soc. Ed. S. Alessandro). - 291 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2881    

Il grano maturo : romanzo / Maricilla Piovanelli. - Roma : Sales, stampa 1941. - 261 
p. ; 21 cm. 

LE 3 1 2882    

C'era una volta Pasqua al mio paese : piccole storie fra righe d'evangelo / Luisito 
Bianchi ; prefazione di Alessandro Pronzato. - Milano : Gribaudi, 2006. - 121 p. ; 21 
cm. 

LE 3 1 2883    

Aurora nella foresta / Olga Visentini. - Milano : Ist. Di Propaganda Libraria, 1944 
(Torino, Satet Soc. An. Tip. Ed. Torinese). - 211 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2884    

Mitte operarios : lettere operaie 1942-1947 / Luigi Gedda. - Roma : Ed. Operaie, 
1947. - 229 p. ; 17 cm. 

LE 3 1 2885    

La casa del padre / Renzo Pezzani ; disegni di Piero Furlotti. - Pavia : Ancora, 1935. 
- 128 p. : ill. ; 19 cm. 

LE 3 1 2886    
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Arazzi antichi : romanzo / Maria Savi Lopez. - Milano : Pro Famiglia, 1938 [sic] 
(Tip. Artigianelli). - 172 p. ; 16 cm. 

LE 3 1 2887    

Il voolto non suo / Bianca Magnino. - Milano : A.R.A., [1950?]. - 185 p. ; 19 cm. LE 3 1 2888    

Lettere agli uomini di Papa Celestino 6. : per la prima volta tradotte e pubblicate 
/ Giovanni Papini. - 3. ed. - Firenze : Vallecchi, 1947. - 291 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2889    

Ho voluto il mio bambino : romanzo. - Brescia : Editr. La scuola, 1959. - 95 p. ; 19 
cm. 

LE 3 1 2890    

Il castello delle colombe. - Brescia : Queriniana Edit., 1931. - 16. p. 164. LE 3 1 2891    

Susanna e il suo maestro : romanzo / di Alessandro Varaldo. - Roma : SAS, 1944 
(Roma : Pia società S. Paolo). - 167 p. ; 17 cm. 

LE 3 1 2892    

La lente della letteratura : scritti giornalistici / Stefano Jacomuzzi ; a cura di 
Franco Pappalardo La Rosa. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, [1998]. - XXII, 303 
p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2893    

Ben meritato trionfo : romanzo, imitazione dal francese di una presidente 
diocesana, Sezione donne dell'U.F.C.I. - Brescia : Tip. E Libr. Ed. Queriniana, 1924. 
- 16. p. 215. 

LE 3 1 2894    

Una nidiata di quattro / Amelia Pitteri. - Milano : Vita e pensiero, 1944. - 143 p. ill. ; 
19 cm. 

LE 3 1 2895    

Mia sorella Kiki : romanzo / Nina Bozzano. - 2. ed. - [Bologna] : Cappelli, 1944. - 
252 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2896    

La lucerna sulla tavola / Silvestro Volta. - Roma : Ed.A.V.E., 1942. - 246 p. ; 18 cm LE 3 1 2897    

Processo a Gesù / Diego Fabbri ; a cura di Giovanni Antonucci. - Ed. integrale. - 
Roma : TEN, 1994. - 92 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2898    

Le case del Sole : romanzo / Carmela Ronchi. - Brescia : La Scuola, 1943. - 309 p. ; 
20 cm 

LE 3 1 2899    

Ali tra le fiamme : romanzo per ragazzi / N. M. Lugaro. - Milano [etc.] : Ancora, 
1943. - 151 p. ; 19 cm 

LE 3 1 2900    
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Simonetta : romanzo / Erminia Sempio Rossi. - Alba [Cuneo] : Società San Paolo, 
stampa 1944. - 303 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2901    

Donna lampada della casa : Romanzo. - Firenze : G. Giannini Edit. Tip., 1932. - 16. 
p. 216. - L. 7. 

LE 3 1 2902    

Molière / Mario Apollonio. - Brescia : Morcelliana, 1942. - 193 p. ; 19 cm. LE 3 1 2903    

La confessione di Flavio Dossi : romanzo / Tommaso Gallarati Scotti. - 3. ed. - 
[Milano] : Garzanti, [1942]. - 237 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2904    

C'era una volta / Giovanni Ferrando Battistà. - Torino : Ananke, ©2012. - 66 p. ; 21 
cm. 

LE 3 1 2905    

Il buonuomo Mussolini / Indro Montanelli. - Milano : Edizioni riunite, [1947]. - 108 
p. ; 23 cm. 

LE 3 1 2906    

Con quella luna negli occhi / Adriana Zarri. - Torino : Einaudi, 2014. - 106 p. : ill. ; 23 
cm. 

LE 3 1 2907    

Un saio nella steppa : diario del cappellano militare in Russia padre Gherardo 
Gubertini / raccolto da Franco Balletti. - [Piacenza] : [Editrice Berti], [1986?] 
(Rozzano : Arti grafiche Gajani). 

LE 3 1 2908    

Calvario bianco / Carlo Caneva. - 3. ed. - [S.l. : s.n.], stampa 1984 (Vittorio Veneto : 
La Vittoriese). - 251 p. , [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm. + 1 c. geogr. ripieg. 

LE 3 1 2909    

Medico a Luckenwalde : testimonianza dell'I.M.I. 104375 3. A, Ufficiale Medico 
del Regio Esercito / Mauro Piemonte. - Brescia : A.N.E.I., stampa 1996. - 117 p. : ill. 
; 21 cm. 

LE 3 1 2910    

Efisio Mattana : una vita per il mare, l'amore e la speranza / Luigi Emanuele 
Pusineri. - [Torino] : Omega, stampa 2001. - 165 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 2911    

Guerra e prigionia / Pio cappuccino (Frà Ginepro). - Savona : Tip. La Stampa, 
stampa 1977. - 291 p. ; 22 cm. 

LE 3 1 2912    

Dal Tanaro al Don : memorie dei reduci di guerra di un paese del Roero / Mauro 
Aimassi, Cesare Giud. - <S.l. : s.n.>, stampa 1993 (Cuneo : Tipolitografia Europa). 

LE 3 1 2913    

Dalla steppa ghiacciata ai lager nazisti : diarii di guerra (1942-43) e di prigionia 
(1943-45) / Ag. - [S.l. : s.n.], 1979. 

LE 3 1 2914    
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Prigioniero in Africa : ricordi di un cappellano militare / Giovanni Thiella. - [S. l. : s. 
n.], [1989] (Conselve : Suman). - 135 p. ; ill. ; 24 cm. 

LE 3 1 2915    

Racconti veri : memorie / A. Zanni. - 2. ed. - Felina : [s. n.], 1989 (Reggio Emilia : 
Tecnograf). - 208 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 2916    

L'ausiliaria e il partigiano : storia di Marilena Grill, 1928-1945 / Massimo Novelli. - 
[Torino] : Spoon river, [2007]. - 142 p. ; 23 cm. 

LE 3 1 2917    

Io, prigioniero in Russia : dal diario di Alfonso Di Michele : un alpino della 
Divisione Julia, battaglione L'Aquila : il racconto di un reduce della seconda 
Guerra Mondiale sul fronte russo ... / Vincenzo Di Michele. - Firenze : Maremmi ; 
Torino : La Stampa, c2010. - 137 p. : ill. ; 22 cm. 

LE 3 1 2918    

Lettere dal Don : alla ricerca degli ultimi testimoni della tragica campagna di 
Russia / Pino Scaccia. - Roma : Rai Eri, 2011. - 135 p. : ill. ; 23 cm. 

LE 3 1 2919    

Nel nostro cimitero di guerra di Mikailovka / Guglielmo Biasutti. - [S. l. : s. n.], 
stampa 1992 (Reana del Rojale : Chiandetti). - 126 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 2920    

Sommergibili a Singapore : 1943 : l'odissea di un marinaio friulano / Achille 
Rastelli. - Milano : Mursia, [2006]. - 178 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 2921    

Lettera a un amico ebreo / di Sergio Romano. - Milano : Longanesi, [1997]. - 152 p. 
; 22 cm. 

LE 3 1 2922    

Cristo con gli alpini / Carlo Gnocchi ; prefazione di Armando Torno. - Milano : 
Mursia, ©2008. - 124 p. : ill. ; 22 cm. 

LE 3 1 2923    

Mia madre / Marino Moretti. - Nuova ed. riv. - Torino : Società editrice 
internazionale, stampa 1963. - XI, 269 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2924    

La rivolta ideale / Alfredo Oriani. - Bari : G. Laterza, 1918. - 354 p. : ritr. ; 21 cm. LE 3 1 2925    

Il partigiano Johnny / Beppe Fenoglio. - 4. ed. - Torino : Einaudi, 1968. - XIV, 376 p. 
; 23 cm. - Riproduce 1. ed. Einaudi, 1968, stampa 1977. 

LE 3 1 2926    

50 novelle / Marino Moretti. - Torino : Società Editrice Internazionale, stampa 
1962. - 319 p., [11] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

LE 3 1 2927    

Novelle per un anno. 1 / Luigi Pirandello. - Milano : Mondadori, 1937. - XII, 1346 p. ; 
20 cm. 

LE 3 1 2928 1   
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Novelle per un anno. 2 / Luigi Pirandello. - Milano : A. Mondadori, 1938. - XII, 1160 
p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2928 2   

Un altare per la madre / Ferdinando Camon. - Milano : Garzanti, 1978. - 120 p. ; 22 
cm. 

LE 3 1 2929    

Annalena Bilsini / Grazia Deledda. - 2. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1965. - 185 p. ; 
19 cm. 

LE 3 1 2930    

La pietra lunare : scene della vita di provincia / Tommaso Landolfi. - Milano : A. 
Mondadori, 1968. - 163 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2931    

L'odio dell'Abuna / Celestino Testore. - 4. ed. - Venezia : Editrice Missioni, [19..?]. - 
190 p. : ill. ; 17 cm. - Edizione della Rivista Missioni. 

LE 3 1 2932    

Oncologia Cottolengo : luogo del tempo ritrovato. - [S.l : s.n.], stampa 2015 
(Torino : D.M. Arti grafiche). - 96 p. : ill. ; 21 cm. - Tit. dalla cop. 

LE 3 1 2933    

L'abbagliante oscurità / Angelo Jacomuzzi. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, 
c1996. - 36 p. ; 17 cm. 

LE 3 1 2934    

La fede sepolta / Sergio Quinzio. - Milano : Adelphi, [1978]. - 175 p. ; 22 cm. LE 3 1 2935    

La Croce e il nulla / Sergio Quinzio. - Milano : Adelphi, [1984]. - 228 p. ; 22 cm. LE 3 1 2936    

L'esilio e la gloria : scritti inediti, 1969-1996 / Sergio Quinzio ; a cura di Anna 
Giannatiempo Quinzio e Francesco Permunian. - [Bologna] : Associazione 
culturale In forma di parole, 1998. - 134 p. : ill., ritratti ; 24 cm. 

LE 3 1 2937    

Zan : alla ricerca di se stesso / Nicola Amadio. - [S.l. : s.n.], stampa 2009 
(Tipolitografica M. Bigliardi). - 142 p. ; 22 cm. 

LE 3 1 2938    

L'apostolo traditore : processo a Giuda Iscariota / Francesco Piscitello. - 
Abbiategrasso : Nuove scritture, [2015]. - 62 p. ; 21 cm. 

LE 3 1 2940    

Pane al pane... : fra apologetica, polemica e correzione fraterna / Antonio 
Mignozzetti. - Chieri : Gaidano & Matta, stampa 2015. - 328 p. ; 21 cm. 

LE 3 1 2941    

La croce sui girasoli : diario di un cappellano militare sul fronte russo / Aldo Del 
Monte. - Nuova ed. - Novara : Interlinea, ©2015. - 247 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 2943    
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Ciro il giovane : schizzi e tempere / Augusto Guzzo. - Firenze : Vallecchi, stampa 
1938. - 155 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2944    

1972 : (i posti della ragione erano tutti occupati) / Enzo Reale. - [S.l. : s.n.], ©2013 
(Leipzig : Amazon Distribution). - 783 p. ; 23 cm. 

LE 3 1 2945    

Il cortile dietro le sbarre: il mio oratorio al Ferrante Aporti / Marina Lomunno, in 
dialogo con don Domenico Ricca, salesiano, da 35 anni cappellano al carcere 
minorile di Torino. - Torino : Elledici, 2015. - 333 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 2946    

Le confessioni e la turba goriziana / Carlo Michelstaedter ; a cura di Alberto 
Cavaglion e Angela Michelis. - Torino : Aragno, 2010. - 114 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 2947    

Progetto Burlamacchi / Francesca Duranti. - Milano : Rizzoli, 1994. - 220 p. ; 20 
cm. 

LE 3 1 2948    

Lorenzo Valerio. 1 : (1825-1841) / edito a cura di Luigi Firpo e Adriano Viarengo. - 
Torino : Fondazione Luigi Einaudi, 1991. - LXXIV, 573 p. ; 25 cm. 

LE 3 1 2949 1   

Il principe ; Discorsi ; La Mandragola ; Belfagor / Niccolo Machiavelli. - Novara : 
EDIPEM, 1973. - 300 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2950    

La croce sui girasoli / Aldo del Monte. - Reggio Emilia : Città armoniosa, 1981. - 215 
p. ; 21 cm. 

LE 3 1 2951    

La via mirabile / Giulio Barsotti. - [Alba] : Pia Società San Paolo, stampa 1944. - 
294 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2952    

L'altare da campo in Africa orientale / Fra Ginepro ; con prefazione 
dell'Arcivescovo Castrense Mons. Angelo Bartolomasi. - Torino [etc.] : SEI, 1937. - 
164 p., [20] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

LE 3 1 2953    

I racconti degli alpini : storie di naja e di guerra / Ezio Capello. - Ivrea : Priuli & 
Verlucca, 1976. - 319 p. : ill. ; 24 cm. 

LE 3 1 2954    

Sulle rive del Don : un soldato, un trattore, un cannone / Pierino Zunino. - 2. ed. - 
[Savona] : Liguria, 1986. - 119 p., 16 c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

LE 3 1 2955    

Diavolo d'un angelo / Paolo Del Vaglio ; prefazione di Claudio Sorgi. - Cinisello 
Balsamo : Edizioni paoline, [1987]. - 62 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 2956    

... E il prete si fece uomo / Ermanno Neri. - Rimini ; Firenze : Guaraldi, [1974]. - 219 
p. ; 21 cm. 

LE 3 1 2957    
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... La più istruttiva e la più squisita delle conversazioni : i carteggi letterari di 
Lavinia Flori. - Venezia : Marsilio, 2013. 

LE 3 1 2958    

Ognuno potrebbe / Michele Serra. - Milano : Feltrinelli, 2015. - 152 p. ; 22 cm. LE 3 1 2959    

Missionari con le ali / Paolo Gariglio. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015. - 40 p. : ill. ; 
21 cm 

LE 3 1 2960    

Bagheria / Dacia Maraini. - Milano : Rizzoli, 1993. - 167 p. ; 21 cm. LE 3 1 2961    

Cattivi pensieri / Luigi Firpo ; premessa di Laura Salvetti Firpo ; postfazione di 
Saverio Ricci. - Roma : Salerno, [1999]. - 383 p. ; 21 cm. - Già pubbl. in: La stampa, 
1982-1989. 

LE 3 1 2962    

La fine dell'uomo / Aldo Cristallini. - Roma : [s. n.], 1978 (Roma : Begliomini). - 237 
p. ; 22 cm. 

LE 3 1 2963    

Spionaggio FIAT : [la storia della schedatura di centocinquantamila lavoratori 
avvenuta attraverso la corruzione di organi di Stato] / Diego Novelli ; prefazione 
di Gian Carlo Pajetta. - Roma : Editori Riuniti, 1972. - 94 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 2964    

Il malloppo / Giampaolo Pansa. - Milano : Rizzoli, 1989. - 320 p. ; 22 cm. - In 
sovraccop.: Finanzieri, tangentisti, onestuomini, furboni e altre storie di un'Italia 
ossessionata dal denaro. 

LE 3 1 2965    

Quando eravamo povera gente / Cesare Marchi. - Milano : Rizzoli, 1988. - 195 p. ; 
23 cm. 

LE 3 1 2966    

Un ragazzo ebreo nelle retrovie / Luigi Fleischmann ; a cura di Claudio Facchinelli. 
- Firenze : Giuntina, [1999]. - 175 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 2967    

Più luce, Padre : dialogo su Dio, la guerra e l'omosessualità / Franco Buffoni. - 
Roma : L. Sossella, ©2006. - 209 p. : 23 cm. 

LE 3 1 2968    

Risveglio / Giuseppe Savarino. - Torino : Seneca, [2006]. - 274 p. ; 21 cm. LE 3 1 2969    

Col cuore in mano / Franca Ratto Caranzano. - [S.l. : s.n.], stampa 1999 (Chieri : 
Edigraph). - 77 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 2 1143    

Il Signore con noi : inni e salmodie per le nuove comunità / David M. Turoldo. - 
Torino : Elle Di Ci, [1969?]. - 92 p. : ill. ; 15 x 15 cm. 

LE 3 2 1144    
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Poesie. - Gavignano : Scuola tipografica, 1963. - 69 p. ; 16 cm . LE 3 2 1145    

Comunione di sentimenti / P. Guido Roascio. - [S.l. : s.n.], 2005 (Cuneo : AGAM). - 
134 p. : ill. ; 22 cm. 

LE 3 2 1146    

Arcadia / Jacopo Sannazaro ; a cura di Enrico Carrara. - Torino : UTET, 1944. - 
XXXIV, 169 p. ; 17 cm. 

LE 3 2 1147    

Incontri con la speranza. - [Padova] : Rebellato, 1974. - 129 p. ; 20 cm. LE 3 2 1148    

Emozioni, ispirazioni e riflessioni ; Luci dell'anima / Giuseppe di Giovanni. - 
Cambiano (TO) : [s.n.], 2011 (stampa presso Autore). - 73 p. ; 21 cm. 

LE 3 2 1149    

Canti / di Giacomo Leopardi con note dell'autore ; a cura di Francesco Flora. - 
[Milano] : A. Mondadori, 1957. - 212 p. ; 19 cm. 

LE 3 2 1150    

Poemi cristiani / Giovanni Pascoli ; a cura di Alfonso Traina ; traduzione di Enzo 
Mandruzzato. - Nuova ed. riveduta e ampliata. - Torino : Lindau, 2014. - 230 p. ; 21 
cm. - Testo latino a fronte. 

LE 3 2 1151    

Momenti di vita : poesie / Maria Collino. - Roma : Istituto Figlie di Maria 
Ausiliatrice, stampa 2007. - 372 p. ; 21 cm. 

LE 3 2 1152    

Commedie del Cinquecento. 1. - Milano : Feltrinelli, 1962. LE 3 2 1153 1   

Commedie del Cinquecento. 2. - Milano : Feltrinelli, 1967. LE 3 2 1153 2   

Giorno dopo giorno / Salvatore Quasimodo ; con una introduzione di Carlo Bo. - 
2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 59 p. ; 20 cm. 

LE 3 2 1154    

Campionario / Trilussa ; con prefazione di Ferdinando Martini ; e con illustrazioni 
di Guglielmo Vohlgemuht. - Modena : Tip. G. Ferraguti & C., stampa 1939. - XV, 
166 p. : ill. ; 21 cm. - Frontespizio di Adolfo De Carolis. 

LE 3 2 1156    

Quando si è qualcuno ; La favola del figlio cambiato ; I giganti della montagna / 
Luigi Pirandello. - Milano : A. Mondadori, 1969. - L, 204 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 
cm. 

LE 3 2 1157    

Ed è subito sera : poesie / Salvatore Quasimodo ; con un saggio di Sergio Solmi. - 
2. ed. - Milano : Mondadori, 1943. - XII, 199 p. ; 19 cm. 

LE 3 2 1158    
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Tu, colui che amo : preghiere / Anna Maria Canopi. - Isola San Giulio : Abbazia 
Benedettina Mater Ecclesiae, 1995. - 54 p. ; 15 cm. 

LE 3 2 1159    

Arcani di-segni / Silvia Marzano. - Torino : Genesi, stampa 2007. - 72 p. ; 21 cm. LE 3 2 1160    

Francesco : canto di una creatura / Alda Merini ; prefazione di Gianfranco Ravasi. 
- Milano : Frassinelli, c2007. - XVI, 141 p. ; 17 cm. 

LE 3 2 1161    

A Dieu. 1 / Monica Sacchi. - Cantalupa : Effatà, ©2004. - 132 p. ; 21 cm. LE 3 2 1162 1   

La solitudine in poesia : una risposta a Dio nel silenzio della preghiera e nella 
musicalità del verso / Maria Cecilia Zaffi. - Manduria [etc.] : P. Laicata, stampa 
2000. - 166 p. ; 22 cm. 

LE 3 2 1163    

Gli ospiti nascosti / Gian Piero Bona. - Torino : G. Einaudi, [1990]. - 76 p. ; 18 cm. LE 3 2 1164    

L'allegria / Giuseppe Ungaretti. - [Milano] : A. Mondadori, 1942 (stampa 1943). - 
119 p. ; 20 cm. - Prima del tit.: Poesie. I, 1914-1919. 

LE 3 2 406 1   

Sentimento del tempo / Giuseppe Ungaretti ; con un saggio di Alfredo Gargiulo. - 
[Milano] : A. Mondadori, 1943. - 131 p. ; 20 cm. - Prima del tit.: Poesie. II, 1919-1935. 

LE 3 2 406 2   

1: L'allegria : 1914-1919 / Giuseppe Ungaretti. - 3. ed. - Milano : Mondadori, 1949. - 
115 p. ; 20 cm. . - Numero 1 della sezione Poesie. 

LE 3 2 707 1   

Scrittori al traguardo. 2 / Domenico Mondrone. - Roma : La civiltà cattolica, 
stampa 1943. - 355 p. ; 19 cm. 

LE 3 3 343 2   

Romanzieri italiani del nostro secolo / Giacinto Spagnoletti. - Torino : ERI, 1957. - 
147 p. ; 18 cm. 

LE 3 3 344    

Sergio Quinzio : profezie di un'esistenza / a cura di Massimo Iiritano ; scritti di 
Claudio Ciancio ... [et al.]. - Soveria Mannelli : Rubbettino, [2000]. - 254 p. ; 22 cm. 

LE 3 3 345    

Libertà e servitù nel pensiero giansenista e in Alessandro Manzoni / Giulio 
Salvadori ; prefazione di Pietro Paolo Trompeo. - Brescia : Morcelliana, 1942. - 
XIV, 100 p. ; 23 cm. 

LE 3 3 864    

Il lungo viaggio nel Novecento : storia, politica, poesia / Mario Luzi, Giorgio 
Tabanelli. - Venezia : Marsilio, 2014. - XII, 329 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm. 

LE 3 3 865    
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Angelo e Stefano Jacomuzzi maestri e amici : atti delle giornate in memoria 
organizzate dal Gruppo. - Torino : Tirrenia Stampatori, 1997. 

LE 3 3 866    

Le forme della lontananza : la variazione e l'identico nella letteratura colta e 
popolare : poesia. - Milano : Garzanti, 1989. 

LE 3 3 867    

Come nascono le parole italiane / Paolo Zolli. - Milano : Rizzoli, 1989. - 226 p. ; 23 
cm. 

LE 3 3 868    

Il Vangelo nei Promessi sposi / Aldo Pellegrini. - Vigodarzere : Carroccio, [1993]. - 
258 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 3 869    

Attualita del Manzoni : atti del Convegno su Alessandro Manzoni tenutosi a 
Torino il 26-27-28 novembre 1985 / a cura del Liceo Valsalice. - [S.l. : s.n.], [1986]. - 
132 p. ; 23 cm. 

LE 3 3 870    

Cronache letterarie tra le due guerre : 1920-1940 / Giorgio Luti. - Bari : Laterza, 
1966. - 276 p. ; 22 cm. 

LE 3 3 871    

Struttura e personaggi dei Promessi sposi / Enzo Noè Girardi. - Milano : Jaca 
book, 1994. - 153 p. ; 23 cm. 

LE 3 3 872    

Mirenciu / Pietro Lhande. - Roma : La civiltà cattolica, 1952. - 276 p. : ill. ; 19 cm. LE 4 1 1028    

Meglio del matrimonio : romanzo / Pierre L'Ermite. - Alba [etc.] : Pia Società San 
Paolo per l'apostolato stampa, 1944. - 223 p. ; 19 cm. 

LE 4 1 1029    

Pace in tempo di burrasca / [di] P. Marziale Lekeux ; versione dal francese del 
sac. Antonio Novi ; prefazione di Vittorino Facchinetti. - Brescia : V. Gatti, 1936. - 
XVII, 264 p. ; 19 cm. 

LE 4 1 1030    

Lettre du monde de l'au-dela. - [S.l. : s.n.], imprim. 1959. - 37 p. ; 16 cm. - 
Imprimatur del vescovo di Monaco, G. Barthe. 

LE 4 1 1031    

Selvaggia / Raoul de Navery. - [S.l.] : Società San Paolo, stampa 1944. - 373 p. ; 19 
cm. - Trad. dal francese. 

LE 4 1 1032    

Un idillio sotto il terrore : romanzo / E. Daudet. - Brescia : La Scuola, 1939. - 229 p. 
; 19 cm. 

LE 4 1 1033    

Il grande amico / H. Alain-Fournier. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 225 p. ; 19 cm. 
- Trad. dal francese di Enrico Piceni. 

LE 4 1 1034    
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La sfinge dalle perle : romanzo / Gustave Haller ; riduz. dal francese di M. D. 
Capozzi. - [Milano] : Ist. propaganda libraria, [1950?]. - 222 p. ; 19 cm. 

LE 4 1 1035    

La seconda vita del maestro : romanzo / Victor Féli ; versione dal francese di 
Amalia Sterpone. - Alba [Cuneo] : Società San Paolo, stampa 1944. - 240 p. ; 16 
cm. 

LE 4 1 1036    

Il regno / Emmanuel Carrère ; traduzione di Francesco Bergamasco. - Milano : 
Adelphi, 2015. - 428 p. ; 22 cm. 

LE 4 1 1037    

Il dramma di Rosmeur : romanzo / P. Mael. - Brescia : Queriniana, 1925. - 302 p. ; 
19 cm. 

LE 4 1 1038    

Falsa via : Traduzione sulla 2 edizione francese di Emilio Piovesan. Romanzo. - 
Roma ; Alba : Pia Soc. S. Paolo, 1940. - 16. p. 138. 

LE 4 1 1039    

Maggy / Marziale Lekeux. - 6. ed. - Brescia : V. Gatti, 1943. - 290 p. ; 19 cm. - 
Versione dal francese a cura di A. Tovini. 

LE 4 1 1040    

Volo di notte / Antoine de Saint-Exupéry ; traduzione di Cesare Giardini. - Milano : 
A. Mondadori, 1967. - 228 p. ; 19 cm. - Contiene anche : Corriere del sud. 

LE 4 1 1041    

L'impronta del Dio / Maxence van der Meersch ; traduzione di Aldo Calesella. - 
[Milano] : A. Mondadori, 1967. - 241 p. ; 18 cm. 

LE 4 1 1042    

Romanzi / Chretien de Troyes ; introduzione e note introduttive a cura di Carlo 
Pellegrini. - Firenze : Sansoni, stampa 1963. 

LE 4 1 1043    

L'invitata / Simone de Beauvoir ; traduzione di Federico Federici. - Milano : A. 
Mondadori, 1962. - 410 p. ; 20 cm. 

LE 4 1 1044    

Le mythe de sisyphe : essai sur l'absurde / Albert Camus. - [Paris] : Gallimard, 
c1942 (stampa 1962). - 186 p. ; 17 cm. 

LE 4 1 1045    

Cinque volti dell'angoscia / François Mauriac. - Reggio Emilia : Città armoniosa, 
[1979]. - 307 p. ; 21 cm. - Trad. di Maria Beluschi ;  Notizia finale di Carlo Bo. - 
Contiene: Dio e Mammona, Sofferenze e felicità del cristiano, Vita e morte di un 
poeta, Le dimore fuggitive, Inverno. 

LE 4 1 1046    

Lettere e diari / Emmanuel Mounier. - Reggio Emilia : Città armoniosa, [1981]. - 
526 p. : 1 ritr. ; 21 cm. - Da: Mounier et sa generation. - Trad. di Ferruccio 
Mazzariol. 

LE 4 1 1047    

Il diadema di cristallo / tradotto dal francese da Emilia Viganò Omodei. - Milano : 
A.R.A., edit. G. Gasparini, 1932. - 251 p. ; 19 cm. 

LE 4 1 1048    
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Vie des martyrs : 1914-1916 / Georges Duhamel. - [Paris] : Mercure de France, 
dep.leg. 1966. - 189 p. ; 17 cm. 

LE 4 1 1049    

Il libro delle interrogazioni / Edmond Jabès. - Reggio Emilia : Elitropia, 1982. - 193 
p. ; 20 cm. - Traduzione di Chiara Rebellato. 

LE 4 1 1050    

Teatro. 1 / Moliere. - Firenze : Sansoni, stampa 1956. - 976 p. ; 21 cm. LE 4 2 208 1   

Teatro. 2 / Moliere. - Firenze : Sansoni, stampa 1956. - 994 p. ; 21 cm LE 4 2 208 2   

L'evento immobile : Ronsard ... / Piero Bigongiari. - Milano : Jaca book, 1987. - 
346 p. ; 23 cm. - Scritti in parte già pubbl. 

LE 4 3 150    

Rimbaud / Henri Daniel-Rops ; traduzione di G. L. Pizzolari. - 2. ed. - Brescia : 
Morcelliana, 1947. - 145 p. ; 20 cm. 

LE 4 3 151    

Camus : un uomo in rivolta / Stelio Zeppi. - Milano : Nuova Accademia, c1961. - 172 
p. ; 18 cm. 

LE 4 3 152    

1: Stendhal, Balzac, Flaubert / a cura di R. Porzio-Vernino. - 5. ed. - Torino : G.B. 
Petrini, 1967. - 220 p. ; [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm.  

LE 4 3 49 1   

Camus par lui-meme / Morvan Lebesque. - Paris : Ed. du Seuil, 1965. - 189 p. : ill. ; 
18 cm. 

LE 4 3 54    

Novecento francese ed europeo : saggi e ritratti / Corrado Rosso. - Napoli [ecc.] : 
Edizioni scientifiche italiane, [1988]. - 258 p. ; 24 cm. 

LE 4 3 83    

Stendhal e il realismo : saggio sul romanzo ottocentesco / Mario Bonfantini. - 2. 
ed. - Napoli : Edizioni Scientifiche Italiane, [1968]. - 183 p. ; 21 cm. 

LE 4 3 84    

La legge dell'amore : antologia di scritti originali a cura di Satish Kumar / Vinoba 
Bhave. - Roma : Città nuova, 1973. - 174 p. ; 21 cm. - Traduzione e prefazione di 
Grazia Marchianò. 

LE 5 1 750    

La mia vita per la libertà / M. K. Gandhi. - 2. ed. - Roma : Newton Compton, 1989. - 
458 p. ; 22 cm. - Complemento del titolo in cop.: L'autobiografia del profeta della 
non violenza. - Taduzione e note di Bianca Vittoria Franco. 

LE 5 1 751    

Buddismo, cristianesimo, islamismo : le mie considerazioni / M. K. Gandhi ; 
traduzione integrale di Lucio Angelini. - Roma : Tascabili economici Newton, 
1993. - 90 p. ; 20 cm. 

LE 5 1 752    
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Il nemico in casa / Robert F. Kennedy ; prefazione di Arthur Krock. - Milano : 
Garzanti, 1969. - 366 p., [4] c. di tav. : fot. ; 23 cm. - Trad. di Delfo Ceni. 

LE 5 1 753    

La terra che vive / Peter Farb ; traduzione di Cesarina Cavallini. - Milano : A. 
Mondadori, 1962. - 203 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

LE 5 1 754    

Il Vangelo secondo il Figlio / Norman Mailer ; traduzione di Maria Teresa 
Marenco. - Milano : Baldini & Castoldi, [1997]. - 171 p. ; 24 cm. 

LE 5 1 755    

David / Piero Bargellini ; prefazione di Lorenzo Bedeschi. - 3. ed. - Genova : 
Marietti, 1997. - XVII, 203 p. ; 17 cm. 

LE 5 1 756    

Malato in Sicilia / J. H. Newman ; prefazione di Giuseppe De Luca ; traduzione di 
Maddalena De Luca. - Brescia : Morcelliana, c1950. - 42 p. ; 19 cm. 

LE 5 1 757    

Un dio per tutti / Rabindranath Tagore. - Imola : Sarva, 1991]. - 148 p. ; 21 cm. - 
Trad. dall'inglese (tit.: The creative unity). 

LE 5 1 758    

Black Power : potere negro : analisi e testimonianze / Roberto Giammanco. - Bari 
: Laterza, 1967. - 462 p. : ill. ; 21 cm. - Contiene anche una raccolta di materiale di 
Potere Negro. 

LE 5 1 759    

Nel braccio della morte : un avvocato di Wall Street diventa cappellano dei 
condannati a morte per. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2012. - 361 p. ; 22 cm. - 
Traduzione di Elena Grenni. - In copertina: Storie vere. 

LE 5 1 760    

Il naufragio del Deutschland ; La fine dell'Euridice / Gerard Manley Hopkins ; 
testo inglese, preme. - Brescia : Morcelliana, 1947. 

LE 5 2 114    

Poesie / Anne Sexton. - Roma : l'U Multimedia ; Firenze : Le lettere, ©1996 
(stampa 1998). - 77 p. ; 19 cm. 

LE 5 2 4    

Processo al Codice da Vinci / Andrea Tornielli. - [Milano] : Il giornale, ©2006. - 230 
p. ; 23 cm. - Sulla sovraccoperta. : Dal romanzo al film: Gesù e la Maddalena, il 
Priorato di Sion e i quadri di leonardo, inchiesta sul mistero. - Suppl. a: Il giornale. 

LE 5 3 103    

Storia del teatro britannico / Joseph McLeod. - Firenze : Sansoni, stampa 1958. - 
404 p., 32 p. di tav. : ill. ; 18 cm. - Trad. di M. T. Foschini. 

LE 5 3 104    

Storia della letteratura americana / Robert E. Spiller. - Firenze : Sansoni, 1962. - 
349 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm. 

LE 5 3 105    

Aesthetica preprint. - 1 (1983) . - Palermo : Centro internazionale studi di estetica, 
[1983]-. - v. ; 22 cm. - Periodicità non determinata; poi quadrimestrale. 

LE 5 3 106    
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Mendicante di luce : dal Tibet al Gange e oltre / Masterbee ; presentazione di 
padre Raniero Cantalamessa. - 2. ed. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2007. - 270 
p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

LE 6 1 326    

Scrivo con le mani legate : lettere dal carcere e altri scritti dell'obiettore-
contadino che si oppose ad Adolf Hitler / Franz Jagerstatter ; a cura di Giampiero 
Girardi ; traduzione di Lucia Togni. - Piacenza : Berti, 2005. - XXXV, 231 p. ; 24 cm. 

LE 6 1 327    

Opere. 2 / Johann Wolfgang Goethe. - Firenze : Sansoni, [1963]. - 1309 p. ; 21 cm. LE 6 1 328 2   

Opere. 3 / Johann Wolfgang Goethe. - Firenze : Sansoni, 1954. - 1133 p. ; 21 cm. LE 6 1 328 3   

Opere. 4 / Johann Wolfgang Goethe. - Firenze : Sansoni, 1963. - 1115 p. ; 21 cm. LE 6 1 328 4   

Opere. 5 / Johann Wolfgang Goethe. - Firenze : Sansoni,1962. - XI, 1087 p. ; 21 cm. LE 6 1 328 5   

La notte dei desideri, ovvero il satanarchibugiardinfernalcolico Grog di Magog / 
Michael Ende. - Firenze : A. Salani, [1990]. 

LE 6 1 329    

L' uomo senza qualità / Robert Musil ; introduzione di Cesare Cases ; traduzione 
di Anita Rho. - 2. ed. - Torino : Einaudi, c1962. - XXIX, 1487 p. ; 22 cm. 

LE 6 1 330    

Giordano Bruno / Eugen Drewermann ; traduzione di Enrico Ganni. - Milano : 
Rizzoli, 1994. - 303 p. ; 23 cm. 

LE 6 1 331    

Lettera per la scelta di una moglie / Johannes Keplero. - [Roma] : Stampa 
alternativa, stampa 1992. - 30 p. ; 15 cm. - Trad. di Paola Pelligra. 

LE 6 1 332    

Opere / Heinrich Von Kleist ; [a cura, con introduzione e note di Leone Traverso]. 
- Firenze : Sansoni, stampa 1959. - XLV, 991 p. ; 21 cm. 

LE 6 2 13    

La prova dell'estraneo : cultura e traduzione nella Germania romantica : Herder, 
Goethe, Schlegel. - Macerata : Quodlibet, [1997]. - 265 p. ; 23 cm. 

LE 6 3 72     

Carl Gustav Jochmann : I regressi della poesia e la morte dell'arte / Paolo 
D'Angelo. - Palermo : Centro internazionale studi di estetica, c1984 (stampa 
1985). - 62 p. ; 22 cm. 

LE 6 3 73      

La vita è un sogno ; Il principe costante / Pedro Calderon ; a cura di Camillo Berra. 
- Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1944. - 163 p. : ill., ritr. ; 19 cm. 

LE 7 1 118  
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Il Cid e i cantari di Spagna / [a cura di Camillo Guerrieri Crocetti]. - Firenze : 
Sansoni, stampa 1957. - XCV, 520 p. ; 20 cm. 

LE 7 1 119  

Cent'anni di solitudine / Gabriel García Márquez ; traduzione di Enrico Cicogna. - 
Milano : A. Mondadori, 1995. - 404 p. ; 19 cm. 

LE 7 1 120  

I Vangeli per guarire : una nuova luce sul mito fondatore / Alejandro Jodorowsky 
; traduzione di Antonio Bertoli. - Milano : Mondadori, [2003]. - 419 p. : ill. ; 22 cm. 

LE 7 1 121  

42 giorni : [un'indagine scientifica sulla crocifissione e sulla resurrezione di 
Cristo] / Miguel Lorente ; traduzione di Claudia Marseguerra. - Milano : Nord, 
2009. - 289 p., [12] carte di tav. : ill. ; 21 cm 

LE 7 1 122  

Teatro / Lope De Vega ; [introduzione di Mario Casella]. - Firenze : Sansoni, 
[1963]. - XXXIX, 797 p. ; 21 cm. 

LE 7 2 45  

Elegia alla morte del padre / Jorge Manrique ; a cura di Giovanni Caravaggi. - - 
Venezia : Marsilio, [1998]. - 133 p. ; 19 cm. ((Trad. italiana a fronte. 

LE 7 2 46  

La sociedad española y los viajeros del siglo 17. / José Maria Díez Borque. - 
Madrid : Sociedad general española de librería, 1975. - 239 p. : ill. ; 18 cm. 

LE 7 3 27  

L. Annaei Senecae Dialogorum libri 3, 4, 5 : (De ira) / recensuit Ioannes Viansino. - 
Aug. Taurinorum [etc.] : in aedibus Io. Bapt. Paraviae, c1963. - XXXVII, 133 p. ; 21 
cm. 

LE 8 1 109  

L. Annaei Senecae Dialogorum libri 6., 11., 12. : (Consolationes) / recensuit 
Ioannes Viansino. - Aug. Taurinorum [etc.] : in aedibus Io. Bapt. Paraviae, [1963]. 
- XXVIII, 159 p. ; 21 cm. 

LE 8 1 111  

La vita felice / Plutarco ; a cura di Carlo Carena. - Torino : Einaudi, 2014. - XIV, 204 
p. ; 19 cm. - Contiene: La fortuna (titolo uniforme: De fortuna); Non si può avere 
una vita piacevole seguendo Epicuro (traduzione parziale di: Non posse suaviter 
vivi secundum Epicurum); La tranquillità dell'animo (titolo uniforme: De 
tranquillitate animi) ... 

LE 8 1 172  

Gli annali / Cornelio Tacito ; versione di Camillo Giussani. - 2. ed. - Milano : A. 
Mondadori, 1944. - 706 p. ; 21 cm. ((Testo orig. in calce. 

LE 8 1 80  

Fastorum libri 6. / recensuit C. Landi. - Editionem paravit alteram L. Castiglioni. - 
Torino : Paravia, 1960. - 241 p. ; 21 cm. 

LE 8 2 11  

Oedipus ; Agamennon ; Thyestes ; Hercules Oetaeus ; Incerti poetae Octavia / L. 
Annaei Senecae ; recensuit Ioannes Viansino. - Aug. Taurinorum etc.] : In aedibus 
Io. Bapt. Paraviae, 1965. - 384 p. ; 20 cm. 

LE 8 2 21  

Adelphoe / Terenzio ; a cura di Paolo Tremoli. - Milano ; Messina : G. Principato, 
1968. - 165 p. ; 20 cm. 

LE 8 2 23  
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P. Ovidi Nasonis Ars amatoria cum appendice ad remedia pertinente / edidit 
Fridericus Waltharius Lenz. - Aug. Taurinorum [etc.] : In aedibus Io. Bapt. 
Paraviae, 1969. - XX, 131 p. ; 21 cm. 

LE 8 2 24  

P. Ovidi Nasonis Remedia amoris ; Medicamina faciei / edidit Fridericus 
Waltharius Lenz. - Aug. Taurinorum : in aedibus Io. Bapt. Paraviae, c1965. - XLVIII, 
105 p. ; 21 cm. 

LE 8 2 35  

1: Liber primus ad Germanicum Caes. ; Libri sex ad Caesarem Augustum / 
recensuit Ioannes Baptista Pighi. - Aug. Taurinorum (etc.) : in aedibus Io. Bapt. 
Paraviae, 1973. - XCIX, 345 p. ; 21 cm. 

LE 8 2 36 1 

2: Annotationes ; quibus addita sunt Varronianae Verrianaeque doctrinae 
fragmenta ; M. Verri Flacci. - Augustae Taurinorum : in aedibus Io. Bapt. Paraviae, 
1973. - 218 p. ; 21 cm. 

LE 8 2 36 2 

Halieutica ; Fragmenta ; Nux / P. Ovidii Nasonis. Incerti Consolatio ad Liviam / 
[tutte le opere] iterum edidit Fridericus Waltharius Lenz. - 2. Ed. - Torino : in 
Aedibus Io. Bapt. Paraviae et sociorum, 1955-1956. - 214 p. ; 19 cm. 

LE 8 2 39  

Ibis / P. Ovidii Nasonis ; iterum edidit et scholia adiecit Friedericus Waltharius 
Lenz. - 2. ed. - aug. Taurinorum : in aedibus Io. Bapt. Paraviae et sociorum, 1956. - 
LIV, 186 p. ; 20 cm. 

LE 8 2 85  

Tragoediae / L. Annaei Senecae ; prolegomena scripsit et indices composuit 
Ioannes Viansino. - Aug. Taurinorum etc.] : In aedibus Io. Bapt. Paraviae, [1965]. - 
231 p. ; 21 cm. 

LE 8 2 9  

1: Vida y escritos / Eleuterio Elorduy. - Burgos : Consejo superior de 
investigaciones cientificas, 1965. - 388 p. ; 22 cm. 

LE 8 3 9 1 

Sofocle / Antonio Maddalena. - Torino : Edizioni di "Filosofia", stampa 1959. - VI, 
419 p. ; 25 cm. 

LE 9 3 70  

 

Liturgia 
 

 

La teologia liturgica tra itinerari e prospettive : l'economia sacramentale in 
dialogo vitale con la scienza della fede / Manlio Sodi ... [et al.]. - Roma : IF Press, 
2014. - 197 p. ; 24 cm 

L 0 114  

Sacrificium et canticum laudis : Parola, Eucaristia, Liturgia delle Ore, Vita della 
Chiesa : miscellanea liturgica offerta al prof. Manlio Sodi in occasione del suo 70 
genetliaco / a cura di Damasio Medeiros ; presentazione di Gianfranco Ravasi. - 
Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2015. - 574 p. ; 24 cm. 

L 0 35  

4: Dei Sacramenti e Sacramentali. Funzioni particolari / Pietro Veneroni. - 8. ed. 
completamente riveduta e corretta / da dons. Maiocchi. - Pavia : Ancora, 1940. - 
339 p. ; 19 cm. 

L 1 36 4 

Eucarestia : Teologia e spiritualità della preghiera eucaristica / L. Bouyer. - 
Leumann : Elle Di Ci, [Rivoli], 1969. - 496 p. ; 21 cm. 

L 10 461  
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La présence sacramentelle du Christ / Charles Journet. - St. Maurice : St. 
Augustin, 1966. - 38 p. ; 18 cm. 

L 10 462  

La Preghiera eucaristica : un cantiere riaperto dal Concilio / Matteo Ferrari. - 
Milano : Centro Eucaristico, 2014. - 158 p. ; 21 cm. 

L 10 463  

Riscoprire l'eucaristia : le dimensioni teologiche dell'Ultima Cena / Domenico 
Mosso. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1993]. - 213 p. ; 21 cm. 

L 10 464  

Agere in persona Christi : aspects of the ministerial priesthood : proceedings of 
the Seventh Fota. - Wells, Somerset (England) : Smenos, ©2015 

L 12 272  

Famiglia e Chiesa : un legame indissolubile : contributo interdisciplinare per 
l'approfondimento si. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2015 

L 12 273  

Il sacramento dell'amore / Carlo Massabki. - Torino : Elle Di Ci, impr. 1965. - 191 p. 
; 19 cm. (( Trad. Luigi Motatto. 

L 12 274  

Una sola carne in un solo Spirito: teologia del matrimonio / José Granados . - 
Siena : Cantagalli, 2014. - 416 p. ; 24 cm 

L 12 275  

Per tutti i giorni della mia vita : l'indissolubilità tra realtà e retorica / A. Grillo, B. 
Petrà (edd.). - Assisi (PG) : Cittadella editrice, 2015. - 111 p. ; 21 cm 

L 12 276  

Indissolubilità del matrimonio : la tradizione della chiesa antica / Attilio Carpin. - 
[Bologna] : ESD, 2014. - 295 p. ; 21 cm. 

L 12 277  

Matrimonio e misericordia : divorzio, nuove nozze e prassi della chiesa / Giovanni 
Cereti. - Bologna : EDB, 2015. - 72 p. ; 19 cm 

L 12 278  

L'amicizia più grande : Un contributo teologico alle questioni sui divorziati 
risposati e sulle cop. - Firenze : Nerbini, 2015 

L 12 279  

Il profumo del pastore : il vescovo nella visione di Papa Francesco / Diego Fares ; 
prefazione di Antonio Spadaro. - Milano : Ancora ; [Roma] : La Civiltà cattolica, 
2015. - 127 p. ; 21 cm 

L 12 280  

La voce dell'icona : immagine teologica e poesia nell'Oriente cristiano / Manuel 
Nin. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2014. - 259 p. : ill. ; 21 cm 

L 13 2  

Mistagogia dell'icona : lineamenti teologici, liturgici e spirituali / Luciana Maria 
Mirri. - Verucchio : Pazzini, 2009. - 154 p., [4] : ill. ; 24 cm. 

L 13 319  
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Icone : [guida completa al riconoscimento delle icone dal 6. secolo a oggi] / Olga 
Popova, Engelina Smirnova, Paola Cortesi. - Milano : A. Mondadori, 1995. - 192 p. 
: ill. ; 25 cm. 

L 13 320  

Il linguaggio delle icone : l'universo delle immagini nelle Chiese orientali / Pier 
Giorgio Gianazza. - Bologna : EDB, 2014. - 108 p. ; 21 cm 

L 13 321  

Arte e architettura sacra in Occidente : storia e fondamenti / Arturo Elberti, Lucia 
Valdarnini. - Napoli : Chirico, 2015. - 353 p. : ill. ; 24 cm 

L 13 322  

Il giardino del Cristo ferito : il vulnerario e il florario del Cristo / Louis 
Charbonneau-Lassay ;. - Roma : Arkeios, [1995] 

L 13 323  

La lettura delle icone : introduzione storico-teologica dell'icona della Natività / 
Georges Drobot. - Bologna : EDB, [2000] 

L 13 324  

L'icona : estetica e teologia / Piergiuseppe Bernardi ; prefazione di Nynfa Bosco. 
- Roma : Città Nuova, ©1998 (stampa 1997). - 215 p. ; 20 cm. 

L 13 325  

Il simbolismo nell'arte religiosa / Rene Gilles ; prefazione di Valentin Bresle. - 
Roma : Arkeios, 1993]. - 368 p. : ill. ; 25 cm. ((Trad. di Silvestra Palamidessi. 

L 13 326  

Simboli cristiani e antiche radici / Elizabeth Rees. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
1994]. - 263 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Edmondo Coccia. 

L 13 327  

Arte, fede, storia : guida alla Firenze cristiana / [Timothy Verdon]. - Firenze : 
Società editrice fiorentina, 2015 

L 13 328  

Il canto gregoriano / Daniel Saulnier ; edizione italiana a cura di Agnese Maria 
Folicaldi. - Casale Monferrato : Piemme, 1998. - 125 p. : ill., mus. ; 21 cm + 1 
compact disc. 

L 14 277  

Musicus et cantor : il canto gregoriano e la tradizione monastica / Bonifacio 
Baroffio O.S.B. - Seregno : Abbazia San Benedetto, 1996. - 92 p., [4] c. di tav. : ill. 
; 20 cm. 

L 14 278  

Sacra liturgia di S. Giovanni Crisostomo / [Associazione cattolica italiana per 
l'Oriente cristiano]. - [S.l. : s.n.], [1916?]. - 72 p. ; 17 cm. ((Tit. della cop. - Testo 
originale a fronte 

L 15 124  

Inno acathistos alla madre di Dio. - [S. l.] : CM, stampa 1986. - 1 v. : ill. ; 17 cm. 
((Testo greco a fronte. 

L 15 125  

Celebrate il Signore : drammatizzazioni liturgiche per riscoprire il grande dono 
della domenica / Claudio Laim, Gianni Ballabio. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 
1991. - 165 p. ; 21 cm. 

L 17 211  
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Comunione sulla mano? no! è sacrilegio! / Luigi Villa. - Brescia : Operaie di Maria 
Immacolata : Editrice Civiltà, stampa 1995. - 61 p. : ill. ; 21 cm 

L 17 212  

Inni / Chiesa di Gesù Cristo dei santi degli ultimi giorni. - [S.l. : s.n.], 1975 (Fulda : 
Fuldaer Verlagsanstalt). ((Prima ed. italiana - Partitura musicale con testi in 
italiano 

L 17 213  

Cantate Domino. - Geneva (Switzerland) : [s.n.], stampa 1963 (Lausanne : La 
Concorde) 

L 17 214  

Ecclesiasticum officium juxta ritum Sacri Ordinis Praedicatorum auctoritate 
apostolica approbatum t. - Romae : in hospitio reverendissimi magistri ordinis, 
1910 

L 2B 455  

Processionarium juxta ritum S. Ordinis Praedicatorum apostolica auctoritate 
approbatum / Hyacinthi. - Romæ : in curia reverendisissimi magistri ordinis, 
[1913] 

L 2B 456  

Breviarium juxta ritum sacri Ordinis Fratrum Praedicatorum auctoritate 
apostolica approbatum, et re. - Tornaci Nerviorum : sumptibus et typis soc. S. 
Joannis Evang. : Desclée, Lefebvre & sociorum, 1878 

L 2B 457  

Proprio della Liturgia delle Ore dell'Ordine dei Carmelitani scalzi. - 4. ed. - Roma 
Morena : OCD, [2003]. - 414 p. ; 18 cm. ((La redazione è stata curata dal Centro 
Interprovinciale OCD. 

L 2B 458  

Liber usualis Missae et Officii pro dominicis et festis : cum cantu Gregoriano ex 
editione Vaticana. - Parisiis [etc.] : Desclée & socii, 1958 

L 2B 459  

Officium hebdomadae sanctae et octavae Paschae cum canto, juxta ordinem 
Breviarii, Missalis et  Po. - Editio cum novo psalterio 

L 2b 460  

Breviarium juxta ritum Sacri Ordinis Praedicatorum. 1. - Tornaci Nerviorum : 
Desclée, Lefebvre et Soc., 1894. - 32, 996, CLXXIV p. ; 26 cm 

L 2C 167  

Il culto cristiano in Occidente : storia e fondamenti / Arturo Elberti ; 
[presentazione: Miguel Arranz]. - 2. ed. - Napoli : Chirico, 2015. - 485 p., 9 p. di 
tav. : ill. ; 24 cm. 

L 3 70  

Preghiere eucaristiche della riconciliazione : spunti di riflessione / Paolo Giglioni. - 
Trento : Presbyteri, 1983. - 23 p. ; 21 cm. 

L 4 294  

The Igbo culture of offering and the offertory of the mass: towards the 
inculturation of new Yam hansksgiving offerings : estratto di tesi per il 
conseguimento del dottorato in teologia con specializzazione liturgico-pastorale 
/ Udechukwu Joseph Ikenna. - Padova : Istituto di liturgia pastorale, Abbazia di 
santa Giustina, 2015. - 311 p. ; 23 cm. - In testa al front.: Istituto di liturgia 
pastorale dell'Abbazia di santa Giustina, Padova, incorporato alla Facoltà di sacra 
teologia del Pontificio Ateneo S. Anselmo, Roma. 

L 4 295  
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Paschale mysterium : studi di liturgia / Pietro Sorci ; prefazione di Rosario La 
Delfa. - Roma : Città nuova ; Palermo : Facoltà teologica di Sicilia, 2014. - 989 p. ; 
21 cm. ((Già pubblicati 

L 4 296  

Eucaristia e misericordia : 65. Settimana Liturgica Nazionale, Orvieto, 25-28 
agosto 2014 / a cura del Centro di Azione Liturgica. - Roma : Edizioni Liturgiche, 
2015. - 134 p. ; 24 cm. 

L 5 15 65  

Lo Spirito Santo e il memoriale : epiclesi e anamnesi delle anafore di Oriente ed 
Occidente / Valeria Trapani. - Roma : Edizioni Liturgiche, 2015. - 462 p. ; 24 cm. 

L 5 17 173  

Liturgia e emozione : atti della 42. Settimana di studio dell'Associazione 
professori di liturgia, Bocca di Magra (SP), 25-29 agosto 2014 / a cura di Luigi 
Girardi. - Roma : Liturgiche, 2015. - 295 p. ; 24 cm. 

L 5 17 174  

Preghiera e rito / A. Barban ... [et al.] ; a cura di Aldo Natale Terrin. - Padova : 
Edizioni Messaggero : Abbazia Santa Giustina, 2015. - 359 p. ; 21 cm. 

L 5 21 A 29 

...Slipping into the "really real"... : per una antropologia del rito in Clifford Geertz 
: tesi per. - Padova : Istituto di liturgia pastorale, Abbazia di santa Giustina, 2013 
(stampa 2015). - 383 p. ; 22 cm. - In testa al front.: Istituto di liturgia pastorale 
dell'Abbazia di santa Giustina, Padova, incorporato alla Facoltà di sacra teologia 
del Pontificio Ateneo S. Anselmo, Roma. 

L 5 21.B.23  

La dinamica rituale dei sacramenti nel cristianesimo primitivo : da azioni 
simbolico-profetiche a r. - Assisi : Cittadella ; Roma : Pontificio ateneo 
Sant'Anselmo, 2013. - 274 p. ; 17 cm. - Testo anche in tedesco. - Traduzione di 
Cyprian Krause. 

L 5 26 3  

Introduzione alla liturgia delle ore : contributo per un approfondimento 
teologico e spirituale del. - Roma : AVE, 1971. - 119 p. ; 21 cm 

L 7 107  

Inni antichi della Chiesa d'Occidente / introduzione e traduzione di Salvatore Di 
Meglio. - Padova : Messaggero, 1985]. - 202 p. ; 18 cm. 

L 7 108  

Los Sacramentos del Evangelio : sacramentología fundamental y orgánica / por 
Antonio González Dorado. - Bogotá : CELAM, 1988. - 604 p. ; 22 cm. 

L 8 82  

 

Musica 
 

 

Il nuovo libro del jazz : evoluzione e significato della musica jazz / Joachim Ernst 
Berendt. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1960. - 383 p., XXXII p. di tav. : ill. ; 18 
cm. - Trad. di L. Luzzatto. 

MUS 6 258  

Invito all'ascolto di Luigi Cherubini / Marco Ravera. - Milano : Mursia, ©1996. - 244 
p. ; 17 cm. 

MUS 6 259  

 

  



BOLLETTINO NOVITÀ SETTEMBRE-DICEMBRE 2015 Biblioteca del Seminario di Torino 

 

121 
 

Pastorale 
 

Riconciliazione cristiana e comunità degli uomini : contributi per un dibattito / 
Ognibeni ... [et al.]. - Milano : EDIT, 1984. - 138 p. ; 20 cm. ((Indicazione di A. sul 
dorso: AA.VV., ISTRA 

PA 0 329  

Farsi prossimo : una Chiesa dalla carità : Convegno diocesano, novembre 1986 : 
Strumento di lavoro. - Milano : Diocesi, 1986 

PA 0 330  

La riconciliazione nella chiesa e nella societa : testi e indice teologico-pastorale 
per e oltre il. - Roma : AVE, 1985 

PA 0 331  

Il coraggio di scegliere : il Progetto Cultura del 23. Congresso eucaristico 
nazionale di Bologna / Giacomo Biffi ... [et al.]. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
[1997]. - 118 p. ; 21 cm. 

PA 0 332  

Teologia e formazione : saggio interdisciplinare / a cura di Bertucco Tarcisio e De 
Guidi Serio. - Verona : Studio teologico S. Zeno ; Bologna : EDB, [1984]. - 215 p. ; 
22 cm. 

PA 0 333  

Qualità pastorale delle discipline teologiche e del loro insegnamento : una 
ricerca interdisciplinare / a cura di Mario Midali e Riccardo Tonelli. - Roma : LAS, 
[1993]. - 183 p. ; 24 cm. 

PA 0 334  

Teologia pastorale o pratica : cammino storico di una riflessione fondante e 
scientifica / Mario Midali. - Roma : LAS, c1985. - 382 p. ; 24 cm. 

PA 1 19  

Vocazione comune e vocazioni specifiche : aspetti biblici, teologici e psico-
pedagogico-pastorali / a cura di Agostino Favale S.D.B. - 2. ed. riv. e aggiornata. - 
Roma : LAS, [1993]. - 538 p. ; 24 cm 

PA 3 89  

La teologia pastorale : natura e compiti / Marinelli Francesco (a cura). - Bologna : 
EDB, 1990]. - 265 p. ; 22 cm. 

PA 3 90  

Sui sentieri di Dio : mappe della nuova evangelizzazione / Francesco Cosentino. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2012. - 216 p. ; 22 cm 

PA 4 309  

Pedagogia pastorale, questa sconosciuta : itinerario di formazione per operatori 
pastorali, presbit. - 2. ed 

PA 4 310  

Quaresma e Campanha de Fraternidade: itinerário de evangelização para a 
conversão eclesial : os asp. - Padova : Istituto di liturgia pastorale, Abbazia di 
santa Giustina, 2015 

PA 5 421  

Orientamenti e proposte per la celebrazione dell'Anno mariano / Congregazione 
per il culto divino. - Roma : Edizioni Vivere in, 1987. - 109 p. ; 20 cm. 

PA 5 422  
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Eucarestia: alienazione o liberazione? : ricerca e prassi nelle comunita / Comunita 
Cristiane di Base. - Roma : Com-Nuovi Tempi, 1982. - 112 p. ; 20 cm. 

PA 5 423  

Rigenerare identità e appartenenza tra i cristiani : dispersi in Babilonia / Andrea 
Fontana. - Torino : Elledici, ©2015. - 348 p. ; 21 cm 

PA 6 445  

Le cinque piaghe della parrocchia italiana : tra diagnosi e terapia / Antonio Fallico 
; presentazio. - Assisi : Cittadella, 2013 

PA 6 446  

Tornare a Gesù : come rinnovare parrocchie e comunità / José Antonio Pagola ; a 
cura di Francesco S. - Bologna : EDB, 2015 

PA 6 447  

La parrocchia per una nuova evangelizzazione : atti della 37. Settimana nazionale 
di aggiornamento. - Roma : Edizioni dehoniane, ©1987 (stampa 1988) 

PA 6 448  

Opzioni per una educazione della fede dei giovani / Pietro Babin. - Leumann : Elle 
Di Ci, 1967. - 131 p. ; 21 cm 

PA 7 1041  

Piano pastorale per le vocazioni in Italia : linee programmatiche approvate dalla 
commissione Episc. - Roma : Ed. CNV, [1973] 

PA 7 1042  

Matrimonio e famiglia oggi in Italia nella evangelizzazione della Chiesa e nella 
legge Stato. - Bologna : Istituto regionale di perfezionamento pastorale, stampa 
1975 

PA 7 1043  

Per una pastorale scolastica oggi in Sicilia : Ufficio regionale per la cultura, 
l'educazione, la s. - Palermo : [s.n.], 1995 

PA 7 1044  

Eutanasia da abbandono : anziani cronici non autosufficienti : nuovi 
orientamenti culturali e opera. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1988 

PA 7 1045  

Naissance et croissance de l'Eglise en Monde Ouvrier. - (Paris : Secretariat 
national de la Mission Ouvriere), 1969? 

PA 7 1046  

Vangelo e mondo del lavoro : nuovi itinerari per l'evangelizzazione dei lavoratori 
dipendenti / a c. - Bologna : EDB, [1997] 

PA 7 1047  

Lavoratori e Vangelo : attualità di un messaggio / Joseph Cardijn ; a cura di Roger 
Aubert. - Fossano : Esperienze, stampa 1994. - 126 p. ; 20 cm. 

PA 7 1048  

Con gli anziani più abbandonati / Lino Baracco. - Leumann (Rivoli) : Elle di ci, 
c1983. - 39 p. ; 19 cm. 

PA 7 433  
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Alzati e và a Ninive la grande città : dove il Vangelo si fa incontro : atti del 4. 
Convegno missio. - Bologna : EMI, 2015 

PA 8 314  

I documenti di Santo Domingo : Vangelo e cultura della vita : 4. Conferenza 
generale dell'episcopat. - Leumann, Rivoli] : Elle Di Ci, ©1993 

PA 8 315  

Immigrati del sud e chiesa locale / UCEI-Ufficio centrale emigrazione italiana. - 
Leumann (TO) : Elle Di Ci, 1978. - 32 p. ; 19 cm. 

PA 9 316  

Quando i fratelli se ne vanno... : ...una comunità cristiana di fronte alla morte / 
Franco Barbero. - Torino : Cooperativa editrice Tempi di fraternità, 1986. - 87 p. ; 
20 cm. 

PA 9 317  

Roces del Presente entre Esquinas Techadas / Astrid Oyarzún, Paula Quintana, 
Claudio Silva. - Achupallas : CIDPA, 1993. - 217 p. ; 18 x 22 cm 

PA 9 318  

Evangelizzazione, liberazione, volontariato / Armando Oberti. - Roma : 
Movimento laici per l'America latina, [1976]. - 129 p. ; 21 cm . 

PA 9 319  

 

Patrologia 
  

 

Complementi interdisciplinari di patrologia / a cura di Antonio Quacquarelli. - 
Roma : Citta nuova, [1989]. - 912 p., [16] c. di tav. ; 25 cm. 

P 0 48  

Les Pères de l'Eglise aux sources de l'Europe / edition Dominique Gonnet, s.j. et 
Michel Stavrou ;. - Paris : Les èdition du Cerf, 2014 

P 0 49  

Atti del Convegno nazionale di studi su La città ideale nella tradizione classica e 
biblico-cristia. - Torino : Regione Piemonte, Assessorato alla cultura, stampa 1987 

P 0 50  

Tomus 6.: Haymonis Autissiodorensis Annotatio libri Iezechielis imperfecta / 
editio princeps cura et studio Roger Gryson. - Turnhout : Brepols, 2015. - 440 p. ; 
25 cm 

P 2 10 135 E 

Tomus 3: Hugonis de Sancto Victore Super ierarchiam Dionisii / cura et studio 
Dominici Poirel. - Turnhout : Brepols, 2015. - 748 p., [2] c. di tav. : ill. ; 26 cm 

P 2 10 178  

A Costanzo ; Inni / Ilario di Poitiers ; introduzione di Luigi Longobardo ; 
traduzione e note a cura di Pasquale Giustiniani. - Roma : Città nuova, 2015. - 102 
p. ; 21 cm 

P 2 15 239  

Vita di Germano di Auxerre / Costanzo di Lione ; traduzione e note a cura di 
Edoardo Arborio Mella. - Roma : Città nuova, 2015. - 77 p. ; 21 cm 

P 2 15 240  
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Studi sul linguaggio in Gregorio di Nissa / Chiara Curzel. - Roma : Institutum 
Patristicum Augustinianum, 2015. - 458 p. ; 24 cm 

P 2 39 144  

Territoire français, 735-987.. Tomus 4.1 / édité par Marie-Hélène Jullien. - 
Turnhout : Brepols, 2015. - XIII, 128 p. ; 26 cm + 1 fascicolo. ((Allegato: Elenchus 
Auctorum Galliae, 735-987 

P 2 40 4 1 

1: Storia dei Longobardi / Paolo Diacono = [Paulus Diaconus] ; a cura di Maria 
Elisabetta Bottecchi. - Roma : Città nuova : Società per la conservazione della 
Basilica di Aquileia, 2015 

P 2 53  9.1 

11.3: Commento a Matteo. 3, Libri 14. e 15. / Origene ; a cura di Guido Bendinelli ; 
traduzione di. - Roma : Città nuova, 2015 

P 2 58  11.3 

Gädlä Abunä Yonas Zä-Bur : Eritrean Saint of the 15. century / Ge'ez text edited 
and translated by Tedros Abraha . - Turnhout : Brepols, 2015. - 182 p. ; 27 cm . 
((Altra numerazione : P. 302-478 

P 2 6 53 2 

On the trinity, Letters to Cyprian of Carthage, Ethical treatises / Novatian ; 
introduction, translation, and notes by James L. Papandrea. - Turnhout : Brepols, 
2015 . - 216 p. ; 24 cm 

P 2 64 22  

4: Commento a Isaia. 4: 14-18 / Girolamo = [Hieronymi] ; a cura di Riccardo 
Maisano = [curavit Riccardo Maisano]. - Roma  : Città nuova, 2015. - 580 p. ; 24 
cm. ((Traduzione italiana a fronte 

P 2 66 4 4 

La riconciliazione cristiana : prassi, ministero, tensioni / sant'Agostino ; pagine 
antologiche a c. - Roma : Nuova biblioteca agostiniana : Città nuova, 1983 

P 4 567  

A Diogneto / a cura di Giobbe Gentili. - Bologna : EDB, [2006]. - 76 p. ; 22 cm. 
((Trad. italiana a fronte. 

P 4 568  

Sulla Pasqua : il papiro di Tura / Origene ; introduzione, traduzione e note di 
Giuseppe Sgherri. - Milano : Edizioni paoline, [1989]. - 168 p. ; 20 cm. 

P 4 569  

Le confessioni / Agostino d'Ippona ; a cura e con introduzione di Hans Urs Von 
Balthasar ; traduzione italiana di Guido Sommavilla. - Casale Monferrato : 
Piemme Direct, 2000. - 365 p. ; 22 cm. 

P 4 570  

La regola di san Benedetto : testo integrale latino-italiano / introduzione e 
commento di Georg Hol. - Casale Monferrato : Piemme, 1992 

P 4 571  

1: Hasta fines del siglo 4. - Madrid : La editorial catolica, 1952. - XXXIX, 754 p. : ill. ; 
20 cm. 

P 4 572 1 

2: Hasta el fin de la epoca patristica (s. 7.-8.) : con los indices sistemático, 
escrituristíco y de materias de los dos tomos. - Madrid : La editorial catolica, 
1954. - XIX, 1009 p. : ill. ; 20 cm. 

P 4 572 2 
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Preces Sancti Nersetis Clajensis armeniorum Patriarchae; triginta sex linguis 
editae. - Venetiis : In Insula S. Lazari, 1882. - 597 p. ; 15 cm. ((Testi in varie lingue. 

P 4 573  

Commento ai Salmi di lode / s. Agostino d'Ippona ; introduzione, traduzione e 
note a cura di C. Borgogno. - Milano : Edizioni paoline, 1986. - 349 p. ; 20 cm. 

P 4 574  

Lo Spirito Santo / Basilio di Cesarea ; traduzione, introduzione e note a cura di 
Giovanna Azzali Bernardelli. - Roma : Città nuova, [1993]. - 226 p. ; 21 cm. 

P 4 575  

In modo bello e ammirabile : testi su Maria di Efrem il Siro e Severo di Antiochia / 
Manuel Nin, Em. - Milano : Centro Ambrosiano, 2014 

P 4 576  

Cercare Dio nel deserto : Vita di Caritone / introduzione, traduzione e note di 
Leah Campagnano Di Segni. - Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, [1990]. - 91 
p. : ill. ; 21 cm. 

P 4 577  

La traditio symboli nell'Africa cristiana all'epoca dell'invasione dei vandali : 
introduzione, tes. - Roma : LAS, 2015 

P 4 578  

Opere / di Gregorio di Nissa ; a cura di Claudio Moreschini. - Torino : Unione 
tipografico-editrice torinese, c1992. - 675 p., [6] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

P 4 579  

Teologia trinitaria / Gregorio di Nissa ; introduzione, traduzione, note e apparati 
di Claudio More. - Milano : Rusconi, 1994 

P 4 580  

La città di Dio / sant'Agostino ; introduzione di Antonio Pieretti ; traduzione e 
note di Domenico Gentili ; indici di Franco Monteverde. - Roma : Città nuova, 
1997. - LXXIV, 1372 p. ; 21 cm. 

P 4 581  

Musica / Aurelio Agostino ; introduzione, traduzione, note e apparati di Maria 
Bettetini. - Milano : Rusconi, 1997. - XXVII, 450 p. ; 21 cm. 

P 4 582  

Sulla bugia / Aurelio Agostino ; introduzione, traduzione, note e apparati di 
Maria Bettetini. - Milano : Rusconi libri, 1994. - 133 p. ; 21 cm. 

P 4 583  

La Vergine Maria / s. Agostino d'Ippona ; pagine scelte a cura di Michele 
Pellegrino ; presentazione, fonti e bibliografia di Eugenio Corsini. - Milano : 
Edizioni paoline, [1987]. - 123 p. ; 21 cm. 

P 4 584  

Orazioni di santi padri volgarizzate da classici scrittori italiani / scelte da 
Giuseppe Ignazio Montanari ad uso del ginnasio pesarese. - Pesaro : Nobili. - v. ; 
19 cm. 

P 4 585 2 

Le agiografie di Vigilio, Massenzia, Adelpreto / edizioni critiche, traduzioni e note 
di commento d. - Firenze : SISMEL Edizioni del Galluzzo, 2013 

P 4 586  
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La Passione di Felice martire, vescovo di Nola (BHL 2869) / edizione critica e 
traduzione a cura di. - Firenze : SISMEL Edizioni del Galluzzo, 2013 

P 4 587  

2: 5. secolo / Gerardo di Nola. - Roma : Edizioni dehoniane, [1997]. - 735 p. ; 23 cm. P 4 588 2 

La città della pace : La città di Dio, libro 19. / Agostino ; traduzione e cura di Carlo 
Carena. - San Domenico, Fiesole : Cultura della pace, 1992. - 143 p. ; 20 cm. 

P 4 589  

10: Sancti Aurelii Augustini Enarrationes in Psalmos. 2: 51.-100. - Turnholti : 
Brepols, 1956. - VI, P. 623-1417 ; 25 cm 

P 4 590 10/2 

10: Sancti Aurelii Augustini Enarrationes in Psalmos. 3: 101.-150. - Turnholti : 
Brepols, 1956. - VI, 1425-2260 ; 26 cm. 

P 4 590 10/3 

Ordine, musica, bellezza / Aurelio Agostino ; introduzione, traduzione, 
prefazioni, note e indici d. - Milano : Rusconi, 1992 

P 4 591  

L'antropologia di Nemesio di Emesa / Alberto Siclari. - Padova : La garangola, 
1974. - 318 p. ; 21 cm. 

P 6 215  

Origène et la fonction révélatrice du Verbe incarné / par Marguerite Harl. - Paris : 
Éditions du Seuil, [1958]. - 402 p. ; 23 cm. 

P 6 216  

Alle sorgenti della cultura cristiana : omaggio a Sources chrétiennes / 
[messaggio per la Mostra di. - Napoli : M. D'Auria, [1987] 

P 6 70  

Augustine's theology of preaching / Peter T. Sanlon. - Minneapolis : Fortress 
Press, 2014. - XXXII, 211 p. ; 23 cm 

P 7 295  

1: Agostino a confronto con manichei e donatisti / contributi di E. Cavallari ... [et 
al.]. - Roma : Città nuova, 2015. - 296 p. ; 21 cm. 

P 7 296 1 

In unum con-venire : l'unità ecclesiale in Agostino di Ippona / Alessandro 
Clemenzia. - Roma : Città Nuova, 2015. - 296 p. ; 20 cm. ((Erroneamente attribuito 
sul libro numero di collana "74" 

P 7 297  

Un dossier de l'Épistolaire augustinien : la correspondance entre l'Afrique et 
Rome à propos de l'a. - Leuven [etc.] : Peeters, 2015 

P 7 298  

Ecclesia Mater chez Cyprien de Carthage : signification et portée théologique / 
Aimable Musoni. - Roma : LAS, 2013 

P 7 299  
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L'Oriente in Occidente : l'opera di Rufino di Concordia : atti del 13. Convegno 
internazionale di s. - Brescia : Morcelliana, 2014 

P 7 300  

La cristologia di san Leone Magno : il fondamento dottrinale e soteriologico / 
Lucio Casula ; presentazione di Jean Galot, S.J. - Milano : Glossa, 2000. - XVIII, 378 
p. ; 24 cm. 

P 7 301  

Sul luogo della Trinità : rileggendo il De Trinitate di Agostino / Piero Coda. - Roma 
: Città nuova, [2008]. - 122 p. ; 20 cm. 

P 7 302  

Agostino e il problema paolino della libertà : studio filosofico sulla disputa 
pelagiana / Hans Jon. - Brescia : Morcelliana, 2007 

P 7 303  

Gregorio Magno e le origini dell'Europa : atti del Convegno internazionale, 
Firenze, 13-17 maggio 2. - Firenze : SISMEL Edizioni del Galluzzo, 2014 

P 7 304  

Vincent of Lérins and the development of Christian doctrine / Thomas G. 
Guarino. - Grand Rapids : Baker Academic, 2013. - XXXIX, 161 p. ; 23 cm 

P 7 305  

La giustizia in sant'Agostino : itinerari agostiniani del quartus fluvius dell'Eden / 
Aldo Andrea Cassi. - Milano : Angeli, 2013. - 127 p. ; 23 cm 

P 7 306  

Parrhesia greca, parrhesia cristiana / Giuseppe Scarpat. - Brescia : Paideia, 2001]. - 
186 p. ; 21 cm. 

P 8 108  

L'unità nella Chiesa : cioè il principio del cattolicesimo nello spirito dei Padri della 
Chiesa dei. - Roma : Citta nuova, 1969 

P 9 23  

 

Pedagogia 
 

 

L'arte di educare : atti del Convegno nel decennio della Fondazione, 3 dicembre 
2011. - [Padova?] : [s.n.], 2012 

PE 0 107  

Trattato di pedagogia generale / Albert Kriekemans. - Brescia : La Scuola, ©1966. 
- 461 p. ; 25 cm. ((Traduzione italiana di Luigi Derla. 

PE 0 108  

Per la scuola e per la famiglia : un'idea giovane vent'anni, 1975 novembre 1995 : 
atti del 9. con. - [S.l. : s.n., 1995?] (Treviolo : Ikos) 

PE 0 109  

I giovani e la pace : convegno organizzato dalla Facoltà di scienze 
dell'educazione dell'UPS, Roma 2-4 gennaio 1985 / a cura di Giancarlo Milanesi. - 
Roma : LAS, ©1986. - 254 p. ; 24 cm. 

PE 0 110  
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Domanda religiosa e educazione ai valori nella nuova Europa : atti del Convegno 
di aggiornamento pe. - Roma : LAS, c 1993 

PE 0 111  

Giovani, cultura religiosa e scuola : atti del 110. Convegno nazionale dell'UCIIM 
(Roma, 8-13 marzo 1986) / E. Agazzi ... [et al.] ; a cura di Arles Santoro. - Roma : 
UCIIM, 1986. - 270 p. ; 21 cm 

PE 0 112  

Educazione alla pace : atti del 4. Seminario interideologico promosso da 
Orientamenti pedagogici te. - Roma : a cura della rivista Orientamenti 
pedagogici, 1985 

PE 0 113  

Per un progetto educativo fondato su Gesù Cristo / Antoine Vergote. - Leumann 
(To) : Elle Di Ci, c1981. - 40 p. ; 19 cm. ((Trad. di: Joseph Gevaert 

PE 4 643  

Cultura, pedagogia, educazione cristiana / Marcello Peretti. - [Brescia] : La 
scuola, c1974. - 136 p. ; 21 cm. 

PE 4 644  

Programmi di studio ed evoluzione sociale : dalla teoria alla pratica / Denis 
Lawton. - Roma : A. Armando, ©1976. - 263 p. ; 21 cm. ((Trad. di Paolo Massimi. 

PE 4 645  

Il comportamento insegnante / Graziella Ballanti. - Roma : A. Armando, 1975. - 
309 p. ; 20 cm. 

PE 4 646  

Società e modi dell'educazione : verso una teoria della scuola / Elio Damiano. - 
Milano : Vita e pensiero, 1984. - 286 p. ; 24 cm. 

PE 4 647  

Gesù e i suoi discepoli : educare con stile / Roberto Repole. - Padova : 
Messaggero, 2013. - 109 p. ; 17 cm. 

PE 4 648  

Pratica e strumenti della animazione socio-culturale / Edouard Limbos. - Roma : 
A. Armando, c1976. - 238 p. ; 22 cm. ((Trad. di Velia Ottavi Armando. 

PE 4 649  

Teoria critica della formazione : espropriazione dell'individuo e pedagogia della 
resistenza / Raffaele Mantegazza. - Milano : Unicopli, ©1995. - 200 p. ; 21 cm. 

PE 4 650  

Differenziazione culturale e socializzazione scolastica / Elena Besozzi. - Milano : 
Vita e pensiero, 1983. - 294 p. ; 24 cm. ((Ciclostilato 

PE 5 246  

Scuola nuova, societa nuova : l'esperienza svedese / Serge Richard. - Roma : 
Coines, [1973]. - 134 p. ; 21 cm. ((Trad. L. Bermani. 

PE 5 292  

L'insegnamento e l'inconscio / John C. Hill ; presentazione di Anna Freud. - Roma 
: A. Armando, 1975. - 191 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. I. Tattoni. 

PE 5 293  
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La qualità della scuola cattolica : secondo monitoraggio (anno scolastico 2013-
2014) / Centro Studi. - Roma : Centro Studi per la Scuola Cattolica, 2015 

PE 5 294  

Una scuola per la famiglia : scuola cattolica in Italia : diciassettesimo rapporto, 
2015 / CSSC, Centro studi per la scuola cattolica. - Brescia : La Scuola, 2015. - 466 
p. ; 21 cm 

PE 5 295  

A quando la parită scolastica? : la scuola nella costituzione / Salvatore Bussu ; 
presentazione di. - Vigodarzere (Padova) : Centro editoriale cattolico, [1995] 

PE 5 296  

Il paese che non amava la scuola / Alfredo Vinciguerra. - Torino : Società editrice 
internazionale, 1986. - 394 p. ; 22 cm. 

PE 5 297  

Educazione Italia '86 : i sentieri della qualità / Censis, Centro studi investimenti 
sociali. - Milano : F. Angeli, ©1987. - 135 p. ; 22 cm. 

PE 5 298  

Scuola: riforma o controriforma? / a cura di Cesare Donati, Filippo Ottone, Franca 
Rosti. - Roma : Savelli, c 1976 

PE 5 299  

Sapere e innovazione: risorse per il futuro. Quale universita in Italia? : [Atti della 
3. conferenz. - Roma : Editori riuniti riviste, 1987 

PE 5 300  

Come funziona la scuola e il sistema dell'istruzione / Fiorella Farinelli. - Roma : 
Savelli, [1977]. - 123 p. ; 19 cm. 

PE 5 301  

Separati, ma sempre genitori : le sfide educative nei genitori separati e divorziati 
/ Alessandro Ricci. - Torino : Elledici, 2015. - 103 p. ; 21 cm 

PE 6 282  

L'educazione sessuale nella famiglia e nella scuola / Odilla Veronesi. - Leumann 
[Rivoli] : Elle Di Ci, 1981. - 191 p. : ill. ; 21 cm. 

PE 6 283  

L'educazione sessuale nella scuola / Giorgio Rifelli. - Bologna : Dehoniane, 
[1969]. - 159 p. ; 20 cm. 

PE 6 284  

Istruzione sessuale : per gli studenti delle scuole medie e i loro genitori / Ennio 
Oliva ; presentazione di Laura Conti. - 5. ed. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 122 p. ; 18 
cm. 

PE 6 285  

Genitori e figli in dialogo sulla fede / Carlo M. Martini, Giuseppe Lazzati. - 
Leumann (To) : Elle Di Ci, c1983. - 24 p. ; 19 cm. ((A cura di: Enrico dal Covolo 

PE 6 286  

Le impronte di Robinson : mass media, cultura popolare, educazione / R. 
Giannatelli, P. C. Rivoltella (edd.). - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, ©1995. - 380 p. : 
ill. ; 21 cm. ((Segue: Appendici. 

PE 6 287  
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Gender (d)istruzione : le nuove forme d'indrottinamento nelle scuole italiane / 
Gianfranco Amato ; prefazione di S.E. Mons. Luigi Negri. - Verona : Fede & 
Cultura, 2015. - 190 p. ; 21 cm 

PE 6 288  

1: Dimensioni socio-politiche / a cura di Aldo Ellena. - Leumann (Torino) : Elle Di 
Ci, stampa 1976. - 431 p. ; 24 cm. 

PE 6 289 1 

2: Dimensioni psicopedagogiche / a cura di Aldo Ellena e di Bruno Ravasio. - 
Leumann (Torino) : Elle Di Ci, stampa 1977. - 279 p. ; 24 cm. 

PE 6 289 2 

Summerhill : a radical approach to child rearing / by A. S. Neill ; with a foreword 
by Erich Fromm. - New York : Hart, 1960 

PE 6 290  

Come non strozzare il proprio figlio ... e vivere felici con un adolescente in casa : 
manuale per g. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015 

PE 6 291  

Il diritto allo studio nel sistema universitario lombardo : rapporto '92 / IReR ; di 
Raffaele Bisignani ... [et al.]. - Milano : F. Angeli, ©1992. - 191 p. ; 22 cm + 1 floppy 
disk. 

PE 6 292  

 

Politica 
 

 

Storia della democrazia in Europa : da Montesquieu a Kelsen / Salvo Mastellone. 
- Torino : UTET libreria, 1986. - VIII, 442 p. ; 24 cm. 

PO 10 142  

Politica e lavoro : (pensieri di un ottuagenario) / Davide Negro. - [S.l. : s.n., 199?]. 
- 445 p., [12] p. ; 21 cm. 

PO 12 97  

Politiche e progetti per gli adolescenti : l'impegno delle istituzioni pubbliche e 
delle associazio. - Roma : Ministero dell'Interno, Direzione generale dei servizi 
civili, Ufficio studi e cooperazione 

PO 13 139  

Per una politica unitaria dell'infanzia e dell'adolescenza : linee programmatiche : 
Roma, 30 gennai. - [S. l. : s. n., 1987] (Roma : Istituto poligrafico e Zecca dello 
Stato) 

PO 13 55  

Cattolici & assistenza in margine alla legge 382 : atti del convegno di Acqui 
Terme, Sala Consiliar. - Torino : Edizioni di Tempi di fraternita, [1978] 

PO 13 72  

Politiche dei trasporti. - Roma : [s. n.], 1994 (Roma : Rinascimento). - 438 p. ; 24 
cm. ((In allegato: Osservazioni e proposte: La riforma del ministero dei trasporti, 
assemblea, 10 maggio 1994. 

PO 14 6  

Anarchia o democrazia : la teoria politica internazionale del 21. secolo / Luigi 
Bonanate. - Roma : Carocci, 2015. - 134 p. ; 22 cm. 

PO 15 114  



BOLLETTINO NOVITÀ SETTEMBRE-DICEMBRE 2015 Biblioteca del Seminario di Torino 

 

131 
 

Cooperazione internazionale, educazione allo sviluppo, riconversione produttiva 
: seminari di studi. - [Firenze] : COSPE ; Firenze : CGIL/CISL/UIL, stampa 1987 

PO 15 115  

72 critiche alla D.C. 72 risposte / [a cura di Nerino Rossi]. - Roma : Edizioni Cinque 
Lune, 1975. - XI, 122 p. ; 20 cm. ((Nome del curatore a p. XI. 

PO 16 236  

Servabo : memoria di fine secolo / Luigi Pintor. - Torino : Bollati Boringhieri, 1991. 
- 95 p., [4] p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

PO 16 237  

Teologia del fatto politico / Francois Biot. - Roma : Coines, 1974. - 301 p. ; 21 cm. 
((Trad. di C. Roberg Montesano. 

PO 16 238  

La politica dei cattolici dal Risorgimento a oggi / Paolo Pombeni ; in dialogo con 
Michele Marchi. - Roma : Città nuova, 2015. - 213 p. ; 20 cm 

PO 5 589  

Luigi Gedda nella storia della Chiesa e del Paese / a cura di Ernesto Preziosi. - 
Roma : AVE , 2013. - 410 p. : ill. ; 24 cm. 

PO 5 590  

Giuseppe Toniolo tra economia e società / a cura di Paolo Pecorari. - Udine : Del 
Bianco, 1990. - 350 p. ; 24 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Pieve di Soligo nel 
1988 

PO 5 591  

Documenti programmatici dei democratici cristiani, 1899-1943 / Gabriella Fanello 
Marcucci. - Roma : Cinque lune, 1983]. - 156 p. ; 19 cm 

PO 5 592  

Breve corso di politica / Ennio Pintacuda ; prefazione di Bartolomeo Sorge. - 2. 
ed. - [Milano] : Rizzoli, 1988. - XXI, 222 p. ; 22 cm 

PO 5 593  

Giuseppe Lazzati : la politica per l'uomo / Biagio Bonardi. - Fossano : Esperienze, 
(199.). - 127 p. ; 20 cm. 

PO 5 594  

La terza generazione : da Dossetti a De Gasperi, tra Stato e rivoluzione / Giovanni 
Tassani. - Roma : Lavoro, [1988]. - 294 p. ; 21 cm. 

PO 5 595  

Da Luigi Sturzo ad Aldo Moro / Gabriele De Rosa. - Brescia : Morcelliana, c1988. - 
229 p. ; 23 cm 

PO 5 596  

Nuove regole per cambiare lo Stato : politica e amministrazione : Convegno 
nazionale del Partito c. - [Roma] : L'Unita, 1988 

PO 7 367  

G7 sviluppo lavoro : le politiche economiche del nuovo ordine mondiale : 
rassegna stampa / [a cura. - Milano : [s.n.], 1992 

PO GF 98  
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Psicologia 
 

 

Introduzione alla psichiatria sociale / Ransom J. Arthur. - Bologna : Il mulino, 
1973. - 186 p. ; 22 cm. ((Trad. R. Paguni. 

PS 10 121  

Logoterapia e analisi esistenziale / Viktor E. Frankl ; traduzione e prefazione di 
Danilo Cargnello. - Brescia : Morcelliana, 1953. - 224 p. ; 24 cm. 

PS 10 122  

Il sistema aperto della individual-psicologia : temi di psicopatologia, psicoterapia, 
sessuologia,. - Milano : Rivista di psicologia individuale, 1979 

PS 10 123  

Considerazioni in tema di schizofrenia / L. Valzelli, P. Sarteschi. - Torino : C. G. Ed. 
Medico scientifiche, 1977. - VI, 89 p. ; 23 cm. 

PS 10 124  

Ruoli di genere : per un'educazione affettivo-sessuale libera e responsabile / 
Domenico Bellantoni ; postfazione di Michele De Beni. - Roma : Città Nuova, 
2015. - 268 p. : ill. ; 20 cm 

PS 11 299  

La tirannia psicologica : studio di psicologia politica / Andrea Devoto. - Firenze : 
Sansoni, 1960. - 442 p., [32] c. di tav. : ill. ; 17 cm 

PS 11 300  

Altruismo e gratuità : i due polmoni della vita / Giovanni Cucci. - Assisi : Cittadella, 
2014. - 215 p. ; 21 cm 

PS 11 301  

Le reazioni di difesa nelle relazioni interpersonali / Alex Mucchielli. - Assisi : 
Cittadella, [1983]. - 255 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Giovanna Bartholini. 

PS 11 302  

La felicita' / Paolo Legrenzi. - Bologna : Il mulino, c1998. - 127 p. ; 20 cm. PS 12 306  

La maternita moderna : la gravidanza, il parto, il neonato / H. M. I. Liley e Beth 
Day ; traduzione. - Milano : A. Mondadori, 1970 

PS 12 307  

Elementi di psicofisiologia neuroanatomia e neurochimica / Luigi Valzelli. - Torino 
: EMS, 1979. - XX, 410 p., 50 p. di tav. : ill. ; 25 cm 

PS 12 308  

I problemi della malattia mentale : Guida per le famiglie / Carla Soldi. - 2. ed. - 
Torino : DIAPSIGRA, 1992. - 78 p. ; 21 cm. 

PS 12 309  

L'uomo fra materia e spirito : olismo e sintesi / a cura di Federico Battistutta e 
Renzo Rossin. - [Milano] : FCE, stampa 1995 

PS 12 310  
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NeoMonasteri e riEvoluzione : utopia, comunita e spiritualita nell'era della new 
economy / Alessandro Meluzzi. - Marsilio : Venezia, 2001. - 291 p. ; 21 cm. 

PS 12 311  

L'insicurezza : la paura di vivere nel nostro tempo / Marina Valcarenghi. - Milano : 
Bruno Mondadori, [2005]. - VIII, 198 p. ; 21 cm. 

PS 12 312  

Esiste l'aldilà : un'eccezionale testimonianza rigorosamente documentata / Lino 
Sardos-Albertini. - Trento : L. Reverdito, 1985. - 191 p. : ill. ; 22 cm 

PS 13 420  

La fede negli astri : dall'antichità al Rinascimento / Fritz Saxl ; a cura di Salvatore 
Settis. - Torino : Boringhieri, 1985 

PS 13 421  

Il corpo come tempio / a cura di Gian Vittorio Cappelletto. - [S.l] : Gruppo di 
meditazione profonda, stampa 1988 (Pinerolo : Giuseppini). - 166 p. ; 20 cm 

PS 13 422  

La fanciulla e l'eroe : estetica e mito in Freud / Fulvio Salza. - Roma : Borla, 
[1994]. - 119 p. ; 21 cm. 

PS 4 61  

I vangeli alla luce della psicoanalisi : la liberazione del desiderio / Françoise Dolto, 
Gérard Sév. - Ed. accresciuta e presentata da Gérard Sévérin, annotata da Claude 
Baldy-Moulinier 

PS 5 120  

Man and his symbols / Carl G. Jung ; and M.-L. von Franz ... [et al.]. - Garden City, 
NY : Doubleday, c1964. - 320 p. : ill. ; 28 cm. 

PS 5 121  

L'uomo psicologico : saggi sulla motivazione e l'apprendimento / Edward Chace 
Tolman ; prefazione d. - Milano : F. Angeli, c1976 

PS 5 122  

L'ego patriarcale : trasformare l'educazione per rinascere dalla crisi costruendo 
una societa sana / Claudio Naranjo. - Milano : Urra, [2009]. - XXVII, 188 p. ; 21 cm. 
((Traduzione: Davide Miccione. 

PS 5 123  

L'Io e il gruppo nella psicologia / Claudio Mina, Giulio Marchesi, Regina Betz. - 
Roma : Citta nuova, [1968]. - 120 p. ; 20 cm. 

PS 6 75  

Maturità umana: cammino di trascendenza : [elementi di psicologia della 
religione] / Anna Bissi. - Casale Monferrato : Piemme, 1991. - 267 p. : ill. ; 24 cm. 
((Compl. del tit. in cop. 

PS 7 147  

Psicologia del profondo e vocazione : la perseveranza, l'efficacia pastorale, il 
celibato, la leade. - Casale Monferrato : Piemme, 1989 

PS 7 148  

La forza dalla debolezza : aspetti psicologici della vita spirituale / Giovanni Cucci. 
- 2. ed. . - Roma : AdP, 2011. - 372 p. ; 21 cm 

PS 7 149  
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In principio era l'amore : psicoanalisi e fede / Julia Kristeva ; [presentazione di 
Massimo Recalcati]. - Bologna : Il mulino, 2015. - 107 p. ; 18 cm. ((Traduzione di 
Laura Xella 

PS 7 150  

Psicologia e teologia / Amedeo Cencini, Alessandro Manenti ; introduzione di 
Franco Imoda. - Bologna : EDB, [2015]. - 303 p. ; 20 cm. 

PS 7 151  

Tonache ferite : forme del disagio nella vita religiosa e sacerdotale / Giuseppe 
Crea ; presentazione di Giulio Albanese. - Bologna : EDB, 2015. - 243 p. ; 21 cm 

PS 7 152  

Yoga per i cristiani / Jean-Marie Dechanet. - 3. ed. - [Roma] : Edizioni paoline, 
1975. - 252 p. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Piera Belletti Zagni. 

PS 7 153  

Conoscenza del fanciullo / fr. Beniamino Bonetto. - Milano : Sussidi, [1945]. - VIII, 
245 p. ; 17 cm. ((Data della dedica. 

PS 9 175  

L' eta infantile : guida all'uso delle teorie evolutive di E.H.Erikson, J.Piaget e 
R.R.Sears nella. - Milano : Franco Angeli, 1973 

PS 9 176  

 

Religione e religioni 
 

 

L'estasi del profeta ed altri saggi tra ebraismo e cristianesimo dalle origini sino al 
"Mose" di Freud / Pier Cesare Bori. - Bologna : Il mulino, [1989]. - 258 p. ; 22 cm. 

R 0 100  

I nomi dello spirito : tra filosofia e religione / a cura di Graziano Lingua. - Torino : 
Trauben, c2000. - 140 p. ; 21 cm 

R 0 99  

Nuovo dizionario delle religioni / a cura di Hans Waldenfels ; prefazione 
all'edizione italiana di. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1993] 

R 1 20  

Le profondità del cuore : trattato sufi / Al-Hakim al-Tirmidhi ; traduzione 
dall'arabo, introduzion. - Roma : Jouvence, 2015 

R 10 309  

Il Corano / nuova versione letterale italiana con prefazione e note critico-
illustrative del dott. Luigi Bonelli. - 2. ed. riveduta e migliorata. - Milano : U. 
Hoepli, 1940. - XXIII, 614 p. ; 16 cm. 

R 10 310  

Il Corano / nuova versione letterale italiana con prefazione e note critico-
illustrative [di] Luigi. - Rist. anast. [della] 2. ed. riv. e migliorata 

R 10 311  

Alle origini del Corano / Alfred-Louis de Prémare ; edizione italiana a cura di 
Caterina Bori. - Roma : Carocci, 2014. - 188 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Caterina 
Banti. 

R 10 312  
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Shariʼa / Massimo Papa, Lorenzo Ascanio. - Bologna : Il mulino, 2014. - 134 p. ; 20 
cm. ((In copertina: La legge sacra dell'Islam. 

R 10 313  

Parole donnée / Louis Massignon ; introduction de Vincent Monteil. - Paris : 
Julliard, [1962]. - 445 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

R 10 314  

Il linguaggio religioso dell'islām / Giuseppe Rizzardi. - Milano : Glossa, [2004]. - 
197 p. ; 21 cm. 

R 10 315  

Le Koran / Mahomet ; [traduction, précédér d'un abrégé de la vie de Mahomet 
et accompagnée de notes par Savary]. - Paris : Garnier, 1958. - 587 p. : ill. ; 19 cm 

R 10 5  

Vol. 2: Storia del pensiero ebraico dall'illuminismo all'età contemporanea / 
Giuseppe Laras. - Bologna : EDB, 2014. - 381 p. ; 19 cm. 

R 11 337 2 

Storia degli ebrei / Chaim Potok. - Milano : Garzanti, 2003. - 595 p. ; 22 cm. ((Trad. 
di Maria Luisa Sgargetta, Piero Stefani. 

R 11 347  

Sussidi per una corretta presentazione degli ebrei e dell'ebraismo nella 
predicazione e nella catec. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1985 

R 11 348  

L'attesa del mondo che viene : il dialogo tra ebrei e cristiani / Luigi Nason, 
Fernanda Vaselli ; p. - Bologna : EDB, 2015. 

R 11 349  

Introduzione all'ebraismo / Piero Stefani. - Brescia : Queriniana, [1995]. - 389 p. ; 
23 cm. 

R 11 350  

I doveri del cuore / Bahya ibn Paquda ; a cura di André Chouraqui ; edizione 
italiana a cura di Gia. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, 1988] 

R 11 351  

Mistica, utopia e modernità : saggi sull'ebraismo / Gershom Scholem ; a cura di 
Marina Cavarocchi Arbib. - Genova : Marietti, 1998. - 186 p. ; 21 cm. ((Trad. di M. 
Cavarocchi Arbib. 

R 11 352  

La tradizione ebraica e la cultura dell'Occidente. - Bergamo : Juvenilia, [1990]. - 
142 p. ; 21 cm. ((Testi delle conferenze tenute presso il centro "La Porta" nel 
1989. 

R 11 353  

I doveri dei cuori / Bahjaʼ ibn Paquda ; versione dall'ebraico, note ed 
introduzione a cura di Serg. - Roma : Carucci, 1983 

R 11 354  

Ebraismo, cristianesimo e antisemitismo in Russia / a cura di Nynfa Bosco. - 
Napoli etc.] : Edizioni scientifiche italiane, 1998]. - 124 p. ; 21 cm. 

R 11 355  
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Tenebre di errore e Luce di verità : Contro il comunismo ateo. [prefazione di 
Enrico Rosa]. - Roma : Anonima Romana Cattolica, 1937 (Anonima Tip. Ed. 
Laziale). - 16. p. 64. ((CENT. 50. 

R 13 114  

La città secolare / Harvey Cox. - Firenze : Vallecchi, [1968]. - XII, 280 p. ; 23 cm. 
((Prefazione di Geno Pampaloni ; traduzione di Anita Sorsaja. 

R 13 115  

Piccole apocalissi : tracce della divinita nell'ateismo contemporaneo / Carlo 
Formenti. - Milano : R. Cortina, 1991. - XVI, 193 p. ; 20 cm 

R 13 116  

Il problema dell'ateismo : il concetto di ateismo e la storia della filosofia come 
problema / Augusto Del Noce. - Bologna : Il mulino, 1964. - CCXI, 375 p. ; 23 cm 

R 13 117  

Credenti e non credenti per un mondo nuovo / Giulio Girardi. - 3. ed. - Assisi : 
Cittadella editrice, 1976. - 277 p. ; 21 cm . 

R 13 118  

Cristiani e musulmani in dialogo : storia, teologia, spiritualità / B. Naaman, E. 
Scognamiglio. - Torino : Elledici, 2015. - 135 p. ; 24 cm 

R 15 136  

Il loto e la croce / di Marcos Pallis ; prefazione di Elemire Zolla ; traduzione 
dall'inglese di Elsa Codronchi Torelli. - Torino : Borla, 1969. - 247 p. ; 21 cm. 

R 15 137  

Kenosi e nulla assoluto : dinamica della vita spirituale nel buddismo e nel 
cristianesimo / Donald. - Roma : Città nuova, [1993] 

R 15 138  

Mistica dell'India, mistero cristiano / Jules Monchanin ; a cura di Caterina Conio. - 
Genova : Marietti, 1992. - XVI, 317 p. ; 21 cm 

R 15 139  

I principi, un'esposizione : 4. livello / The holy spirit association for the unification 
of world. - [S.l.] : ASUMC, 1983 (Curno : stampa T.T.C.) 

R 16 193  

L'esoterismo / Jean-Pierre Laurant. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1995]. - 166 p 
; 19 cm. ((Trad. di Giuliano Caposio. 

R 16 194  

I mormoni / Thomas F. O'Dea. - Firenze : Sansoni, [1961]. - 390 p., 16 p. di tav. : ill. 
; 18 cm. ((Trad. di Giulia Dei 

R 16 195  

L'uomo e la certezza / di Frithjof Schuon ; traduzione di Giovanni Cantoni. - 
Torino : Borla, 1967 

R 16 196  

La figura dell'altro nelle religioni non cristiane : buddismo, induismo, ebraismo, 
islam / Comolli ... et al.]. - Bergamo : Fondazione Serughetti La Porta, 1997. - 67 p. 
; 21 cm. 

R 16 197  
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La grande opera : cronaca dell'evoluzione dell'Umanità e del Pianeta : Come 
sviluppare una nuova di. - Milano : Anima, 2006 

R 16 198  

La scienza della realizzazione spirituale / Sua Divina Grazia A. C. Bhaktivedanta 
Swami Prabhupada. - Firenze [etc.] : The Bhaktivedanta Book Trust, c1998 

R 16 199  

[1]: Cristianesimo. Parte prima / Giorgio Jossa ... [et al.] ; a cura di Giovanni 
Filoramo. - Ed. speciale per Il Sole 24 Ore. - Milano : Il Sole 24 Ore, 2011. - IX, 280 
p. ; 22 cm. 

R 4 233 1 

[2]: Cristianesimo. Parte seconda / Cesare Alzati ... [et al.] ; a cura di  Giovanni 
Filoramo. - Ed. speciale per Il Sole 24 Ore. - Milano : Il Sole 24 Ore, 2011. - 282-610 
p. ; 22 cm. 

R 4 233 2 

[3]: Ebraismo / Cristiano Grottanelli, Paolo Sacchi, Giuliano Tamani ; a cura di 
Giovanni Filoramo. - Ed. speciale per Il Sole 24 Ore. - Milano : Il Sole 24 Ore, 2011. - 
IX, 238 p. ; 22 cm. 

R 4 233 3 

[4]: Islam / Khaled Fouad Allam, Claudio Lo Jacono, Alberto Ventura ; a cura di 
Giovanni Filoramo. - Ed. speciale per Il Sole 24 Ore. - Milano : Il Sole 24 Ore, 2011. - 
VIII, 426 p. ; 22 cm. 

R 4 233 4 

[5]: Hindūismo / Carlo Della Casa, Stefano Piano, Mario Piantelli ; a cura di 
Giovanni Filoramo. - Ed. speciale per Il Sole 24 Ore. - Milano : Il Sole 24 Ore, 2011. - 
VIII, 374 p. : ill. ; 22 cm. 

R 4 233 5 

[6]: Buddhismo / Martin Baumann ... [et al.] ; a cura di Giovanni Filoramo. - Ed. 
speciale per Il Sole 24 Ore. - Milano : Il Sole 24 Ore, 2011. - VII, 369 p. : ill. ; 22 cm. 

R 4 233 6 

Scritture sacre / Gunter Lanczkowski. - Firenze : Sansoni, stampa 1960. - 266 p., 
16 p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

R 4 234  

I grandi fondatori di religioni e le loro dottrine / Hans Joachim Schoeps. - Firenze 
: Sansoni, 1961. - 271 p., 16 p. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di E. Polacco. 

R 4 235  

La scoperta di Dio : l'origine delle grandi religioni e l'evoluzione della fede / 
Rodney Stark. - Torino : Lindau, 2008. - 621 p. ; 21 cm. ((Trad. di Diana Mengo. 

R 4 236  

Chi è il mio prossimo? : le religioni rispondono / Adel Theodor Khoury, Peter 
Hünermann (edd.). - Roma : Citta nuova, [1992]. - 160 p. ; 20 cm. ((Trad. di Uta 
Brehme, Mario Devena. 

R 4 237  

Religioni a confronto : induismo, buddhismo, confucianesimo, taoismo, 
ebraismo, cristianesimo, islam / a cura di Arvind Sharma. - Vicenza : N. Pozza, 
[1996]. - 721 p. ; 21 cm. ((Trad. di vari. 

R 4 238  

2: L'uomo indoeuropeo e il sacro / R. Boyer ... [et al.]. - Milano : Jaca book : 
Massimo, 1991. - XVII, 304 p. ; 25 cm. ((Trad. di Maria Giulia Telaro. 

R 5 15 2 
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4: Crisi, rotture e cambiamenti / U. Bianchi ... [et al.]. - Milano : Jaca Book : 
Massimo, 1995. - 415 p. ; 25 cm. ((Trad. di Maria Giulia Telaro, Antonio Tombolini. 

R 5 15 4 

5: Il credente nelle religioni ebraica, musulmana e cristiana / R. Arnaldez ... [et 
al.]. - Milano : Jaca book : Massimo, 1993. - 362 p. ; 25 cm. ((Trad. di Maria Giulia 
Telaro. 

R 5 15 5 

The other dimension : a search for the meaning of religious attitudes / Louis 
Dupré. - New York : The Seabury Press, 1979. - 418 p. ; 23 cm 

R 5 74  

Sacro arcaico : religiosità popolare in Gallura / Raimondo Satta. - Padova : 
Messaggero, [2009]. - 239 p. ; 21 cm 

R 5 75  

Volume 3: Le religioni nello spazio pubblico / a cura di Carla Canullo ; contributi di 
Sofia Alunni ... [et al.]. - Ariccia (RM) : Aracne, 2015. - 257 p. ; 24 cm 

R 6 265 3 

A contemporary Christian philosophy of religion / by James A. Overholser. - 
Chicago : Henry Regnery Company, ©1964. - IX, 214 p ; 22 cm 

R 6 266  

Religione e religioni : guida allo studio del fenomeno religioso / Oreste Aime, 
Mario Operti. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1999]. - 321 p. ; 22 cm. 

R 6 267  

La religione dell'uomo / Rabindranath Tagore. - Firenze : Sansoni, stampa 1961. - 
224 p., [4] p. di tav. ; 18 cm. ((Trad. di F. Paggi. 

R 6 268  

La mia ricerca degli assoluti / Paul Tillich ; con disegni di Saul Steinberg. - Roma : 
Ubaldini, [1968]. - 104 p., VI ; 21 cm. 

R 6 269  

Rivelazione ed ermeneutica : Karl Barth, Rudolf Bultmann, Italo Mancini / Andrea 
Milano. - Urbino : Quattro venti, [1988]. - 174 p. ; 21 cm. 

R 6 270  

Il concetto di religione nel sistema della filosofia / Hermann Cohen ; a cura di 
Gian Paolo Cammarota. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1996. - CVI, 169 p. ; 
23 cm. 

R 6 271  

Il problema della religione : Barth e Schleiermacher / Tina Manferdini. - Bologna : 
CLUEB, stampa 1984. - 367 p. ; 22 cm. 

R 6 272  

Animal capax religionis : da Benjamin Whichcote a Shaftesbury / Mario 
Micheletti. - Perugia : Benucci, 1984. - 354 p. ; 22 cm. 

R 6 273  

Il sacro e il senso : lineamenti di filosofia della religione / Armido Rizzi. - 
Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, [1995]. - 251 p. ; 24 cm. 

R 6 274  
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Introduzione alla filosofia della religione / Marco Ravera. - Torino : UTET libreria, 
1995. - VI, 197 p. ; 21 cm. 

R 6 275  

Linguaggi dell'ontologia : atti dell'8. Colloquio su filosofia e religione : Macerata, 
13-15 maggio. - Macerata : Università degli studi di Macerata, Facoltà di lettere e 
filosofia ; Pisa [etc.] : disti 

R 6 276  

Ragione e fede : saggi religiosi / Piero Martinetti. - Napoli : Guida, [1972]. - 453 p. ; 
21 cm. 

R 6 277  

Esperienza religiosa e cultura contemporanea / a cura di Antonio Delogu. - [S.l.] : 
Edizioni Diabasis, c1995. - 235 p. ; 21 cm. ((Interventi di un seminario di studi 
tenutosi a Sassari. 

R 6 278  

Ferite del logos : Pierre Klossowski e la filosofia della religione / Piero Burzio. - 
Dronero : L'Arciere, 2001. - 189 p. ; 21 cm. 

R 6 279  

L'eredità dell'illuminismo e la critica della religione : atti del 3. Convegno annuale 
della Associ. - Roma : Aracne, 2004 

R 6 280  

La religione postmoderna / [Relazioni di ] Mario Aletti ... [et al.]. - Milano : 
Glossa, [2003]. - 225 p. ; 21 cm. ((Presentate al Convegno tenuto a Milano nel 
2003. 

R 6 281  

Abraham Joshua Heschel : filosofo della religione / Albino Babolin. - Perugia : 
Benucci, 1978. - 482 p., [1] ritratto ; 22 cm 

R 6 282  

Credere : dopo la filosofia del secolo 20. / Dario Antiseri. - Roma : Armando, 
1999]. - 127 p. ; 22 cm. 

R 6 283  

Approssimazioni alla trascendenza : idea di Dio e fede religiosa nella filosofia 
contemporanea : at. - Pisa [etc.] : Istituti editoriali e poligrafici internazionali, 
2005 

R 6 284  

Esperienza religiosa : da James a Bergson / Armando Savignano. - Perugia : 
Benucci, 1985. - 355 p. ; 22 cm. 

R 6 285  

Imparare a vivere : la saggezza dei miti / Luc Ferry ; [traduzione di Emanuele 
Lana]. - Milano : Garzanti, 2012. - 372 p. ; 19 cm 

R 6 286  

Vladimir Soloviev : esperienza religiosa e ricerca filosofica : corso di filosofia della 
religione : anno accademico 1975-76. - Torino : G. Giappichelli, 1976. - 140 p. ; 25 
cm. ((Ciclostilato 

R 6 287  

La vita cristiana nella visione della Chiesa d'Oriente : corso di filosofia della 
religione : anno. - Torino : G. Giappichelli, 1974 

R 6 288  
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1: L'essere e Dio : l'esistenza e il Cristo : corso di filosofia della religione : anno 
accademico 1971-72. - Torino : G. Giappichelli, 1972. - 138 p. ; 25 cm. 

R 6 289 1 

2: La vita e lo spirito ; La storia e il regno di Dio : corso di filosofia della religione : 
anno accademico 1972-73. - 1973. - 95 p. . 

R 6 289 2 

Irreligiosita del concetto cristiano di Dio / Afrikan Spir ; presentazione di 
Giacomo Zanga. - Torino : Bresci, stampa 1973. - 159 p. ; 21 c. ((Trad. di O. Campa. 

R 6 290  

Al encuentro de Dios : filosof a de la religi n / Jaime V lez Correa. - Bogot  : 
CELAM, 1989. - 461 p. ; 21 cm 

R 6 291  

Marx-Bloch : crisi e futuro della religione / Carmelo Failla. - Roma : Coines, 1976. - 
126 p. ; 21 cm. 

R 6 292  

Mito e religioni : introduzione alla mitologia religiosa e alle nuove religioni / 
Battista Mondin. - Milano : Massimo, 1997. - 264 p. ; 21 cm. 

R 6 293  

Phenomenologie et theologie / Jean-Louis Chretien, Michel Henry, Jean-Luc 
Marion, Paul Ricoeur ; presentation de Jean-Francois Courtine. - Paris : Criterion, 
1992. - 161 p. ; 20 cm 

R 6 294  

God's marvellous ways of salvation : the salvation of the Non-Christians in the 
documents of Vatic. - Firenze : Facoltà teologica dell'Italia centrale, 2013 

R 7 85  

La teologia pluralista delle religioni: un mito? : l'unicità cristiana riesaminata / a 
cura di Gavi. - Assisi : Cittadella, [1994] 

R 7 86  

L'unicità cristiana: un mito? : per una teologia pluralista delle religioni / a cura di 
John Hick e. - Assisi : Cittadella, [1994] 

R 7 87  

Toward a universal theology of religion / Leonard Swidler, editor. - Maryknoll, N. 
Y. : Orbis Books, ©1987. - VIII, 256 p. ; 24 cm 

R 7 88  

Religiosità greca / Martin P. Nilsson. - Firenze : Sansoni, 1961. - 266 p., IV p. di tav. 
: ill. ; 18 cm. ((Trad. Carlo Diano. 

R 8 39  

La religione babilonese / Jean Bottero. - Firenze : Sansoni, 1961. - 175 p., 8] c. di 
tav. : ill. ; 18 cm. 

R 8 40  

Elogio del politeismo : quello che possiamo imparare oggi dalle religioni antiche / 
Maurizio Bettini. - Bologna : Il mulino, 2014. - 155 p. ; 21 cm. 

R 8 41  
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Gli dei dei germani : saggio sulla formazione della religione scandinava / Georges 
Dumézil. - [Milano] : Adelphi edizioni, 2011. - 154 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Bianca 
Candian 

R 8 42  

Nel santuario dell'anima : come possiamo ottenere una risposta alle nostre 
preghiere / Paramahansa Yogananda. - Roma : Astrolabio, [2004]. - 121 p. : 1 ritr. ; 
18 cm. 

R 9 261  

Confucio / di Maurice Collis. - Milano : Longanesi, 1949. - 259 p., [7] c. di tav. : ill. ; 
18 cm. ((Traduzione di Camillo Pellizzi. 

R 9 262  

Discorsi / Gotama Buddha ; a cura di A.M. Pizzagalli. - Torino : UTET, stampa 
1960. - 209 p., 1. ritr. ; 18 cm. 

R 9 263  

Gitanjali / Rabindranath Tagore. - Roma : Sovera, 2012. - 72 p. ; 20 cm R 9 264  

Jainismo : l'antica religione indiana della non-violenza / Paul Dundas. - Roma : 
Castelvecchi, 2014. - 428 p. ; 22 cm. 

R 9 265  

Il buddismo mahayana / Beatrice Lane Suzuki. - Firenze : Sansoni, stampa 1960. - 
233 p., 7 tav. : ill. ; 17 cm. ((Trad. di G. Cogni 

R 9 266  

L'induismo / Giorgio Renato Franci. - Bologna : Il mulino, 2000]. - 128 p. ; 20 cm. R 9 267  

Le grandi religioni orientali / Huston Smith ; introduzione di Massimo Introvigne. 
- Carnago : SugarCo, ©1991 (stampa 1993). - XIII, 351 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Giuseppe Barravecchia. 

R 9 268  

Vivere il buddhismo / André Bareau ; traduzione di Flavio Poli. - Milano : A. 
Mondadori, 1990. - 367 p. ; 19 cm. 

R 9 269  

Commentaires sur le Dhammapada / La Mère. - [Pondichéry] : [Sri Aurobindo 
Ashram], 1960. - 163 p. ; 19 cm 

R 9 270  

Il culto della yoni / a cura di Antonio Maria Sacco. - Alessandria : Edizioni 
dell'Orso, 2014. - XV, 307 p. : ill. ; 24 cm. 

R 9 271  

La vita di Ramakrishna / Romain Rolland ; traduzione di Raffaele Capuano. - 
Roma : Mithras, stampa 1953. - 335 p. ; 19 cm 

R 9 272  

La filosofia yoga di Patanjali / Anthony Elenjimittam. - Milano : Mursia, ©1977. - 
178 p. ; 21 cm. ((Trad. di Marielena Zemo. 

R 9 273  
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Initiations lamaïques : des théories, des pratiques, des hommes / Alexandra 
David-Neel. - Nouvelle éd., revue et augmentée de chapîtres sur l'attention et la 
conscience cosmique 

R 9 274  

I benefici del Sutra del loto / [lezioni di Daisaku Ikeda sugli scritti di Nichiren 
Daishonin]. - Milano : Esperia, 2013. - 47 p. ; 16 cm 

R 9 275  

L' istante Zen : insegnamenti del Maestro Foyan / a cura di Thomas Cleary ; 
traduzione di Florence Castiglioni. - Milano : Mondadori, 2001. - 149 p. ; 19 cm. 

R 9 276  

L'eroe del mondo : [lezioni di Daisaku Ikeda sugli scritti di Nichiren Daishonin]. - 
Milano : Esperia, 2013. - 43 p. ; 16 cm 

R 9 277  

Pellegrinaggio alla Mecca / testo: Ezzedine Guellouz ; commento: Mohamed 
Arkoun ; fotografie: Abdel. - Torino : Società editrice internazionale, 1981 

R GF 1  

Sala lettura  

1: Le origini : 1.-5. secolo / Bernard McGinn. - Genova : Marietti, 1997. - XX, 529 p. ; 
25 cm. ((Trad. di Marco Rizzi. 

SL.AL SP.2 10 1 

2: Lo sviluppo : 6.-12. secolo / Bernard McGinn. - Genova ; Milano : Marietti, 2003. 
- XIV, 688 p. ; 25 cm. 

SL.AL SP.2 10 2 

3: La fioritura della mistica (1200-1350) / Bernard McGinn. - Genova ; [poi] Genova 
; Milano : Marietti 1820, 2008. - XI, 544 p. ; 25 cm. ((Traduzione di Marco Rizzi 

SL.AL SP.2 10 3 

Lexicon : termini ambigui e discussi su famiglia, vita e questioni etiche / a cura 
del Pontificio c. - Nuova ed. ampliata 

SL.C T.MOR. 1 14 

Band 10: Frühgeschichte der Mittelmeerkulturen : historische-archäologisches 
Handbuch / herausgegeb. - Stuttgart ; Weimar : Verlag J.B. Metzler, 2015 

SL.D P.2.2 S 10 

Dizionario biografico degli italiani. 81: Pansini-Pazienza. - Roma : Istituto della 
Enciclopedia italiana, 2014. - XV, 824 p. ; 25 cm. 

SL.N LE.1 81 

Dizionario biografico degli italiani. 82: Pazzi-Pia. - Roma : Istituto della 
Enciclopedia Italiana, 2015. - XV, 834 p. ; 25 cm 

SL.N LE.1  82 

Dizionario biografico degli italiani. 83: Piacentini-Pio 5. - Roma : Istituto della 
Enciclopedia Italiana, 2015. - XV, 825 p. ; 25 cm 

SL.N LE.1  83 
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Storia di Dio, storie di Israele : introduzione ai libri storici / Flavio Dalla Vecchia. - 
Torino : Elledici, 2015. - 365 p. ; 22 cm 

SL.T BL.4 19 3 

Edificare sul fondamento : introduzione alle lettere deuteropaoline e alle lettere 
cattoliche non g. - Torino : Elledici, 2015 

SL.T BL.4 19 8 

Dictionnaire d'histoire et de géographie ecclésiastiques. 185: Leyen-Licayrac. - 
Paris : Letouzey et Ané, 2015. - col. 1281-1504 ; 29 cm 

SL.X SE.4.9  185 

Scienza 
 

Il Vangelo secondo la scienza : le religioni alla prova del nove / Piergiorgio 
Odifreddi. - Torino : Einaudi, [1999]. - 219 p. ; 20 cm. 

SC 705   

Breve storia delle teorie della materia / Marco Ciardi. - Roma : Carocci, 2003. - 128 
p. ; 20 cm. 

SC 706   

La medicina moderna / Paul Huhnerfeld. - Firenze : G. C. Sansoni, 1960. - 329 p., 
[16] c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Traduzione I. Saccone. 

SC 707   

Sindrome da stanchezza cronica : malattia degli anni 90 / Umberto Tirelli ; 
presentazione di Natalia Aspesi. - Udine : A.S. Macor, 1992. - XVI, 119 p. ; 22 cm 

SC 708  

La sfida della genetica : verso un nuovo corso evolutivo / Christopher Wills. - 
Milano : Bompiani, 1992. - 279 p. : ill. ; 24 cm 

SC 709  

Storia materiale della scienza : dal libro ai laboratori / Marco Beretta. - Milano : 
Bruno Mondadori, [2002]. - 329 p. : ill. ; 21 cm . ((Bibliografia: p. 312-323. 

SC 710  

Fisica e conoscenza / Wolfgang Pauli. - Torino : P. Boringhieri, 1964. - 210 p. : ill., 1 
tav. ; 22 cm. 

SC 711  

Il cosmo intelligente : le nuove scoperte sulla natura e l'ordine dell'universo / 
Paul Davies ; traduzione di Marco Silari. - Milano : A. Mondadori, 1989. - 279 p. ; 21 
cm. 

SC 712  

Caos e ordine : la complessa struttura del vivente / Friedrich Cramer. - Torino : 
Bollati Boringhieri, 1994. - 330 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Piero Budinich. 

SC 713  

La nouvelle alliance : metamorphose de la science / Ilya Prigogine, Isabelle 
Stengers. - [Paris] : Gallimard, Nrf, 1979 (stampa 1980). - 302 p. ; 23 cm 

SC 714  
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La danza della vita : Gaia, dal caos al cosmo / Elisabet Sahtouris ; prefazione di 
James E. Lovelock. - Torino : Schole Futuro, stampa 1991. - 254 p. ; 21 cm. 

SC 715  

Origine e fine dell'universo / Margherita Hack, Pippo Battaglia, Walter Ferreri. - 
Torino : UTET libreria, [2002]. - XIV, 258 p. : ill. ; 23 cm. 

SC 716  

Blu come un'arancia : Gaia tra mito e scienza / Roberto Bondì ; prefazione di 
Enrico Bellone. - Torino : Utet libreria, [2006]. - X, 261 p. : ill. ; 23 cm. 

SC 717  

Vietato non toccare / Alessandra Drioli, Donato Ramani. - Milano : Springer, 
c2009 (stampa 2008). - IX, 165 p. , [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

SC 718  

I sonnambuli : storia delle concezioni dell'universo / Arthur Koestler ; con una 
introduzione di Giulio Giorello. - 2. ed. - Milano : Jaca Book, 1991. - XIV, 540 p. : ill. 
; 23 cm. 

SC 719  

L'energia del terzo millennio. - Roma : L'Unita, 1987 SC 720  

Sociologia  

Pensare in due lingue : atti del Convegno Regionale : Charvensod, 16-17 
settembre 1993. - <Aosta> : IRRSAE, stampa 1994. - 156 p. ; 24 cm. 

SO 0 206  

Nuove questioni di storia moderna. 1. - Milano : Marzorati, ©1972. - XIV, 764 p. ; 
25 cm. 

SO 0 207 1 

Nuove questioni di storia moderna. 2. - Milano : Marzorati, c1972. - XI, P.770-1435 
; 25 cm. 

SO 0 207 2 

Storia della antropologia / Bernardino Del Boca. - Milano : F. Vallardi, [1961]. - 
XXIV, 470 p., [33] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

SO 0 208  

Tradizione e carisma / Edward Shils ; a cura di Carlo Prandi. - Brescia : 
Morcelliana, 2012. - 137 p. ; 20 cm 

SO 0 209  

Ny atao no miverina, ou Ethnologie et proverbes malgaches / p. Gabriele Navone 
S.J. - Fianarantsoa : Librairie Ambozontany, 1977 (Palermo : Arti grafiche 
siciliane) 

SO 10 221  

Abitare il presente / Chiara Giaccardi. - Padova : Messaggero, 2014. - 125 p. ; 21 cm SO 10 222  
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Storia dell'antropologia / Paul Mercier. - Bologna : Il mulino, [1972]. - 248 p. ; 21 
cm. ((Edizione italiana a cura di Gualtiero Harrison. - Trad. di Rosanna Albertini. 

SO 10 223  

Il disagio della postmodernità / Zygmunt Bauman. - [Milano] : B. Mondadori, 
2007. - XII, 274 p. ; 21 cm. ((Trad. di Vera Verdiani. 

SO 10 224  

Immagini dell'uomo : storia del pensiero antropologico / Annemarie De Waal 
Malefijt. - Roma : A. Armando, 1978. - 366 p. ; 22 cm. ((Trad. di S. Rizzo. 

SO 10 225  

Stile di vita e comportamenti delle adolescenti oggi in Italia / Centro Italiano 
Femminile, Preside. - Roma : CIF, 1987 

SO 10 226  

28: Società e scuola : 28. settimana sociale dei cattolici d'Italia : Trento 25 
settembre-1 ottobre 1955. - [Roma] : Icas, stampa 1956. - 411 p. ; 24 cm 

SO 11 31 28 

Valori e stili di vita degli italiani : indagine psicografica nazionale 1976 / Gabriele 
Calvi. - Milano : ISEDI, 1977. - 248 p. ; 24 cm. 

SO 12 35  

Free time e leisure : un approccio psicologico al problema del tempo libero / 
Giovanna Castelli, Giovannella Guasco. - Casale Monferrato : Marietti, [1984]. - 
XV, 109 p. ; 24 cm. 

SO 12 36  

Classe sociale, intelligenza e personalita : ricerca sui condizionamenti socio-
culturali dello svil. - Bologna : Il Mulino, [1974] 

SO 12 37  

Per carità e per giustizia : il welfare delle parrocchie / Pierluigi Dovis. - Torino : 
Gruppo Abele, 2015. - 139 p. ; 17 cm 

SO 13 43  

Disoccupazione giovanile : atti del convegno della Pastorale del lavoro della 
diocesi di Milano, 11. - [Milano] : Centro ambrosiano di documentazione e di studi 
religiosi ; Casale Monferrato : Piemme, © 

SO 13 44  

L'abuso delle droghe / Gaston Varenne. - 3. ed. - [Modena] : Ed. Paoline, 1977. - 
516 p. ; 19 cm. 

SO 14 117  

La coscienza che scotta : testimonianze di una vittoria sulla droga / Paolo 
Cerrato. - Torino : Gribaudi, c1973. - 97 p. ; 19 cm. 

SO 14 118  

Dalla peste al silenzio? : AIDS & giovani : rapporto del progetto PAMMY, 
Prevention of AIDS through. - Torino : EGA, [2002] 

SO 14 119  

Ruolo dell'associazionismo nella prevenzione del disagio giovanile : atti del 
Seminario promosso da. - Roma : Centro internazionale Fatebenefratelli, 1986?] 

SO 14 120  
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Il destino del tossicomane / Claude Olievenstein. - Roma : Borla, 1984. - 205 p. ; 21 
cm. ((Trad. di Miriam de Bernart. 

SO 14 121  

Comunicazione, dissuasione, prevenzione delle tossicodipendenze / a cura di 
Giorgio Bartolomucci e. - Roma : Comune di Roma, Assessorato ai servizi sociali, 
stampa 1986 

SO 14 122  

Manifesto per una buona sanità / Luigi Berzano, Giorgio Moretti, Massimo 
Giusio. - Milano ; Udine : Mimesis, 2015. - 128 p. ; 21 cm 

SO 15 35  

Non eroi, ma cittadini : volontariato, istituzioni, impresa. - Roma : Fondazione 
italiana per il volontariato, stampa 1993. - 301 p. ; 22 cm. 

SO 16 114  

Il volontariato sociosanitario nel Comune e nella Provincia di Reggio Emilia : atti 
del convegno s. - Bozza 

SO 16 115  

Come cambiano le pensioni : la riforma previdenziale nella proposta del governo 
/ a cura di INAS CI. - Roma : Lavoro, 1995] 

SO 16 116  

Ricerca sociale e servizio sociale / scritti di E. Appetecchia ... [et al.]. - Roma : 
Amministrazione per le attivita assistenziali italiane e internazionali, 1963 

SO 16 117  

Il servizio sociale professionale nel mutamento dai servizi per emarginati ai 
servizi sociali per tutti / AA. VV. - Padova : Fondazione Emanuela Zancan, stampa 
1975. - 62 p. ; 23 cm 

SO 16 118  

Il volontariato per i minori / Autori vari. - Bologna : EDB, 1980 SO 16 119  

Tra utopia e quotidiano : per una strategia della solidarieta / C.N.C.A. - Torino : 
Edizioni gruppo Abele, 1985. - 76 p. ; 20 cm 

SO 16 120  

Cambiamenti climatici e conoscenza scientifica / Uberto Crescenti, Luigi Mariani. 
- Milano : 21mo secolo, c2008. - 104 p. ; 21 cm. 

SO 17 125  

Il Tao della liberazione : esplorando l'ecologia della trasformazione / Leonardo 
Boff, Mark Hathaway ; traduzione di Michele Zurlo. - Roma : Fazi editore, 2014. - 
686 p. ; 23 cm. 

SO 17 126  

Le origini dell'urbanistica moderna / Leonardo Benevolo. - 2. ed. - Bari : Laterza, 
1964. - 196 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm. 

SO 17 127  

Gesto, razza e cultura : indagine preliminare su alcuni aspetti spazio-temporali e 
linguistici del. - Milano : Bompiani, [1974] 

SO 17 128  
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Giovani e futuro : Convegno : Milano 5 marzo 1983. - Milano : Regione 
Lombardia, Assessorato Istruzione, stampa 1984. - 157 p. ; 24 cm 

SO 17 129  

Mezzogiorno di vuoto / Lion Vela & Dora Demas. - Milano : Jaca book, 1976 SO 17 130  

La contestazione giovanile : avanguardia o diserzione? / Jean Joussellin. - Torino : 
SEI, 1979. - 367 p. ; 19 cm. 

SO 17 131  

Progettare la felicità / Sabino Acquaviva. - Roma [etc.] : Laterza, 1994. - XIX, 122 
p. ; 17 cm. 

SO 17 132  

Il bullismo dalla foto al video : un percorso nel Verbano-Cusio-Ossola / testi di 
Katia Bruno ... [et al.]. - Torino : Gruppo Abele, 2009. - 62 p. ; 21 cm. 

SO 17 133  

L'amore al tempo della globalizzazione : verso un nuovo concetto sociologico / 
Vera Araújo, Silvia. - Roma : Città nuova, 2015 

SO 2 5 1  

Statistica descrittiva per le scienze umane / Antonio Gambini, Michele Ivaldi. - 
Milano : Vita e pensiero, [©1983]. - 133 p. : diagr., prosp. ; 24 cm. 

SO 3 74  

Sociologia della vita economica / Neil J. Smelser. - Bologna : Il Mulino, 1967. - 206 
p. ; 22 cm. ((Ed. italiana a cura di A. Pagani ; trad. di G. Martinelli 

SO 4 115  

Rapporto ISFOL 1986 : formazione, orientamento, occupazione, nuove 
tecnologie, professionalità. - Milano : F. Angeli, ©1987. - 614 p. ; 22 cm. 

SO 4 116  

Della ingovernabilità : la società italiana tra premoderno e neo-industriale / 
Luciano Gallino. - Milano : Edizioni di Comunità, 1987. - 211 p. ; 21 cm. 

SO 4 117  

1.1: Basi teoriche e contesto strutturale / Domenico De Masi, Giuseppe Fevola ; 
con la collaborazione di Lucia Bonucci ... [et al.]. - Milano : Angeli, ©1974. - 242 p. ; 
22 cm. 

SO 5 110 1/1 

1.2: Uomini e organizzazione / Domenico De Masi, Giuseppe Fevola ; con la 
collaborazione di Lucia Bonucci ... [et al.]. - Milano : Angeli, ©1974. - P. 238-579 ; 
22 cm. 

SO 5 110 1/2 

1.3: Classe e conflitti / Domenico De Masi, Giuseppe Fevola ; con la 
collaborazione di Lucia Bonucci ... [et al.]. - Milano : Angeli, ©1974. - P. 570-925 : 
grafici ; 22 cm. 

SO 5 110 1/3 

2: Appendici / a cura di Fabio O. Buratto, Gustavo De Santis e Anna Maria 
Ventrella. - Milano : Angeli, ©1974. - 923 p. : tab. ; 22 cm. 

SO 5 110 2 
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La società superflua / Franco Morandi ; presentazione di Achille Ardigo. - Roma : 
AVE, 1968. - 121 p. ; 22 cm. 

SO 5 111  

Città e periferia : condizioni e tipi della residenza delle classi subalterne nella 
città moderna :. - Milano : Clup, 1973 

SO 6 6  

Giovani ed enti locali : quale rapporto? / Consulta giovanile del Comune di Torino. 
- Torino : Edizioni Gruppo Abele, 1985 

SO 6 78  

Come leggere la città / di Fabrizio Giovenale. - Firenze : La nuova Italia, 1977. - 123 
p. ; 18 cm 

SO 6 79  

Osservatorio Nomade : Immaginare Corviale : [pratiche ed estetiche per la citta 
contemporanea] / a. - [Milano] : Bruno Mondadori : Fondazione Adriano Olivetti, 
[2006] 

SO 6 80  

24. Rapporto immigrazione 2014 : migranti, attori di sviluppo / Caritas e 
Migrantes. - Todi : Tau Editrice, 2015. - XIV, 400 p. : ill. ; 24 cm 

SO 7 242  

24. Rapporto immigrazione 2014 : migranti, attori di sviluppo : sintesi / Caritas e 
Migrantes. - Todi : Tau Editrice, 2014 

SO 7 243  

L'altro simile : uomini e donne / Francine Dumas ; prefazione di Madeleine Barot. 
- Roma : A.V.E., [1969]. - 150 p. ; 19 cm. ((Trad. Iliana Castellano. 

SO 7 244  

La condizione giovanile in Italia / a cura di Rosario Scarpati ; con la 
collaborazione di Luciano Mariani e Luigi Saba. - Milano : F. Angeli, c1973. - 309, 
[42] p. ; 22 cm. 

SO 7 245  

Comunità omosessuali : le scienze sociali sulla popolazione LGBT / a cura di Fabio 
Corbisiero ; pre. - Milano : Angeli, 2013 

SO 7 246  

I gruppi di adolescenti come fattore di socializzazione / ricerca condotta dalla 
Cooperativa Nuova. - Roma : [s. n.], 1986 (Roma : Istituto poligrafico e Zecca 
dello Stato) 

SO 7 247  

Iniziative di aggregazione tra adolescenti / studio condotto dall'Istituto per la 
ricerca sociale,. - Roma : s. n.], 1986 (Roma : Istituto poligrafico e Zecca dello 
Stato) 

SO 7 248  

Indagine sull'età adolescenziale : condizioni di vita e rapporti educativi / 
Ministero dell'interno. - Roma : [s. n.], 1986 (Roma : Istituto poligrafico e Zecca 
dello Stato) 

SO 7 249  

Giovani a bassa scolarità in due quartieri torinesi : testimonianze e storie di vita / 
coordinatore Massimo Negarville ... et al.]. - Torino : IRES, 1995. - III, 273 p. ; 23 
cm. 

SO 7 250  
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Osservatorio sui bisogni sociali : famiglie e bisogni. - Roma : Edizioni T.E.R., 
stampa 1992. - 307 p. ; 24 cm 

SO 7 251  

L'incerta traiettoria : rapporto sui giovani 1987 / scritti di L. Bobba ... [et al.] ; 
Luigi Bobba, Dario Nicoli (a cura di). - Milano : F. Angeli, [1988]. - 239 p. ; 22 cm. 

SO 7 252  

La "questione giovanile" negli anni 1968-1978 : un problema di inculturazione e 
di socializzazione. - Bologna : CLUEB, 1981 

SO 7 253  

2: Un dibattito sulla dimensione etica e religiosa nella comunita scientifica 
internazionale / scri. - Torino : Fondazione Giovanni Agnelli, [1990] 

SO 8 161 2 

Religion Italian style : continuities and changes in a Catholic country / Franco 
Garellli. - Farnham : Ashgate, ©2014. - XIV, 230 p. ; 24 cm 

SO 8 312  

Il volto di Dio : l'esperienza del sacro nella societa contemporanea / Franco 
Garelli ; introduzione di Gian Enrico Rusconi. - Bari : De Donato, stampa 1983. - 
267 p. ; 18 cm . 

SO 8 313  

Secolarizzazione e presenza pubblica della religione / a cura di Graziano Lingua. - 
Lecce ; Rovato : Pensa Multimedia, 2015 

SO 8 314  

L'incognita post-secolare : pluralismo religioso, fondamentalismi, laicità / Paolo 
Naso. - Napoli : Guida, 2015. - 250 p. ; 21 cm 

SO 8 315  

L'associazione invisibile : giovani cattolici tra secolarizzazione e risveglio 
religioso / Giancarlo Quaranta. -  Firenze : Sansoni, 1982. - XVIII, 366 p. ; 21 cm. 

SO 8 316  

Italiani in chiesa : analisi sociologica del comportamento religioso / Silvano 
Burgalassi. - Brescia : Morcelliana, [1967]. - VIII, 233 p. : ill. ; 24 cm. ((Contiene 
bibliogr. 

SO 8 317  

L'arcipelago cattolico : analisi sociologica dell'associazionismo ecclesiale a 
Bologna / I. Colozzi. - Bologna : Centro di iniziativa culturale ; [Bologna] : Istituto 
petroniano studi sociali Emilia Rom 

SO 8 318  

Le donne hanno un posto nella Chiesa? / redazione di M. J. Beccaria, A. M. De 
Besombes e M. F. Dute. - Assisi : Cittadella, stampa 1968 

SO 8 319  

Dio a modo mio : giovani e fede in Italia / a cura di Rita Bichi e Paola Bignardi. - 
Milano : VP, 2015. - XXX, 188 p. : ill. ; 22 cm 

SO 8 320  

Habiter le cybermonde / Philippe Monot ; Michel Simon. - Paris : Editions de 
l'atelier, 1998. - 188 p. ; 23 cm. 

SO 9 186  
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Culture in gioco : differenze per convivere / Alberto Melucci. - Milano : Il 
saggiatore, [2000]. - 159 p. ; 22 cm. 

SO 9 187  

La fabbrica dell'opinione pubblica : A cura [e traduzione dal francese] di Maria 
Sola e P. C. Righini. - Milano : Ed. Massimo, 1952 (Varese, Tip. La Tecnografica). - 
16. p. 142.  

SO 9 188  

Sociologia dell'arte / Jean Duvignaud. - Bologna : Il Mulino, 1969. - 141 p. ; 22 cm. 
((Ed. italiana a cura di G. Ungari Pagliano. - Trad. di D. Barbagli 

SO 9 189  

I media dell'odio / a cura di Renaud de La Brosse ; prefazione di Louis Joinet ; 
traduzione di Stef. - Torino : Edizioni Gruppo Abele, 1998. 

SO 9 190  

La verità confezionata : come leggere un giornale / Piero Bianucci. - Torino [etc.] 
: Paravia, c1974. - 254 p., [16] p. di tav. : ill. ; 23 cm. 

SO 9 191  

Origini delle teorie sociali sulla comunicazione : fondamenti, capisaldi classici, 
protagonisti / Carlo Gagliardi. - Roma : LAS, 2014. - 471 p. ; 22 cm. 

SO 9 192  

Ripensare la comunicazione : le teorie, le tecniche, le didattiche : Atti del 
Congresso della Facol. - Roma : LAS, 2015 

SO 9 193  

Galassia internet / Manuel Castells ; traduzione di Stefano Viviani. - Milano : 
Feltrinelli, 2006. - 262 p. ; 20 cm. 

SO 9 194  

Il segreto di Danilo Dolci : il "genio terrestre" laico dalla matrice poetica e 
filosofica evangeli. - [Piacenza] : presso l'Autore, 1998 

SO GF 12  

Danilo Dolci ed il movimento messianico dei gruppi di base maieutici / Marco 
Valeri. - [Piacenza] : presso l'Autore, 2003 

SO GF 13  

Il sogno concreto della divina "Città terrestre" : Il fertile terreno maieutico per 
un'opera d'arte. - [Piacenza] : presso l'Autore, [2005?] 

SO GF 14  

La condizione giovanile a Torino : rapporto 2002-2003 / Osservatorio del mondo 
giovanile. - Torino : Città di Torino. Divisione gioventù e cooperazione 
internazionale [2004]. - 159 p. : ill. ; 30 cm 

SO GF 15  

Le sfide della popolazione all'economia e alla politica : scenari sociali e 
demografici per il Piem. - Torino : IRES, c2004 

SO GF 16  

I giovani europei : indagine sui giovani dai 15 ai 24 anni nei paesi della Comunita 
europea / <rice. - Bruxelles : Commissione delle Comunita europee, 1982 

SO GF 17  
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La condizione giovanile in Sardegna : prime elaborazioni dei dati : ricerca 
promossa dal Centro reg. - Cagliari : [s.n.], 1985 

SO GF 18  

Realizzazioni del volontariato meridionale. - [Roma] : Formez, [1989?]. - 248 p. ; 
30 cm. 

SO GF 19  

Spiritualità  

Il Natale dei mistici : pensieri sull'incarnazione da Agostino a Edith Stein. - Milano 
: Àncora, ©2002. - 153 p. ; 19 cm. 

SP 0 233  

La spiritualità : ispirazione, ricerca, formazione / I. De la Potterie ... [et al.] ; a cura 
di Bruno Secondin e Jos Janssens. - Roma : Borla, 1984. - 139 p. ; 19 cm. 

SP 0 234  

I grandi mistici russi / a cura di Tomas Spidlik. - 3. ed. - Roma : Citta nuova, 1987. - 
366 p. ; 18 cm. 

SP 0 235  

[1]: La libertà dei figli di Dio come dono e luogo dello spirito / Tommaso Federici. 
- [Sestri Levante] : Madonnina del Grappa, 1977. - 32 p. ; 21 cm. ((Sul front.: testo 
ripreso dalla registrazione 

SP 0 236 1 

[2]: La Chiesa sacramento di liberazione / Paolo Rabitti. - [Sestri Levante] : 
Madonnina del Grappa, 1977. - 35 p. ; 21 cm 

SP 0 236 2 

[3.1]: Il cammino della libertà nella conflittualità dell'esistenza / Filippo 
Franceschi. - [Sestri Levante] : Madonnina del Grappa, 1977 

SP 0 236 3.1 

[3.2]: Il cammino della libertà nella conflittualità dell'esistenza / Filippo 
Franceschi. - Sestri Levante : Madonnina del Grappa, 1977 

SP 0 236 3.2 

[4]: Da una libertà custodita a una libertà praticata / Giacomo Cesaro. - Sestri 
Levante : Madonnina del Grappa, 1977. - 21 p. ; 21 cm 

SP 0 236 4 

Prendersi cura dell'amore : che cosa abbiamo fatto del nostro sogno? : percorsi 
formativi sulla coniugalità / Domenico Cravero. - Torino : Elledici, ©2015. - 394 p. ; 
21 cm 

SP 10 728  

Secolarità e consacrazione : elogio della vita quotidiana / Ortensia Barbarino, 
Zelindo Trenti. - Torino : Elledici, ©2015. - 259 p. ; 21 cm 

SP 10 729  

Matrimonio cristiano : istruzioni / Bianchi Antonio. - 2 ed. - Bergamo : Società Ed. 
S. Alessandro, 1942. - 564 p. ; 18 cm. ((Prefazione di Adriano Bernareggi, vescovo 
di Bergamo - Imprim.: 1941 

SP 10 730  
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Con Cristo nella costruzione del Suo Regno / Maria Rosaria Manieri. - Fossano : 
Esperienze, 1963. - 141 p., [8] c. di tav. ; 17 cm. 

SP 10 731  

Cio che il lavoratore deve a Cristo / Luigi Civardi. - Roma : A.V.E., stampa 1944. - 
70 p. ; 17 cm. 

SP 10 732  

Come amare i figli nati fuori dal matrimonio? : tornare insieme dopo un'unione 
non sacramentale : t. - Kraków : fides, ©2015 

SP 10 733  

Vivre, partager, reconnaitre : Jésus-Christ en Eglise aujourd'hui dans la classe 
ouvrière : session. - [S.l. : s.n.], stampa 1975 (Saint-Etienne : Dumas) 

SP 10 734  

100 storie in bianco e nero : raccontate a colori da sacerdoti / a cura di Gabriel 
González. - Roma : ART, [2010] 

SP 11 963  

La vocazione sacerdotale oggi : prospettive per il ministero / George Augustin ; 
prefazione del Car. - Brescia : Queriniana, 2013 

SP 11 964  

Guardate a Cristo e sarete raggianti / p. Anastasio del SS. Rosario O.C.D. - Milano 
: Àncora, [1985]. - 101 p. ; 21 cm. ((Nome dell'A. in cop.: card. Anastasio 
Ballestrero. 

SP 11 965  

Signos del buen pastor : espiritualidad y misión sacerdotal / Juan Esquerda Bifet. 
- Bogotà : CELAM, 1989. - 342 p. ; 21 cm 

SP 11 966  

Sacerdozio missionario : coscienza e testimonianza missionaria, eucarestia, 
contemplazione, mission. - Roma : Pontificia Unione Missionaria ; Pontificie 
Opere Missionarie, stampa 1977 

SP 12 1225  

Capitoli conventuali. 1. - [S.l. : s.n.], stampa 1990 (Torino : La Ghisleriana). - 111 p. ; 
20 cm. 

SP 12 1226 1 

Capitoli conventuali. 3. - [S.l. : s.n.], stampa 1991 (Torino : La Ghisleriana). - 114 p. ; 
20 cm. 

SP 12 1226 3 

Vedo un ramo di mandorlo : riflessioni sulla vita religiosa / Marko I. Rupnik, Maria 
Campatelli. - Roma : Lipa Edizioni, 2015. - 275 p. ; 21 cm 

SP 12 1227  

Costituzioni delle Suore Missionarie dell'Immacolata Regina della Pace. - [S.l. : 
s.n., 1982?]. - 73 p. ; 25 cm 

SP 12 1228  

Il Sangue di Cristo e l'agire cristiano nella Congregazione delle Suore del 
Preziosissimo Sangue di. - [S.l. : s.n., 1995?] 

SP 12 1229  
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Esami particolari per la riforma dello spirito. - Milano : Istituto Suore della 
Riparazione, ?1970?. - 142 p. ; 16 cm . 

SP 12 1230  

Fedeli al dono dello Spirito : riflessioni sul carisma giuseppino / Giuseppe Fossati. 
- Roma : Libreria Editrice Murialdo, 1986. - 150 p. ; 19 cm. 

SP 12 1231  

Regolamento di vita interiore per le suore missionarie dell'Immacolata Regina 
della pace. - [S.l. : s.n.], imprim. 1940 (Alba : Tip. Figlie di San Paolo). - 94 p. ; 13 
cm 

SP 12 1232  

Il monaco e il mondo contemporaneo / Gregorio Penco O.S.B. - Seregno : 
Abbazia San Benedetto, 1996. - 78 p., [4] c. di tav. ; 19 cm. 

SP 12 1233  

L'Europe des ordres et des congregations : des Benedictins aux Mendiant : 6.-16. 
siecle / Pierre-Ro. - [Saint-Etienne : Reboul Imprimerie], 1984 

SP 12 1234  

La Vita consacrata / Jean Beyer. - Roma : [s.n.], 1977. - 203 p. ; 24 cm. ((Estratti da 
Vita Consacrata: anni 1972, 1974-1976 

SP 12 1235  

Le Christ dans ses mysteres : conferences spirituelles / par D. Columba Marmion. 
- Namur : Abbaye de Maredsous ; Paris : Desclee de Brouwer, 1937 

SP 12 1236  

Gli elementi essenziali della vita monastica / Mauro Wolter ; traduzione di 
Tommaso Leccisotti. - Montecassino : [Abbazia di Montecassino], 1937. - 182 p. ; 
20 cm. 

SP 12 1237  

Il libro dell'oblato benedettino. - 2. ed. - Roma : Abbazia di San Paolo fuori le 
Mura, 1953 (Tip. Ist. Graf. Tiberino). - 310 p. ; 18 cm. 

SP 12 1238  

Cristo ideale del monaco : conferenze spirituali / di Colomba Marmion ; 
traduzione italiana [dal fr. - Ristampa riveduta per cura di G. Dal Sasso 

SP 12 1239  

Interviste con dom Jean Leclercq e una postilla di Girolamo Arnaldi / a cura di 
Valerio Cattana O.S.B. - Seregno : Abbazia San Benedetto, 1995. - 109 p., [4] c. di 
tav. : ill. ; 19 cm. 

SP 12 1240  

L'utopia della vita religiosa : riflessioni alla luce della fede / Severino Maria 
Alonso. - Milano : Edizioni paoline, 1986 

SP 12 1241  

La vita religiosa : conversazioni a Beni-Abbes / René Voillaume. - Roma : Città 
nuova, ©1973. - 277 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Luigi Bailo. 

SP 12 1242  

Il monachesimo medievale : forme di vita religiosa in Occidente / Clifford Hugh 
Lawrence ; introduz. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1993] 

SP 12 1243  
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Preghiere al Sangue di Cristo / Dino suor Santina. - Roma, 1989 SP 12 1244  

Piano per la formazione della Fma. - Roma : Istituto Figlie di Maria Ausiliatrice, 
1985. - 117 p. ; 21 cm + [2] tav. ripieg. 

SP 12 1245  

San Benedetto e l'anima monastica : dalla lettura del libro e dei dialoghi di San 
Gregorio Magno. - 2. ed. - San Giuliano Milanese : Edizioni dell'Abbazia di 
Viboldone, 1957. - 302 p. ; 16 cm. 

SP 12 1246  

Il nuovo regolamento della società di San Vincenzo de' Paoli. - [Roma] : [s.n.], 
[1976] ([s.l.] : Officina grafica Sabaini). - 61 p. ; 19 cm. 

SP 12 1247  

L'esperienza contemplativa : Bruno il certosino / Giuseppe Gioia. - Cinisello 
Balsamo : Edizioni Paoline, 1989]. - 125 p. ; 21 cm. 

SP 12 1248  

Costituzioni 1894 / Madre Maria degli Angeli. - Torino : Suore Carmelitane di S. 
Teresa, stampa 1989 (Pinerolo : Alzani). - XIII, 37 p. ; 22 cm. 

SP 12 1249  

Lettres aux fraternités. 1 / René Voillaume. - Paris : Éditions du cerf, 1960. - 406 p. 
; 19 cm. 

SP 12 1250 1 

La teologia di san Benedetto : con una breve analisi delle virtù teologali nella 
Regola benedettina / Maria Letizia Romeo. - Roma : Borla, 2014. - 77 p. ; 20 cm 

SP 12 1251  

La speranza del mondo è l'amore / Rodolfo Reviglio. - [Vische] : Opera 
dell'Amore Infinito, 1983?. - 39 p. ; 22 cm. 

SP 12 1252  

Invito alla ricerca di Dio / a cura di p. Ermanno Ancilli. - Roma] : Pontificio istituto 
di spiritualità del Teresianum, 1970. - 535 p. ; 21 cm. ((In cop.: Il Carmelo. 

SP 12 1253  

Uno sguardo ad Oriente : la Regola di S. Benedetto e le tradizioni ascetiche 
dall'Asia all'Occident. - Bresseo di Teolo : Edizioni Scritti Monastici-Abbazia di 
Praglia, 2013 

SP 12 1254  

Koinonia : itinerario teologico-spirituale della comunità religiosa / Fabio Ciardi. - 
Roma : Città nuova, [1992]. - 334 p. ; 22 cm. 

SP 12 1255  

Essere monaci oggi / P. Deseille, G. M. Colombas, J. Winandy. - Magnano : 
Qiqajon, 1984. - 162 p. ; 21 cm. 

SP 12 1256  

Culto dei voti / Ludovic Colin ; versione italiana a cura del padre Nicola Ferrante. - 
4. ed. - Roma : Padri Redentoristi, 1962. - 343 p. ; 21 cm. 

SP 12 1257  
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La vita interiore / Ludovico Colin ; traduzione a cura delle religiose dell'Istituto 
Beata Vergine Maria, Merate. - Roma : Marietti, stampa 1952. - 347 p. ; 22 cm. 

SP 12 1258  

Storia della mistica occidentale / Marco Vannini. - Ed. rivista, aggiornata e 
ampliata. - Firenze : Le lettere, 2015. - 459 p. ; 22 cm 

SP 13 121  

L'essere umano e la sua vita interiore : linee di fenomenologia della mistica in 
Gerda Walther. - Napoli ; Roma : Edizioni scientifiche italiane, 2007. - 94 p. ; 22 cm 

SP 13 122  

1: Antropologia, cultura e religioni / Juan Martin Velasco ; ed. italiana a cura di 
Luigi Saibene. - Milano : Jaca Book, 2001]. - 254 p. ; 23 cm. 

SP 13 123 1 

Gli esercizi spirituali secondo il metodo di S. Ignazio di Lojola / Luigi Bellecio ; 
tradotti e in. - S.l. : Società apostolato stampa, stampa 1944 

SP 14 151  

La direzione spirituale oggi : atti della Quattro giorni assistenti dell'A. C. di 
Milano / [relazio. - 3. ed. rinnovata 

SP 14 152  

Mistagogia e direzione spirituale / a cura di Ermanno Ancilli. - Roma : Pontificio 
istituto di spiritualita del Teresianum ; Milano : O. R., 1985. - 620 p. ; 21 cm. 

SP 14 153  

Lettere di Padre Pio. - [S.l. : s.n.], stampa 1969 (Vicenza : Scuola Grafica Istituto S. 
Gaetano). - VIII , 255 p. : ill., facs. ; 21 cm. ((In cop.: presentate da S. Em. Giacomo 
card. Lercaro. 

SP 14 154  

La direzione spirituale come incontro di aiuto / Bruno Giordani, Andrea 
Mercatali. - Brescia : La scuola ; Roma : Antonianum, 1984. - 263 p. ; 24 cm. [[I 

SP 14 155  

Presso il tabernacolo. 2 / Davide Falcioni. - Santena : Corsi editore, 1983. - 512 p. ; 
21 cm 

SP 15 289 2 

La settimana Santa predicata : discorsi su la Passione di N. S. Gesu' Cristo / P. A. 
Arrighini. - Torino : L.I.C.E., 1950. - 130 p. ; 23 cm. 

SP 15 745  

Passione di Cristo, verità dell'uomo : riflessioni sulla passione di Cristo / Angelo 
Conca. - Torino Leumann : Elle Di Ci, stampa 1974. - 109 p. : ill. ; 18 cm 

SP 15 746  

Il Sacro Cuore : salvezza delle famiglie e della società / Guido Vignelli. - Roma : 
Luci sull'Est, 2004. - 110 p. : ill. ; 20 cm. ((Edizione fuori commercio 

SP 15 747  

Via Crucis / Henri Gheon ; traduzione e prologo di Nello Vian. - Brescia : 
Morcelliana editr., 1959. - 61 p. ; 18 cm . 

SP 15 748  
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Via Crucis con Israele / Mirjam Prager ; introduzione di Friedrich Herr ; 
[traduzione di Alberto Destro]. - Vicenza : La locusta, stampa 1965. - 59 p. ; 18 cm 

SP 15 749  

Gesù il Salvatore / Anastasio Ballestrero. - Casale Monferrato : Piemme, 1994. - 
175 p. ; 22 cm. 

SP 15 750  

Via crucis / Paul Claudel. - 2. rist. - Brescia : Morcelliana, c1961. - 50 p. ; 19 cm. 
((Trad. dal francese e prologo di Nello Vian. 

SP 15 751  

La passione di Gesu Cristo nelle fonti bibliche e patristiche. - Giaveno : 
Monastero Preziosissimo Sangue, stampa 1981. - 526 p. ; 21 cm. 

SP 15 752  

Lo Spirito Santo nella vita spirituale. - Roma : Edizioni del Teresianum, 1981. - 291 
p. ; 21 cm. 

SP 15 753  

Lui e io : diario mistico di una donna dei nostri tempi che parlava con le parole di 
Gesù / Gabriel. - 4. ed 

SP 15 754  

Via della croce via dell'amore : via crucis con le icone / Alessio Toniolo. - 
Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015. - 108 p. : ill. ; 18 cm 

SP 15 755  

La spiritualità del Cuore di Cristo / E. Franchini ... [et al.]. - Bologna : EDB, [1990]. - 
287 p. ; 22 cm. 

SP 15 756  

"Cristo in voi, speranza della gloria" : l'Eucaristia: fonte e culmine della missione 
della Chiesa. - Ponteranica : Centro eucaristico, [2015] 

SP 15 757  

Il cammino di conversione / Livio Fanzaga. - [Carnago] : Sugarco, 1996. - 155 p. ; 
21 cm. ((In cop.: Dai microfoni di Radio Maria 

SP 16 605  

Il senso del dolore / padre Livio Fanzaga. - Carnago : Sugarco, [1996]. - 157 p. ; 21 
cm. ((In cop.: Dai microfoni di Radio Maria. 

SP 16 606  

Magnificat : il poema di Maria / padre Livio Fanzaga. - Carnago : Sugaraco, 1996]. 
- 158 p. ; 24 cm. ((In cop.: Dai microfoni di Radio Maria. 

SP 16 607  

Il senso della vita : omelie / padre Livio Fanzaga. - Carnago : Sugarco, [1995]. - 157 
p. ; 21 cm. ((In cop.: Dai microfomi di Radio Maria. - Nome dell'A. in cop.: Padre 
Livio. 

SP 16 608  

Vangelo vivo : quaresima e tempo di Pasqua : dalla 1. domenica di quaresima alla 
Santissima Trinità. - Carnago : Sugarco, [1996] 

SP 16 609  
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Vangelo vivo : Avvento e tempo di Natale : Dalla 1. domenica di Avvento alla 6. 
domenica del Tempo. - Carnago : Sugarco, 1995 

SP 16 610  

Come sei bella Maria / padre Livio Fanzaga. - Carnago : Sugarco, stampa 1996. - 
157 p. ; 21 cm. ((In cop.: Dai microfoni di Radio Maria. 

SP 16 611  

Il mio cuore immacolato trionferà : omaggio per il novantesimo anniversario 
della grande profezia d. - Roma : Luci sull'Est, 2007 

SP 16 612  

La madre di Gesù. 1 / del Sac. G. B. Vallarino. - Roma : Federico Pustet, 1906. - 346 
p. ; 21 cm. 

SP 16 613 1 

La madre di Gesù. 2 / del sac. G. B. Vallarino. - Roma : Federico Pustet, 1906. - 256 
p. ; 21 cm. 

SP 16 613 2 

Un mese con Maria ss. : per la preghiera individuale o per quella comunitaria, 
nella predicazione d. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1985 

SP 16 614  

Pulcra ut Luna : commento della salve Regina / E. Brenna. - Milano : Tip. S. Lega 
Eucaristica, 1914. - 291 p. ; 20 cm. 

SP 16 615  

La Madonna nel nuovo Calendario liturgico : meditazioni mariane secondo il 
Concilio Vaticano 2. e l. - Napoli : Libreria editrice Redenzione, stampa 1970 

SP 16 616  

Ave novella femina / a cura di Ermes Maria Ronchi. - Cologno Monzese : Silvia, 
[2004]. - 73 p. : ill. ; 17 cm. ((Trascrizione del ms. conservato presso il Convento di 
Santa Maria dei Servi in Siena. 

SP 16 617  

Prontuario per la consacrazione della parrocchia al Cuore immacolato di Maria / 
Francesco Franzi. - Casale Monf. : Propaganda Mariana, Casa Missione, 1943. - 79 
p. ; 20 cm. 

SP 16 618  

Maria rinnova la famiglia salesiana di Don Bosco. - [Roma : s.n.], 1978 (Esse Gi 
Esse). - 42 p. ; 22 cm. 

SP 16 619  

Maria, il modello di gestante / Gabriele Bonomi. - Pavia : Bonomi, [1996]. - 93 p. ; 
19 cm. ((Segue: Appendice. 

SP 16 620  

Se llamaba Maria : reflexiones para el mes de mayo / Jose Pollano. - Madrid : 
Ediciones Paulinas, ©1985. - 159 p. ; 18 cm. ((Trad. di Eloy Requena Calvo 

SP 16 621  

Nel ritmo della vita quotidiana : un giovane che prega il rosario / Rosanna 
Bertoglio, Francesco Balbo. - Milano : Paoline, 2007. - 81 p. ; 19 cm 

SP 16 622  
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1: Tempo di Avvento e di Natale / Benedetto Baur ; traduzione dalla 3. ed. 
tedesca a cura delle Monache benedettine di Sorrento. - Roma : Herder, 1941 
(stampa 1947). - XXIX, 470 p. ; 17 cm. 

SP 17 2161 1 

Il diario spirituale di suor M. Santina Scribano suora del Sacro Cuore di Ragusa. 
Vol. 1. - 1970. - 200 p. : ill. . 

SP 17 3422 1 

Un Trappista risponde a Papa Celestino 6. / p. Raymond. - Milano : Istituto 
propaganda libraria, [1949?] 

SP 17 3423  

La tua vita sessuale : lettera ad uno studente universitario / Agostino Gemelli. - 6. 
ed. riveduta e corretta. - Milano : Vita e pensiero, 1944. - VI, 98 p. ; 17 cm. 

SP 17 3424  

A nome di tutti i miei : la testimonianza, il messaggio, le speranze di un 
handicappato / Jean-Pier. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, 1987] 

SP 17 3425  

Incontri con Gesu : meditazioni sul Vangelo / Anna Maria Canopi OSB. - Leumann 
(Torino) : Elle Di Ci, (1993). - 108 p. ; 21 cm. 

SP 17 3426  

Vent'anni / Luigi Gedda. - [Città del Vaticano] : Tipografia Poliglotta Vaticana, 
1962. - 136 p., [16] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Ed. fuori commercio 

SP 17 3427  

Settantadue piu / di Luigi Gedda. - [s.l.] : edizioni operaie, 1969. - 112 p. ; 19 cm. SP 17 3428  

Un tempo di speranza / P. Raimondo Spiazzi. - Padova : Presbyterium, 1957. - 139 
p. ; 18 cm. 

SP 17 3429  

Gioventù / Icilio Felici. - 3. ed. - Pisa : Nistri Lischi editori, 1938. - 222 p. ; 19 cmo SP 17 3430  

Incontro all'amore / Giulio Venturini. - Torino Leumann : Elle Di Ci, imprim. 1967. - 
138 p. ; 19 cm. 

SP 17 3431  

Luce e tenebre. - Casalguidi : Edizioni delle Missioni cristiane internazionali, 
[1969?]. - 221 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm 

SP 17 3432  

Getsemani : Meditazioni / Luigi Gedda. - 2. ed. - [Milano] : Edizioni Operaie, 1952 
(Varese : Tip. La Tecnografica). - 251 p., [11] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

SP 17 3433  

Frammenti di stelle : mille massime dal "Diario" di suor Santina / raccolte ed 
annotate da Giorgio. - Siracusa : [s.n]., 1982 (Augusta : Arti grafiche Mario 
Fruciano, 1989) 

SP 17 3434  
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Breviario familiare : commenti ai Vangeli festivi : anno A / Gianfranco Ravasi, Italo 
Alighiero Chi. - [S.l.] : Famiglia Cristiana, stampa 1989 

SP 17 3435  

Il fuoco e la croce / fratel Silvestro Pia ; a cura di Cristina Siccardi. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [2007]. - 101 p. ; 16 cm. 

SP 17 3436  

Contemplativi nel proprio Nazareth / [a cura di Giuseppe Morotti]. - Spello : 
Piccoli fratelli del vangelo, [1991]. - 48 p. : ill. ; 21 cm. ((Data della presentazione 

SP 17 3437  

Invito alla riflessione / [a cura di Giovanni Maurilio Rayna]. - Carmagnola : Opera 
Tre Marie, 1977. - 47 p. ; 24 cm. ((Sul front: Opera Tre Marie. Testimonianza 
cristiana laicale 

SP 17 3438  

Invito alla riflessione / [a cura di Giovanni Maurilio Rayna]. - Carmagnola : Opera 
Tre Marie, 1975. - 51 p. ; 24 cm. ((Pro manoscritto. 

SP 17 3439  

Femminilità. 1 / Ester Panagia Gavinelli. - Milano [etc.] : Ancora, stampa 1942. - 213 
p. ; 19 cm 

SP 17 3440 1 

Maria è un portento della grazia, [...] / Madre Trinidad della Santa Madre Chiesa. 
- [Città del Vaticano] : Libreria Editrice Vaticana, 2000. - 73 p. ; 17 cm 

SP 17 3441  

La Signora dell'Incarnazione : Mistero d'inedita tenerezza : Nostalgia e 
malinconia... - 3. ed. 

SP 17 3442  

Dio si è l'infinita verginità ... / Madre Trinidad della Santa Madre Chiesa. - 2. ed SP 17 3443  

Dio è colui che si è, ... / Madre Trinidad della Santa Madre Chiesa. - Madrid : 
Editorial Eco de la Iglesia, 2001. - 107 p. ; 17 cm 

SP 17 3444  

La fede / Giuseppe Lazzati ; copertina e disegni di Spartaco Lemetti. - Milano : La 
favilla, impr. 1952. - 48 p. : ill. ; 20 cm 

SP 17 3445  

Avventure dello Spirito / p. Carlo Gasbarri. - Firenze : Libreria Ed. Fiorentina, 
stampa 1939. - 90 p. ; 19 cm. 

SP 17 3446  

Nella sacra solitudine : otto giorni di santi esercizi spirituali secondo il metodo di 
s. Ignazio di Loiola / p. Giulio Monetti. - Alba : Pia società San Paolo, 1939. - 340 p. 
; 16 cm. 

SP 17 3447  

Apocalisse / Gianfranco Ravasi. - [6. ed.]. - Casale Monferrato : Piemme, 2001. - 
230 p. ; 22 cm. ((L'edizione è indicata sul verso del front., ma è possibile si tratti 
di una ristampa. 

SP 17 3448  
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Andate ed insegnate : meditazioni / Giuseppe Brusa. - Roma : editrice A.V.E., 
1942. - 116 p. ; 10 cm 

SP 17 3449  

Il volto della speranza : scritti di Benedetta Bianchi Porro e testimonianze / a 
cura di Anna M. Cappelli. - 5. ed. - Forlì : Amici di Benedetta, stampa 1990. - 366 p. 
: ill. ; 21 cm. 

SP 17 3450  

La liberazione del gigante / Louis de Wohl ; introduzione di Francesco Ventorino 
e Sergio Cristaldi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 2007 

SP 17 3451  

Il Maestro è qui che ti chiama : testimonianza di Sr. Monica Benedetta Cima 
clarissa / Enrico Masse. - 3. ed. ampliata / con scritti inediti di Sr. Monica 

SP 17 3452  

Piccolo manuale della speranza : vivere con fiducia il nostro tempo / Carlo Maria 
Martini. - Firenze ; Milano : Giunti, 2012. - 126 p. ; 22 cm 

SP 17 3453  

La speranza non muore / David Maria Turoldo ; introduzione di Nazareno 
Fabbretti ; antologia a cura. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 1998 

SP 17 3454  

Io, Francesco / Carlo Carretto. - 2. ed. - Padova : Messaggero ; Assisi : Cittadella, 
1981. - 207 p. ; 18 cm. 

SP 17 3455  

Le acque di Siloe / Thomas Merton. - 3. ed. - Milano : Garzanti, c1952. - 417 p. : [8] 
c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Bruno Tasso 

SP 17 3456  

La mia regola / madre Teresa. - Milano] : Fabbri, stampa 1997. - 170 p. ; 19 cm. SP 17 3457  

Gridi e preghiere / David Maria Turoldo ; prefazione di Ruggero Orfei. - Genova 
[etc.] : Marietti 1820, 2004. - XXV, 234 p. ; 21 cm. 

SP 17 3458  

Il Padre nostro ... alla SS. Trinità, con Maria / Luigi Bettazzi. - Roma : A.V.E., 
2000]. - 55 p. ; 21 cm. 

SP 17 3459  

Itinerario di preghiera con l'evangelista Luca / Carlo Maria Martini. - 9. ed. - 
Milano : Edizione paoline, 1992. - 97 p. ; 20 cm. 

SP 17 3460  

Che cosa credo / Jean Guitton ; prefazione di Giulio Giorello ; traduzione di Marta 
Spranzi. - [Milano] : Bompiani, 1995. - 162 p. ; 20 cm. 

SP 17 3461  

Primavera '900 : Colloqui coi giovani d'oggi / Icilio Felici. - 2. ed. - Pisa : Ed. 
Salesiana, 1942. - 109 p. ; 20 cm. 

SP 17 3462  
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La scelta di Dio : lettere 1917-1942 / Edith Stein. - Roma : Città nuova, 1973. - 183 p. 
; 18 cm. 

SP 17 3463  

Sofferenza / Louis Evely. - 3. ed. - Assisi : Cittadella, stampa 1970. - 143 p. ; 19 cm. 
((Trad. dal francese di Lamberto Rossi. 

SP 17 3464  

Il piccolo seme / Carmela Ronchi. - Pisa : Editrice salesiana, stampa 1943. - 223 p. ; 
21 cm. 

SP 17 3465  

Purezza] : ai giovani cristiani : conferenze tenute in un ritiro spirituale di giovani / 
Rodolfo Bettazzi. - Torino : Libreria editrice internazionale, stampa 1943. - 182 p. ; 
20 cm. 

SP 17 3466  

Alle sorgenti dell'eucarestia secondo San Paolo / [Giovanni Giorgis]. - Frabosa 
sottana : Parrocchia Prato Nevoso, [1978?]. - 28 p. ; 20 cm. 

SP 17 3467  

L'anima mia magnifica il signore / [Giovanni Giorgis]. - Frabosa Sottana : 
Parrocchia di Prato Nevoso, [dopo il 1983]. - 36 p. ; 20 cm. 

SP 17 3468  

Natale con il profeta Michea / Giovanni Giorgis. - Frabosa Sottana : Parrocchia di 
Prato Nevoso, [dopo il 1984?] 
 
. - 40 p. ; 21 cm. ((Titolo della copertina 

SP 17 3469  

Un'asina strana per uno strano profeta : Numeri capp. 22-24 / Giovanni Giorgis. - 
Frabosa Sottana : Parrocchia di Prato Nevoso, 1987. - 60 p. ; 20 cm. 

SP 17 3470  

Vivrai del lavoro delle tue mani, sarai felice e godrai di ogni bene : (Sal 128,2) / 
[Giovanni Giorgis]. - Frabosa Sottana : Parrocchia di Prato Nevoso, 1987. - 52 p. ; 
20 cm. 

SP 17 3471  

Mente e cuore : prima serie di riflessioni per i giovani / sac. Giuseppe Zaffonato. - 
Vicenza : tipografia Commerciale, stampa 1943. - 413 p. ; 13 cm. 

SP 17 3472  

Fratelli cristiani : lettere di un parroco / Francesco De Lazzari. - Santa Maria degli 
Angeli, Assisi : Porziuncola, [1994]. - 189 p. ; 21 cm. ((In appendice: Altre lettere. 

SP 17 3473  

Io vi sarò propizio : Dio consola il suo popolo / Carlo Maria Martini ; 
presentazione di Franco Imoda. - Milano : Paoline, [2002]. - 116 p. ; 21 cm. 

SP 17 3474  

Nella vecchiaia daranno ancora frutti : per una spiritualità dell'anziano / Dionigi 
Tettamanzi. - Milano : Àncora, ©1988. - 156 p. ; 20 cm. ((In appendice: Paolo 6.: 
Pensiero alla morte. 

SP 17 3475  

Gesù mio, amore mio] : dal diario di Cilietta B. / a cura di Renzo Del Fante. - Ed. 
fuori commercio 

SP 17 3476  
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O signore nostro Dio quanto è grande il tuo nome su tutta la Terra : (salmo 8) : 
introduzione a tes. - Frabosa Sottana : Parrocchia di Prato Nevoso, 1988 

SP 17 3477  

Il Natale / Primo Mazzolari ; a cura di Rienzo Colla. - 10. ed. - Vicenza : La locusta, 
1990. - 115 p. ; 18 cm  

SP 17 3478  

Roba da preti / Alberto Maggi. - 3. ed. totalmente aggiornata. - Assisi : Cittadella, 
2002. - 158 p. ; 21 cm. 

SP 17 3479  

Per me il vivere è Cristo : esercizi spirituali al papa / Giovanni Saldarini. - Casale 
Monferrato : Piemme, 1994. - 188 p. ; 22 cm. 

SP 17 3480  

Il libro della saggezza interiore : 99 storie intorno all'uomo / Piero Gribaudi. - 
Milano : Gribaudi, 1999. - 154 p. ; 19 cm. 

SP 17 3481  

Segno di contraddizione : meditazioni / Karol Wojtyla. - Milano : Vita e pensiero, 
©1977. - VI, 224 p. ; 20 cm. 

SP 17 3482  

Il tempo degli alibi / Marc Oraison. - Torino : Societa editrice internazionale, 1975. 
- 141 p. ; 20 cm. ((Trad. di Roberto Sabarino. 

SP 17 3483  

Lo Spirito Santo vita dell'anima / Fausto M. Mezza. - 2. ed. riveduta. - [Cava de' 
Tirreni] : Pubblicazioni Badia di Cava, 1941. - 254 p. ; 18 cm. 

SP 17 3484  

Figliuola in Gesù Cristo : lettere a Camilla Bonardi / Michele Pellegrino ; a cura di 
Alessandro Parola. - Fossano : Esperienze, stampa 2007. - 95 p. ; 19 cm. 

SP 17 3485  

Figlioli miei, coraggio : confidenze di Gesu a un Sacerdote. - [S. l. : n. n.], 1976 
(Vercelli : La tipografica). - 185 p. ; 21 cm. (( Pro manoscritto. 

SP 17 3486 2 

Il Dio vivente : riflessioni sul profeta Elia / Carlo Maria Martini. - Milano : Centro 
ambrosiano di documentazione e studi religiosi ; Casale Monferrato : Piemme, 
1990. - 175 p. ; 23 cm. 

SP 17 3487  

Colloqui con mons. Escriva de Balaguer. - Milano : Ares, 1968. - 151 p. ; 21 cm. SP 17 3488  

Le pouvoir du mal / Bernard Bro. - Paris : Les Editions du Cerf, 1976. - 341 p. ; 20 
cm. 

SP 17 3489  

Il mistero di Maria : meditazioni spirituali sulla Madre di Dio / Anastasio 
Ballestrero. - Casale Monferrato : Piemme, 1995. - 95 p. ; 20 cm. 

SP 17 3490  
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La presenza del Signore : nella Scrittura, nell'icona, nell'eucaristia / Dominique 
Cerbelaud. - Magnano : Qiqajon, c1996. - 23 p. ; 21 cm. 

SP 17 3491  

Amour et silence / par un chartreux ; preface de Charles Journer. - Paris : Editions 
du Seuil, c1951. - 155 p. ; 18 cm. ((L'autore e Jean Baptiste Porion. 

SP 17 3492  

Donna e vita spirituale / Paul Aymard. - Roma : Città nuova, [1982]. - 125 p. ; 20 
cm. ((Trad. a cura della Redazione di Città nuova. 

SP 17 3493  

Scritti spirituali. 1 / Maria Romero Meneses. - Roma, Istituto Figlie di Maria 
Ausiliatrice, 1989. - 139 p. ; 20 cm 

SP 17 3494 1 

Dialogo sul linguaggio dell'amore divino / Giuseppe Pollano. - Torino : [s.n.], 1989 
(Torino : Litografia Valetto). - 60 p. ; 24 cm. 

SP 17 3495  

Getsemani / Charles Péguy ; presentazione di Jean Bastaire ; traduzione di 
Mimmi Cassola. - Milano : Jaca book, ©1997 (stampa 1996). - 59 p. ; 23 cm. 

SP 17 3496  

Sentieri dell'invisibile / Marie Emmanuel. - Milano : A. Mondadori, 1997. - 106 p. ; 
18 cm. 

SP 17 3497  

Pregare il Padre nostro / Olivier Clément, Benoît Standaert. - Magnano : Qiqajon, 
1988. - 133 p. ; 19 cm. 

SP 17 3498  

Sull'amore / Josef Pieper. - Brescia : Morcelliana, c1974. - 215 p. ; 19 cm. ((Trad. di 
Gianni Poletti. 

SP 17 3499  

Meditazioni bibliche / Divo Barsotti. - Brescia : Queriniana, ©1987. - 245 p. ; 20 cm. SP 17 3500  

Dieu pour l'homme d'aujourd'hui / Jacques Duquesne. - Paris : B. Grasset, c1970. 
- 308 p. ; 21 cm. 

SP 17 3501  

Lettres et carnets / Charles de Foucauld ; textes presentes et ordonnes par Jean-
Francois Six. - Paris : Ed. du Seuil, c1966. - 243 p. ; 19 cm. 

SP 17 3502  

Vegliare nella notte : riflessioni sull'impegno cristiano nel servizio sociale e nella 
politica / don Tonino Bello. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 1995]. - 185 p. ; 21 cm. 

SP 17 3503  

Dalla gola del leone / Sergio Quinzio. - Milano : Adelphi, [1980]. - 168 p. ; 18 cm SP 17 3504  
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Via mystica : all'uomo, in quanto essere amato / Giuseppe Pollano. - Cantalupa : 
Effatà, ©2007. - 154 p. ; 21 cm. 

SP 17 3505  

Il mio saio: una bandiera / Fra Ginepro. - 2. ed. - Genova : Associazione amici di 
Fra' Ginepro, [dopo il 1973] (Ceriale : Grafiche Riviera). - 250 p., [8] c. di tav. : ill. ; 
21 cm 

SP 17 3506  

Camminando s'apre cammino / Arturo Paoli. - Torino : Gribaudi, 1977. - 371 p. ; 19 
cm. 

SP 17 3507  

Cerco il tuo volto / Card. Anastasio A. Ballestrero. - Roma : Monastero S. 
Giuseppe, Carmelitane scalze, 1980. - 109 p. ; 17 cm. 

SP 17 3508  

Parole d'incoraggiamento / Daniele Considine. - 8. ed. - Milano : Vita e pensiero, 
stampa 1952. - 80 p. ; 18 cm. 

SP 17 3509  

Sri Aurobindo o l'avventura della coscienza / [Satprem] ; traduzione dal testo 
francese effettuata. - Imola : Galeati, c1968 

SP 17 3510  

Mistiche castagne : dialogo con l'albero interiore / Giulia Di Rienzo. - Torino : 
Promolibri Magnanelli, 1997. - 93 p. : ill. ; 17 cm 

SP 17 3511  

Not as the World Giveth / a Book of Meditations by Philippe Vernier ; translated 
by Edith Lovejoy Pierce. - [New York] : Fellowship, c1947. - 96 p. ; 19 cm 

SP 17 3512  

L'offrande ; office sacerdotal de l'Église / A. Butte. - Pomeyrol St Étienne du Grès 
[etc.] : [Communauté de Pomeyrol], ©1965 

SP 17 3513  

Un cammino senza fine : la vita terrena è lo spazio di un giorno, oltre il quale ci 
sono i mille e mille anni di Dio / Carlo Carretto. - 2. ed. - Assisi : Cittadella, 1986. - 
188 p. ; 20 cm. 

SP 17 3514  

When the spirit comes / Colin Urquhart. - London [etc.] : Hodder and Stoughton, 
1974. - 127 p. ; 18 cm 

SP 17 3515  

Tuo Luigi : lettere e scritti / Luigi Rocchi ; introduzione di Loris Capovilla ... [et 
al.]. - 2. ed. riveduta e ampliata. - Padova : Messaggero, 1992. - 217 p., [2] c. di tav. 
; 19 cm. 

SP 17 3516  

Gesu Cristo luce nel mondo / G. Delcuve e A. De Marneffe ; unica versione 
italiana a cura di C. Testore. - 3. ed. - Torino ; Roma : Marietti, [1952]. - 300 p., [15] 
c. di tav. : ill. ; 17 cm. 

SP 17 3517  

Vigila già il calicanto / P. Magni. - Roma : Edizioni del Calicanto, stampa 1962. - 212 
p. ; 20 cm. 

SP 17 3518  
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Diario di un parroco / don Giuseppe Bordello. - Ivrea : Tipografia Bardessono, 
1992. - 123 p., 2 p. di tav. ; 17 cm. 

SP 17 3519  

Elogio della carita : S. Paolo, Manzoni, don Orione / Domenico Sparpaglione. - 
Tortona : Don Orione, stampa 1968. - 188 p. ; 22 cm. 

SP 17 3520  

Suggerimenti e pensieri del beato Guido Maria Conforti per i fedeli delle sue 
diocesi e per i suoi. - Brescia : CSAM, 2006 

SP 17 3521  

Come una carezza : alla scoperta di un Dio tenero e misericordioso / Luciano 
Cupia. - [Milano] : Paoline, [1999]. - 251 p. : ill. ; 22 cm. 

SP 17 3522  

Beata semplicità : la sfida di scoprirsi monaco / Raimon Panikkar. - Assisi : 
Cittadella, 2007. - 300 p. ; 20 cm. 

SP 17 3523  

Amare / David Maria Turoldo. - 6. ed. - Cinisello Balsamo : Edizioni Paoline, 1990. - 
134 p. ; 18 cm. 

SP 17 3524  

Alla finestra la speranza : lettere di un vescovo / Antonio Bello ; presentazione di 
David M. Turoldo. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1988]. - 177 p. ; 21 cm. 

SP 17 3525  

L'utopia alla prova di una comunità : meditazioni sulla prima lettera ai Corinti / 
Carlo Maria Martini. - Casale Monferrato : Piemme, 1998. - 160 p. ; 22 cm. 

SP 17 3526  

Con Dio e con i lavoratori / Dorothy Day ; un'antologia dei suoi scritti e 
testimonianze di R. Ells. - Fossano : Esperienze, stampa 1998 

SP 17 3527  

Io e la morte / introduzione di Osvaldo G.V. Piccardo ; uno scritto di Barbara 
Alberti ; conversazi. - Milano : Apocalisse, 1980 

SP 17 3528  

Confessioni di una religiosa / Suor Emmanuelle ; postfazione di Philippe Asso. - 
Milano : Jaca book, 2010. - 318 p. ; 23 cm. 

SP 17 3529  

365 testi per pregare la Bibbia ogni giorno / Luciano Pacomio. - Casale 
Monferrato : Piemme, 2002. - 411 p. ; 23 cm. 

SP 18 779  

Recueil de prières, de méditations et de lectures tirées des oeuvres des saints 
pères, des écrivain. - Éd. revue et mise a jour d'après les plus récentes décisions 
romaines / approuvée par S. G. Mgr Nèg 

SP 18 780  

La figlia cristiana provveduta per la pratica dei suoi doveri e degli esercizi di 
cristiana pietà /. - Nuovissima ed. riveduta sul testo originale adattato nella parte 
devozionale agli usi presenti 

SP 18 781  
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Poèmes pour une enfance chrétienne / Henry de Julliot. - Lisieux : Ed. Notre-
Dame des Temps Nouveaux, stampa 1974. - 52 p. : ill. ; 19 cm 

SP 18 782  

Sullo spirito santo / Leletta d'Isola. - Cantalupa (Torino) : Effata, 1998. - 31 p. ; 21 
cm. 

SP 18 783  

Vieni Signore : parole antiche e piccole preghiere per vivere l’incontro con il 
Signore / Carmelo Mater Unitatis ; disegni di Sr. M. Bernarda di Gesù. - Gorle : 
Velar, [2015]. - 64 p. : ill. ; 18 cm 

SP 18 784  

Preghiere russe / a cura di don Adolfo Asnaghi. - 3. ed. aumentata. - Vicenza : La 
locusta, 1971. - 58 p. ; 17 cm. 

SP 18 785  

Il Vangelo di Gesù e gli Atti degli apostoli : con autografo di S. S. Pio 11., riassunti 
e note / A. - 9. ed. / con prefazione del card. Maurilio Fossati 

SP 18 786  

In cammino verso il silenzio / Carlo Carrara ; presentazione di Angela Ales Bello. - 
Milano : Paoline, 2015. - 73 p. ; 18 cm. 

SP 19 534  

La vulnerabilità di Gesù e la nostra / Jean Vanier ; presentazione di Cristiana 
Santambrogio. - Assisi : Cittadella editrice, 2014 

SP 19 535  

Il Dio personale : risposta al mistero dell'uomo / Giovanni Carrù. - Città del 
Vaticano : Lateran University Press, 2014 (Roma : CSR). - 210 p. ; 19 cm 

SP 19 536  

Preghiere : vibrazioni dell'anima, palpiti del cuore, messaggi di vita / Giovanni 
Galliano. - [Acqui Terme] : Impressioni Grafiche, stampa 2007. - 177 p. : ill. ; 21 cm. 

SP 19 537  

Poesia nel Vangelo / Domenico Sigalotti. - [S.l. : s.n.], 2006 (Fossalta di 
Portogruaro : Tipolitografia Geromin). - 111 p. : ill. ; 23 cm. 

SP 19 538  

Padre nostro che sei all'inferno / Paolo Scquizzato. - Cantalupa (TO : Effatà 
editrice, 2013. - 139 p. ; 21 cm. 

SP 19 539  

Elogio della vita imperfetta : la via della fragilità / Paolo Scquizzato. - Cantalupa : 
Effatà, 2013. - 75 p. ; 14 x 14 cm. 

SP 19 540  

Oltre il cristianesimo : da Eckhart a Le Saux / Marco Vannini. - [Milano] : 
Bompiani, 2013. - 314 p. ; 20 cm. 

SP 19 541  

Del rigore e della misericordia / Giovanni Franzoni. - Soveria Mannelli : 
Rubbettino, [2005]. - 43 p. ; 21 cm. 

SP 19 542  
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Vivere la gioia di Dio : le beatitudini o il sentiero della gioia / Daniel Ange. - Nuova 
ed. - Roma : Rinnovamento nello Spirito Santo, 2007. - 151 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
suor Chiara Pacifica. 

SP 19 543  

Il pane di ieri / Enzo Bianchi. - Torino : Einaudi, [2008]. - 114 p. : ill. ; 23 cm. SP 19 544  

Come un girasole : note di preghiera / Ermes Ronchi ; prefazione di Marina 
Corradi. - Padova : Messaggero, 2011. - 126 p. ; 17 cm. 

SP 19 545  

La memoria di Dio / Paolo De Benedetti ; a cura di Francesca Nodari. - 
Roccafranca : Massetti Rodella, 2012. - 41 p. ; 16 cm. 

SP 19 546  

Gente che cerca : interviste su Dio / Michele Brambilla. - Milano : Àncora, 2002]. - 
160 p. ; 21 cm. 

SP 19 547  

Lassù Qualcuno ti ama / Angelo Comastri. - Roma : Edizioni Rinnovamento nello 
Spirito Santo, 2002. - 232 p. ; 21 cm. 

SP 19 548  

Versetti pericolosi : Gesù e lo scandalo della misericordia / Alberto Maggi. - Roma 
: Fazi, 2011. - 190 p. ; 22 cm. 

SP 19 549  

Elogio della gratitudine / Enrico Peyretti ; prefazione di Giannino Piana. - Assisi : 
Cittadella, 2015. - 98 p. ; 19 cm. 

SP 19 550  

La vita interiore : dimensioni creative dell'esperienza umana / Luciano Manicardi. 
- Bologna : EDB, 2014. - 84 p. ; 18 cm. 

SP 19 551  

Nel mezzo del cammino l'esperienza di Dio / Salvador Ros García. - Bologna : 
EDB, 2011. - 246 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Chiara Castelli. 

SP 19 552  

Dai tanti perché ai tanti motivi di lode : l'itinerario spirituale di Abacuc / Jonathan 
Lamb. - Chieti :GBU, 2013. - 137 p. ; 22 cm. 

SP 19 553  

Non dirlo : il vangelo di Marco / Sandro Veronesi. - Milano : Bompiani, 2015. - 242 
p. ; 16 cm. 

SP 19 554  

Dicci chi sei : riflessioni sulla figura di Cristo e dintorni / Beatrice Immediata. - 
Milano : Paoline, [2001]. - 152 p. ; 20 cm. 

SP 19 555  

Parole dell'umanesimo cristiano / Luciano Monari. - Brescia : la Scuola, 2015. - 92 
p. ; 20 cm. 

SP 19 556  
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Dio ci aspetta sempre : il peccato, la misericordia, la conversione / Bruno 
Maggioni. - Cinisello Balsamo (MI : San Paolo, 2014. - 90 p. ; 20 cm 

SP 19 557  

Vangelo per laureandi : vita universitaria e parola di Dio / Salvatore Alletto. - 
Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015. - 73 p. : ill. ; 18 cm 

SP 19 558  

Vangelo per matricole: vita universitaria e parola di Dio / Luca Peyron. - 
Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015. - 77 p. : ill. ; 18 cm 

SP 19 559  

Le beatitudini : Vangelo del nuovo umanesimo / Adriano Fabris ... [et al.] ; 
prefazione di Nunzio Galantino. - Padova : Messaggero, 2015. - 123 p. ; 21 cm 

SP 19 560  

Tutta la vita davanti : dedicato a chi vive la terza e la quarta età / Henri 
Bissonnier. - Torino : Effatà Editrice, 2010. - 142 p. ; 18 cm. 

SP 19 561  

Il giubileo della misericordia : riflessioni bibliche sul grande evento ecclesiale / 
Ubaldo Terrinoni. - Teramo : Palumbi, [2015]. - 101 p. ; 22 cm 

SP 19 562  

Il Vangelo dell'Amore : una lettura spirituale del Vangelo di Giovanni / Rodolfo 
Reviglio. - Torino : Opera diocesana preservazione delle Fede, [2002]. - 263 p. ; 22 
cm. 

SP 19 563  

Il gusto di vivere / Aldo Rabino ; con la presentazione di Mariapia Bonanate. - 
[Torino] : Edizioni O.A.S.I, [dopo 2010]. - 123 p. ; 20 cm 

SP 19 564  

La domanda e il viaggio : a proposito di vita spirituale / Paolo Scquizzato. - 
Cantalupa : Effatà, 2014. - 77 p. ; 14x14 cm 

SP 19 565  

Il sogno di Nabucodonosor : o la fine di una Chiesa medievale / Roger Lenaers ; a 
cura di don Ferdi. - Nuova edizione rivista e ampliata 

SP 19 566  

Ti chiamo amico] : i magnifici 10 del Vangelo / Luigi Mistò ; prefazione del card. 
Gualtiero Bassetti. - Saronno : Monti, 2014. - 319 p. ; 20 cm 

SP 19 567  

Con bastone e calzari : il discepolo nel Vangelo di Marco / Mansueto Bianchi. - 
Roma : Ave, [2015]. - 177 p. ; 19 cm 

SP 19 568  

Un giorno con Gesù : la giornata di Cafarnao nel Vangelo di Marco / Giulio 
Michelini. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, [2015]. - 152 p. ; 21 cm. ((Allegato a 
Famiglia Cristiana 

SP 19 569  

Briciole di speranza... per guardare oltre / Vincenzo Bertolone . - [S.l.] : [s.n.], 
stampa 2015 (Catanzaro : grafiche Simone). - 116 p. ; 21 cm. ((Sul front: VII, Anno 
2014 

SP 19 570  
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Agostino d'Ippona : invito alla lettura / [a cura] di Gaetano Lettieri. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [1999]. - 95 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. 

SP 2 49 2  

Tommaso d'Aquino : invito alla lettura / a cura] di Alessandro Ghisalberti. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 1999]. - 94 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. - Trad. di A. 
Ghisalberti. 

SP 2 49 28  

Gioacchino da Fiore : invito alla lettura / a cura] di Gian Luca Potestà. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 1999]. - 95 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. - Trad. di G. L. 
Potestà. 

SP 2 49 29  

Antonio e i Padri del deserto : invito alla lettura / [a cura] di Lisa Cremaschi. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, [1999]. - 93 p. ; 18 cm. ((Trad. di L. Cremaschi. 

SP 2 49 3  

Bernardo di Clairvaux : invito alla lettura / [a cura] di Claudio Stercal. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [1999]. - 92 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. 

SP 2 49 30  

Giovanni della Croce : invito alla lettura / a cura] di Giuseppe Furioni. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 1999]. - 94 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. 

SP 2 49 52  

Blaise Pascal : invito alla lettura / [a cura] di Adriano Bausola. - Cinisello Balsamo : 
San Paolo, [1999]. - 95 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. 

SP 2 49 53  

Paolo 6. : invito alla lettura / [a cura di] Aldo Cazzago. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, [1999]. - 95 p. ; 19 cm. ((Scelta di scritti. 

SP 2 49 77  

Edith Stein : invito alla lettura / a cura] di Angela Ales Bello. - Cinisello Balsamo : 
San Paolo, 1999]. - 94 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. 

SP 2 49 78  

Teilhard de Chardin : invito alla lettura / a cura] di Franco Bisio. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 1999]. - 95 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. 

SP 2 49 79  

Vladimir Solovʹev : invito alla lettura / a cura] di Nynfa Bosco. - Cinisello Balsamo : 
San Paolo, 2001]. - 95 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. 

SP 2 49 84  

Salmi di tutti i miei tempi / Patrice de la Tour du Pin ; introduzione e traduzione di 
Gianfranco Poma. - Milano : Glossa, 2015. - 132 p. ; 20 cm 

SP 2 51 68  

Libro della mia vita / santa Teresa d'Avila ; versione, introduzione e note di 
Letizia Falzone. - Alba : Edizioni Paoline, [1975]. - 408 p. ; 20 cm. 

SP 2 57.5  

La risurrezione di Gesù Cristo / Heinrich Schlier. - Brescia : Morcelliana, 1994. - 77 
p. ; 19 cm. ((Trad. di Anita Sorsaja. 

SP 2 61.45  
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Rabban Busnaya : vita del monaco Rabban Giuseppe Busnaya / Bar Giovanni di 
Kaldun ; introduzione e. - Bresseo di Teolo : Edizioni Scritti Monastici, 2015 

SP 2 63 48  

13: La donna : questioni e riflessioni / Edith Stein. - Roma : Città nuova : OCD, 
2010. - XXVI, 358 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Ornella Nobile, Anna Maria Pezzella 

SP 2 73 13 

14: La struttura della persona umana : corso di antropologia filosofica / Edith 
Stein. - Roma : Città nuova : OCD, 2013 

SP 2 73 14 

Esercizi spirituali / Ignazio di Loyola ; introduzione e note di Pietro Schiavone. - 
Milano : San Paolo, [2007]. - 204 p. ; 22 cm. ((Traduzione a cura della Provincia 
Italiana S.J., 1999 

SP 2 89 1  

L' amore di Dio : pagine scelte dal Trattato dell'amor di Dio o Teotimo / 
Francesco di Sales ; a cu. - Milano : San Paolo, [2008] 

SP 2 89 10  

Il libro / Angela da Foligno ; introduzione, traduzione e note di Sergio Andreoli. - 
Milano : San Paolo, [2008]. - 203 p. ; 22 cm. 

SP 2 89 11  

Il mistero di Cristo / Paolo 6. ; pagine scelte a cura di Giuliano Vigini. - Milano : 
San Paolo, [2008]. - 208 p. ; 22 cm. ((Supplemento di Famiglia Cristiana 

SP 2 89 12  

Le cinque piaghe della Santa Chiesa / Antonio Rosmini ; apparati e note di 
Nunzio Galantino. - Milano : San Paolo, [2007]. - 314 p. ; 22 cm. ((Testo ricostruito 
nella forma ultima voluta dall'autore. 

SP 2 89 2  

Cammino di perfezione / Teresa d'Avila ; a cura di Luigi Borriello e Giovanna della 
Croce. - Milano : San Paolo, [2007] 

SP 2 89 3  

Dialogo della Divina Provvidenza / Caterina da Siena ; versione in italiano 
corrente di Maria A. Raschini. - Milano : San Paolo, 2007. - 297 p. ; 22 cm. 
((Supplemento a : Famiglia Cristiana 

SP 2 89 4  

Pratica di amare Gesù Cristo / Alfonso Maria de' Liguori. - Milano : San Paolo, 
[2007]. - 206 p. ; 22 cm. ((Testo critico tratto da S. Alfonso M. de' Liguori, Opere 
ascetiche, vol. 1 

SP 2 89 5  

Gesù / John Henry Newman ; pagine scelte, traduzione e note di Giovanni 
Velocci. - Milano : San Paolo, [2007]. - 215 p. ; 22 cm. ((Supplemento a : Famiglia 
Cristiana  

SP 2 89 6  

Trattato della vera devozione alla Santa Vergine / Luigi Maria Grignion de 
Montfort ; edizione a cu. - Milano : San Paolo, 2007 

SP 2 89 7  

Scritti spirituali / Charles de Foucauld ; introduzione di fratel Milad Aïssa ; 
edizione a cura di. - Milano: San Paolo, [2007] 

SP 2 89 8  
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La notte oscura / Giovanni della Croce ; introduzione e note di Luigi Borriello e 
Giovanna della Cr. - Milano : San Paolo, [2007] 

SP 2 89 9  

Piccola filocalia della preghiera del cuore / a cura di Jean Gouillard. - 6. ed. - 
Milano : Edizioni Paoline, 1999. - 270 p. ; 18 cm. 

SP 3 289  

L'amore della quiete : l'esicasmo bizantino tra il 13. e il 15. secolo / introduzione, 
traduzione. - Magnano : Qiqajon, Comunita di Bose, [1993] 

SP 3 290  

Dialogo della divina provvidenza / s. Caterina da Siena ; versione in italiano 
corrente a cura di M. - Bologna : Edizioni dello Studio domenicano, [1989] 

SP 3 291  

Le lettere di S. Caterina da Siena. 2. - Siena : Libreria editrice Giuntini & 
Bentivoglio, 1913. - 383 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. 

SP 3 292 2 

Le vocabulaire de Maitre Eckhart / Gwendoline Jarczyk, Pierre Jean Labarriere. - 
Paris : Ellipses, 2001. - 63 p. ; 19 cm. 

SP 3 293  

Il libro della beata Angela da Foligno / introduzione, traduzione e note di Sergio 
Andreoli. - Cinisello Balsamo : Edizioni Paoline, 1990. - 321 p. ; 20 cm. 

SP 3 294  

Lo specchio della carità / Aelredo di Rielvaux ; a cura di Domenico Pezzini. - 
Milano : Paoline, 1999]. - 374 p., 1] c. di tav. ; 20 cm. 

SP 3 295  

Scrittrici mistiche europee. 1: secoli 12.-13. - Firenze : Edizioni del Galluzzo per la 
Fondazione Ezio Franceschini, 2015. - LIX, 584 p. ; 24 cm 

SP 3 296 1 

Cinque Lettere con testo brabantino / Hadewijch ; premessa e traduzione di 
Romana Guarnieri. - Brescia : Morcelliana, 1950. - 35 p. ; 19 cm. 

SP 3 297  

Le lettere di San Gerardo Maiella / a cura di Domenico Capone, Sabatino 
Majorano. - Materdomini : Valsele Tipografica, 1980. - 378 p., [15] c. di tav. : ill. ; 21 
cm 

SP 4 136  

La Filotea : introduzione alla vita devota / s. Francesco di Sales. - Alba : Edizioni 
Paoline, 1943 (stampa 1947). - 495 p. ; 15 cm 

SP 4 141  

Il trattato dell'amor di Dio. 2 / S. Francesco di Sales. - La Santa (Milano) : Istituto 
editoriale italiano, stampa 1927. - 322 p. ; 19 cm. 

SP 4 147.2 2 

Tutti gli epigrammi / Thomas More ; traduzione di Luigi Firpo e Luciano 
Paglialunga ; prefazione di. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1994] 

SP 4 148  
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Il libro della sua vita / Santa Teresa di Gesù ; prefazione e versione di Valentino 
Piccoli. - Milano : Milano, stampa 1923. - XXV, 452 p. ; 17 cm. 

SP 4 149  

Obras completas : texto critico popular / San Juan de la Cruz ; editadas por 
Simeon de la Sagrada Familia. - Burgos : El Monte Carmelo, 1959. - 1683 p. ; 16 cm 

SP 4 153  

2: Feste, dolori, virtù di Maria Santissima : discorsi, meditazioni / Alfonso Maria 
de' Liguori. - Alba ; Roma ; Catania : Pia Società San Paolo, 1939. - 582 p. ; 15 cm. 

SP 4 515 2 

Attesa di Dio : riflessioni sulla Regola / Catherine Mectilde de Bar ; introduzione 
di Jean Leclercq. - Milano : Jaca Book, 1982. - 283 p. ; 18 cm. 

SP 4 728  

I fioretti di San Francesco / con commento di Luigi Asioli ; prontuario biografico e 
geografico di Enrico Vampa. - Milano : U. Hoepli, 1926. - XXVII, 428 p. ; 15 cm. 

SP 4 729  

Via alla mistica : dalla terza parte dell'abecedario spirituale / Frate Francesco da 
Osuna ; introd. - Brescia : Morcelliana, 1933 

SP 4 730  

L'abbandono alla divina provvidenza / Jean-Pierre de Caussade ; testo critico 
originale ristabilito e presentato da Michel Olphe-Galliard. - 4. ed. - Roma : 
Paoline, 1979]. - 201 p. ; 18 cm. 

SP 4 731  

Theologia Mystica / Ven. P. Joannis a Iesu Maria ; P. Ioannes Strina, eiusdem 
Ordinis criticis adno. - Bruxelles : Editions Soumillion, 1993 

SP 4 732  

La Teologia mistica del Ven. P. Giovanni di Gesù Maria, Carmelitano Scalzo 
Calagorritano : Introduz. - Bruxelles Editions Soumillion, 1993 

SP 4 733  

La Teologia Mistica / Ven. P. Giovanni di Gesu Maria ; Traduzione italiana di 
Giovanni Strina. - Bruxelles : editions Soumillion, 1993 

SP 4 734  

2: Le meditazioni. 1 / Ottavio Marchetti. - 3. ed. riv. - Roma : Edizioni La Civiltà 
cattolica, stampa 1947. - 409 p. ; 19 cm. 

SP 4 735 2/1 

2: Le meditazioni. 2 / Ottavio Marchetti. - 3. ed. riv. - Roma : La Civiltà Cattolica, 
stampa 1948. - 569 p. ; 19 cm 

SP 4 735 2/2 

Meditazioni sul Vangelo. 2 / Giacomo Benigno Bossuet. - [Roma] : Paoline, 
stampa 1953. - 454 p. ; 18 cm. 

SP 4 736 2 

L'opera poetica di san Giovanni della Croce / tradotta e commentata da 
Alessandra Capocaccia Quadri. - Milano : Ancora ; Firenze : Conferenza superiori 
maggiori d'Italia OCD, ©1977 

SP 4 737  
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Agli amici della croce : lettera circolare / s. Luigi M. Grignion da Montfort ; 
versione del p. Ca. - Roma : a cura della Congregazione delle figlie della sapienza, 
1943 

SP 4 738  

Mistica ciudad de Dios : Vida de Maria : texto conforme al autógrafo original / sor 
Maria de Jesus. - Madrid : [s.n], 1970 (Madrid : Imprenta Pareso) 

SP 4 739  

Storia di un anima, ossia Vita della serva di Dio suor Teresa del Bambino Gesu e 
del volto santo, m. - Torino : Libreria del S. Cuore ; Milano : S. lega eucaristica, 
stampa 1912 

SP 5 643  

Il cristiano instruito nella sua legge / ragionamenti morali del padre Paolo 
Segneri della compagnia di Gesù. - Torino : Giacinto Marietti, 1869. - 1007 p. ; 22 
cm 

SP 5 644  

Opere sacro-morali. 1. - Torino : Marietti, 1881 SP 5 645 1 

Opere sacro-morali. 3. - Torino : Marietti, 1881. - 802, 121 p. ; 24 cm. ((Contiene: 
Manna dell'anima ; esposizione del Miserere, il Magnificat spiegato, pratica per 
stare raccolto ccon Dio 

SP 5 645 3 

Nove giorni consacrati all'Augusta Madre del Salvatore, sotto il titolo di Maria 
ausiliatrice. - 15. ed. - Torino : Soc. Edit. Internazionale, 1928 (Scuola Tip. 
Salesiana). - V, 96 p. ; 15 cm 

SP 5 646  

Detti e pensieri / Giuseppe Cottolengo ; a cura di Lino Piano. - Milano : Edilibri, 
[2005]. - 174 p. ; 17 cm. 

SP 5 647  

Gli scritti / S. Teresa di Gesù Bambino. - Roma : Postulazione generale dei 
Carmelitani scalzi, 1970. - 971 p. ; 17 cm. 

SP 5 648  

Opere / S. Teresa di Gesù. - 5. ed. - Roma : Postulazione generale O.C.D., 1969 
(stampa 1968). - 1598 p., 1 c. di tav. ritr. ; 18 cm. 

SP 5 649  

Scritti spirituali / Giulia Colbert marchesa di Barolo ; introduzione di Stanislao 
Maria Avanzo. - Milano : [s.n.], 1994 (Milano : Tipografia GRAFMIL). - 111 p. ; 21 
cm. ((Sul dorso: Vol. 3. 

SP 5 650  

Ditemi il vostro segreto / Alphonse de Lamartine ; carteggio con Giulia di Barolo ; 
a cura di Eleon. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2000] 

SP 5 651  

Ascolta... : detti di madre Francesca Rubatto. - Genova : Centro studi madre 
Francesca Rubatto, stampa 1983. - 155 p. : ill. ; 15 cm. 

SP 5 652  

Storia di un'anima, ossia vita della serva di Dio suor Teresa del bambin Gesu e del 
volto santo, mo. - Firenze : Tipografia Barbera, 1910 

SP 5 653  
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La via migliore / Ellen G. White. - 3. ed. - Falciani, Impruneta : ADV, 1987. - 121 p. ; 
17 cm. ((Trad. di Emanuele Santini. 

SP 5 654  

Le mie missioni in Siberia : cose viste e vissute / archimandrita Spiridone ; 
presentazione di Enzo. - Torino : P. Gribaudi, 1982 

SP 5 655  

La spiritualità dell'occidente medioevale : secoli 8.-12. / André Vauchez. - Milano : 
Vita e pensiero, [1978]. - VI, 199 p. ; 19 cm. ((Trad. di Francesca Kaucisvili Melzi 
d'Eril. 

SP 7 157  

Movimento religioso e mistica femminile nel Medioevo / Peter Dinzelbacher, 
Dieter R. Bauer (cur.) ;. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1993] 

SP 7 158  

Caterina da Siena mistica illetterata / Tarsicio Piccari. - Milano : Edizioni paoline, 
[1991]. - 267 p. ; 18 cm. 

SP 7 159  

Lingua materna scienza divina : scritti sulla filosofia mistica di Margherita Porete 
/ Luisa Muraro. - Napoli : M. D'Auria, [1995]. - 196 p. ; 21 cm. 

SP 7 160  

Alle fonti con i Padri : i mistici cristiani delle origini : testi e commento / Olivier 
Clément. - Roma : Città nuova, [1987]. - 383 p. ; 22 cm. ((Trad. di Ornella M. 
Nobile Ventura. 

SP 7 161  

Attualita di s. Francesco di Sales / Maria Grazia Rensi. - Torino-Leumann : Elle Di 
Ci, imprim. 1967. - 160 p. ; 20 cm. 

SP 8 351  

Don Bosco fu un vero salesiano? : Confronto tra i due santi in base a 7 parole-
chiave della loro spiritualità / Gianni Ghiglione. - Torino : Elledici, 2014. - 228 p. ; 21 
cm 

SP 8 352  

L'arte di utilizzare le proprie colpe : secondo s. Francesco di Sales / Giuseppe 
Tissot. - Alba : Pia società san Paolo per l'apostolato, stampa 1944. - 248 p. ; 15 
cm 

SP 8 353  

Il carisma carmelitano nella vita spirituale di Madre Maria degli Angeli : corso di 
formazione, 16-. - Torino : Suore Carmelitane di S. Teresa di Torino, [1997] 

SP 8 354  

San Francesco di Sales : estasi dell'azione e della vita / Giuseppe M. Roggia. - 
Brescia : Morcelliana, 2013. - 378 p. ; 23 cm 

SP 8 355  

Solo Dios basta : la teologia narrativa di Teresa d'Avila / Luigi Borriello ; 
prefazione di Anna Maria Cánopi. - Milano : Ancora, 2015. - 176 p. ; 21 cm 

SP 8 356  

Divo Barsotti : testimone di Dio nell'Italia del Novecento / Cataldo Naro, Luigi 
Russo (a cura). - S. Lazzaro di Savena (Bologna) : Paccagnella, stampa 2001 

SP 8 357  
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1: Teologia mistica di S. Caterina da Genova / Umile Bonzi da Genova. - Torino : 
Marietti, 1960 (stampa 1961). - 634 p., 8 carte di tav. : ill. ; 24 cm. 

SP 8 358  

2: Edizione critica dei manoscritti cateriniani / Umile Bonzi da Genova. - Torino : 
Marietti, 1962. - 476 p., 8 carte di tav. : ill. ; 24 cm. 

SP 8 358 2 

Spinti dalla carità di Cristo sulle orme di San Giuseppe Benedetto Cottolengo a 
150 anni dalla mort. - Torino : Piccola Casa della Divina Provvidenza, 1993 

SP 8 359  

Saper pregare / di A. D. Sertillanges ; traduzione di E. Caregaro-Negrin. - Torino : 
Borla, c1962. - 341 p. ; 17 cm . 

SP 9 383  

Metodi di orazione mentale / Giacomo Lercaro. - 3. ed. riveduta. - Milano : 
Massimo, 1969. - XXIII, 367 p. ; 22 cm. 

SP 9 384  

Alla ricerca di Dio : le tecniche della preghiera / a cura di Ermanno Ancilli. - Roma : 
Pontificio istituto di spiritualita del Teresianum, 1978. - 351 p. ; 21 cm. 

SP 9 385  

Compendio di teologia spirituale / Charles-André Bernard. - 2. ed. corretta ed 
ampliata. - Roma : Pontificia Università Gregoriana, 1973. - 316 p. ; 24 cm 

SP 9 386  

Senso e realtà : saggio su Qoèlet / Fabrizio Filiberti. - [S.l.] : [s.n.], 2003 (Novara : 
Centro di servizio per il volontariato) 

SP GF 48  

L'ortolano e la rosa / Rosalia Andreassi. - [S.l.] : [s.n.], [dopo il 1993?] . - 56 p. ; 30 
cm 

SP GF 49  

Storia Civile  

Fra ricerca storica e impegno religioso : l'opera di Achille Erba / a cura di Dora 
Marucco e Vincen. - Bologna : Il mulino, 2015 

S 0 5  

Storia e memoria della deportazione : modelli di ricerca e di comunicazione in 
Italia ed in Francia. - Firenze : Giuntina, [1996] 

S 0 6  

Attualità dell'antico. 4 / a cura di Maria Grazia Vacchina. - Aosta : 
[Amministrazione Regionale della Valle d'Aosta], 1997 (Tipografia La Vallée). - 
430 p. ; 24 cm 

S 0 7 4 

Attualità dell'antico. 5 / a cura di Maria Grazia Vacchina. - Aosta :  
[Amministrazione Regionale della Valle d'Aosta], 2001 (Quart : Industrie Grafiche 
Editoriali Musumeci). - 283 p. ; 24 cm. 

S 0 7 5 
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Attualità dell'antico. 6 / a cura di Maria Grazia Vacchina. - Aosta : [s.n.], 2005 
(Aosta : Tipografia ITLA). - 230 p. ; 24 cm. 

S 0 7 6 

Dizionario universale del medioevo. 1 / Matthew E. Bunson. - [Milano] : Il 
Giornale, [2006?]. - 573 p. : ill. ; 22 cm. ((Ed. speciale per Il Giornale 

S 1 6 1 

Dizionario universale del medioevo. 2 / Matthew E. Bunson. - [Milano] : Il 
Giornale, [2006?]. - P. 576-1086 : ill. ; 22 cm. ((Ed. speciale per Il Giornale 

S 1 6 2 

Los mitos de la historia argentina : la construcción de un pasado como 
justificación del presente :. - Buenos Aires [etc.] : Grupo editorial  Norma, 2004 

S 10 123  

Popoli in cammino : problemi religiosi e sociali dell'America latina / Igino 
Tubaldo. - Torino : EMI, stampa 1958. - 222 p. : ill., 1 tab. ; 22 cm 

S 10 3  

Civiltà andine : creazioni plastiche e stili degli antichi popoli delle Ande / José 
Imbelloni. - Firenze : Sansoni, stampa 1960. - 367 p., 32 p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

S 10 30  

Storia dell'Antartide / R. Frank Jr. - Firenze : Sansoni, stampa 1959. - 269 p., [16] 
p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

S 10 39  

Gli antichi Maya. 1 / Sylvanus Griswold Morley. - Firenze : Sansoni, stampa 1958. - 
315 p., 32 p. di tav. : ill. ; 17 cm. 

S 10 44 1 

Gli antichi Maya. [2] / Sylvanus Griswold Morley. - Firenze : Sansoni, 1958. - 228 p., 
64 p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

S 10 44 2 

Profilo della storia d' Europa / Luigi Salvatorelli. - 2. ed. riveduta e migliorata. - 
Torino : Einaudi, 1944. - 688 p. ; 23 cm. 

S 12 156  

1 : Dalle origini al 1852. - Milano : Bompiani, 1987. - 864 p. ; 25 cm. S 12 261 1 

2 : Dal 1852 ai giorni nostri. - Milano : Bompiani, 1987. - 867-1562 p. ; 25 cm. S 12 261 2 

Storia di Spagna. [1] / Joseph Calmette. - Firenze : Sansoni, 1958. - 254 p., XVI p. di 
tav., [1] carta genealogica ripiegata : ill. ; 18 cm 

S 12 266 1 

Storia di Spagna. [2] / Joseph Calmette. - Firenze : Sansoni, 1958. - 310 p., XVI p. di 
tav., [1] carta genealogica ripiegata : ill. ; 18 cm 

S 12 266 2 



BOLLETTINO NOVITÀ SETTEMBRE-DICEMBRE 2015 Biblioteca del Seminario di Torino 

 

177 
 

Le origini della Germania moderna. 1 / G. Barraclough. - Firenze : Sansoni, 1959. - 
375 p., 16 p. di tav. : ill. ; 18 cm 

S 12 272 1 

Guglielmo il Conquistatore / George Slocombe. - Firenze : Sansoni, 1961. - 370 p., 
4] c. di tav. : ill. ; 18 cm. 

S 12 291  

La guerra occulta / Emmanuel Malynski. - Carmagnola : Arktos Oggero, 1989. - 
194 p. : in parte ill. ; 17 cm. 

S 12 377  

Storia della Francia / di Andre Maurois. - 2. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1953. - 
735 p., [48] p. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Tom Antongini. 

S 12 378  

Storia d'Inghilterra / di André Maurois. - 3. ed. - Milano : Mondadori, 1954. - 677 p. 
: ill. ; 20 cm 

S 12 379  

Aux origines de la Russie / N. de Baumgarten. - Roma : Pontificium institutum 
orientalium studiorum, 1939. - 87 p. ; 24 cm 

S 12 380  

Il costume popolare romeno / a cura di Francesco Paganelli. - Torino : Graphot, 
2015. - 199 p. : ill. ; 24 cm 

S 12 381  

Impressioni di Spagna / J. Ledit. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, 1939. - 63 
p. ; 20 cm 

S 12 47  

Introd : territorio, storia, curiosità e testimonianze di cultura contadina / 
Giovanni Vauterin ; [. - Aoste : Le chateau, 2008 

S 13 508  

1: L'età giolittiana (1900 - 1914) / Salvatore Francesco Romano. - Roma : 
Biblioteca di Storia Patria, c1967 

S 13 509 1 

2: Dalla prima guerra mondiale alla costituzione repubblicana / Salvatore 
Francesco Romano. - 2. ed. ampliata 

S 13 509 2 

L'Italia del Seicento : (1600-1700) / Indro Montanelli, Roberto Gervaso. - 8. ed. - 
Milano : Rizzoli, 1970. - 511 p. ; 19 cm. ((Nella pagina contro il front.: Opere di 
Indro Montanelli. 

S 13 82  

Storia del Reame di Napoli / Pietro Colletta. - Firenze : Sansoni, 1962. - XVI, 792 p., 
[16] c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Introduzione di Carlo Francovich. 

S 13 86  

Castel del Monte : un viaggio controluce / Giuseppe Sciannamea. - Bari : Adda, 
1996. - 123 p. : ill. ; 25 cm. 

S 13 97  
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2: Dal 1610 al 1659 / Guido Amoretti. - Torino : D. Piazza, 1985. - 251 p. . ill. ; 24 cm 
+ 3 c. geogr. 

S 14 1390 2 

4: Dal 1690 al 1713 / Guido Amoretti. - Torino : D. Piazza, 1988. - 415 p. : ill. ; 24 cm. 
+ 4 c. geogr. 

S 14 1390 4 

Chi decide per la citta? / Pio Luigi Brusasco, Sergio Dellavecchia ; cenni storici a 
cura di Mario Deorsola. - Torino : Societa editrice internazionale, 1977. - 144 p. : 
ill. ; 22 cm . 

S 14 1655  

Presenze religiose, migrazioni e lingua occitana nell'alta Val Chisone tra il '400 e 
il '500 : dai. - Villaretto-Roure, To : La Valaddo, [2011] (Villar Perosa : Fonderia 
Gutemberg di Enrico Berardo) 

S 14 1656  

I Savoia / Francesco Cognasso. - [Milano] : Dall'Oglio, [1971]. - 1054 p., [39] c. di 
tav. : ill. ; 24 cm. 

S 14 1657  

I ragazzi di via Po : 1950-1961 : quando e perché Torino ritornò capitale / Aldo 
Cazzullo. - Milano : Mondadori, 1997. - VIII, 296 p. ; 22 cm. 

S 14 1658  

Torino "città-laboratorio"? : spunti per una rilettura dei discorsi torinesi di 
Giovanni Paolo 2. (. - Torino : Cooperativa universitaria P. G. Frassati, 1981 

S 14 1659  

L'Università degli studi di Torino : storia, organizzazione amministrativa, 
didattica, attività sci. - Torino : Università degli studi di Torino, ©1998 

S 14 1660  

Le chiavi della città : Torino ambiente / a cura di Mario Salomone. - Torino : 
Istituto per l'ambiente e l'educazione Scholé futuro, stampa 1996 

S 14 1661  

I canti delle valli valdesi : identità e memoria di un popolo alpino / Enrico 
Lantelme ; prefazione. - Torino : Claudiana, [1989] 

S 14 693  

1848-1857 : la cittadella di Torino / a cura di Vera Comoli e Vilma Fasoli. - Torino : 
Archivio Storico della città di Torino, [2000] 

S 14 697  

Torino un po' / Valdo Fusi ; presentazione Italo Calvino. - Torino : Riccadonna, 
2009. - 178 p. : ill. ; 24 cm. ((Contiene appendice 

S 14 698  

L'opera cinquantenaria della Deputazione subalpina di storia patria : notizie 
storiche, biografiche. - Torino : Palazzo Carignano, 1984 

S 14 702  

Settimo Torinese : appunti storici / Domenico Caccia. - Settimo Torinese : [s.n.], 
1978 (Chieri : Edigraph). - 255 p., [16] p. di tav. : ill. ; 21 cm 

S 14 706  
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Rapporti tra il Regno di Sardegna e la porta ottomana (1815-1825) / Maurizio 
Cassetti. - Torino : Tip.A.G.A.T. s.n.c. , 2015. - 292 p. ; 24 cm. 

S 14 707  

Narrazioni adottive : appunti di vita di giovani a Torino. - Torino : Citta di Torino ; 
Centro interculturale, [200?]. - 179 p. ; 21 cm. 

S 14 710  

Storia di Torino. 1 / Enrico Gianeri. - 2. ed. riv. e ampliata. - Torino : Piemonte in 
bancarella, [1976?]. - 389 p. : ill. ; 26 cm 

S 14 719 1 

Storia di Torino. 2 / Enrico Gianeri. - 2. ed. riv. e ampliata. - Torino : Piemonte in 
bancarella, [1976?]. - 458 p. : ill. ; 26 cm 

S 14 719 2 

Torino : guida alla città multietnica / a cura di Chef Kumalé e Andrea Bocco. - 
Torino : Edizioni Sonda, ©1997 

S 14 720  

Francia e Piemonte tra restaurazione e rivoluzione di luglio / Guido Verucci ; 
corrispondenze franc. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1968 

S 14 725  

Preistoria della società europea / V. Gordon Childe. - 2. ed. - Firenze : Sansoni, 
1962. - 272 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di J. P. Le Divelec. 

S 15 18  

Vita nell'antico Egitto / Boris De Rachewiltz. - Firenze : Sansoni, 1958. - 242 p., [8] 
carte di tav. : ill. ; 18 cm 

S 15 8  

Gli ittiti / O. R. Gurney. - Firenze : Sansoni, stampa 1960. - 327 p., 32 p. di tav. : ill. ; 
17 cm. ((Trad. di Giovanni de Caria; pref. di Giovanni Pugliese Carratelli 

S 16 11  

I sumeri / Hartmut Schmokel ; [Traduzione di M. Tarchi]. - Firenze : Sansoni, 
[1962]. - 275 p. : ill. ;  17 cm. 

S 16 12  

Le origini della civilta nel vicino Oriente / Henri Frankfort. - Firenze : Sansoni, 
1961. - 178 p., [16] c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Traduzione di Francesco Valori. 

S 16 17  

Il potere del re il predominio del dio : Amenhotep 3. e Akhenaten / Enrichetta 
Leospo, Mario Tosi ; con il contributo di Gian Luca Franchino. - Torino : Ananke, 
[2005]. - 318 p. : ill. ; 24 cm. 

S 16 8  

Le origini della civiltà nell'Estremo Oriente / Walter A. Fairservis Jr. - Firenze : 
Sansoni, stampa   1961. - 317 p., [8] c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Trad. di L. Lanciotti. 

S 16 9  

Le esplorazioni geografiche dei Greci / Lanfranco Fiore. - Firenze : Sansoni, 
stampa 1960. - 174 p., [12] c. di tav. : ill. ; 18 cm 

S 17 17  
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I greci / H. D. F. Kitto. - Firenze : Sansoni, stampa 1958. - 372 p., [16] p. di tav. : ill. ; 
18 cm. ((Trad. di F. Guidi. 

S 17 18  

La Grecia e il Vicino Oriente prima di Omero / A. Severyns. - Firenze : Sansoni, 
1962. - 273 p., [16] c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Traduzione di Carlo Alberto Mastrelli. 

S 17 19  

Problemi di storia medioevale / Annamaria Ambrosioni, Piero Zerbi. - 3. ed. riv. - 
Milano : Vita e pensiero, 1983. - 242 p. : ill. ; 24 cm. 

S 18 44  

Il Medioevo degli ultimi : emarginazione e marginalità nei secoli 11.-14. / Nilda 
Guglielmi. - Roma : Città nuova, 2001]. - 281 p. ; 20 cm. 

S 18 45  

Città e religione nell'età dei Comuni / Enrico Cattaneo. - Milano : Vita e pensiero, 
[1979]. - 99 p. ; 24 cm. 

S 18 71  

Il Medioevo nella storiografia degli ultimi vent'anni / Piero Zerbi. - Milano : Vita e 
Pensiero, c1976. - 355 p. ; 24 cm 

S 18 74  

L'Accademia dei Vari (1747-1763) : un'associazione culturale di ampio respiro / 
Piero Paci. - [Bologna] : Libreria Piani, 2015 

S 19 47  

Garibaldi : la forza di un destino / Max Gallo ; traduzione dal francese di Renata 
Carloni Valentini. - Milano : Rusconi, 1982. - 495 p., [12] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

S 21 847  

Il Sillabo e la politica dei cattolici / Gabriele Pepe ; a cura di Giosuè Musca. - Bari : 
Dedalo, 1995]. - 167 p. ; 21 cm. ((Con il testo. - Contiene anche: L'enciclica Quanta 
cura. 

S 21 848  

Les soutanes sous la mitraille : scènes de la guerre / René Gaëll ; [préface du 
général Humbel]. - Paris : Henri Gautier, ©1915. - 241 p. ; 19 cm 

S 21 849  

Giacomo Matteotti al Palio : cronaca dell'aggressione al deputato socialista il 2 
luglio 1923 / Pao. - Siena : Nuova immagine, [2003?] 

S 21 98  

Cortemaggiore, Monreale delle Alpi o Curmaier? : l'italianizzazione della 
toponomastica valdostana. - [Aosta] : Région autonome Vallée d'Aoste, 
Assessorat de l'éducation et de la culture, 2013 

S 22 1420  

Oltre la notte di piombo : Walter Tobagi, Carlo Alberto dalla Chiesa, Guido Galli, 
Giuseppe Talierc. - 3. ed 

S 22 1421  

Giornale contro / Alberto Ronchey. - Milano : Garzanti, 1985. - 274 p. ; 21 cm.  I S 22 1422  
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Holy war, holy peace : how religion can bring peace to the Middle East / 
MarcGopin. - New York : Oxford University Press, c2002. - VIII, 269 p. ; 24 cm. 

S 22 1423  

Galantuomini dietro le sbarre : Impressioni e documenti di vita carceraria nel 
periodo nazifascista. - Milano : A. Tarantola, 1945 (Tip. E. Ponti e C.) 

S 22 312  

I vinti e i liberati : 8 settembre 1943-25 aprile 1945 : storia di due anni / Gianni 
Oliva. - Milano : Mondadori, 1998. - 621 p. ; 20 cm. 

S 22 315  

Palmiro Togliatti e papa Giovanni : cinquant'anni dopo il discorso Il destino 
dell'uomo e l'encicli. - Roma : Ediesse, 2014 

S 22 374  

Quelli delle Jonie e del Pindo : Acqui e Pinerolo divisioni martiri nella bufera del 
settembre 1943. - Firenze : Opera nazionale caduti senza croce, 1983 (stampa 
1982) 

S 22 383  

La ritirata di Russia / Egisto Corradi. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 182 p. ; 19 
cm. 

S 22 468  

Renato Molinari : dal fascismo alla Resistenza, la coerenza negli ideali / Arnaldo 
Giunco. - Barzago : Marna, 2002. - 191 p. : ill. ; 24 cm. 

S 22 518  

Sono vivi in Russia / Ezio Saini. - Roma : Ariete, c1951. - 219 p. ; 22 cm. S 22 537  

Il 5. alpini è ancora tra noi : la preparazione e la partenza per il fronte russo dei 
battaglioni M. - Sant'Ambrogio di Torino : Susalibri, stampa 2009 

S 22 568  

Le soldatesse di Mussolini / Luciano Garibaldi ; con il memoriale inedito di Piera 
Gatteschi Fondel. - Milano : Mursia, 1995 

S 22 574  

Politicando : il caso Italia : gli anni della transizione : febbraio 1992-febbraio 1998 
/ Bartolome. - Genova : Marietti, 1998 

S 22 650  

Portaferiti in Russia : 1942-1943 / di Giuseppe Bortolo Maddalena. - Milano : 
Longanesi, [1971]. - 172 p., [10] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

S 22 653  

L'aurora a Occidente : una testimonianza diretta sulla tragica lotta dei soldati 
dell'ARMIR / Mario. - Milano : Bompiani, 1984 

S 22 812  

Per non dimenticare / coordinatore: Ciro Manganaro ; disegni: Renzo Kollmann. - 
[S.l. : s.n.], 1976 (Trieste : Mosetti) 

S 24 203  
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Storia del potere in Italia, 1848-1967 / Giuseppe Maranini. - Firenze : Vallecchi, 
[1967]. - 540 p., [32] p. di tav. : ill. ; 23 cm. 

S 24 204  

Il Mediterraneo nel Novecento : religioni e stati / a cura di Andrea Riccardi. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, [1994]. - 357 p. ; 22 cm. 

S 24 207  

Il sacco di Roma : quadro generale / di Andre Piganiol ; testi di: Ammiano 
Marcellino ... [et al.]. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 1971 

S 24 213  

Ritratti di umanisti / Eugenio Garin. - Firenze : Sansoni, 1967 S 24 217  

La civiltà bizantina / Steven Runciman. - Firenze : Sansoni, stampa 1960. - 374 p., 
16 p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

S 24 249  

Dall'antichità al medioevo : il volto della sera e del mattino / Franz Altheim. - 
Firenze : Sansoni,   c1961. - 286 p., [8] c. di tav. : ill. ; 17 cm. 

S 24 270  

La scoperta del mondo / H. J. Wood. - Firenze : Sansoni, stampa 1960. - 280 p., 32 
p. di tav. : ill. ; 18 cm. ((In appendice: La storia della navigazione, di E. M. 
Campbell. - Trad. R. Degli Uberti . 

S 24 271  

Scienza e guerra : i fisici contro la guerra nucleare / a cura di A. Drago, G. Salio. - 
Torino : Edizioni Gruppo Abele, [1983]. - 192 p. ; 24 cm. 

S 24 292  

Architettura e massoneria / a cura di Marcello Fagiolo. - Firenze : Convivio, 1988]. 
- 1 v. : ill. ; 27 cm. ((Mostra itinerante. 

S 24 389  

La guerra le guerre : viaggio in un mondo di conflitti e di menzogne / Benedetto 
Bellesi, Paolo Moiola (a cura di). - Bologna : EMI, [2004]. - 383 p. ; 21 cm. 

S 24 390  

Le grandi date : Islam / a cura di Robert Mantran ; edizione italiana a cura di 
Claudio Balzaretti. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1991]. - 403 p. : ill. ; 22 
cm 

S 24 391  

Galileo Galilei : 350 anni di storia (1633-1983) : studi e ricerche / a cura di Mons. 
Paul Poupard. - Casale Monferrato : Piemme, 1984 

S 24 392  

Mircea Eliade e l'Italia / a cura di Marin Mincu e Roberto Scagno. - Milano : Jaca 
book, 1987. - 404 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

S 24 393  

Il fondamentalismo dalle origini all'ISIS / Massimo Introvigne. - Milano : Sugarco, 
2015. - 235 p. ; 21 cm 

S 24 394  
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Storie interrotte : il Sud che ha fatto l'Italia / a cura di Fabrizio Barca, Leandra 
D'Antone, Renato Quaglia. - Roma [etc.] : GLF editori Laterza, 2007. - XXIII, 249 
p. ; 21 cm. 

S 24 395  

Scritti di varia geografia / Piero Gribaudi. - Torino : Giappichelli, stampa 1955. - 
VIII, 624 p., [1] c. di tav. : ill. ; 26 cm 

S 24 94  

La memoria controversa : revisionismi, nazionalismi e fondamentalismi nei 
manuali di storia / Giuliano Procacci. - Cagliari : AM&D, [2003]. - 143 p. ; 21 cm. 

S 25 10  

Nord e sud, armi e fame : atti del convegno nazionale di Testimonianze, 12-13 
febbraio 1983. - Firenze : [s.n., 1983] 

S 25 11  

Re Baldovino : una vita che ci parla / Leo Jozef Suenens. - Torino : Società 
editrice internazionale, [1995]. - VI, 115 p. ; 22 cm. ((Trad. di Bruno Pistocchi. 

S 25 318  

Congres Archeologique du Piemont : 129. session 1971 / Societe Francaise 
d'Archeologie. - Paris : Societe Francaise d'Archeologie, 1977 (dep.leg. 1978). - 
583 p. : ill. ; 24 cm. 

S 5 21  

Scoperta dei mondi sepolti / André Parrot. - Firenze : Sansoni, stampa 1959. - 134 
p. , 16 p. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di C. Sacchi Fierabracci 

S 5 51  

L'India preistorica / Mario Cappieri. - Firenze : Sansoni, stampa 1960. - 233 p., 32 
p. di tav. : ill. ; 18 cm. 

S 7 120  

I Mongoli / Louis Hambis. - Firenze : Sansoni, 1961. - 233 p., [24] p. di tav. : ill. ; 17 
cm. ((Trad. di Paolo Daffina. 

S 7 121  

Israele e Palestina: una terra per due : le radici della guerra, le parole del 
conflitto / Giovanni Carpinelli, Claudio Vercelli. - Torino : EGA, 2005. - 218 p. : ill. ; 
21 cm. 

S 7 208  

Quando la Cina si sveglierà il mondo tremerà : sguardi sulla via cinese / Alain 
Peyrefitte. - Napoli : Guida, 1974. - 591 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad.: Rosario Lo Prete. 

S 7 88  

Storia dell'Africa nera : un continente tra la preistoria e il futuro / Joseph Ki-
Zerbo. - Torino : Einaudi, c1971 

S 8 113  

L'Egitto moderno / Paolo Minganti. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1959. - 248 
p., 16] c. di tav. : ill. ; 17 cm. 

S 8 114  

Bazooka e sangue a Inhassunge : quaranta giorni tra i guerrilheiros della 
Renamo / Giocondo Pagliara. - 2. ed. - Vigodarzere : Carroccio, 1989. - 278 p., 4] c. 
di tav. : ill. ; 21 cm 

S 8 3  
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Storia dell'Algeria / Romain Rainero. - Firenze : Sansoni, stampa 1959. - 259 p., 16] 
c. di tav. : ill. ; 18 cm. 

S 8 4  

Breve storia del Sud Africa / Chiara Robertazzi. - Firenze : Sansoni, stampa 1959. - 
191 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm 

S 8 5  

Storia della Cirenaica / Francesco Valori. - Firenze : Sansoni, stampa 1961. - 174 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 18 cm 

S 8 6  

Gli arabi / Francesco Gabrieli. - Firenze : Sansoni, 1957. - 235 p., 16 p. di tav. : ill. ; 17 
cm 

S 8 7  

Lo sviluppo economico dell'Africa / Mamadou Dia. - Firenze : Sansoni, [1962]. - 
199 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Cesira Giglio Noferi. 

S 8 8  

Storia degli Stati Uniti : 1492-1946 / di André Maurois. - [Milano] : Mondadori, 
1953. - 547 p., [24] c. di tav. ; 20 cm. ((Trad. di Giorgio Monicelli. 

S 9 103  

Storia degli Stati Uniti / Maldwyn A. Jones. - Milano : Bompiani, 1992 S 9 2  

Storia del dollaro / Arthur Nussbaum. - Firenze : Sansoni, stampa 1961. - 295 p., 16 
p. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di A. Martelloni. 

S 9 3  

Gli indiani del Nord America / Wilfried Nolle. - Firenze : Sansoni, 1962. - 289 p., 16 
p. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di F. Paggi. 

S 9 4  

Savigliano : racconto per immagini di una città e della sua gente (dal 1366 al 
1439) / Franco Blandino, Luigi Botta. - Savigliano : Beggiami, stampa 2011. - 158 p. 
: in gran parte ill. ; 30 cm 

S GF 1032  

Theatrum statuum regiae celsitudinis Sabaudiae Ducis, Pedemontii principis, 
Cypri regis... - Torino : Koller, 1971 

S GF 1033  

Lavori in corso 2000 : primo rapporto annuale su Torino / Luca Davico e Luisa 
Debernardi. - Torino : L'eau vive : Comitato Giorgio Rota, 2000. - 143 p. ; 30 cm. 

S GF 1034  

Parchemins valdotains du moyen age, 12.-15. siecles / Maria Costa. - Aoste : 
Imprimerie valdotaine, 2000. - 99 p. : ill. ; 30 cm. ((Descr. dalla cop. 

S GF 1035  

Nuovi contributi per la lettura di Torino / a cura della Consulta per la Pastorale 
della cultura. - [S.l.] : [s.n.], [1993?]. - I, 98 p. ; 30 cm. ((Data desunta dalla 
prefazione. - Dattiloscritto. 

S GF 1036  
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Le guerre jugoslave : rassegna stampa / [a cura di Walter Peruzzi], Comitato 
Golfo in collaborazion. - Milano : [s.n.], 1992 

S GF 1037  

Storia Ecclesiastica  

Eventi eloquenti : l'agire della chiesa nella storia / Walter Brandmüller. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2014. - 150 p. ; 21 cm. 

SE 0 122  

Cristianesimo ed Europa : la sfida della mondialità / A. Bosi ... [et al.] ; Aldo 
Giordano e Francesco Tomatis (edd.). - Roma : Città nuova, [1993]. - 163 p. ; 20 
cm. 

SE 0 123  

Chiesa e denaro tra Cinquecento e Settecento: possesso, uso, immagine : [atti 
del 13. Convegno di s. - Cinisello Balsamo : San Paolo, ©2004 (stampa 2005) 

SE 0 124  

Storie del vecchio abate / Aldo Marchesini. - Milano : Proposta cristiana, [1997]. - 
161 p. ; 20 cm. 

SE 10 331  

Rapiti con Dio : due mesi prigionieri di Boko Haram / Gianantonio Allegri, Gilberte 
Bussière, Giamp. - Bologna : EMI, 2015 

SE 10 332  

Verona missionaria : da san Zeno ai nostri giorni / Lorenzo Gaiga. - Verona : a cura 
del Centro missionario diocesano, stampa 1990. - 210 p. ; 20 cm. 

SE 10 333  

Un concilio nella rivoluzione : religione e politica nella Russia del primo '900 / 
Angelica Carpifa. - Bologna : EDB, 2015 

SE 11 305  

Estinzione del valdismo e consolidamento del cattolicesimo nell'alta Val Chisone 
(1713-1794) : dai. - Villaretto-Roure : La Valaddo, c2008 (Villar Perosa : Fonderia 
Gutemberg di Enrico Berardo) 

SE 11 306  

Valdo di Lione e i poveri nello spirito : il primo secolo del movimento valdese 
(1170-1270) / Carlo. - 2. ed. ampliata, aggiornata e corretta con l'aggiunta delle 
appendici 4. e 5 

SE 11 307  

Ospedale evangelico valdese di Torino : passato, presente e futuro / a cura di 
Alberto Taccia. - [S.l. : s.n.], 2001. - 16 p. : ill. ; 21 cm. ((Tit. e resp. dalla cop. 

SE 11 308  

Ospedali valdesi Torre Pellice-Pomaretto : passato, presente e futuro : 1821-2002 
/ a cura di Albe. - [S. l. : s. n., 2002?] 

SE 11 309  

L'eglise catholique chrétienne de la Suisse. - [Saint-Imier (Suisse) : Comité 
romand], [19..?]. - 16 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduit de l'original allemand par le curé 
Schwab 

SE 11 310  
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Storia religiosa della Russia / a cura di Luciano Vaccaro. - Milano : La casa di 
Matriona ; Gazzada : Fondazione ambrosiana Paolo 6., 1984 

SE 11 311  

La Chiesa copta : Egitto e Nubia : con una breve appendice sull'Etiopia / Paola 
Buzi. - Bologna : ESD, 2014. - 191 p. ; 21 cm 

SE 11 312  

D. Bonhoeffer : un'etica cristiana della responsabilità per laici e credenti / Nynfa 
Bosco. - Napoli [etc.] : Edizioni scientifiche italiane, [1995]. - 152 p. ; 21 cm. 

SE 11 313  

Finding God among the Russians / Jim Forest. - [London] : Lamp, ©1989. - 204 p. ; 
[12] carte di tav. : ill. ; 20 cm 

SE 11 314  

1: L'abate Casaretto e gli inizi, 1810-1878 / Giovanni Lunardi. - Noci : La scala, 
[2003]. - 280 p. : ill. ; 25 cm. 

SE 12 1098 1 

3: Elenco biográfico : (1800-1860) / por J. Salvador y Conde. - Salamanca : 
Editorial San Esteban, c1994. - 532 p. ; 24 cm 

SE 12 1105 3 

Constitutiones fratrum Ordinis praedicatorum. Editio approbata a Capitulo 
generali quod gandavi, an. - Parisiis : apud Poussielgue Fratres, 1872 

SE 12 1106  

"Davanti al Signore" (dal salmo 37) ovvero cronistoria della vita della comunità 
delle monache benedettine di Chieri / Dario Bernardo M. - Torino : Scriptorium, 
2008. - 95 p. : ill. ; 21 cm. 

SE 12 1107  

Il Terzo ordine francescano : orizzonti storici / Maria Mannu. - [S.l. : s.n.], stampa 
1999 (Roma : Graphein servizi). - 166 p. : ill. ; 21 cm. 

SE 12 1108  

I Missionari redentoristi : duecentocinquant'anni di storia / Ezio Marcelli. - Roma 
: Padri Redentoristi, [1982?]. - 117 p. : ill. ; 20 cm. 

SE 12 1109  

Suore di San Giuseppe 1831-1981. - Cuneo : Congregazione suore di San Giuseppe 
Cuneo, 1981 (Cuneo : AGA). - 95 p. : ill. ; 22x24 cm. 

SE 12 1110  

Milizia domenicana / M. Cordovani. - Ristampa. - Firenze : il rosario, 1953. - 69 p. ; 
19 cm 

SE 12 1111  

Storia della vita religiosa / Matias Augé, Eutimio Sastre Santos, Luigi Borriello ; 
presentazione di José Rovira ; Claretianum (ed.). - Brescia : Queriniana, ©1988. - 
508 p. ; 24 cm. 

SE 12 1112  

I cisterciensi : storia e spiritualità / Gregorio Penco O.S.B. - Seregno : Abbazia San 
Benedetto, 1998. - 99 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

SE 12 1113  
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Il santuario del Sacro Speco, Subiaco : il Sacro Speco e il monastero di S. 
Scolastica : guida arti. - [S.l. : s.n.], stampa 2000 (Subiaco : Errebigrafica) 

SE 12 1114  

Histoire de saint Bernard et de son siecle. 1 / Marie-Theodore Ratisbonne. - 10. 
ed. - Paris : Librairie Poussielgue Frères, 1889. - XV, 384 p. ; 19 cm 

SE 12 1115 1 

I monasteri del Piemonte e i principali d'Italia / Nicolao Martino Cuniberti. - Chieri 
: Bigliardi, stampa 1975. - 793 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 12 1116  

La Congregazione sublacense O.S.B.. 2: 1878-1972 / Giovanni Lunardi. - Noci : La 
Scala, [2005]. - 296 p. : ill. ; 25 cm. 

SE 12 1117 2 

San Benedetto agli uomini d'oggi : miscellanea di studi per il 15. centenario della 
nascita di san. - Roma : Abbazia di S. Paolo fuori le Mura, 1982 

SE 12 1118  

L'Ordre de Citeaux la Trappe / Charles Grolleau et Guy Chastel. - Orleans : 
Bernard Grasset, [1932]. - VIII, 282 p. ; 19 cm. 

SE 12 1119  

Il monachesimo occidentale oggi / Jean Leclercq O.S.B. - Seregno : Abbazia San 
Benedetto, 1992. - 94 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

SE 12 1120  

Fondo archivistico-bibliografico per la storia ospedaliera antoniana / Italo 
Ruffino. - Torino, 1980 

SE 12 1121  

Storia del monachesimo in Italia : dalle origini alla fine del Medioevo / Gregorio 
Penco. - Nuova ed. italiana. - Milano : Jaca book, 1983. - IX, 538 p. ; 25 cm. 

SE 12 1122  

Ignazio di Loyola e le donne del suo tempo / Hugo Rahner. - Milano : Edizioni 
paoline, c1968 

SE 12 1123  

Dalla parte dei poveri : introduzione alla vita francescana / David Flood, Athena 
Calogeras. - Padova : Messaggero, [1992]. - 205 p. ; 21 cm. 

SE 12 1124  

Storia dell'Ordine di San Camillo : la provincia piemontese / Walter E. Crivellin. - 
Soveria Mannelli : Rubbettino, 2014. - 137 p. ; 24 cm 

SE 12 1125  

Storia dell'Ordine di San Camillo : la provincia tedesca / Gerhard Kuck. - Soveria 
Mannelli : Rubbettino, 2014. - 112 p. ; 24 cm 

SE 12 1126  

Storia dell'Ordine di San Camillo : la provincia spagnola / Raoul Antonelli, Isabella 
De Renzi, Giovanni Pizzorusso. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2014. - 168 p. ; 24 
cm 

SE 12 1127  
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Storia dell'Ordine di San Camillo : la provincia romana / Sabina Andreoni, Carlo 
M. Fiorentino, Massimo Carlo Giannini. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2012. - 
282 p. ; 24 cm 

SE 12 1128  

Aspetti e problemi della storia dell'Ordine di San Camillo / a cura di Andrea 
Ciampani e Carlo M. Fiorentino. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2010. - 206 p. ; 24 
cm. 

SE 12 1129  

Storia dell'Ordine di San Camillo : la provincia francese / Jean-Marc Ticchi. - 
Soveria Mannelli : Rubbettino, 2013. - 200 p. ; 24 cm. 

SE 12 1130  

Storia dell'Ordine di San Camillo : la provincia siculo-napoletana / Sabina 
Andreoni, Massimo C. Giannini, Giovanni Pizzorusso. - Soveria Mannelli : 
Rubbettino, 2015. - 225 p. ; 24 cm 

SE 12 1131  

Il francescanesimo / Agostino Gemelli. - 6. ed. riveduta e aumentata. - Milano : 
Vita e pensiero, 1947. - XXIII, 545 p. ; 20 cm. 

SE 12 1132  

2: I Somaschi / a cura di Luigi Mascilli Migliorini. - Roma : Edizioni di storia e 
letteratura, 1992 (stampa 1993). - 312 p. ; 25 cm. ((Segue: Appendice. 

SE 12 1133 2 

Cultura e finanze : studi sulla storia dei Gesuiti da s. Ignazio al Vaticano 2. / 
Miquel Batllori. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1983. - 495 p. ; 25 cm. ((In 
parte già pubblicato 

SE 12 1134  

13: Epistolario. 6. (1878-1879) : 2666-3120 / Giovanni Bosco ; introduzione, testi 
critici e note a cura di Francesco Motto . - Roma : LAS, 2014. - 608 p. : 1 ritratto ; 
26 cm 

SE 12 520 13 

Una grangia dell'abazia di Lucedio : il castello di Montonero / Alessandro 
Roccavilla ; con la coll. - Torino : B.L.U., 1998 

SE 12 833 4 

Seme di un carisma : 1985-1995, dieci anni di testimonianze / Movimento IServi 
dei Poveri del Terz. - Cusco : Movimento I Servi dei Poveri del Terzo Mondo, 
c1995 

SE 13 474  

Ricreazione dell'Apostolato della Preghiera : documento orientativo. - Roma : 
Edizioni ADP, 2015. - 43 p. ; 21 cm 

SE 13 475  

Più del pane / Ezio Fassetta, Giampaolo Redigolo. - Torino : Missioni del Sorriso, 
1994. - 159 p. : ill. ; 24 cm 

SE 13 476  

I cisterciensi : storia e spiritualità / Gregorio Penco O.S.B. - Seregno : Abbazia San 
Benedetto, 1998. - 99 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

SE 13 477  

Tutti responsabili del vangelo : la pontificia Unione missionaria a cent'anni dalla 
fondazione (191. - Bologna : EMI, 2014 

SE 13 478  
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Sempre più degna della sua storia bellissima : Paolo 6. all'Azione cattolica / a 
cura di Simona Fer. - Roma : AVE , 2014 

SE 13 479  

L'élan jociste à l'heure de l'Europe / M. Zinty. - Paris : éd. Ouvrières, 1962 
. - 172 p. ;19 cm 

SE 13 480  

La città, la storia, il secolo : cento anni di storiografia a Torino / a cura di Angelo 
D'Orsi. - Bologna : Il mulino, 2001]. - 335 p. ; 22 cm. 

SE 14 287  

Séjour en dauphinè de Charles 1. duc de Savoie, 1482-1483 / Camille Monnet. - 
Grenoble : Jean Menagé, 1950. - 24 p. ; 24 cm. ((Esemplare n. 113 

SE 14 288  

Un vescovo e una donna : San Giovanni Crisostomo e la diaconessa Olimpia nella 
Costantinopoli del 4. secolo / Maria Bianca Graziosi. - Verona : Fede & Cultura, 
2015. - 76 p. ; 21 cm 

SE 15 95  

Problemi di storia della Chiesa : l'alto Medioevo : 2. Corso di aggiornamento per 
professori di sto. - Milano : Vita e pensiero, 1973 

SE 16 73  

Atto of Vercelli : church state and christian society in tenth century Italy / 
Suzanne Fonay Wemple. - Roma : Edizioni di storia e letteraratura, 1979. - VIII, 
246 p., 3] c. di tav. ; 26 cm. 

SE 16 74  

Militia Christi e crociata nei secoli 11.-13. : atti della undecima Settimana 
internazionale di studio, Mendola, 28 agosto-1 settembre 1989. - Milano : Vita e 
pensiero, 1992. - XII, 858 p. ; 22 cm. 

SE 17 186  

Medioevo in monastero : vita quotidiana in un'abbazia del 12. secolo : storia, 
storie e figure di grandi monaci / Enzo Marigliano, Massimo Zorzin. - Milano : 
Àncora, ©2001. - 438 p. ; 22 cm. 

SE 17 187  

Gli Umiliati a Bergamo nei secoli 13. e 14. / Maria Teresa Brolis. - Milano : Vita e 
pensiero, 1991. - 277 p., [4] p. di tav. : ill. ; 22 cm 

SE 18 116  

Aspettando l'imperatore : principi italiani tra il Papa e Carlo 5. / Elena Bonora. - 
Torino : Einaudi, 2014. - VII, 285 p. ; 24 cm 

SE 19 327  

Cattolici e riformati in alta Val Chisone nel 1600 : dai conflitti alla convivenza / 
Paolo Cozzo ... - Villaretto ; Roure : La Valaddo, [2006] 

SE 19 328  

Arte e pietà nella Chiesa tridentina / Paolo Prodi. - Bologna : Il mulino, 2014. - 291 
p. ; 22 cm. ((Scritti già pubblicati. 

SE 19 329  

Tra evangelismo e Controriforma : Gian Matteo Giberti, 1495-1543 / Adriano 
Prosperi. - 2. ed. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 2011. - XXV, 339 p. ; 24 
cm 

SE 19 330  
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Il prigioniero itinerante : Da Venezia a Savona: Pio 7. nel bicentenario 
dell'elezione (1800-2000). - Savona : Diocesi di Savona-Noli, [2002] 

SE 21 318  

2: Semeria, Bonaiuti, Fogazzaro / Annibale Zambarbieri. - Roma : Edizioni di storia 
e letteratura, 2014. - IX, 160 p. ; 24 cm. ((Scritti già pubblicati 

SE 22 741 2 

I cappellani militari d'Italia nella Grande Guerra : relazioni e testimonianze : (1915-
1919) / a cu. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2014 

SE 22 757  

Pio 12. e la seconda guerra mondiale negli archivi vaticani / Pierre Blet S.J. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, [1999]. - 392 p. ; 22 cm. ((Trad. di Emilia Paola 
Pacelli e Rita Di Castro. 

SE 22 758  

Il patto col diavolo : Mussolini e papa Pio 11. : le relazioni segrete fra il Vaticano e 
l'Italia f. - [Milano] : Rizzoli, 2014 

SE 22 759  

Oltre la leggenda nera : il Vaticano e la fuga dei criminali nazisti / Pier Luigi 
Guiducci, prefazione di Peter Gumpel. - Milano : Mursia, 2015. - 420 p. ; 21 cm. 

SE 22 760  

O la croce o la svastica : la vera storia dei rapporti tra la Chiesa e il nazismo / 
Luciano Garibaldi. - Torino : Lindau, 2009. - 199 p. ; 21 cm. 

SE 22 761  

Per amore ribelli : cattolici e Resistenza / a cura di Gianfranco Bianchi e Bruno De 
Marchi. - Milano : Vita e pensiero, 1976 

SE 22 762  

Giovanni 23. : un santo della mia parrocchia / Loris F. Capovilla. - Bergamo : 
Grafica & arte, [1993]. - 379 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 22 763  

Organizzazione cattolica : l'obolo di San Pietro, cambiamento della struttura e 
passaggio al capita. - Firenze : Parenti, stampa 1957 

SE 22 764  

Preti e operai : la Mission de Paris dal 1943 al 1954 / Marta Margotti. - Torino : 
Paravia Scriptorium, [2000]. - 384 p. ; 21 cm. 

SE 22 765  

Un diplomatico vaticano all'Eliseo : il cardinale Bonaventura Cerretti (1872-1933) / 
Vittorio De Marco. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1984. - 180 p. : 1 ritr. ; 
26 cm. 

SE 22 766  

Più forti del terrore : i cristiani del Medio Oriente e la violenza dell'Isis / Louis 
Raphaël Sako. - Bologna : EMI, [2015] 

SE 23 490  

Questo papa piace troppo : un'appassionata lettura critica / Giuliano Ferrara ; 
Gnocchi & Palmaro. - Milano : Piemme, 2014. - 220 p. ; 22 cm 

SE 23 491  
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Se préparer au don de l'unité : la commission internationale catholique-
orthodoxe, 1975-2000 / Frèr. - Paris : Les édition du Cerf, 2014 

SE 23 492  

Paolo 6. nella sua parola / Pasquale Macchi ; presentazione del cardinale Carlo 
M. Martini. - Brescia : Morcelliana, 2001. - 399 p., 16] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

SE 23 493  

Il papa e il filosofo / Alberto Methol Ferré, Alver Metalli. - Siena : Cantagalli, 2014 SE 23 494  

Papa Francesco e la "chiesa-mondo" / Massimo Faggioli. - Roma : Armando, 
2014. - 95 p. ; 20 cm 

SE 23 495  

La strage dei cristiani : Mardin, gli armeni e la fine di un mondo / Andrea Riccardi. 
- Roma [etc.] : Glf editori Laterza, 2015. - IX, 228 p. : ill ; 21 cm 

SE 23 496  

Il potere del papa : da Pio 12. a Giovanni Paolo 2. / Andrea Riccardi. - Nuova ed. 
riv. e ampliata. - Roma [etc.] : Laterza, 1993. - XI, 446 p. ; 21 cm. 

SE 23 497  

Il Pci e il Concilio Vaticano 2. : dal partito dei cattolici al cattolicesimo / Lorenzo 
Ettorre ; prefazione di Carlo Felice Casula. - Roma : Studium, 2014. - 188 p. ; 19 
cm. 

SE 23 498  

I nemici di Francesco : chi vuole screditare il papa, chi vuole farlo tacere, chi lo 
vuole morto / Nello Scavo. - Milano : Piemme, 2015. - 306 p. ; 21 cm 

SE 23 499  

The pentecostal movement in the catholic church / by Edward D. O'Connor. - 
Notre Dame : Ave Maria Press, [1973]. - 301 p. ; 19 cm. 

SE 23 500  

Karol Wojtyła : vittoria e tramonto / Carlo Cardia. - Roma : Donzelli, [1994]. - 126 
p. ; 19 cm. 

SE 23 501  

I guardiani del sabato : riflessioni sulla Chiesa italiana dopo il referendum 
sull'aborto / Adriana. - Roma : Com-Nuovi tempi, 1981 

SE 23 502  

Storia e cronaca de i sette concili che definirono la dottrina cristiana / Leo 
Donald Davis. - Casale Monferrato : Piemme, 1998. - 379 p. ; 24 cm. ((Trad. di 
Adele Simonetti. 

SE 24 198  

Il concilio parallelo : l'inizio anomalo del Vaticano 2. / Paolo Pasqualucci . - Verona 
: Fede & cultura, 2014. - 123 p. ; 19 cm 

SE 24 199  

Il Diario conciliare di Monsignor Pericle Felici : segretario generale del Concilio 
Ecumenico Vatic. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2015 

SE 24 200  
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Pio 12. : diplomatico e pastore / Philippe Chenaux. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
[2004]. - 430 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Fulvio Cavarocchi. 

SE 25 113  

Effetto Benedetto : papa Ratzinger in 40 parole / Paolo Fucili, Leonardo Possati. 
- Cantalupa : Effatà, c2007. - 190 p. ; 21 cm. 

SE 25 114  

I successori di Pietro / Giuseppe Berta ; Giancarlo De Ferrari. - Torino : Taylor, 
©1996. - 440 p ; 20 cm 

SE 25 87  

Un poemetto sulla Sindone (1611) di Francesco Maria Gualterotti / Fabio Uliana. - 
Torino : Centro studi piemontesi, [2015] 

SE 26 482  

La Santa Sindone. - Torino : Cappella della Santa Sindone, c1973. - 32 p. : ill. ; 22 
cm 

SE 26 483  

La santa sindone : solenne ostensione nel 4. centenario del trasferimento a 
Torino : Torino, 27 ago. - Torino : [s.n.], stampa 1978 (Torino : F.lli Scaravaglio) 

SE 26 484  

It is the Lord : a study of the Shroud of Christ / Peter M. Rinaldi. - New York, 
Washington, Hollywood : Vantage Press, c1972. - X, 115 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 26 485  

La passione di n. S. Gesù Cristo secondo il chirurgo / Pierre Barbet ; trad. italiana 
di Giuseppe B. - 2. ed. riv 

SE 26 486  

Aggiornamento sulle principali tematiche sulla Sindone di Torino : incontro 
Centri di Sindonologia. - [Torino] : [s.n.], stampa 2015 (Arcore : Etabeta-ps) 

SE 26 487  

La Passione di Gesù e la Sindone / Nicola Ciola, Giuseppe Ghiberti (edd.). - Città 
del Vaticano : Lateran university press, 2014. - 134 p. ; 21 cm 

SE 26 488  

Indagine sulla Sindone : controversie su un'icona cristiana / Sergio Bocchini ; 
postfazione di Lidia Maggi. - Bologna : EDB, 2015. - 240 p. ; 20 cm 

SE 26 489  

Sindone e fede : un dialogo possibile / Cesare Nosiglia, Bruno Barberis, Gian 
Maria Zaccone, Giusep. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2013 

SE 26 490  

Il mistero di un volto : l'uomo della Sindone e il significato del dolore / Rocco 
Quaglia. - Bologna : EDB, 2015 

SE 26 491  

L'anno santo : storia, dottrina, liturgia / Luigi Giunta. - Città del Vaticano : Tip. 
poliglotta vaticana, (1950). - 150 p., [6] p. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. a cura di A. 
Fattinnanzi. 

SE 27 1006  
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La Madonna a Pont-Main / Raimondo Sorgia. - Torino Leumann : Elle Di Ci, 1974. - 
101 p. : ill. ; 18 cm. 

SE 27 1007  

Le apparizioni di Lourdes / narrate da Bernadetta a J. B. Estrade ; a cura di Giulio 
Giacometti. - 12. ed. - Roma : Paoline, 1980. - 352 p. ; 18 cm. 

SE 27 1008  

La via Francigena nel medioevo da Monte Mario a San Pietro / Luciana Frapiselli . 
Dal Monte Mario a. - Roma : Bardi, 2003 

SE 27 1009  

La Chiesa e I libri : estratto dall'indice dei libri proibiti con note introduttive. - 
Milano : Soc. Ed. Vita e Pensiero, 1944. - 120 p. ; 17 cm. 

SE 27 1010  

La Santa Sede fra tensioni e distensione / Agostino Casaroli. - Leumann : Elle Di 
Ci, stampa 1978. - 31 p. ; 19 cm. 

SE 27 1011  

Vicari di Cristo : il lato oscuro del papato / Peter De Rosa. - [Trezzano sul 
Naviglio] : Euroclub, 1990. - 516 p. ; 25 cm. ((Traduzione di Elena Colombetta. 

SE 27 1012  

Lourdes autrefois : de 1800 à 1930 : images retrouvées de la vie quotidienne / 
Pierre Lafourcade ; iconographie Geneviève Marsan. - Le Coteau : Horvath, 1988 
. - 160 p. : ill. ; 24 cm 

SE 27 1013  

L'Archivio segreto del Vaticano / Maria Luisa Ambrosini ; con la collaborazione di 
Mary Willis ; Tr. - 3. ed 

SE 27 1014  

La santità nel Medioevo / André Vauchez. - Bologna : Il mulino, [1989]. - 681 p. ; 
22 cm. ((Trad. di Alfonso Prandi 

SE 27 1015  

Estrategias de desarrollo rural en los pueblos Guaraníes : 1609-1767 / Rafael 
Carbonell con las col. - Barcelona : Bosch, 1992 

SE 27 1016  

En nombre de Dios : la cruzada de un jesuita en tierra americana / Patricia 
Sagastizábal. -  
Buenos Aires : Sudamericana, 1997. - 245 p. ; 23 cm 

SE 27 1017  

L'Università cattolica a 75 anni dalla fondazione: riflessioni sul passato e 
prospettive per il fut. - Milano : Vita e pensiero, [1998] 

SE 27 1018  

Il cristianesimo felice : riduzioni gesuitiche / Aldo Trento ; prefazione di Luigi 
Negri. - Genova : Marietti, 2003. - 152 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

SE 27 1019  

Historia inacabada futuro incierto : 8. jornadas internacionales sobre las 
misiones jesuíticas, Enc. - Asunción : Centro de Estudios Paraguayos "Antonio 
Guasch", 2002 

SE 27 1020  
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La vie quotidienne des religieux au Moyen Age, 10.-15. siecle / Leo Moulin. - Paris 
: Hachette, 1998. - 379 p. : carta geografica ; 20 cm 

SE 27 1021  

Attraverso le Alpi: S. Michele, Novalesa, S. Teofredo e altre reti monastiche : atti 
del Convegno i. - Bari : Edipuglia, 2008 

SE 27 1022  

L'alimentazione nei monasteri medievali / a cura di Valentina Scapoli. - Ferrara : 
Centro Stampa Comune di Ferrara, 1998 

SE 27 1023  

Monachesimo e ordini religiosi del Medioevo subalpino : bibliografia degli studi 
1945-1984 / Centro. - Torino : Regione Piemonte, Assessorato alla cultura, ©1985 

SE 27 1024  

Pellegrinaggi e santuari di San Michele nell'Occidente medievale : atti del 
secondo Convegno intern. - Bari : Edipuglia, 2009 

SE 27 1025  

Diritti e doveri del cappellano militare in tempo di guerra / Arturo Marcheggiano. 
- Roma : Rivista militare, 1992. - 192 p. ; 21 cm. 

SE 27 1026  

L'eresia nel Medioevo : Catari, Valdesi, Gioacchino da Fiore / Felice Tocco. - 2. ed. 
- Genova : I Dioscuri, 1989. - 566 p. : 24 cm 

SE 27 1027  

Generazione Giovanni Paolo 2. : la storia della Giornata mondiale della gioventu / 
Mimmo Muolo ; pr. - Milano : Ancora, [2005] 

SE 27 1028  

Le chiese d'Oriente. 1, Da Giustiniano alla caduta di Costantinopoli / Giorgio 
Fedalto. - Milano : Jaca book, 1984. - XXVI, 236 p. ; 24 cm. 

SE 27 1029  

I rapporti Roma-Costantinopoli nel primo millennio : appunti e documenti per 
delinearne la storia / Tommaso M. Violante O.P. - Bari : Centro ecumenico San 
Nicola, 2001. - 319 p. ; 24 cm. 

SE 27 1030  

Il sistema di sostentamento del clero in Italia e il ruolo dell'Istituto Centrale / 
Giovanni Soligo. - Roma : ICSC, [dopo il 2014]. - 64 p.; 24 cm. ((Per la data cfr. cit. 
p. 58. 

SE 27 1031  

L'autre bout de la rue du Bac. – [S. l.] : Le passant ; Aoste : Imprimerie 
Valdôtaine, 1968. - 213 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

SE 27 1032  

La tiara deposta : la rinuncia al papato nella storia del diritto e della Chiesa / 
Valerio Gigliotti ; premessa di Carlo Ossola. - Firenze : Olschki, 2013. - XL, 468 p. ; 
24 cm 

SE 27 1033  

Fatima : messaggio di tragedia o di speranza? / Antonio A. Borelli. - 9. ed. italiana. 
- Roma : Luci sull'est, [1999]. - 92 p. : ill. ; 20 cm. 

SE 27 1034  
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La riforma della Chiesa nelle riviste religiose di inizio Novecento / a cura di 
Marina Benedetti e. - Milano : Biblioteca francescana, 2010 

SE 27 1035  

Le catacombe sotto il Muro : i cristiani dell'Est e la libertà ritrovata / Francesco 
Strazzari ; pr. - Bologna : EDB, 2015 

SE 27 1036  

La Gioventu cattolica dopo l'Unita : 1868-1968 / raccolta di saggi a cura di 
Luciano Osbat e France. - Roma : Edizioni di Storia e Letteratura, 1972 

SE 27 1037  

Il fenomeno Fatima : viaggio nel cuore spirituale del Portogallo / Francesco 
Strazzari ; prefazione di Virgilio do Nascimento Antunes. - Bologna : EDB, 2014. - 
99 p. ; 21 cm 

SE 27 1038  

Parroci : storie di uomini da un mondo che crediamo di conoscere / Marco 
Tomatis e Alberto Casella. - Cuneo : Edizioni Agami, 2011. - 175 p. ; 21 cm. 

SE 28 416  

Benedetto : il papa e l'Europa. - Milano : Mondolibri, 2005. - 92 p. : fotografie ; 16 
cm. ((In cofanetto 

SE 28 417  

A passo d'uomo : ricordi, incontri e riflessioni tra storia e attualità / Joaquín 
Navarro-Valls. - Milano : Mondadori, 2009. - 249 p. ; 23 cm. 

SE 28 418  

Guida morale del refettorio di Praglia / Amato Ceccarelli. - Padova : Abbazia di 
Praglia, imprim. 1952. - 143 p. : ill. ; 15 cm. 

SE 28 419  

Il cattolicesimo reale attraverso i testi della Bibbia, dei papi, dei dottori della 
Chiesa, dei concili / Walter Peruzzi. - Roma : Odradek, [2008]. - 519 p. ; 24 cm. 
((Contiene appendice 

SE 28 420  

Costantino il grande : alle radici dell'Europa : Atti del convegno internazionale di 
studio in occa. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2014 

SE 3 49 37  

Riconciliazione cristiana e comunita degli uomini : atti del 2. convegno ecclesiale 
: Loreto, 9-13 aprile 1985 / Conferenza episcopale italiana. - Roma : A.V.E. Editrice, 
1985]. - 546 p.; 21 cm. 

SE 4 34  

Sulle strade del Messia : luoghi della chiesa primitiva alla luce delle nuove 
scoperte archeologich. - Padova : Messaggero, 2013 

SE 5 128  

Una tomba sulla collina vaticana / Colette Bavoillot-Laussade. - Città del Vaticano 
: Libreria editrice vaticana, c1997. - 124 p. ; 21 cm. ((Trad. di Giuseppina Campo. 

SE 5 41  

Archeologia cristiana : coordinate storiche, geografiche e culturali (secoli 1.-5.) / 
a cura di Pen. - Roma : LAS, 2015 

SE 5 50  
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L'archeologia cristiana in Palestina / Bellarmino Bagatti. - Firenze : Sansoni, 1962. 
- 283 p., [16] p. di tav. : ill., c. geogr. ; 18 cm. 

SE 5 51  

5.1: Il grande secolo delle anime / Daniel Rops. - 2. ed. - Torino ; Roma : Marietti, 
[1963]. - 450 p., [22] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

SE 6 11 5/1 

5.2: L'era delle grandi incrinature / Daniel Rops. - 2. ed. - Torino ; Roma : Marietti, 
[1963]. - 426 p., [18] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

SE 6 11 5/2 

6.1: Di fronte ai nuovi destini / Daniel Rops. - 2. ed. - Torino [etc.] : Marietti, 1966. 
- 831 p., [32] c. di tav. : ill. ; 25 cm 

SE 6 11 6/1 

6.2: Una battaglia per Dio (1870-1939) / Daniel Rops. - Torino : Roma : Marietti, 
stampa 1969. -  775 p., [28] c. di tav. : ill. ; 25 cm 

SE 6 11 6/2 

10.2: La Chiesa nei vari paesi ai nostri giorni / di Gabriel Adriányi ... [et al.] ; 
traduzione Car. - Milano : Jaca Book, 1980 

SE 6 123 10/2 

1: 1919-1945 : dalla crisi liberale alla democrazia / Gregorio Penco. - Milano : Jaca 
book, 1986. - VIII, 357 p. ; 25 cm. 

SE 6 135 1 

2: 1945-1965 : verso il Concilio Vaticano 2. / Gregorio Penco. - Milano : Jaca book, 
1988. - 356 p. ; 25 cm. 

SE 6 135 2 

Il soffio dello Spirito : gli uomini e i tempi nel periodo 1870-1903 nella diocesi di 
Rimini : iniz. - Verucchio (Rn) : Pazzini, 2011 

SE 7 820  

2: Dalla lotta per le investiture ai primi anni del Cinquecento / a cura di Augusto 
Vasina. - Villa Verucchio : Pazzini ; Rimini : Guaraldi, [2011] 

SE 7 821 2 

3: Dal Concilio di Trento all'età napoleonica / a cura di Samuele Giombi. - Villa 
Verucchio : Pazzini ; Rimini : Guaraldi, 2013 

SE 7 821 3 

Il vescovo Giovanni Antonio Farina e il suo Istituto nell'Ottocento veneto : atti 
del Convegno orga. - Roma : Storia e letteratura, 1988 

SE 7 822  

Il giubileo di San Carlo Borromeo : Milano, 1576 : vicende, episodi e curiosita nel 
cuore del sec. - Milano : Di Baio, 1999 

SE 7 823  

Le chiese di Cassino : origini e vicende / Emilio Pistilli. - Cassino : [s. n.], 2007 SE 7 824  
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Sinodo 47. / Diocesi di Milano. - Milano : Centro ambrosiano, c1995. - 750 p. ; 21 
cm. 

SE 7 825  

Guía eclesíastica argentina. - 3. ed SE 7 826  

500 años de evangelizacíon americana. 1: (1492/1860) / Pedro Siwak. - Buenos 
Aires Buenos Aires : Ediciones del Encuentro ; Ediciones Paulinas, 1991 (stampa 
1992). - 205 p. : ill. ; 23 cm 

SE 7 827 1 

Guía de la diversidad religiosa de Buenos Aires / Floreal Forni ; Fortunato 
Mallimaci ; Luis A. Cár. - Buenos Aires : Biblos, 2003 

SE 7 828  

Lézat-sur-Lèze et aon abbaye : dix siècles d'histoire / Pierre Lucas. - Lézat : Sud 
Imprimerie, 1996. - 342 p. : ill. ; 25 cm 

SE 7 829  

Le livre des curieuses recherches du Mont Sainct Michel : à commencer depuis la 
fondation de la pre. - Nouvelle ed. enrichie / par Henry Decaëns 

SE 7 830  

[Volume miscellaneo / scritti di C. Gasparotto ... et al.]. - Padova : Istituto di storia 
ecclesiastica padovana, 1967. - 427 p., [2] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

SE 7 831  

Il palazzo arcivescovile di Taranto : da mille anni con la citta / Vittorio De Marco, 
Domenico Manc. - Taranto : Arcidiocesi di Taranto, 2010 (Mottola : Stampa Sud) 

SE 7 832  

Histoire de l'eglise d'Aoste. 1 / Severin Caveri. - 2. ed. - Aosta : R.C. editions, 1992. 
- 138 p. ; 20 cm. 

SE 7 833 1 

Taranto : la Chiesa e la Città nel Novecento / Vittorio De Marco. - Taranto : 
Scorpione, ©2012 

SE 7 834  

Chiesa e minoranze etniche : documenti delle chiese locali dell'Europa centro-
occidentale / a cura. - Bologna : EDB, 1997. 

SE 7 835  

Geschenk der Armen an die Reichen : Zeugnisse aus dem gewaltfreien Kampf 
der erneuerten Kirche in L. - Wien [etc.] : Europaverlag, 1979 

SE 7 836  

Il millennio composito di san Michele della Chiusa. 3. - Borgone Susa : Melli, 
c2000 . - 221 p., 16 p. di tav. : ill. ; 25 cm. 

SE 8 219 3 

Il millennio composito di san Michele della Chiusa. 5. - Borgone Susa : Melli, 
[2003]. - 228 p. : ill. ; 25 cm. 

SE 8 219 5 
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7. Documenti e studi interdisciplinari per la conoscenza della vita monastica 
clusina . - Borgone di Susa : Melli, stampa 2009. - 317 p., [16] p. di tav. : ill. ; 25 cm 

SE 8 219 7 

Il millennio composito di san Michele della Chiusa. 5. - Borgone Susa : Melli, 
[2003]. - 228 p. : ill. ; 25 cm. 

SE 8 229 5 

Abbazia benedettina Mater ecclesiae. - Isola San Giulio : Mater ecclesiae ; (Casale 
Monferrato) : Piemme, c1993. - 59 p. : ill. ; 21 cm. 

SE 8 489  

Chiesa di Santa Caterina in Asti / testo di Anita Piovano. - Cavallermaggiore : 
Gribaudo Editore, copyr. 1989. - 60 p. : ill. ; 21 cm 

SE 8 490  

L'Abazia benedettina di Villar San Costanzo (712-1803) nella storia e nell'arte / 
Giovanni Rovera. - [S.l. : s.n.], 1982 (Borgo San Dalmazzo : Bertello). - 61 p. : ill. ; 
24 cm  

SE 8 491  

Esperienze monastiche nella Val di Susa medievale / a cura di Luca Patria e Pio 
Tamburrino. - Susa : Tipolito Melli, stampa 1989. - 246 p. : ill. ; 25 cm 

SE 8 492  

Cronaca di Novalesa / a cura di Gian Carlo Alessio. - Torino : G. Einaudi, [1982]. - 
LXIX, 360 p., [9] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Testo orig. a fronte. 

SE 8 493  

Chiesa e società nella 2. metà del 19. secolo in Piemonte / a cura di Filippo Natale 
Appendino. - Casale Monferrato : Marietti, c1982 

SE 8 494  

La porta di Aosta : Le clergé valdôtain au sanctuaire d'Oropa / Angelo Stefano 
Bessone. - Biella : [s.n.], 2015 (Gaglianico :Tipografia Arte della Stampa) 

SE 8 495  

Santuario basilica della natività di Maria Regina Montis Regalis, Vicoforte 
(Cuneo) / [testi Ernesto Billò]. - Gorle : Velar, 2012. - 47 p. : ill. ; 21 cm. 

SE 8 496  

L'episcopato di Monsignor Umberto Rossi 1932-1952 : lineamenti per una storia / 
Guglielmo Visconti ; introduzione di Mauro Forno. - Asti : Edizioni Gazzetta 
d'Asti, 2015. - 320 p. : ill. ; 23 cm 

SE 8 497  

1764-2014 : 250. anniversario della costruzione della chiesa parrocchiale di 
Strambino / Parrocchia. - Strambino : Ink Line di Corni Elisabetta, [2014] 

SE 8 498  

La chiesa parrocchiale di Strambino : contribuzione all storia dell'arte barocca in 
Piemonte. - Roma : E. Armani, 1924. - 15 p. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: La Civilta 
Cattolica, 1924, v. 1 

SE 8 499  

Visite pastorali in diocesi di Ivrea negli anni 1329 e 1346 / a cura di Ilo Vignono ; 
presentazione. - Roma : Edizioni di Storia e letteratura, 1980 (stampa 1981) 

SE 8 500  
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Programmi, sedi e calendari dei corsi 1990-91 / Centro diocesano di formazione 
per operatori pastorali. - [S.l.] : Diocesi di Torino, [1990?]. - 35 p. ; 21 cm 

SE 9 941  

Carignano, p. Lanteri, gli Oblati : 1897-1997, primo centenario del ritorno dei 
padri Oblati a Cari. - Carignano : Nuova Grafica Carignanese, stampa 1997 

SE 9 942  

Il cardinale Maurilio Fossati : un novarese sulla Cattedra di San Massimo / 
Giovanni Donna d'Olden. - Ciriè : G. Capella, 1971 

SE 9 943  

6: La diocesi di Torino / a cura di Silvana Casartelli Novelli ; con una premessa di 
Mario Salmi. - Spoleto : Centro italiano di studi sull'alto Medioevo, 1974 

SE 9 944 6 

Carignano : i luoghi pii / G. B. Lusso. - Pinerolo : Alzani, 1971. - XXIII, 408 p. : ill., 1 
tav. ; 24 cm . 

SE 9 945  

Carignano: la parrocchia. - Pinerolo : Alzani, 1964. - XVI, 207 p. : tav. ; 24 cm . SE 9 946  

Il vescovo che ha fatto strada ai poveri : testimonianze su Michele Pellegrino / 
scritti di Mario B. - Firenze : Vallecchi, [1977] 

SE 9 947  

Michele Pellegrino, bilancio / Vittorio Morero. - Fossano : Editrice Esperienze, 
stampa 1977. - 263 p. ; 19 cm. 

SE 9 948  

La Parrocchia e il Convento Francescano di S. Tommaso in Torino / Francesco 
Maccono ; con prefazione del Can. A. Vaudagnotti. - Casale Monf. : Tip. Miglietta, 
1931. - XX, 328 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 9 949  

La Consolata e la Grande Guerra : un percorso tra gli ex voto e le pagine della 
rivista del Santuar. - Torino : La Consolata, 2015 

SE 9 950  

Una città e il suo vescovo : Torino negli anni dell'episcopato di Michele 
Pellegrino / a cura di Fr. - Bologna : Il mulino, 2003 

SE 9 951  

Il muro di Jaddico / Dario Amodio. - Brindisi : Santuario Santa Maria Madre della 
Chiesa, stampa 2008. - 141 p. : ill. ; 30 cm. 

SE GF 463  

Scritti in onore di Mons. G.B. Parodi, vescovo di Savona e Noli, 1899-1995. - 
Savona : Sabatelli, 2000. - V, 329 p. : ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Nel Centenario 
della nascita. 

SE GF 464  

Bianco rosso e grigioverde : un cappellano militare: tre mesi in Russia e venti 
mesi in attesa della liberazione / Italo Ruffino. - Torino : Fògola, 2003. - 235 p., [4] 
c. ripieg. : ill. ; 23 cm. 

SE GF 465  
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La piccola casa della divina provvidenza : Immagini e documenti / [A cura di 
Alberto Risso]. - Torino : [S.n.], stampa 1986 

SE GF 466  

Teologia Dogmatica  

200 anni di teologia e filosofia : da Kant a Rahner: un itinerario di viaggio / 
Hendrikus Berkhof ;. - Torino : Claudiana, [1992] 

TD 0 339  

1: Verbum caro / Hans Urs von Balthasar ; prefazione di Divo Barsotti. - Brescia : 
Morcelliana, [1968]. - 302 p. ; 23 cm. 

TD 0 340 1 

Abitando la Trinità : per un rinnovamento dell'ontologia / Piero Coda, L'ubomir 
Zak (edd.) ; contributi di A. M. Baggio ... [et al.]. - Roma : Città nuova, [1998]. - 
284 p. ; 21 cm. 

TD 0 341  

Dio e il suo avvento : luoghi, momenti, figure / Gennaro Cicchese, Piero Coda, 
L'Ubom r Ž k (edd.) ; contributi di Antonio Abela ... [et al.]. - Roma : Città nuova, 
[2003]. - 475 p. ; 21 cm. 

TD 0 342  

Per una critica della ragione teologica / Aldo Moda. - Padova : Messaggero, 
[1993]. - 379 p. ; 23 cm. 

TD 0 343  

L'ombra di Dio : l'ineffabile e i suoi nomi : Atti del primo convegno teologico 
Cinisello, 15-17 gi. - Cinisello Balsamo : Paoline, [1991] 

TD 0 344  

Dizionario critico di teologia / Jean-Yves Lacoste (sotto la direzione di) ; edizione 
italiana a cura di Piero Coda. - Roma : Borla : Città nuova, [2005]. - 1545 p. ; 28 cm. 

TD 1 30  

Dizionario del movimento ecumenico / a cura di Nicholas Lossky ... [et al.] ; 
edizione italiana a c. - Bologna : EDB, [1994] 

TD 1 44  

Encyclopédie du protestantisme / directeur d'édition Pierre Gisel ; secrétaire 
d'édition Lucie Kaen. - Paris : Éditions du Cerf ; Genève : Labor et Fides, 1995 

TD 1 45  

Dizionario teologico enciclopedico / [ideazione, direzione editoriale e cura 
Luciano Pacomio, Vito Mancuso]. - 4. ed. - Casale Monferrato : Piemme, 2004. - 
1200 p. ; 22 cm. 

TD 1 84  

3: La Trinità mistero d'amore : trattato di teologia trinitaria / Battista Mondin. - 
Bologna : ESD, [1993]. - 446 p. ; 21 cm. 

TD 10 232 3 

3.1: La Chiesa / Michele Schmaus. - Torino : Marietti, 1963. - 770 p. ; 25 cm. TD 10 303 3/1 
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3.2: La Grazia / Michele Schmaus. - Torino : Marietti, 1963. - 394 p. ; 26 cm. TD 10 303 3/2 

4.1: I sacramenti / Michele Schmaus. - Torino : Marietti, [1966]. - 807 p. ; 26 cm. TD 10 303 4/1 

4.2: I Novissimi / Michele Schmaus. - Torino : Marietti, 1964. - 676 p. ; 25 cm TD 10 303 4/2 

Propaedeutica ad sacram theologiam in Usum Scholarum, seu tractatus de 
Ordine supernaturali / aucto. - Editio tertia / ab Auctore revisa et emendata 

TD 10 306  

1: Quaestio 1.- 11. / auctore Fr. J. V. De Groot. - Ratisbonae : Institutum librarium 
pridem G. J. Manz, 1890. - XI, 394 p. ; 22 cm 

TD 10 307  

Teologia cristiana / Alister E. McGrath. - Torino : Claudiana, 1999. - 640 p. ; 24 cm. 
((Trad. di Domenico Tomasetto. 

TD 10 308  

1 : Prolegomeni ; La fede in Dio creatore del mondo / Gerhard Ebeling. - Genova : 
Marietti, [1990]. - 490 p. ; 21 cm. 

TD 10 309 1 

La ragione teologica / Giuseppe Colombo. - Milano : Glossa, [1995]. - IX, 814 p. ; 
25 cm. ((Scritti già pubbl. 

TD 12 119  

Professione teologo / Giuseppe Colombo. - Milano : Glossa, [1996]. - 110 p. ; 17 
cm. 

TD 12 120  

Teo-logia : la parola di Dio nelle parole dell'uomo : epistemologia e metodologia 
teologica / Piero Coda. - Roma : Pontificia università lateranense ; [Milano] : 
Mursia, 1997. - 285 p. ; 24 cm. 

TD 12 121  

1: Il senso religioso / Luigi Giussani. - Milano : Jaca book, ©1986 (stampa 1987). - 
192 p. ; 23 cm. ((Il piano dell'opera in tre volumi è contenuto a p. 7 nelle note di 
ed. 

TD 13 294 1 

4: L'uomo e i suoi problemi alla luce di Cristo / René Latourelle. - Assisi : 
Cittadella, 1982. - 456 p. ; 21 cm. ((Trad. di Maria Mandelli. 

TD 13 557 4 

Io credo, noi crediamo : il dinamismo dell'atto di fede : atti del seminario di 
studio interdiscipl. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2013 

TD 13 661  

Visione cattolica del mondo / Pietro Lippert ; traduzione di Ernesto Peternolli ; 
prefazione di M. Bendiscioli. - 2. ed. - Brescia : Morcelliana, 1944. - XXVII, 169 p. ; 
20 cm. 

TD 13 662  
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I racconti di Dio : pensare la teologia narrativa / Christoph Theobald. - Bologna : 
EDB, 2015 

TD 13 663  

Essai sur dieu, l'homme et l'univers / publié sous la direction et avec une 
introduction de acques de Bivort de La Saudée. - Tournai ; Paris : casterman, 
1951. - VIII, 508 p. ; 22 cm. 

TD 13 664  

Il pensiero umile : in ascolto della Rivelazione / Roberto Repole ; prefazione di 
Piero Coda. - Roma : Città Nuova, [2007]. - 198 p. ; 21 cm. 

TD 13 665  

Io credo: la fede della Chiesa : il simbolo della fede : storia e interpretazione / 
Santos Sabugal. - Roma : Dehoniane, stampa 1990. - 1294 p. ; 24 cm. ((Traduzione 
di Luigi Fatica. 

TD 13 666  

Tradizione e scrittura : il contributo del Concilio Vaticano 2. / Alberto Franzini. - 
Città del Vaticano : Lateran University Press, 2014 (Roma : CSR). - 421 p. ; 21 cm. 

TD 13 667  

Tra fiducia esistenziale e fede in Dio : l'originaria struttura affettivo-simbolica 
della coscienz. - Roma : Pontificio seminario lombardo ; Milano : Glossa, [2005] 

TD 13 668  

Strutture della fede : un dialogo con Karl Barth / Aldo Moda. - Padova : EMP, 
[1990]. - 379 p. ; 21 cm. 

TD 13 669  

Teologia, scienza, Chiesa : saggi di teologia fondamentale / Max Seckler ; a cura e 
con introduzio. - Brescia : Morcelliana, 1988 

TD 13 670  

Il Credo : meditazioni sul Credo apostolico / Hans Urs von Balthasar. - Milano : 
Jaka book, 1990. - 77 p. ; 23 cm. ((Trad. di Luigi Frattini 

TD 13 671  

Proprietà cristiana e povertà cristiana / Charles Journet ; traduzione [dal 
francese] di Enrico Pru. - Firenze : Ed. Lef, Libreria Ed. Fiorentina, 1953 (Tip. Ind. 
Tip. Fiorentina) 

TD 13 672  

Conoscenza scientifica e fede : incontri e scontri tra saperi del nostro tempo / 
Elena Bein Ricco, Giovanna Pons ; introduzione di Enrico Rambaldi. - Torino : 
Claudiana, [1988]. - 226 p. ; 20 cm. 

TD 13 673  

La kenosi dello Spirito Santo : un percorso nella teologia del Novecento / 
Pasquale Bua. - Roma : Città Nuova, 2015. - 696 p. ; 21 cm 

TD 14 251  

Il Filioque : a mille anni dal suo inserimento nel Credo a Roma (1014-2014) : Atti 
del Convegno di. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2015 

TD 14 252  

Trinità come storia : saggio sul Dio cristiano / Bruno Forte. - Cinisello Balsamo : 
Paoline, 1985. - 223 p. ; 22 cm. 

TD 14 253  
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La sfida di Dio : dove fede e ragione si incontrano / Bruno Forte. - Milano : 
Mondadori, 2001. - 212 p. ; 23 cm. 

TD 14 254  

Dio è amore, ma può soffrire? : Deus caritas est, ovvero il pathos di carità / a cura 
di Giuseppe C. - Torino : Camilliane, 2008 

TD 14 255  

La trinita dei teologi e dei filosofi : l'intelligenza della persona in Dio / Andrea 
Milano. - Napoli : Edizioni dehoniane, [1987]. - 323 p. ; 22 cm. 

TD 14 256  

La Trinità e il pensare : figure percorsi prospettive / Pietro Coda, Andreas Tapken 
(edd.) ; contributi di Vito Mancuso ... [et al.]. - Roma : Città nuova, [1997]. - 436 p. 
; 21 cm. 

TD 14 257  

Il mistero di Dio uno e trino : [manuale di teologia trinitaria] / L. F. Mateo-Seco e 
G. Maspero. - Roma : Edusc, 2014. - XV, 371 p. ; 24 cm. 

TD 14 258  

Dio femminile : l'immaginario biblico di Dio come donna / Virginia Ramey 
Mollenkott. - Padova : Messaggero, [1993]. - 123 p. ; 21 cm. ((Trad. di Loris 
Rodella. 

TD 14 259  

De Deo Uno et Trino / Petrus Parente. - Ed. 3. revisa et aucta. - Torino : Marietti, 
1949. - 332 p. ; 22 cm. 

TD 14 260  

I trapianti di organi umani : esigenze morali / Gino Concetti. - Casale Monferrato : 
Piemme, 1987. - 82 p. ; 21 cm 

TD 15 243  

Come gli angeli giungono a noi : origine, interpretazione e rappresentazione 
degli angeli nel crist. - Torino : Claudiana, 2015 

TD 15 244  

Il diavolo esiste : testimonianze di un esorcista / Gilles Jeanguenin. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [2005]. - 153 p. ; 21 cm. ((Trad. dal francese dell'A., con 
ulteriori integrazioni. 

TD 15 245  

Il diavolo, mio fratello / Giovanni Franzoni ; prefazione di Ernesto Balducci. - 
Soveria Mannelli : Rubbettino, 1986. - XVIII, 162 p. ; 22 cm. 

TD 15 246  

Gli angeli : storia e pensiero / Renzo Lavatori. - Genova : Marietti, [1991]. - 294 p. ; 
21 cm. 

TD 15 247  

Pour les juifs, qui est Jésus? : le Jésus historique vu par les historiens juifs / 
Jacqueline Martin-Bagnaudez. - Paris : Salvator, 2014. - 240 p. ; 21 cm 

TD 16 466  

Gesù figlio di Dio : approccio biblico-teologico / Gérard Rossé. - Bologna : EDB, 
2015. - 120 p. ; 21 cm. 

TD 16 467  
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Il significato della morte di Gesù Cristo : l'interpretazione del Nuovo Testamento 
/ Gerhard Barth. - Torino : Claudiana, [1995]. - 259 p. ; 21 cm. - Trad. di B. 
Rostagno, Saverio Merlo. 

TD 16 468  

Cristologia : prospettiva sistematica ed esegetica : basi operative per un corso di 
studio interdisciplinare /  Karl Rahner, Wilhelm Thusing. - Brescia : Morcelliana, 
1974. - 383 p. ; 21 cm. - Trad. di L. Marinconz. 

TD 16 469  

Gesù ebreo praticante / frère Ephraïm. - Milano : Àncora, [1993]. - 315 p. ; 21 cm. 
((Trad. di Ottavio De Filippi. 

TD 16 470  

Il problema cristologico oggi / G. Segalla ... [et al.] ; introduzione di Luigi Sartori. - 
Assisi : Cittadella, stampa 1973. - 270 p. ; 20 cm. - Atti del 5. Congresso nazionale 
dell'Associazione teologica italiana, svoltosi ad Assisi nel 1973. 

TD 16 471  

Il mistero del Figlio nei Suoi misteri : un confronto con la cristologia italiana / 
Enzo Galli ; presentazione di Maurizio Gronchi. - Roma : Miscellanea francescana, 
2015. - 223 p. ; 23 cm. 

TD 16 472  

Il logos e il nulla : Trinità, religioni, mistica / Piero Coda. - Roma : Città nuova, 
[2003]. - 552 p. ; 21 cm. 

TD 16 473  

La percezione della forma : fenomenologia e cristologia in Hegel / Piero Coda ; 
prefazione di Vincenzo Vitiello. - Roma : Città nuova, ©2007 (stampa 2006). - 106 
p. ; 20 cm. 

TD 16 474  

1: Problematica e rilettura dottrinale / Bernard Sesboüé. - Cinisello Balsamo : 
Edizioni paoline, [1991]. - 455 p. ; 22 cm. ((Trad. di Carlo Danna. 

TD 16 475 1 

La contemplazione di Cristo nel monachesimo medievale / Jean Leclercq ; nota 
introduttiva di Giorgio Picasso. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1994]. - 214 p. ; 21 
cm. ((Trad. di Antonio Tombolini. 

TD 16 476  

Gesù di Nazaret: chi sei? : lineamenti di cristologia / Giovanni Marchesi. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [2004]. - 464 p. ; 24 cm. 

TD 16 477  

La risurrezione di Gesù : mistero di salvezza / François-Xavier Durrwell. - Roma : 
Città nuova, [1993]. - 267 p. ; 22 cm. ((Trad. di Arturo Morelli. 

TD 16 478  

Gesù romantico / Xavier Tilliette ; a cura di Antonio Sabetta. - Città del Vaticano : 
Lateran University press, 2014. - 520 p ; 21 cm. 

TD 16 479  

Compagna di viaggio / Tiziana Martella. - Milano : Àncora, ©1988. - 110 p. ; 19 cm. TD 17 335  

Il respiro dell'anima : distinzione teologico-filosofica tra anima e spirito / Alessio 
Brombin. - Ariccia : Aracne Editrice, 2014. - 182 p. ; 24 cm. 

TD 17 336  
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Cosmologia e antropologia: per una scienza dell'uomo / a cura di Giovanni 
Ancona. - Padova : Messaggero, [1995]. - 228 p. ; 21 cm. - Atti del Congresso 
tenuto a Molfetta nel 1994. - In appendice: Sintesi dei dibattiti seguiti alle 
relazioni. - In testa al front.: Associazione teologica italiana. 

TD 17 337  

Le problème de l'acte de foi : données traditionnelles et résultats des 
controverses récentes / par. - 4. Ed. - Louvain : Nauwelaerts ; Paris : Béatrice-
Nauwelaerts, 1969. - XV, 806 p. ; 25 cm. 

TD 17 338  

Temi di antropologia teologica / coordinati e diretti da Ermanno Ancilli. - Roma : 
Teresianum, 1981. - 1039 p. ; 21 cm. 

TD 17 339  

La donna, o Il sacerdozio del cuore / Jo Croissant. - Milano : Àncora, [1993?]. - 177 
p. ; 19 cm. ((Trad. di Ezio Brambilla. 

TD 17 340  

Entretiens sur la grâce / par Charles Journet. - [Bruges] : De Brouwer, 1959. - 215 
p. ; 16 cm. 

TD 17 341  

Intelligenza teologica del maschile e del femminile : problemi e prospettive nella 
rilettura di von Balthasar e P. Evdokimov / Claudio Giuliodori. - Roma : Città 
nuova, 1991]. - 283 p. ; 24 cm. 

TD 17 342  

Misoginia : la donna vista e malvista nella cultura occidentale / a cura di Andrea 
Milano. - Roma : Dehoniane, 1992]. - 612 p. ; 20 cm. 

TD 17 343  

Il Verbo si fa carne : l'umano come luogo di incontro con Dio in Gesù Cristo / N. 
Salato, A. Trupiano (edd.). - Trapani : Il Pozzo di Giacobbe, 2015. - 295 p. ; 24 cm. 

TD 17 344  

Il peccato originale nel pensiero moderno / G. Riconda ... [et al.] (eds.). - Brescia : 
Morcelliana, 2009. - 885 p. ; 21 cm. 

TD 17 345  

Storia della creazione, storia della salvezza : creazione, peccato e redenzione in 
una prospettiva. - Firenze : Vallecchi : c1967. - XV, 195 p. ; 23 cm. - Trad. L. van 
Wassenaer Crocini. 

TD 17 346  

Redenzione : la liberazione dell'uomo nel cristianesimo e nelle religioni universali 
/ Giovanni Iammarrone. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1995]. - 370 p. ; 22 cm. 

TD 17 347  

Il prisma dell'umano all'incrocio dei saperi / Giuseppe Lorizio, Augusto Vitale ... 
[et al.] ; a cu. - Città del Vaticano : Lateran University Press, 2015. - 132 p. ; 21 cm. 

TD 17 348  

Perché Dio preferisce i poveri : la teologia della liberazione è sempre attuale / 
Gustavo Gutiérrez. - Bologna : EMI, 2015. - 62 p. ; 17 cm. - Traduzione dall'inglese 
e dallo spagnolo di Chiara Brivio. 

TD 18 126  

Nuovi aspetti del problema della chiesa / F. M. Braun ; traduzione [dal tedesco] 
di Costanza De Sanctis ; appendice di Mario Bendiscioli. - Brescia : Morcelliana, 
1943. - 229 p. ; 19 cm. 

TD 19 1090  
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Teilhard de Chardin : la Chiesa nell'evoluzione dell'universo / Antonio Galati. - 
Milano : Paoline, 2015. - 110 p. ; 22 cm. 

TD 19 1091  

La Chiesa ortodossa / Olivier Clément. - Brescia : Queriniana, ©2005. - 152 p. ; 19 
cm. ((Trad. di Pietro Crespi. 

TD 19 1092  

La religione del popolo : Chiesa, teologia e liberazione in America Latina / Lucio 
Gera ; prefazion. - Nuova ed. - Bologna : EDB, 2015. - 144 p. ; 21 cm. - Trad. dallo 
spagnolo di Luisito Bianchi. - Contiene, in trad. italiana: Pueblo, religión del 
pueblo y iglesia ; La iglesia frente a la situación de dependencia. - Già pubblicato 
con il titolo: Religiosità popolare, dipendenza, liberazione, EDB, Bologna 1978. 

TD 19 1093  

Immaginare la Chiesa cattolica : linee e approfondimenti per un nuovo dire e un 
nuovo fare della co. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 1998]. - 226 p. ; 24 cm. - Trad. 
di Francesca Moscatelli. 

TD 19 1094  

Veracità per il futuro della chiesa / Hans Kung. - Brescia : Queriniana, [1968]. - 247 
p. ; 20 cm. ((Trad. dal tedesco di Germano Re. 

TD 19 1095  

La Chiesa evento di comunione : la riflessione teologica contemporanea 
sull'ecclesiologia di comuni. - Siena : Cantagalli, 2013. - 273 p. ; 24 cm. 

TD 19 1096  

Saggi ecumenici : il movimento, gli uomini, i problemi / Yves Congar ; note 
introduttive di Alberto Ablondi. - Roma : Città nuova, 1986. - 282 p. ; 22 cm. 
((Trad. di Andrea Marchesi. 

TD 19 1097  

La Chiesa / Hans Kung. - 2. ed. - Brescia : Queriniana, 1969. - XII, 602 p. ; 24 cm. 
((Traduzione dal tedesco di Marco Corradi, Carmine Benincasa. - Ed. italiana a 
cura di Eliseo Ruffini. 

TD 19 1098  

Il tempo della Chiesa : saggi esegetici / Heinrich Schlier. - 2. ed. - Bologna : Il 
mulino, 1966. - XXXI, 529 p. ; 22 cm. ((Trad. F. Campolonghi, F. Bolgiani. 

TD 19 1099  

L'ecclesiologia di Matteo : interpretazione di Mt. 18, 20 / Gérard Rossé. - Roma : 
Città Nuova, [1987]. - 116 p. ; 20 cm. 

TD 19 1100  

Un popolo nella storia : introduzione alle questioni ecclesiologiche del concilio 
Vaticano 2. / Enrico Brancozzi. - Assisi PG : Cittadella, 2015. - 319 p. ; 21 cm. 

TD 19 1101  

Teologia ecumenica : saggi / Luigi Sartori. - Padova : Libreria gregoriana editrice, 
[1987]. - 511 p. ; 24 cm. 

TD 19 1102  

L'infallibilité pontificale : source, conditions, limites / Gustave Thils. - Gembloux : 
J. Duculot, c1969. - XIII, 265 p. ; 25 cm. 

TD 19 1103  

Una mystica persona : la Chiesa come il mistero dello Spirito Santo in Cristo e nei 
cristiani: una. - Roma : Citta nuova, [1968]. - XXIII, 766 p. ; 22 cm. - Trad. di 
Guglielmo Corti. 

TD 19 1104  
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Speranza cristiana e liberazione dell'uomo / Juan Alfaro. - Brescia : Queriniana, 
©1972. - 227 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Luisito Bianchi. 

TD 19 1105  

Il nuovo popolo di Dio : questioni ecclesiologiche / Joseph Ratzinger. - Brescia : 
Queriniana, ©1971. - 434 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Germano Re. 

TD 19 1106  

Ecclesiologia : questioni di metodo e una proposta / Severino Dianich. - Cinisello 
Balsamo : Edizioni paoline, [1993]. - 282 p. ; 22 cm. 

TD 19 1107  

Manderò il mio spirito su tutti : l'ecumenismo nella forza dello spirito : atti della 
31. Sessione. - Roma : Edizioni dehoniane, [1994]. 

TD 19 1108  

Epoca post ecumenica? / Valdo Benecchi ; introduzione di Alfredo Berlendis. - 
Genova : Lanterna, 1974. - 112 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice. 

TD 19 1109  

Ministero episcopale e comunione ecclesiale : un bilancio ecumenico / Paolo 
Gamberini. - Bologna : EDB, 2015. - 81 p. ; 21 cm. 

TD 19 1110  

La Chiesa e le Chiese : la conversione cattolica all'ecumenismo / Bernard 
Sesboüé. - Bologna : EDB, 2015. - 136 p. ; 21 cm. ((Traduzione dal francese: 
Daniela Caldiroli. 

TD 19 1111  

Teologia e letteratura / Marco Ballarini. - Brescia : Morcelliana, 2015. - 218 p. ; 19 
cm. 

TD 2 100 30  

La nonviolenza della fede : umanità del cristianesimo e misericordia di Dio / 
Roberto Mancini. - Brescia : Queriniana, 2015. - 198 p. ; 20 cm. 

TD 2 11 381  

La famiglia, ospedale da campo : dibattito biblico, teologico e pastorale sul 
matrimonio nei contri. - Brescia : Queriniana, 2015 

TD 2 11 383  

Globalizzazione e teologia / Joerg Rieger ; editoriale di Rosino Gibellini. - Brescia : 
Queriniana, 2015. - 118 p. ; 20 cm. ((Traduzione dall'inglese di Andrea Aguti. 

TD 2 11 384  

A causa della speranza di Israele : il finale degli Atti (At 28,17-31) alla luce della 
predicazione. - Assisi : Cittadella, [2014]. 

TD 2 122 47  

Il gridare "Abba, Padre!": Spirito santo e filiazione divina, agire umano e 
proclamazione liturgica. - Assisi : Cittadella, 2014. 

TD 2 122 48  

L'unità dell'amore : lineamenti per una teologia dell'amore sponsale in 
Sant'Agostino / Laura Consoli ; presentazione di Francesco Pilloni. - Assisi : 
Cittadella, 2014. - 211 p. ; 21 cm. 

TD 2 122 49  
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Agostino d'Ippona: la Chiesa mistero e presenza del Cristo totale / Giuseppe 
Carrabetta ; prefazion. - Assisi : Cittadella, 2015 

TD 2 122 50  

Teologia dell'evangelizzazione : fondamenti e modelli a confronto / a cura di 
Maurizio Tagliaferri. - Bologna : EDB, 2014. - 393 p. ; 24 cm. ((Atti di un convegno 
tenuto a Bologna nel 2012 

TD 2 127 9  

Infallibile? : una domanda / Hans Kung. - Brescia : Queriniana, 1970. - 291 p. ; 20 
cm. ((Traduzione dal tedesco di Germano Re. 

TD 2 17 15  

Teologia femminista / Letty M. Russell ; editoriale di Elisabath Moltmann-Wendel 
e di Jürgen Moltmann ; traduzione dall'inglese di Anita Sorsaja. - Brescia : 
Queriniana, [1977]. - 224 p. ; 19 cm. 

TD 2 56 101  

Dire Dio : per un'ermeneutica del linguaggio religioso / Paul Ricooeur, Eberhard 
Jungel ; editorial. - Brescia : Queriniana, 1978 

TD 2 56 113  

Interruzione e corrispondenza : il pensiero teologico di Eberhard Jüngel / 
Alessandra Cislaghi. - Brescia : Queriniana, [1994]. - 266 p. ; 20 cm. 

TD 2 56 225  

Qumran : le domande e le risposte essenziali sui manoscritti del Mar Morto / 
Joseph A. Fitzmyer. - Brescia : Queriniana, ©1994. - 288 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Mauro Giordano. 

TD 2 56 230  

Distinguere per chiarire : come orientarsi nel dialogo cristiano-islamico / Christian 
W. Troll. - Brescia : Queriniana, 2009. - 333 p. ; 20 cm. 

TD 2 56.337  

9: Pour la théologie du symbole / Karl Rahner. - [S.l.] : Desclée de Brouwer, 
[1968]. - 260 p. ; 21 cm. ((Sul front. 9 titoli con nome del relativo traduttore 

TD 2 7 32  

Verso il blu : lineamenti di psicologia della religione / Nico Dal Molin. - Padova : 
Messaggero, [1995]. - 367 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice. 

TD 2 82 12  

A tal voce tremò il mio labbro : per una teologia ermeneutica in decostruzione / 
Sergio Gaburro ; prefazione di Giuseppe Lorizio. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
2014. - 232 p. ; 21 cm. 

TD 2 83 109  

Teologia e arti visive : per una prospettiva antropologica / Francesco Brancato. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2015. - 198 p. ; 21 cm. 

TD 2 83 112  

Presente : una piccola etica del tempo / Stefano Biancu. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, 2014. - 117 p. ; 21 cm. 

TD 2 83.107  

Metamorfosi della finitezza : saggio sulla nascita e la risurrezione / Emmanuel 
Falque ; a cura e traduzione di Francesco Valerio Tommasi. - Cinisello Balsamo 
(MI : San Paolo, 2014. - 279 p. ; 21 cm. 

TD 2 83.108  
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Praelati et praedicatores : Albertus Magnus über das kirchliche Leitungs- und 
Verkündigungsamt / Thomas Marschler. - Münster : Aschendorff Verlag, 2015. - 
77 p. ; 23 cm. 

TD 2 94 16  

Catechismo della Chiesa cattolica : introduzione e guida / Luciano Pacomio ... [et 
al.] ; a cura di Luciano Pacomio. - Casale Monferrato : Piemme, 1993. - 219 p. ; 21 
cm. 

TD 2 96 38  

Maria e la Chiesa dopo il Concilio / Raimondo Spiazzi. - Roma : Fides, 1970. - 716 
p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

TD 20 401  

De immaculato deiparae conceptu ejusque dogmatica definitione in ordine 
praesertim ad scholam Tomis. - Romae : excudebat Cajetanus Bertinelli, 1854. 

TD 20 439  

Maria Immacolata : il domma della concezione immacolata di Maria nel 
centenario della sua definizio. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1953. 

TD 20 440  

Die Tochter Zion : Betrachtung uber den Marienglauben der Kirche / Joseph 
Ratzinger. - ". Auflage. - Einsiedeln : Johannes Verllag, 1977. - 83 p. ; 19 cm. 

TD 20 441  

Maria : nel disegno di Dio e nella comunione dei santi / Gruppo di Dombes. - 
Magnano : Qiqajon, [1998]. - 185 p. ; 21 cm. ((Trad. di Emanuela Cosentino. 

TD 20 442  

Lo schema mariano al Concilio vaticano 2. : documentazione e note di cronaca / 
Giuseppe Besutti. - Roma : Marianum ; Desclée, 1966. - 286 p. ; 25 cm. 

TD 20 443  

Maria. 1 / Stefano De Fiores. - Bologna : EDB, [2006]. - XXIX, 989 p. ; 22 cm. TD 20 444  

Maria. 2 / Stefano De Fiores. - Bologna : EDB, [2006]. - IX, P. 992-1937 ; 22 cm. TD 20 444 2 

3: Testimoni e maestri / Stefano De Fiores. - Bologna : EDB, [2008]. - XX, 853 p. ; 
22 cm. 

TD 20 444 3 

L'escatologia contemporanea : problemi e prospettive / a cura di Giacomo 
Canobbio e Mario Fini. - Padova : Messaggero, [1995]. 

TD 22 248  

La risurrezione senza miracolo / Andrès Torres Queiruga ; traduzione e nota 
finale a cura di Ferdinando Sudati. - Molfetta (BA) : La meridiana, 2006. - 92 p. ; 21 
cm. 

TD 22 249  

La teologia mistica della Chiesa d'Oriente ; La visione di Dio / Vladimir Lossky. - 2. 
ed. - Bologna : EDB, 1985. - XXVII, 412 p. ; 22 cm. 

TD 24 106  
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L' amicizia / Pavel A. Florenskij. - Roma : Castelvecchi, 2013. - 95 p. ; 18 cm. TD 24 107  

La beauté unité spirituelle dans les écrits esthétiques de Vladimir Soloviev / 
Michelina Tenace ; préfacé par Olivier Clement. - Troyes : Editions Fates, 1993. - 
203 p. ; 23 cm. 

TD 24 108  

L'altro di Dio : rivelazione e kenosi in Sergej Bulgakov / Piero Coda ; in appendice: 
Sofiologia de. - Roma : Città Nuova, ©1998 (stampa 1997). 

TD 24 109  

La preghiera di Gesù e lo Spirito Santo : meditazioni teologiche / Dumitru 
Staniloaë ; presentazione di Tom s Špidl k. - Roma : Città nuova , 1988 (stampa 
1990). - 106 p. ; 20 cm. 

TD 24 110  

"Lezioni sulla Divinoumanità" / Tomas Spidlik [et al.]. - Roma : Lipa, c1995. - 447 
p. ; 21 cm. (( Pubblicazioni del Centro Aletti 8. 

TD 24 111  

La teologia bizantina : sviluppi storici e temi dottrinali / John Meyendorff ; nota 
introduttiva di Lorenzo Perrone. - Casale Monferrato : Marietti, 1984. 

TD 24 112  

Vladimir Solovʹev: filosofo o profeta di una nuova Europa? : atti della Giornata di 
studio L'Occide. - Varese : Eupress ; Lugano : Facoltà di teologia, 2004. 

TD 24 113  

I visionari : saggio sul superamento del nichilismo / Olivier Clément. - Milano : 
Jaca book, 1987. - 225 p. ; 23 cm. ((Trad. di Adriano Dell'Asta. 

TD 24 114  

Vladimir Solovʹev : ripensare il cristianesimo / Nynfa Bosco. - Torino : Rosenberg 
& Sellier, 1999. - 143 p. ; 21 cm. 

TD 24 115  

Vladimir Solovʹev : invito alla lettura / a cura di Nynfa Bosco. - Cinisello Balsamo : 
San Paolo, 2001]. - 95 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. 

TD 24 116  

L'Europa e il suo Oriente : la spiritualità del cristianesimo orientale / Nynfa 
Bosco. - Napoli etc.] : Edizioni scientifiche italiane, 1993]. - 149 p. ; 21 cm. 

TD 24 117  

Sacramento dell'amore : il mistero coniugale secondo la tradizione ortodossa / 
Paul Evdokimov. - Sotto il Monte : Centro di studi ecumenici Giovanni XXIII ; 
Liscate : C.E.N.S., 1981 (stampa 1982). 

TD 24 118  

I sette salmi penitenziali (1525) ; Il bel Confitemini (1530) / Martin Lutero ; 
introduzione, tradu. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1996. 

TD 26 105  

Le Christ de Calvin / Pierre Gisel. - 2. éd. corrigée avec une postface. - Paris : 
Mame-Desclée, 2009. - 235 p. 23 cm. 

TD 26 106  
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1: Il piccolo catechismo ; Il grande catechismo (1529) / Martin Lutero ; a cura di 
Fulvio Ferrario. - Torino : Claudiana, [1998]. - 365 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

TD 26 107  

Martin Lutero / Lucien Febvre. - Firenze : Barbera, 1949. - XV, 260 p., [1] c. di tav. : 
ritr. ; 20 cm. 

TD 26 108  

Scritti politici / Thomas Muntzer ; introduzione, versione e note a cura di Emidio 
Campi. - Torino : Claudiana, 1972. - 230 p., [8] carte di tav. : ill. ; 20 cm. 

TD 26 109  

2: La vita e lo spirito ; La storia e il regno di Dio : corso di filosofia della religione : 
anno accademico 1972-73. - 1973. - 95 p. 

TD 27 312 2 

Bonhoeffer : l'etica come confessione / Alessandro Andreini ; prefazione di 
Bruno Forte. - Milano : Paoline, 2001. - 246 p. ; 22 cm. 

TD 27 415  

Dio e parola / Gerhard Ebeling. - Brescia : Queriniana, c1969. - 100 p. ; 18 cm. TD 27 416  

Cristo e il tempo : la concezione del tempo e della storia nel Cristianesimo 
primitivo / Oscar Cullmann. - Bologna : Il mulino, c1965. - LXXVI, 294 p. ; 21 cm. 
((Trad. di Boris Ulianich. 

TD 27 417  

Symbols & salvation : Paul Tillichs doctrine of religios symbols and his 
interpretation of the symb. - Lanham [etc.] : University press of America, c1993 

TD 27 418  

Karl Barth / Sergio Rostagno. - Brescia : Morcelliana, 2003. - 185 p. ; 19 cm. TD 27 419  

Decisione ed effettività : la via ermeneutica di Dietrich Bonhoeffer / Luca 
Bagetto. - Genova : Marietti, 1991. - 197 p. ; 21 cm 

TD 27 420  

Dio è amore : indagine storico-teologica nella prospettiva ortodossa / Dumitru 
Staniloae. - Roma : Città nuova, 1986. - 140 p. ; 21 cm. ((Trad. a cura della 
Redazione di Città nuova. 

TD 27 421  

L'epistola ai Filippesi / Karl Barth ; a cura di Enzo Randone. - Torino : Societa 
editrice internazionale, c1974. - 254 p. ; 19 cm. 

TD 27 422  

Vasto spazio : storia di una vita / Jürgen Moltmann. - Brescia : Queriniana, 2009. - 
471 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Daria Dibitonto. 

TD 27 423  

Dietrich Bonhoeffer: lo strutturarsi della fede nel mondo : un percorso 
all'inverso delle opere principali / Martino Dotta. - Comano : Alice, c1995. - 144 p. ; 
23 cm. 

TD 27 424  
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Christianisme et socialisme : ecrits socialistes allemands (1919-1931) / Paul Tillich ; 
traduction. - Paris : Les editions du cerf ; Geneve : Labor et fides ; Quebec : PUL, 
1992 

TD 27 425  

Cristianesimo e storia dell'Occidente : pagine dall'Etica e dalle Lettere / Dietrich 
Bonhoeffer ; a cura di Ugo Perone. - Torino : Società editrice internazionale, 
[1996]. - 168 p. ; 22 cm. 

TD 27 426  

1: Religione e rivelazione ; L'essere e Dio / Paul Tillich. - Torino : Claudiana, [1996]. 
- 364 p. ; 22 cm. 

TD 27 427 1 

2: L'esistenza e il Cristo / Paul Tillich. - Torino : Claudiana, 2001. - 220 p. ; 21 cm. TD 27 427 2 

Storia e ontologia : saggi sulla teologia di Bonhoeffer / Ugo Perone. - Roma : 
Studium, [1976]. - 154 p. ; 17 cm. 

TD 27 428  

Dietrich Bonhoeffer : una luce sulla crisi dell'occidente cristiano / Gennaro 
Gentile. - Napoli : Guida, [2007]. - 145 p. ; 23 cm. 

TD 27 429  

Agire politico e libertà dell'Evangelo / Karl Barth; a cura di Francesco Saverio 
Festa. - Troina : Città aperta, 2004. 

TD 27 430  

L'umanità di Dio : l'attualità del messaggio cristiano / Karl Barth ; introduzione di 
Sergio Rostagno. - 2. ed. - Torino : Claudiana, [1997]. - 134 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Saverio Merlo. 

TD 27 431  

Sulla cristianità della teologia dei nostri tempi / Franz Overbeck ; a cura di 
Antonia Pellegrino. - Pisa : ETS, [2000]. - LXXVIII,194 p. ; 22 cm. 

TD 27 432  

Avent / Karl Barth ; traduction de Pierre Maury et Edmond Jeanneret. - Genève : 
Roulet, 1948. - 103 p. ; 20 cm. 

TD 27 433  

Introduzione alla teologia evangelica / Karl Barth ; traduzione di Emanuele 
Riverso. - Milano : Bompiani, 1968. - 215 p. ; 22 cm. 

TD 27 434  

Écrits contre les nazis (1932-1935) / Paul Tillich ; traduction de Lucien Pelletier ; 
introduction. - Paris : Les éditions du Cerf ; Genève : Labor et Fides ; Québec : Les 
Presses de l'Université Laval. 

TD 27 435  

Dio nel mondo e il mondo in Dio : Jürgen Moltmann tra teologia e filosofia / 
Daria Dibitonto. - Torino : Trauben, [2007]. - 188 p. ; 21 cm. 

TD 27 436  

Une théologie de la réalité / Dietrich Bonhoeffer. - Genève : Labor et Fides, 
c1968. - 340 p. ; 21 cm. 

TD 27 437  
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Dietrich Bonhoeffer: dalla debolezza di Dio alla responsabilità dell'uomo : atti del 
Convegno tenut. - Brescia : Morcelliana, [1997]. 

TD 27 438  

Actualité de Dietrich Bonhoeffer en Europe latine : actes du colloque 
international de Gèneve, 23-2. - Gèneve : Labor et Fides, [2004]. 

TD 27 439  

La justification du bien : essai de philosophie morale / par Vladimir Soloviev ; 
traduit du russe par T.D.M. - Paris : Aubier, 1939. - XXII, 509 p. ; 22 cm. 

TD 27 440  

Paul Tillich tra filosofia e teologia / Nynfa Bosco. - Milano : Mursia, [1974]. - 233 p. 
; 23 cm. 

TD 27 441  

Paul Tillich tra filosofia e teologia / Nynfa Bosco. - Milano : Mursia, [1974]. - 233 p. 
; 23 cm. 

TD 27 442  

Sul gioco : saggi sulla gioia della libertà e sul piacere del gioco / Jürgen 
Moltmann. - 2. ed., con postfazione. - Brescia : Queriniana, ©1988. - 114 p. ; 21 cm. 
((Trad. di Giovanni Moretto. 

TD 27 443  

Only one way left : Church prospect / by George F. Macleod. - 4. ed. - Glasgow 
[etc.] : The Iona Community, 1964. - VIII, 164 p. ; 21 cm. 

TD 27 444  

Una battaglia lunga una vita : idee, passioni, speranze : il mio racconto del secolo 
/ Hans Küng. - Milano : Rizzoli, 2014. 

TD 28 154  

Per amore : rifondazione della fede / Vito Mancuso. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 
2006. - 302 p. ; 23 cm. 

TD 28 188  

Io e Dio : [una guida dei perplessi] / Vito Mancuso. - Milano : Garzanti, 2011. - 488 
p. ; 21 cm. 

TD 28 463  

Tra soffio e carne : una considerazione teologica sulla poesia / Giorgio Mazzanti. 
- Bologna : EDB, 2009. - 78 p. ; 21 cm. 

TD 28 464  

Noi, figlie di Eva : potere e non-potere delle donne / Ivone Gebara. - Assisi : 
Cittadella, [1995]. - 119 p. ; 20 cm. ((Scritti vari. - Trad. di Marco Zappella. 

TD 28 465  

Concilio alla mano / Michele Pellegrino ; a cura di Alessandro Parola. - Fossano : 
Esperienze, stampa 2005. - 125 p. ; 20 cm. 

TD 28 466  

Silenzio di Dio : è ancora possibile credere? / Sergio Quinzio. - Milano : A. 
Mondadori, [1982]. - 137 p. ; 20 cm. 

TD 28 467  
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Anticristo : l'inizio della fine del mondo / Marco Rizzi. - Bologna : Il Mulino, 2015. - 
208 p. ; 21 cm. 

TD 28 468  

Dialogo teologico / Manlio Sgalambro. - Milano : Adelphi, [1993]. - 90 p. ; 18 cm. TD 28 469  

La persona umana nella vita della Trinità. La Trinità nella vita della persona 
umana / Centro Studi. - Negarine di S. Pietro in Cariano : Il Segno dei Gabrielli 
editori, [2006]. 

TD 28 470  

I vizi capitali : dalle Questioni disputate Sul male / Tommaso d'Aquino ; 
introduzione, traduzione. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1996 

TD 3 184  

29: Pico della Mirandola : l'alba incompiuta del Rinascimento / Henri de Lubac. - 
Milano : Jaca book, 1994. 

TD 4 38 29 

Dizionario enciclopedico del pensiero di san Tommaso d'Aquino / Battista 
Mondin. - Bologna : Studio domenicano, 1991]. - 687 p. ; 25 cm. 

TD 5 181  

Bernardo di Chiaravalle : retorica o teologia? : analisi del trattato De diligendo 
Deo / Cristian B. - Roma : LAS, 2015. 

TD 5 182  

Processio et explicatio : la doctrine de la création chez Jean Scot et Nicolas de 
Cues / Carlo Riccati. - Napoli : Bibliopolis, 1983. - 278 p. ; 23 cm. 

TD 5 183  

Le opere e la grazia : il dibattito sulla salvezza da Lutero al Concilio di Trento / 
Bernard Sesboü. - Bologna : EDB, 2015. 

TD 6 58  

Erasmo nel notturno d'Europa / Carlo Ossola. - Milano : VP, 2015. - 134 p. ; 20 cm. TD 6 59  

Francesco Panigarola : predicazione, filosofia e teologia nel secondo 
Cinquecento / a cura di Francesco Ghia e Fabrizio Meroi. - Firenze : Olschki, 2013. 
- VIII, 200 p. ; 24 cm. 

TD 6 60  

John Henry Newman : una biografia teologica / Giordano Frosini. - Bologna : 
EDB, 2014. - 264 p. ; 21 cm. 

TD 7 302  

La teologia italiana : materiali e prospettive, 1950-1993 / Giuseppe Colombo. - 
Milano : Glossa, [1995]. - 232 p. ; 24 cm. 

TD 7 303  

Performance divino-umana : la concettualità del drammatico nella proposta 
teologica di H.U. von Balthasar / Matteo Bergamaschi. - Sesto San Giovanni : 
Mimesis, 2015. - 340 p. ; 21 cm. 

TD 7 304  
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L'essenza del cristianesimo : il problema ermeneutico nella discussione 
protestante e modernista. - Bologna : Il mulino, 1992. 

TD 7 305  

D. Bonhoeffer a trent'anni dalla morte : corso di filosofia della religione : anno 
accademico 1974-75. - Torino : G. Giappichelli, 1975. - 178 p. ; 25 cm. ((Ciclostilato. 

TD 7 306  

L'éternel féminin : étude sur un texte de Père Teilhard de Chardin ; suivi de 
Teilhard et notre temps / Henri de Lubac. - Paris : Aubier-Montaigne, [1968]. - 338 
p. ; 20 cm. 

TD 7 307  

Fede, dogmi e fatti storici : studio su le dottrine moderniste / Cristiano Pesch ; 
versione dal ted. - Roma : F. Pustet, 1909. 

TD 8 53  

Con occhi semplici : verso una nuova coscienza cristiana / Hans Urs von 
Balthasar. - Roma : Herder ; Brescia : Morcelliana, 1970. - 103 p. ; 22 cm. ((Trad. di 
Giulio Colombi. 

TD 9 11  

[1]: Le Cattedre dei non credenti / Carlo Maria Martini ; a cura di Virginio 
Pontiggia ; prefazione. - Milano : Bompiani, 2015. 

TD 9 12 1 

1: La teologia spirituale / Giovanni Moioli ; a cura di Claudio Stercal. - [Milano] : 
Centro ambrosiano, 2014. 

TD 9 9 1 

In Ecclesia / [saggi di Nicolò Maria Loss ... et al.]. - Roma : LAS, c1977. - 510 p. ; 29 
cm. ((Raccolta di articoli in onore di Paolo 6. in occasione del suo ottantesimo 
genetliaco. 

TD GF 46  

Teologia della liberazione / Joseph Ratzinger ... [et al.]. - Roma : Adista, 1985. TD GF 47  

Teologia Morale  

Maestri e scolari di non violenza : riflessioni, testimonianze e proposte 
interattive : annali 2000. - Milano : F. Angeli, 2000. 

TM 0 177  

1: L'anelito dell'uomo alla libertà / Pietro Pavan. - Roma : Città Nuova, 1989. - 
XXIII, 444 p. ; 24 cm. 

TM 0 178 1 

2 : Ascese e attese del lavoro umano / Pietro Pavan. - Roma : Città nuova, [1989]. 
- XVII, 412 p. ; 24 cm. 

TM 0 178 2 

3: Verso equilibri più umani / Pietro Pavan. - Roma : Città nuova, [1991]. - XXIV, 
515 p. ; 24 cm. 

TM 0 178 3 
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4: La Chiesa luce e fermento dell'umanità / Pietro Pavan. - Roma : Città nuova, 
[1992]. - XXXVI, 443 p. ; 24 cm. 

TM 0 178 4 

Morale perenne e morale nuova nella formazione ed educazione della coscienza 
/ Ermenegildo Lio. - Roma : Pontificia universita lateranense : Città Nuova, 1979]. 
- 354 p. ; 20 cm. 

TM 10 332  

La regola d'oro come etica universale / a cura di Carmelo Vigna e Susy Zanardo. - 
Milano : V&P, [2005]. - XLVIII, 632 p. ; 22 cm. 

TM 10 333  

Per voi genitori / J. P. Philippe . - 2. ed. - Milano : Ed. La Casa, 1949. - 249 p. ; 19 
cm. 

TM 11 174  

Una caro: il linguaggio del corpo e l'unione coniugale / a cura di José Granados. - 
Siena : Cantagalli, 2014. 

TM 11 175  

Affari, siete di famiglia? : famiglia e sviluppo sostenibile / a cura di Stephan 
Kampowski, Giulio Gallazzi ; [testi di Carl A. Anderson et al.]. - Siena : Cantagalli, 
2013. - 230 p. ; 24 cm. 

TM 11 176  

La roccia e la casa : socialità, bene comune e famiglia / Livio Melina. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 2013. - 180 p. ; 20 cm. 

TM 11 288  

Le sfide della famiglia oggi : atti del convegno, Accademia Alfonsiana, Roma, 18-
19 marzo 2015. - Roma : Editiones Academiae Alfonsianae, stampa 2015. 

TM 11 289  

Maturità e sesso / la maturità umana condizione per attuare un valido dialogo 
sessuale / Nicola De Martini. - 7. ed. - Leumann : Elle Di Ci, 1993. - 263 p. : ill. ; 20 
cm 

TM 12 291  

Armonia carnale, chiave della regolazione / André e Hélène Isnard ; prefazione 
del dr. P. Chauchard. - Cinisello Balsamo : Edizioni Paoline, 1975. - 258 p. ; 18 cm. 
((Trad. M. Gianoglio. 

TM 12 292  

Compiti e vie dell'educazione sessuale / Klemens Tilmann. - Torino : Borla, 1964. - 
160 p. ; 17 cm. ((Trad. E. Frigerio. 

TM 12 293  

Paternità responsabile / Bernard Haring. - 2. ed. - [Roma] : A.V.E., [1973]. - 92 p. ; 
18 cm. 

TM 12 294  

Educazione sessuale familiare : i rapporti tra i genitori e i figli / Marianne Roland-
Michel ; traduzione di A.M. Rebaudengo de Marchi. - Torino Leumann, 
[Collegno] : Borla, c1968. - 160 p. ; 21 cm. 

TM 12 295  

Il dono della sessualità nella catechesi giovanile / Leandro Rossi. - Milano : A. e 
C., 1970. - 154 p. ; 21 cm. 

TM 12 296  
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L'Enciclica Humanae vitae : analisi e orientamenti pastorali / Lino Ciccone. - 
Roma : Ed. Pastorali, 1970. - VII, 214 p. ; 24 cm. 

TM 12 297  

La continenza periodica nel matrimonio dal punto di vista teorico, pratico e 
morale / Giovanni Battista Alfano. - Napoli : M. D'Auria editore pontificio, 1949. - 
143 p. ; 22 cm. 

TM 12 298  

Amarsi di più : l'atto coniugale, mezzo di espressione e di comunione, intensifica 
l'amore / Andre e Helene Isnard. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, 1975. - 235 
p. ; 18 cm. - Trad. L. Melotti. 

TM 12 299  

La purezza dei figli / Ferdinando Prosperini. - 2. ed. - Roma : Sales, imprim. 1941. - 
200 p. ; 18 cm. 

TM 12 300  

Gesù e le persone omosessuali / [a cura di] Paolo Rigliano ; interviste a F. 
Barbero ... [et al.]. - Molfetta : La Meridiana, 2014. - 245 p. ; 21 cm. 

TM 12 301  

Le trasgressioni della carne : il desiderio omosessuale nel mondo islamico e 
cristiano, secc. 12.-2. - Roma : Viella, 2015. 

TM 12 302  

Il mistero nuziale e le sfide del gender : uomo e donna e ancora possibile? / 
Fabrizio Meroni. - Siena : Cantagalli, 2015. - 286 p. ; 24 cm. 

TM 12 303  

Sesso e moralità : rapporto presentato al Consiglio Britannico delle Chiese, 
ottobre 1966 / present. - Brescia : Paideia, c1968. - 119 p. ; 21 cm. - Trad. di Clara 
Caccia D'Ippolito. 

TM 12 304  

Gender : l'anello mancante? / Giorgio Maria Carbone. - Bologna : ESD, 2015. - 151 
p. ; 19 cm. 

TM 12 305  

La fede e il bene comune : offerta cristiana alla società contemporanea / Tarcisio 
Bertone. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, ©2015. 

TM 13 683  

La tecnica e lo spirito / Gustavo Colonnetti. - Milano : Antoniazzi, 1945. - 149 p. ; 
18 cm. 

TM 13 684  

Umanesimo profetico : la complicata relazione tra cattolicesimo e cultura / 
Francesco Valerio Tommasi. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2015. - 99 p. ; 21 
cm. 

TM 13 685  

Information et propagande : responsabilites chretiennes / C.-J. Pinto De Oliveira ; 
preface de H. Beuve Mery. - [Paris] : Les Editions du Cerf, 1968. - 415 p. ; 20 cm. 

TM 13 686  

Carità e politica : la dimensione politica della carità e la solidarietà nella politica / 
(a cura). - Bologna : EDB, [1990]. - 462 p. ; 22 cm. - In cop.: Istituto pastorale della 
università lateranse e caritas italiana. 

TM 13 687  
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A compromesso alcuno : fede e politica dei principi non negoziabili / Giampaolo 
Crepaldi. - Siena : Cantagalli, 2014. - 129 p. ; 21 cm. 

TM 13 688  

Parlare attentamente, tacere con forza : per una nuova cultura della 
comunicazione / Anselm Grün. - Padova : Messaggero, 2014. - 174 p. ; 19 cm. 
((Traduzione di Romeo Fabbri. 

TM 13 689  

Ecologia umana : un percorso etico e teologico sui passi di papa Francesco / 
Leopoldo Sandonà ; prefazione di Pierangelo Sequeri. - Padova : Messaggero, 
2015. - 125 p. ; 21 cm. 

TM 13 690  

Persona umana e convivenza civile / Centro Studi F. Faa di Bruno ; a cura di Pier 
Giuseppe Alvigini. - Negarine di S. Pietro in Cariano : Il Segno dei Gabrielli editori, 
[2006]. - 170 p. ; 21 cm. -  

TM 13 691  

Chiesa e sviluppo dei popoli : per una teologia dello sviluppo / Vincent Cosmao. - 
Milano : Aggiornamenti sociali, 1983. - 200 p. ; 21 cm. 

TM 13 692  

Da Salamanca a Friburgo: Joseph Höffner e l'economia sociale di mercato : 
thesis ad doctoratum in s. - Città del Vaticano : Lateran university press, 2015. - 
366 p. ; 21 cm. - In testa al frontespizio: Pontificia universitas lateranensis, 
Pontificium institutum pastorale Redemptor hominis. 

TM 13 693  

Ricreare la vita : cellule staminali, OGM e medicina genomica: il punto su una 
nuova biologia / Giorgio Mangiarotti ; prefazione di Rita Levi Montalcini. - Torino 
: Ananke, 2011. - 301 p. : ill. ; 24 cm. 

TM 15 611  

Il terzo incomodo : critica della fecondazione eterologa / Riccardo Ferrigato. - 
Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2015. - 158 p. ; 20 cm. 

TM 15 612  

L'uomo oltre l'uomo : per una critica teologica a transumanesimo e post-umano 
/ Tiziano Tosolini. - Bologna : EDB, 2015. - 125 p. ; 18 cm. 

TM 15 613  

Morale della vita fisica / Enrico Chiavacci. - Bologna : EDB, 1976. - 179 p. ; 24 cm. TM 15 614  

Religion as a proactive factor for the integral development of the Niger delta of 
Nigeria : an anal. - Firenze : Facoltà teologica dell'Italia centrale, 2014 

TM 16 391  

Verso lo sviluppo solidale dell'umanità : convegno nazionale sulla pace e 
comprensione mondiale, 13/14/03.2015 / a cura di Giorgio Groppo. - Bra : Rotary, 
2015. - 103 p. : ill. ; 24 cm 

TM 16 392  

Tienimi per mano : la relazione con il paziente terminale nell'esperienza di un 
hospice / Antonio Loperfido. - Bologna : EDB, 2014. - 173 p. ; 21 cm 

TM 16 393  

Psicologia e teologia morale : linee di convergenza / Bartholomew M. Kiely. - 
Casale Monferrato : Marietti, 1982. - 347 p. ; 19 cm. ((Curatore e coordinatore 
della trad. italiana: Giuseppe Versaldi. 

TM 16 394  
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Cantare la terra : coltivare con sapienza per vivere con gusto / Domenico 
Cravero. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2015. - 156 p. ; 21 cm 

TM 16 395  

La pedagogia della nonviolenza in Italia nel '900 / Marco Colombo. - [S.l. : s.n.], 
stampa 2005 ( Perosa Argentina : Grafica Valchisone). - 143 p. : ill. ; 21 cm. ((In 
cop.: Una tesi di laurea. 

TM 16 396  

La Chiesa e la terra / fra' Vincent McNabb. - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, 
2013. - 263 p. ; 21 cm. - Traduzione di Laura Melosi e Giannozzo Pucci, con la 
collaborazione di Angela Whitehouse e del monastero benedettino di Rosano. 

TM 16 397  

Elaborare una cultura nuova per costruire una civilta nuova / Centro Studi F. Faa 
di Bruno ; propos. - 2. Ed. - Negarine di S. Pietro in Cariano : Il Segno dei Gabrielli 
editori, [2005]. - 83 p. ; 21 cm. - Volume pubblicato con il contributo della Cassa di 
Risparmio di Torino. 

TM 16 398  

Farsi donna, farsi giovane, per la pace / Luigi Bettazzi. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, [1995]. - 142 p. ; 22 cm. 

TM 16 399  

La riscoperta dell'eros : chiesa, sessualità e relazioni umane / Martin M. Lintner. - 
Bologna : Edizioni Dehoniane, 2015. - 200 p. ; 21 cm. 

TM 2 9 58  

Il cantico dell'uomo : introduzione al pensiero sociale del card. Pietro Pavan / 
Franco Biffi. - Roma : Città nuova, 1990]. - 511 p. ; 24 cm. 

TM 7 34  

Indice dei volumi e indice analitico / a cura di Gianni Manzone. - Brescia : 
Queriniana, ©1987. - 79 p. ; 24 cm. 

TM 9 151 Ind. 

Institutiones morales alphonsianae, seu doctoris ecclesiae S. Alphonsi Mariae de 
Ligorio Doctrina moralis. 1. - Editio decima tertia novissime recognita. - Romae : 
ex Typographia Della Pace, Ph. Cuggiani, 1906. - XX, 895 p. ; 24 cm. 

TM 9 242 1 

Institutiones morales alphonsianae, seu doctoris ecclesiae S. Alphonsi Mariae de 
Ligorio Doctrina moralis. 2. - Editio decima tertia novissime recognita. - Romae : 
ex Typographia Della Pace, Ph. Cuggiani, 1906. - 830 p. ; 24 cm. 

TM 9 242 2 

I concetti fondamentali della morale / Franz Bockle. - 6. ed. - Brescia : Queriniana, 
[1975]. - 147 p. ; 21 cm. ((Trad. di Liborio Asciutto. 

TM 9 243  

Theologia moralis. 1 / S. Alphonsi M. de Ligorio. - Editio omnium accuratior 
continens quidquid auctor in caeteris addidit, reformavit vel explicavit. - Taurini ; 
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